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内容简介：

正力图解决经济、社会或环境难题的人们通常沮丧地发现自己被难住了。他们在当前所处的背景下无法解决这些问题。因为所处的那个更为庞大的体制太过不稳定、不公平或难以持续。这些人无法通过自己的努力抑或仅仅和朋友、同事合作来改变这个体制。这体制太过复杂而不能被任何一个人、一个组织或是一个部门轻易掌控与改变。并且，那些假如相互合作就会改变这一体制的参与者，对其他参与者的理解、认同或信任不足以使他们一起工作。

这本书描述了一套能有力解决这些日益普遍的挑战的新方案。《情景规划改革》（Transformative Scenario Planning）是一种集创新性与建设性于一体的方式来使整个体系的参与者一起致力于转变这个体制。这是使他们在解决难题时能不被困住而是继续向前探索的一种方式。

《情景规划改革》（Transformative Scenario Planning）采用了具适应性的情景规划这种行之有效的方法——严谨地构造了一系列另一种可能的未来的学说——并把它发挥得淋漓尽致。它运用设想不仅来理解和适应未来，而且来挑战和改变未来。它为我们提供了一条改变我们自己和我们与他人关系的途径，并由此来改变我们的体制。
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亚当·卡亨（Adam Kahane）是马萨诸塞州堪布里奇区域教育服务处办公室的合伙人，以及牛津大学赛义德商学院的副研究员。他在壳牌集团领导了涉及全球社会、政治、经济和科技的情景设想工作组（Scenarios team），并促进了第一个改革情景规划——南非芙蓉山的情景实验——的进程。在过去的20年里，他和他的同事在许多国家就各种难题指导了很多这样的过程。在这本简单但实用的书里，亚当阐述了这个新方案是什么，它的意义以及怎样实施。

媒体评价：

 “十六年前亚当·卡亨（Adam Kahane）来到哥伦比亚大学并且和我们一起研究国家的未来。我们那时建立的四个设想如今一个个成为了现实，现在我们正生活在最美好的那一个中。卡亨在这本书中阐述了情景规划是如何改变未来的。”

                  ----胡安·曼努埃尔·桑托斯（Juan Manuel Santos），哥伦比亚大学校长

“卡亨明确了解决难题的方案需要我们个人的参与，源于我们的价值观，并且反应了人与人之间的连通性。”

                     ----比尔·布拉德利（Bill Bradley），艾伦公司总经理，美国前议员

“每一位领导者，决策人以及公民可以从卡亨的中心思想中学到知识并获取力量：通过共同努力，放下成见，建立信任，我们可以改变未来。”

----特里奥·曼努尔（Trevor Manuel），南非国家计委主席

“我高度推荐这本书。亚当将情景规划提升到了一个新的层次，在经营战略范畴之外，来解决更广泛的社会经济问题。”

----文斯·凯布尔（Vince Cable），英国商务大臣

“我们所有最棘手的问题，从气候变化到欠缺公平，都十分复杂。亚当·卡亨（Adam Kahane），用他以往在社会和环境制度上的工作记录，写出了强大实用的、用情景规划来转变这些问题的指导思想。这本书适用于那些渴望能实现变革的新思路的人。”

----菲尔·布鲁默（Phil Bloomer），牛津赈灾会活动与政策董事

“我们都面临着机遇和挑战，只能由新型的相互理解和创新的合作形式来解决。在壳牌我们了解了将情景思维与战略选择结合的价值所在。在丰富的实践经验的基础上，卡亨拓宽了这种做法（practice）的界限。”

----杰里米·本瑟姆（Jeremy Bentham），荷兰皇家壳牌集团全球商业环境副主席

“这本深入人性的书提供了有形的方法，来解决从本地的到国家的、世界的、在生活的各个层面困扰我们的棘手问题。它提出了现实理智的真正改革的期望，它的见解和经验应当成为每一个领导者工具箱的一部分。”

----塔伯·马克古巴（Thabo Makgoba），开普敦圣公会大主教
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