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内容简介：
有超过四百万读者情不自禁地爱上了南（Nan），纽约时报排名第一的畅销书《保姆日记》（The Nanny Diaries）里那个聪明，活力充沛且富有同情心的女主角。

作为2002年盘踞畅销书榜最久的作品，《保姆日记》被《新闻周刊》（Newsweek）称为令人瞩目的“现象”。这本备受瞩目的第一名畅销书的续集，从十多年后南回到纽约开始讲起。现在，南在旅居国外12年后，她和她的丈夫赖安（Ryan, aka H.H）一同回到纽约谋生。正当她忙于创立自己的事业，修缮他们年久失修的房子时，赖安宣布了他突如其来的愿望：建立一个有子女的家庭。他选择的时机实在是再糟糕不过了。

让这场重建和婚姻的混乱加剧的是，她从前照顾的对象，现在已经16岁的格雷尔·X（Grayer X），在一个深夜醉醺醺的来访，质问她为什么在多年前抛弃了他。可是她要怎么解释连她自己也尚未搞清楚的东西？尽管她的直觉反对她这么做，可是为了减轻自己的负罪感，南试图帮助格雷尔和他的弟弟斯蒂尔顿（Stilton）面对他们父母婚姻破裂的残酷事实，却也因此让她自己卷入了X太太荒诞的生活以及她那片位于上东区，充斥着权利与利益的生活领域。

尽管时隔多年，也曾身处异地，一度远离了这个纽约上流社会，南发现她又一次站在了最前线，为了孩子们的幸福而和这些上流社会的体面人斗争。《保姆归来》用睿智却不留情面的对话以及对现代生活深刻的观察，带给读者最为第一手的震撼：当一个重视金钱胜过爱的社会发现它其实两者皆无时的故事。

顺便提一下，本书第一版在美国已销售了120,000的本。
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爱玛•麦克劳林和妮可•克劳斯(Emma McLaughlin & Nicola Kraus)相识于纽约大学（New York University）的个人学习学院（Gallatin School of Individualized Study），在她们合伙创作《保姆日记》（The Nanny Diaries）之前，克劳斯在深造艺术，而麦克劳林是一个商业顾问。

《保姆日记》无疑是她们最成功的作品，这本书的畅销被《新闻周刊》（Newsweek）评价为一种“现象”，作为2002年盘踞畅销书榜最久的作品，《保姆日记》拥有接近100万册的销量，并且于2007年被改编为同名电影，由斯嘉丽·约翰逊（Scarlett Johansson），劳拉-琳妮（Laura Linney）和阿里西亚-凯斯（Alicia Keys）联袂主演。她们接下来的两部小说《城市女孩》（Citizen Girl）和《奉献》（Dedication）都荣登《纽约时报》畅销书榜。

成名后，她们无数次地出现在美国有线电视新闻网（CNN）,今日播报（The Today Show）,早安美国(Goodmorning America),今夜娱乐（Entertainment Tonight）等节目中。她们还经常登上《纽约时报》（New York Times），《华盛顿邮报》（The Washington Post）,《洛杉矶时报》（Los Angeles Times）,《芝加哥论坛报》（Chicago Tribune）,《时代周刊》（Time）等众多著名报纸杂志的封面。

在创作小说的同时，她们也向《伦敦时报》（The London Times）和《纽约时报》供稿。她们还为战地儿童基金（The War Child Fund）特意创作了两部短篇小说集。除此之外，她们两人国内举行巡回演讲，多是面向女性与青少年，她们探讨的内容包括两性问题，媒介素养与专业合作性等。作者的网站：http://emmaandnicola.com/ 
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