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*作者的前作已售出450,000册,翻译成9种语言    

内容简介：
“后来，当她回忆起那些慢镜头般的场景时，和通常的记忆回闪不同，浮现的并不是她杀死他的画面，而是从某种意义上改变了她命运的那一幕。”

夏丽和9岁的儿子大卫，与一个恶魔般的警察塞尔日，一起生活了七年。七年来，塞尔日让他们生活在地狱中，生不如死。夏丽为了儿子，什么都可以忍。还好，大卫很机智，想出了个好办法。夏丽以为终于找到机会摆脱塞尔日。然而，塞尔日发现了他们的计划。当醉醺醺的塞尔日准备将所有的怒气发在儿子身上时，夏丽迫不得已杀死了他。
     “令人窒息的沉默，长久地对视。塞尔日从大卫脸上扫到夏丽脸上，后者也注视着他。男孩一动不动，勉强保持平衡，他多么想从地上爬回或从天花板飞回自己的卧室。因为20点45分以后他必须在自己的卧室里，这是铁定的规矩，而现在他还身着白天的衣服。她，也直立在那里，俏丽的脸上，一双明眸睁得大大的。紧身牛仔裤，膝盖处奇怪地有些破洞。她的表情似乎很平静，但嘴角不由自主的抽动却出卖了她。
塞尔日机械地舔舔嘴唇。夏丽看着他的动作，他伸出来的似乎并不是一条温软的舌头，也不是为了舔嘴唇。这是一头无比危险的动物，他的每一个细微动作，都令人胆战心惊。他眼前的这个男人已经没有一点人味了。”

夏丽被他打得扑在地上，似乎没有了生机。大卫从自己的卧室偷偷出来，他担心他的母亲会被打死。“大卫想也没想，用一种出乎意料的力气朝那个魔鬼般的男人一头扑去。但一阵剧痛攥住了他，仿佛有一把剪刀撕开了他的脑袋，他几乎听见了脑壳破碎时的响声。然后一些画面突然涌现，像电影胶片快速摇过。仿佛七年来他的每一刻的存在，每一次挨打，每一次挨骂，每一次凌辱，都在一秒钟之内全部浮现到他的意识里，似一股岩浆用火焰般的字母，在他思维的屏幕上书写着：逃离！逃离地狱！他发出一声惨叫，然后失去了知觉。
但塞尔日是个被拉下了水的警察，他有很多暗中的敌人，现在却要由夏丽母子来付出代价。托马斯 米尼奥，一个黑社会的变性人，想尽办法欲找到塞尔日和他的遗孀。他在追查过程中，发现夏丽和他的儿子几个月来一直处在摄像机镜头的监视中。似乎有些人想找回这个孩子，另一些人只是想找回一张门票，或者就是为了杀死夏丽。
夏丽唯一能做的事就是逃离，逃离她的过去，保护她的儿子。她儿子在极度惊恐中，瞥见了他未来之路的碎片，一个浸染了地狱颜色的未来，除非他们能改变命运。
但夏丽和大卫能逃到多远？能逃离地狱之门吗？
洛朗·博迪在这里再次呈现了他最擅长讲述的故事：孩子面对挚爱母亲受伤害时，所爆发出的勇气和力量。作者用冷峻细腻的笔触，深刻挖掘人物丰富的心理活动，尤其是一些非同寻常的孩子的心理。洛朗·博迪的叙述真实而又充满人情味，对悬念的设置和情节推进的节奏把握得游刃有余，对恐怖与邪恶的渲染也做得恰到好处。一句话，棒极了！
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作者简介：
洛朗·博迪（Laurent Botti）1968年出生于法国第戎，在法国度过童年时代后，去摩洛哥祖父处继续法律和新闻方面的学习，他的祖父是一位画家。
洛朗·博迪酷爱电影和美国文学，尤其崇拜斯蒂芬·金。1998年发表了第一部长篇小说《浓雾深锁》（Full Mist），一面世就深受好评。2001年他发表了第二部惊怵小说《时尚之夜》（The Night of Versus），大获成功，发行量突破了30万本。以后又陆续推出了《致命光亮》（Fatal Light），《某天，可怕的事》（One Day Terrible Things）等惊怵悬疑小说，展现了极高的天赋。有读者评价说他已经完全不用羡慕斯蒂芬·金了。
媒体评价:
“令人窒息的悬疑小说，摇滚似地写作。”-----《巴黎竞赛报》（Paris Match）
“恰到好处的悬念设置与恶行描写。一部让法国人颤栗的黑色文学杰作。”

------《玛丽·法兰西》（Marie France）
“令人窒息的悬念，主人公在一连串令人心惊肉跳的阴谋中苦苦抗争。一部揪人心肺的小说。”------网站读者留言
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