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内容简介：

《三座填满的坟墓》（Three Graves Full）毫无疑问地出现在2013年二月的“Indie Next List”——“来自你信赖的畅销书行列的优秀读物”
写给科恩兄弟电影迷，还有那些只是喜爱他们带有一点儿机智幽默的惊悚片的人：一个吸引人又离奇的故事，讲述了一个走向杀人之路的男人，他把人杀死之后就将尸体埋在自己的后院，不料竟发现在他名下的这片土地上还有另外两座浅坟。
“对于一个将尸体埋在自己后院的男人来说，几乎没有平静可言。”
在这值得纪念的第一部故事情节中，我们解除到了杰森·盖提（Jason Getty），一个从各方各面看来都很平凡的男人。但是一些离奇的事件却驱使这个普通人做了一些覆水难收的事情，而如今他不得不活在他的所作所为造成的无法逃避的现实当中。可正当杰森终于学会了接受现实的时候，一个庭院设计师在他名下的土地上发现了尸体，只不过不是杰森埋的那具。
在杰森那不堪一击的平静濒临崩溃的时候，他的生活与几个陌生人的命运联系在了一起：利亚（Leah），一个为自己的心碎往事寻找答案的弃妇；蒂姆（Tim），一个尽自己本分的小镇侦探；博伊德（Boyd），一个过去只想赶上他的城边居民。一个男人咎由自取的死亡阴影笼罩着他们所有人。
以惊险小说的紧凑情节，还有优秀文学作品的语言表达和其动人之处创作而成的这部作品，《三座填满的坟墓》预示着小说世界中一种令人印象深刻的新表达方式来临了。
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杰米·梅森（Jamie Mason）在俄克拉荷马市出生，而在华盛顿长大。她最常做的事情是读书和写作，但在剩余的生活中，她喜欢上了电影，F1赛车，足球，旅行，还有与这些喜好完全背道而驰的活动——呆在家中。杰米现与丈夫和两个女儿居住在北卡罗来纳州西部的山区。
媒体评价：

《柯克斯书评》（Kirkus Review）:

梅森这部曲折离奇的处女作巧妙地把黑色幽默与一个阴谋交织在一起，就像七巧板一样复杂，但是把它们混在一起更有意思。
杰森·盖提有一个几乎毁了他生活的秘密。在过去的一年中这个秘密影响着他说的每一句话，做的每一件事，就连他在郊区的院子也不愿理会。其实，他不管那院子可能会更好，因为在这个讲述了一个男人与被埋在他那不起眼儿的小房子外面的三具尸体，引人入胜的故事中，就是这个院子最终扰乱了他。杰森知道其中一具的来历，因为正是他埋的。一个温文尔雅的鳏夫，妻子生前并不看重他，最终耗费了一个漫长、恐怖的夜晚，在属于自己的树林里挖了个坟墓，铲了一堆泥土遮在一具用床单覆盖的男人遗体上。后来，杰森试着忘掉那个坟墓，他刻意忽视自己的院子，任其长满野草和蓬乱的灌木。事情过去很久之后，杰森感觉安全起来，认为自己的秘密不再会让人发现。那种想法激发了他不再小心翼翼过日子的想法，还雇了草坪护理公司做一些新的景观美化，但他还是用各种办法让工人们远离藏着的尸体，以求遮掩自己。结果却发现那具尸体并不是个问题，他们并没有发现杰森的秘密，而是在院子里挖出了另外两具尸体，杰森根本不是知道这两具尸体会是谁。当几个警探带着一只很机灵的狗和一对闲打听的人出现的时候，问题更加复杂了，为至今最诡异的夜晚之一而设的舞台就这样搭起来了，而大部分由杰森的院子提供场地。虽说作者在字里行间刻意流露的小聪明几乎令这些人物角色相对失色，但他们仍然能用一种很奇特的方式推动这个非常有趣的故事继续发展。
梅森写下了第一次出门的精彩过程。
《书目杂志》（Booklist）重点书评：
第一次写小说的梅森凭她书中的第一个句子就吸引了读者，“对于一个将尸体埋在自己后院的男人来说，几乎没有平静可言。”温文尔雅的鳏夫杰森·盖提亲自埋了一具尸体，但当在他的院子里发现另外两具尸体的时候他震惊了，有人觉得就是这间屋子之前的屋主博伊德·蒙哥马利（Boyd Montgomery）干的。这个人在三年前，就是里德·雷诺兹（Reid Reynolds）要娶自己青梅竹马的女朋友利亚·坦布林（Leah Tamblin）之前的几个星期里，偶然发现他的妻子卡蒂林恩（Katielynn）跟雷诺兹上床。考虑到警察将注意力完全集中在后两个谋杀案上，提心吊胆的盖提便大大地松了一口气，直到固执的侦探蒂姆·贝阿德（Tim Bayard）在盖提的房子里找到了血迹才指出了第三起罪行。正当盖提准备掩饰自己罪行的时候，坦布林刚巧来找寻答案和解决办法，这似乎预示着一起封闭了的谋杀案再度开始了。渐进的悬念是很重要的一点，也由于它与盖提的命运紧密相连，梅森处理得巧妙而细致。但是能把人物角色描绘得那么好、那么细腻，就连他们谋杀的动机都能剖析并阐明，的确需要一定程度上的杰出写作技巧，这不仅让这部作品成为一部令人惊叹的优秀处女作，还令梅森成为当之无愧的作家。
《出版人周刊》（Publishers Weekly）重点书评：
梅森以她高度的兴趣，满怀信心地研究了科恩兄弟电影领域，她这部情节设计得无懈可击的处女作，讲述了孤独和对友谊的需求。从大约17个月前冒失鬼杰森·盖提一怒之下杀了一个男人并将其尸体埋在自己院子里的偏僻角落开始，他就一直活在恐惧中。正当心存愧疚的杰森决定将犯罪的阴影抛开的时候，他雇来的园林美化队清理他荒废已久的地盘，发现了一具埋在他卧室窗下的尸体。警察稍后在旁边挖出了第二具尸体。都不是他杀害的那个人。就在警察展开调查而杰森担心第三具尸体的同时，利亚·坦布林迫切地想知道其中一具尸体是不是她经常出轨的未婚夫里德·雷诺兹，他在他们的婚礼前13天就失踪了。梅森通过自己机敏的才智，在尊重犯罪小说原则的同时稍微调整了这种流派陈腐的写作题材与手法。
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