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中文书名：《犬儒门徒》(侦探蒂斯平·曼宁系列之一)
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审读资料：电子稿 

类    型：惊悚悬疑
内容简介：
蒂斯平·曼宁小时候始终怨恨父母为他选了这么愚蠢的名字，总想用呢称“蒂斯”来掩盖全名。他的记忆力无所不能，父母和医生断言，这就是他不正常的原因。不过，好在他现在的职业是私人侦探，这种记忆天赋，连同他狗一样精细的洞察力，真是天造地设。“我总是赢家”，名副其实的犬儒主义者蒂斯如是说。
二十一岁的问题少女詹妮弗神秘失踪，疑似有自称“我们”的邪教团体卷入。蒂斯一眼扫过案卷，就断定她已经遇害了（他那“犬儒--狗--门徒”天赋的强大直觉，和“我总是赢家”的超极自信，几乎没有为福尔摩斯式的推理留位置）。
蒂斯穿行于亚文化、亚宗教团体的丛林中，面前的图景远不是“老绅士福尔摩斯”及其19世纪实证主义宗师预见的那个在逻辑与理性指引日益清晰有序的天地了；倒像是“万恶的佛洛伊德”及其20世纪反理性主义门徒宣扬的无意识迷宫。这位满嘴啤酒与脏话的大侦探，也丧失了前辈们那居高临下、解谜答疑的大师派头，沦为被自己招来的妖孽牵着鼻子走的巫师学徒。
蒂斯在充满佛洛伊德式隐喻的连番噩梦指引下，终于发现了“我们”教会的宗旨：“返朴归真，道法五亿年前的粗旷自然，解放自我的本真。”教主色诺芬是失踪少女詹妮弗的情人，为了挽救教徒们已然动摇的信仰，色诺芬宣布了世界末日预言，向抛弃一切世俗的教徒展示“对死亡的永恒征服”。詹妮弗就是其中的道具和牺牲品。
审读人评语：
此书是一部有悬疑小说外形和骨架的哲学通俗读物，介于埃科《玫瑰的名字》【符号学家，成名原因是写了一些特殊的悬疑小说，能让读者不再羞愧地感到自己在娱乐，而是骄傲地感到自己在受教育】与裘小龙《红英之死》【此君是叶芝和艾略特的华语译者，但成名原因与埃科相同】之间。从主角有双关含义的名字、及其私淑的犬儒主义信仰开始，步步微言大义，绝不让读者忘记“消闲娱乐也要时刻受教育”的至理名言，无需任何说明，就能显示作者的哲学博士出身。
此书的出版前景，完全取决于译者加注和将注释融入正文的本领。译文天衣无缝，可以包装成《苏菲的世界》【挪威哲学教师乔斯坦·贾德的小说体哲学通俗读物】式的成功作品，深受“渴望被教育”型读者的崇拜而畅销；译文若生硬粘涩，必沦为那种“大侦探不聪明、废话还特多”型的悬疑小说之流，欲求受人鄙视而不可得。
媒体评价: 

“巴克（Scott Bakker）的聪明才智没有在《乌有王子》（Prince of Nothing）系列中用尽，引进了悬疑小说《蒂斯平·曼宁》（Disciple Manning）系列。”

----《出版者周刊》（Publishers Weekly）
“幻想作家巴克（Scott Bakker）妙笔生花，他所创造的邪教徒首领和白人至上论者散发着超凡脱俗的魅力和狂躁的威胁。”

----《书目》（Booklist）
作者简介：
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 斯科特·巴克（Scott Bakker），加拿大幻想小说家，1967年2月2日生于加拿大安大略省西姆科的一个烟草农场 ，在安大略西部大学（the University of Western Ontario）获得文学学士学位和理论与批评硕士学位，在范德比尔特大学（Vanderbilt University）获得哲学博士学位。目前他与妻子定居在安大略省的伦敦镇。

主要作品：

《乌有王子》（Prince of Nothing）系列：

《降临前的黑暗》（The Darkness That Comes Before），2003
《武士-先知》（The Warrior-Prophet），2004
《千重思想》（The Thousandfold Thought），2006
《相位-皇帝》（Aspect-Emperor）系列：

《法眼》（The Judging Eye），2009
《幸运白骑士》（The White-Luck Warrior），2011
《不神圣的咨询》（The Unholy Consult），尚未出版

单本：
《神经病人》（NEUROPATH），2008

侦探蒂斯平·曼宁（Disciple Manning）系列：
《犬儒门徒》（DISCIPLE OF THE DOG），2009
《启蒙之死》（The Enlightened Dead），尚未出版
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