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玛丽·简·克拉克（Mary Jane Clark）悬疑作品集锦

作者简介:  
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玛丽·简·克拉克（Mary Jane Clark）生来就是写推理悬疑的。她父亲是联邦调查局探员，在冷战期间，干的是反间谍的活儿，后来又负责处理绑架和勒索案件。克拉克长期担任CBS新闻台的编辑和制作人。当她闲暇时间开始写推理小说后，自然动用起身边所有的资源，毫不奇怪，她的家学和复杂的社会关系，使她的小说兼具美剧的快节奏，华丽的阵容和引人注目的罪案背景。很快，她就成为国际畅销书作者，作品译成22种语言出版。目前克拉克居住在新泽西。

她的作品包括：《刹那之间》（IT ONLY TAKES A MOMENT）、 《想知道秘密吗？》（DO YOU WANT TO KNOW A SECRET? ）、《保守秘密》（DO YOU PROMISE NOT TO TELL? ）、《悄然相告》（LET ME WHISPER IN YOUR EAR）、《无人知晓》（NOBODY KNOWS）、《在劫难逃》（NOWHERE TO RUN）、《靠近你》（CLOSE TO YOU）、 《迷藏游戏》（ HIDE YOURSELF AWAY）、《黑暗中起舞》（DANCING IN THE DARK）、《今夜灯火熄灭时》（LIGHTS OUT TONIGHT ）和 《支离破碎的日子》（WHEN DAY BREAKS）。每一本书中都有谋杀案件发生，而来自一个虚构的KEY电视新闻台的职员则将最后破解谜团。

亮点：娱乐业的行家里手——玛丽·简·克拉克（Mary Jane Clark）曾担任纽约CBS新闻台的编辑和制作人达三十年之久，对这一行业深有了解。她擅长于将电视新闻业的内行知识运用在她的小说写作中。

“我希望与你分享电视新闻内行的看法，在我小说中一再重现的KEY电视新闻台及其职员的表现会让你感到有趣、可怕、惊悚和满意。”

小八卦：玛丽·简·克拉克曾与美国经典推理小说家玛丽·希金斯·克拉克（Mary Higgins Clark）的儿子结过婚。

 “在克里斯蒂的经典悬念小说里，每个人都是潜在的嫌疑人，克拉克使这一传统得到飞跃。”                                                  ----《书单》（Booklist）

“在飞机上，在海滩上，在监视活动中——玛丽·简·克拉克的作品让时间飞逝如流。”    ----维姬·马布里，“夜线”节目新闻通讯员记者（Vicky Mabrey News Correspondent Nightline）

版权授权状况：

巴西Editora Bertrand，保加利亚Uniscorp，加泰罗尼亚语Enciclopedia Catalana，克罗地亚Naklada AS，捷克共和国Euromedia，丹麦Aschehoug，法国Editions L’Archipel，德国S. Fischer Verlag ，荷兰 Luitingh-Sijthoff，匈牙利General Press Kiado，意大利Corbaccio，日本Kodansha，挪威Norsk Ukeblad，波兰Lucky Robert Stepien，葡萄牙Pergaminho，俄罗斯Firm Publishing，斯洛伐克Slovensky Spisovatel，西班牙Maeva，瑞典Alas以及英国Allison & Busby。

附加故事：悲伤的母亲

玛丽·简·克拉克的儿子大卫（David）患有脆性X综合症(fragile X syndrome)，这是一种最常见的遗传性智力障碍。玛丽正试图通过她的书，提高公众对脆性X综合症的认识——《想知道秘密吗？》（DO YOU WANT TO KNOW A SECRET? ）和《靠近你》（CLOSE TO YOU）中都提到了脆性X综合症。

“当17年前大卫被确诊患有这种疾病时，我像许多其他人一样，对脆性X综合症一无所知，”玛丽回忆到，“当时我认为世界末日到了，但事实并非如此，这只是一个新的开始，很不容易，但是也非常精彩。虽然我希望大卫没有这种病，但他是一个很棒的儿子，我能成为他的母亲非常幸运。他让我学到了很多。”
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内容简介:

KEY电视新闻台的记者戴安·梅菲尔德（Diane Mayfield）为广受好评价的新闻杂志“沙漏”制作节目，她来到了新泽西的海滨小镇调查“狼嚎女孩”的故事。为将商业与娱乐相结合，戴安同时带上了她的小孩和妹妹。 

戴安对一个陷入困境的年轻女子进行了独家采访。这个女孩据说曾被绑架，并遭受了3天的可怕折磨，但警察并不相信她的话。可是戴安刚刚完成采访录像，又有一个受害者不见了。

曾经如世外桃源一般的小镇正在被创纪录的热浪袭击，现在又遭受恐惧的摧残——没有人知道谁可能是下一个受害者。戴安和警察向第一个受害者寻求线索，但潜藏的危险已经开始逼向戴安和她的小孩。戴安为了保护她的家人，必须探求事情的真相。

媒体评价：

“由于犯罪嫌疑人很多，克拉克让读者们不断猜测...一种阴森恐怖的，令人惊奇的结局...困扰又令人着迷。”

----《浪漫时代图书俱乐部》杂志（Romantic Times BOOKclub Magazine）

“如果你曾经喜欢过阿加莎·克里斯蒂的推理小说，那么《黑暗中起舞》就是适合你的书...罪犯可能是任何人，作者玛丽·简·克拉克让猜测充满无穷乐趣。”----鹈鹕出版社（Pelican Press）

“克拉克的书阅读起来充满乐趣。”  ----《奥兰多哨兵》（Orlando Sentinel）
“克拉克再次带来惊喜。”  ----《科克斯评论》（Kirkus Reviews）
“引人入胜的悬念小说...大量动作场面和大量假线索，读者不太可能猜到谁是真正的罪犯...当观众发现罪犯的身份时，他们将真正感到震惊。”

----《中西部书评》（Midwest Book Review）
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