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英国安德鲁·纳伯格联合国际有限公司北京代表处

皇冠的宠儿悬疑作家丽莎·昂格尔 (Lisa Unger) 

作者简介：
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丽莎·昂格尔(Lisa Unger)出生于美国康涅狄格州，但童年和青少年时代，她是在荷兰、英国和美国新泽西的天空下长大。

凭借处女作《美丽的谎言》一鸣惊人，高调出道后，她随后的几部小说继续大放光彩，确立了她美国一线悬疑小说家的地位。她的作品在超过26个国家出版。2000年，为了追逐自己的梦想，她毅然离开了出版社的工作，成为了一名专职作家，并大获成功。目前和丈夫和孩子生活在佛罗里达。

多家传媒盛赞她的小说：《圣彼得堡时报》(St. Petersburg Times)称其作品为“精湛的”,《出版者周刊》(Publishers Weekly) 赞为“令人赞激不已的”，《纽约每日新闻》 (New York Daily News)称其文风“老练的”，美联社(Associated Press)则认为她的作品“扣人心弦，发人深思，很有力度。”

    我们将丽莎·昂格尔重新定位，从“惊悚/悬疑类”调整到“浪漫/悬疑类”，将她与《姐姐的守护者》（My Sister's Keeper）的作者，畅销书作家朱迪·皮考特（Jodi Picoult）以及杰奎琳·米特查德（Jacqueline Mitchard）相提并论。
作品表：

1.《美丽的谎言》（Beautiful Lies）(2006) 

入选国际图书月奖（International Book of the Month），该奖项每年只授予极少数国际知名的作家，如悬疑小说大师哈兰·科本（Harlan Coben）和惊悚小说畅销作家卡琳·斯劳特（Karin Slaughter）。此外，《美丽的谎言》还入选了亚马逊2006年度50本最佳图书、2006年五月美国独立书商协会选书，并且成功入围2007年国际惊悚作家协会最佳小说奖的决赛。美国兰登书屋旗下的皇冠出版社力捧处女作，首印即10万册。
《美丽的谎言》出版后立即跃居《纽约时报》和《今日美国》的畅销书榜。
目前为止共授出26国版权，简体中文版曾授予贝塔斯曼中国，目前授权已经到期。

2.《真理的碎片》（Sliver of Truth）（2007）

《真理的碎片》(Sliver of Truth) 是畅销小说《美丽的谎言》（Beautiful Lies）一书的续集。其销售量几乎能与《纽约时报》（New York Times）相媲美，2007年一月美国独立书商协会选书。文学会（Literary Guild）和Doubleday 图书俱乐部（Doubleday Book Club）推荐的“首选好书”，《纽约时报》和《今日美国》的畅销书。目前为止共授出12国版权。
3.《恐惧袭来》 (Black Out)（2008）

《八月钱潮》(August)的导演奥斯汀·奇克（Austin Chick）携手《盗亦有道》（Goodfellas）的制片人芭芭拉·德·菲纳（Barbara De Fina）购下电影版权，即将开拍成电影。

入选夏季十大读物（"Top 10" Summer Read），美国独立书商协会推荐读物，并且获得2008佛罗里达州小说银奖（Florida Book Awards）。《纽约时报》和《今日美国》的畅销书，原稿状态已授权法国、荷兰、英国、德国，目前已授出9国版权。

4.《水月镜花》(Die for You)（2009）
 《水月镜花》再次被评为“最佳夏季读物“（Today show as a top summer pick）。《美国大观》杂志（Parade magazine）将其评为2009年7月的夏季好读物，在《早安美国》（Good Morning America）中有特别报道。美国家庭类杂志 《好主妇》（Good Housekeeping magazine）2009年7月推荐好书（“Book Pick”）

5．《不堪一击》（Fragile）（2010）
6．《黑暗是我的老朋友》（Darkness My Old Friend）(2011)
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英文书名：BLACK OUT
作    者：Lisa Unger
出 版 社：Shaye Areheart Books/Crown
代理公司：ANA
页    数：384页

出版时间：2008年7月

审读资料：样书

类   型： 惊悚悬疑

本书在原稿状态已授权法国、荷兰、英国、德国，目前已授出9国版权。

《八月钱潮》(August)的导演奥斯汀·奇克（Austin Chick）携手《盗亦有道》（Goodfellas）的制片人芭芭拉·德·菲纳（Barbara De Fina）购下电影版权。

入选夏季十大读物（"Top 10" Summer Read），美国独立书商协会推荐读物，并且获得2008佛罗里达州小说银奖（Florida Book Awards）。

《纽约时报》和《今日美国》的畅销书，原稿状态已授权法国、荷兰、英国、德国，目前已授出9国版权。

内容简介：

    母亲曾为我取名为奥菲利亚，她以为那显得很有修养，但是她没有想到，那会是“我”悲剧的开始，而现在，请叫“我”安妮。

安妮·鲍尔斯（Annie Powers）是个典型的阔太太，她沉浸在佛罗里达的富人的日子里。炫目的敞篷车，豪华的住宅，海景和沙滩，有一个深爱她的丈夫格雷（Frank Geary）和漂亮的小女儿维克托丽（Victory）。

 然而，围绕着她的离奇的事件却一件件发生，海滩上出现了几分熟识的邪恶身影，她的心理医生被神秘谋杀，这都触发了安妮模糊的记忆。但安妮却怎么也想不起来，也许过去对她来说是不为人知的黑暗恐怖，安妮选择性失意了。她忘记了自己曾叫奥菲利亚·玛奇的那段日子，并和现在的丈夫开始了新的生活。

 事实上，安妮的本名叫“奥菲利亚·玛奇”（Ophelia March），也曾经是个不安和焦虑的花季少女。从她母亲爱上了一个连环杀人犯，并和他结婚起，奥菲利亚的不幸便开始了。这个男人有个儿子叫马洛，当他出现在这个快乐的家庭的那刻起，单纯的奥菲利亚就被马洛的逆反性格所深深吸引了，最终一步步走向深渊。没过多久，这对年轻的情侣在卷入一场令人战栗的犯罪案件之后，畏罪潜逃。奥菲利亚宣告了自己的死亡，以此来逃离颠沛而危险的过去。

    5年后，“安妮”从奥菲利亚的灰烬中诞生，嫁给了那个从马洛手中救出她的男人。现在，过去的恶魔伴随着一声声歇斯底里地呼喊着奥菲利亚，又要开始来搅乱她的梦了。在丈夫深情和呵护的眼神下，安妮意识到在她的过去将她与女儿维克托丽毁掉之前，她必须把这些零星的记忆碎片拼凑起来。
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