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英国言情小说大师简.格林（Jane Green）
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简.格林（Jane Green），全名Jane Green Warburg，1968年生于英国伦敦，女性小说作家，现已出版十二部作品，被视为英国当代言情小说创始人之一。

Green毕业于英国阿伯里斯威思的威尔士大学（University of Wales, Aberystwyth），早年就职于英国《每日快报》（The Daily Express）和《每日邮报》（The Daily Mail），主持女性专栏。二十七岁出版第一本小说《坦白》（Straight Talking），大获成功，被列为畅销书作家，并由此奠定了其言情小说家生涯。

第二本小说《丑小鸭变白天鹅》（Jemima J: A Novel About Ugly Ducklings and Swans）出版后，Green一跃成为国际知名畅销书作家。《时尚》（Cosmopolitan）杂志曾评论这个欢快的新版灰姑娘故事“是那种让你一口气狼吞虎咽读下去的书。”

如今，Green写的小说更加注重人物的复杂性，探索女性现实生活中关注的各类主题，从婚姻（如《另一个女人》[The Other Woman]）到母爱（如《巴比伦人》[Babyville]），再到中年危机（如《第二次机会》[Second Chance]）。她的小说《海滨别墅》（The Beach House）和《第二次机会》名列纽约时报畅销书排行榜长达数月之久。

除了写小说，Green还在作家研讨会（writers conferences）中担任教职工作，并为《星期日泰晤士报》（The Sunday Times），美国《大观》（Parade）杂志，Wowowow.com等各类媒体撰稿。此外，她还每日更新博客www.janegreen.com。

生活中，Green热衷于厨艺和美食。她在上一本书《承诺》（Promises to keep）中加入了很多自己收集的食谱。她说自己做的料理“意想不到的简单，但必须看上去是在炉子边辛苦很长时间做出来的。”因为她有六个孩子，所以很清楚“要是你有六个孩子，就没人还会邀请你去其它地方了。”

Green现住在康涅狄格州西港市，家中除了丈夫和孩子，还有两条狗和三只猫，闲时爱做饭，打理家务，和朋友往来，以及做公共慈善事业。她参与的最知名的慈善活动是保罗-纽曼于1988年在加州成立的夏令营“墙上窟窿”（Hole in the Wall Camps）和其他众多抗乳腺癌的慈善活动。她也是美国西港公共图书馆（Westport Public Library）和西港乡村剧团（Westport Country Playhouse）的赞助人。
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内容简介：
美铁火车上发生了恐怖袭击，39岁的汤姆·菲茨杰拉德（Tom Fitzgerald）因此丧命。出事前，他刚刚吻别妻子和孩子，却没想到一去不返。他的死像催化剂一样，让四位昔日旧友生活开始转变，尽管他们毕业之后各奔东西，多年未见。

何莉（Holly）曾经是个无拘无束的女孩儿。尽管和汤姆有过一夜情，他俩仍是最好的朋友。虽然何莉并不爱现在的丈夫，但如同画一般完美的生活让她觉得自己已经满足了，直到她遇见汤姆魅力非凡的弟弟。

奥利维亚（Olivia），动物收容所所长，内心孤独。汤姆去世前不久刚刚为她安排了一次相亲，她决定去碰碰运气。

保罗（Paul）是位作家，他很爱妻子安娜（Anna），但是他俩无法怀上孩子，这让他们本来幸福的婚姻蒙上了一层阴影。

萨弗伦（Saffron）是好莱坞女演员，酗酒成性。她爱上了好莱坞最性感的明星，一个有妇之夫。她在等他结束这段没有爱的婚姻，却不知不觉开始感到厌倦。

汤姆的死再度燃起他们之间的友谊之火，让他们重新审视了自己的生活，向更加美好的未来前进。

媒体评价:
“书中角色非常可爱，讨人喜欢，这是她的一贯风格。Green这本新作一定会非常有吸引力。”

---- Kristine Huntley，《书单》（Booklist）
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