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中文书名：《 朋克嘉年华》
英文书名：CARNIEPUNK
作    者：Rachel Caine, Jennifer Estep, Kevin Hearne, Seanan McGuire, Bob Thurman, and more
出 版 社：Gallery
代理公司：ANA
页    数：448 页

出版时间：2013年7月
代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿
类    型：奇幻
内容简介：
旅行嘉年华是逝去年代留给我们的记忆，是我们郊外充满潜在好奇的表现。这是一个充满自相矛盾的地方-明亮的光线下带着颜料脱落的面具，穿着肥大工作服的磁性的声音悄悄地吸引走了。这是一个充满错觉的地方，女人脸上那个胡须是真的吗？她是如何在所在充满水的盒子里生活的？
当许多人被熟练的双手迷惑的时候，仍有许多真实的奇迹正在上演。人们必须时刻注意，要尽快的掌握在如此漆黑的演出中那些不成文的规则。要想打败这些人，我们要么具备好运的眷顾，要么就要拥有武器-亦或是某人手中拥有神奇的力量。
此书的特色是故事荒诞，戏剧化十足，情节惊悚激动，《朋克嘉年华》是第一部开辟了从城市玄幻的能力和态度到一个机器作响，神秘交缠的文集，带我们进入到一个形象新颖栩栩如生的离奇世界。
《朋克嘉年华》的作者汇聚了《纽约时报》和《今日美国》畅销书榜的作家，这包括：瑞秋·凯恩，罗波·瑟曼，凯文·赫恩，希南·麦奎尔以及珍妮弗·埃斯特普。除此之外，对此书作出贡献的作家还有道森，凯利·盖伊，凯利·麦丁以及阿利森·庞，同时也包括后起之秀凯文·赫尔恩，马克·亨利，希拉里·雅克，杰克·凯斯勒，尼古拉·皮勒以及贾伊·威尔斯。
故事的主题被如下的观点紧紧的连接起来：嘉年华来到了小镇上….于是怪诞的事情发生了”。每一个作家创作出一个独一无二的情节，接下来发生的事情就是以镇上奇幻的特色，奇异的浪漫，超自然的惊悚等等为特点。这本选集情节紧凑，引人入胜，读者会很欣慰的发现作家仅用一个简单的句子便带我们奔向狂野的远方。
本书涉及的作者都拥有不可思议的社会媒体悟性，这里面的故事很多都是从他们以前出版过的作品里面出现过的，那些非常痴迷城市幻想系列的粉丝们会满腔热情的购买这本选集。
本书的作者之一，珍妮弗·埃斯特普是城市幻想系列口袋书的顶级作家，是畅销书《刺客的元素》系列的作家，他的另一部作品《蜘蛛的复仇》赢得了《浪漫时代》2012年城市幻想最佳作品奖。另一位口袋书作家，罗伯·瑟曼在2012年八月份出版了他的超自然惊悚小说《全视之眼》，他的另外一部书也正在洽谈之中。
作者简介：
瑞秋·凯恩是《纽约时报》、《今日美国》以及全球畅销书《摩根维尔的吸血鬼》系列、《天气预报员》系列、《被遗弃的季节》、新《复兴》系列（2011年八月已被拍成电影上映）的作者。在她的写作生涯中已经出版了30多部著作，其中就包括众多畅销文集的短篇小说。
罗伯·瑟曼住在印第安纳，一片牛羊成群，玉米成排以及众多饥饿的野火鸡的大地-以及乡村里的伶盗龙等等。罗伯是超自然惊悚小说《全视之眼》系列、黑暗勇敢城市幻想系列加州黎安德洛丝小说集：《夜生活》，《月光》，《疯人院》，《亡愿》，《停电》以及《双赢》的作者，同是也是奇袭小说系列: 《光的恶作剧和格里莫斯的小径》以及惊悚悬疑小说集《卡麦拉和怪蛇》的作者。
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凯文·赫恩是《铁德鲁伊编年史》的作者，他是一个步入中年却仍童趣十足的人，他沉溺于漫画书以及传统重金属中。
希南·麦奎尔是《纽约时报》畅销书《十月戴》系列的作者，这部作品为她赢得了2010年约翰·坎贝尔最佳新人奖，其他作品还包括加密系列，以米拉·格兰特笔名创作的《新气息三部曲》，这部作品为她赢得了2011雨果最佳小说奖。目前她在创作几部小说作品，从来没有离开这个行业。她的短篇小说已经出现了多个版本的文集，同时她还获得了2010年最具亲民力作家的称号。
珍妮弗·埃斯特普是《纽约时报》和《今日美国》畅销书的作者，徘徊在想象的街口探寻着他下一个幻想的点子。《蜘蛛的叮咬》，《谎言的网》，《怨恨》，《复杂的线索》，《蜘蛛的复仇》，中篇小说《死亡的威胁》以及她的城市幻想小说口袋书《谋杀的元素》。她同时也创作了少年成人城市幻想系列《神话学院》，如果想更加了解珍妮弗本人以及她的作品，请登录www.jenniferestep.com and @Jennifer_Estep。
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