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斯科特·卡尔·西格勒（Scott Carl Sigle），美国科幻与恐怖作家。生于密歇根州希博伊根，毕业于奥利维特学院（Olivet College）和科利学院（Cleary College），担任过推销员、记者、摇滚乐手、电脑公司经理，2004年以后投入文学创作。
他善于将科技运用到自己的小说中，这让他走在当代出版业的前沿，成为成千上万的科技迷和小说迷的共同崇拜的对象。《华盛顿邮报》、《商业周刊》、《图书标准》、《麦客世界》、国家联合广播等知名媒体对其赞誉有加，并连载了他的作品《龙页》（THE DRAGON PAGE）。可以说，斯科特·卡尔·西格勒不仅是一位科学恐怖小说家，更是一位狂热的小说播客。

西格勒的第一部恐怖小说《地核》（EARTHCORE）只在广播中播出，有超过1万的订阅人。他的下一部小说《先祖》则有70万的粉丝疯狂下载，并成为通过人造卫星传播的第一部有声读物。到目前为止，有超过300万的读者下载了他的小说。他的前两部小说，也在全球范围内印刷出版。

作为一名纽卡斯尔联队（美国球队）的球迷，斯科特·卡尔·西格勒和他的妻子目前生活在旧金山。

主要作品：

《祖先》（Ancestor），2006

《感染》（Infection），2006

《新手》（Rookie），2007

《夜曲》（Nocturnal），2008

《起始》（Starter），2010

中文书名：《传染》
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英文书名：Infected
作    者：Scott Sigler
出 版 社：Crown

代理公司：ANA
出版日期：2008年4月

页    数：352页

审读资料：样书

类   型：科幻小说

中文简体字版已授权

内容简介：
佩里·达斯维，6英尺5，体重265英磅，前中后卫，性急暴躁易怒。不知道有多少次，他的坏脾气弄得众人不欢而散。他一直努力克制自己的脾气，把糟糕的过去抛到脑后，开始新的人生。

在一次意外中，佩里感染了某种未知的病毒。在显微镜下可以看到一些奇异的微生物侵入了他的血液循环系统。不久，他身上不断冒出橘红色的小水泡。水泡很快变大，成为一个个三角形，在他苍白的皮肤下清晰可见。佩里开始感到异常的焦躁，紧张，一点小事也让他抓狂。过去的坏脾气也变本加厉。就连他眼前的图像也开始变得恍惚起来，他时时陷入谵妄狂想中，对周围的人，物大打出手，破坏成性。原来，那些微生物不仅要寄宿在佩里的体内，更要进一步控制他的头脑，他的精神，他的肉体。它们在佩里体内制造了大量荷尔蒙和神经传递素，使佩里产生幻觉，成为妄想症患者，精神分裂者。

佩里困在他自己的身体里。一具重达265磅的地狱。他人不会理解他的痛苦，也没有人能够救得了他。在狂怒中，佩里决定切割自己的身体。他要赶在自己的身体被彻底控制之前，将身上那些橘红色的“三角块”切个干净！

这是2007年法兰克福书展上重点推荐的科幻惊悚小说《传染》。美国出版业霸主兰登书屋和网上最大的书商亚马逊联手策划花费重金主推这本书。不仅采用巡回城市，签售等常见的手段，还结合广播网络媒体全方位推介，决心要把《传染》推上2008年惊悚小说乃至小说类排行榜TOP1#的冠军宝座。

能让兰登书屋和亚马逊如此费心帮忙吆喝的作者，自然不是等闲之辈。司格特·西格勒（Scott Sigler）才出版了两部小说，却已奠定他的地位。他是美国正在兴起的播客小说（podiobooks (=podcast +audiobooks)的创始人。由他首创将小说的章节录制后挂到网上，通过 RSS feed 每周发布新章节，并任由网友在线收听或下载。

他的第一部小说，也是第一部博播客小说《地球核心》（EarthCore）在网上发布了20周内有10,000 用户订阅了他的小说。第二部小说《始祖》（Ancestor）吸引了3万名在线听众并且超过70万次的下载率。《华盛顿邮报》，《金融时报》，《商业周刊》，《苹果杂志》（MacWorld），CNet,等.都对他进行了报道，称他为“新时代，走在出版商前面的人”。今年3月28日数据统计显示，仅《纽约时报》的网页上订阅他的用户就达65万。目前为止，《地球核心》，《始祖》，《传染》和《新手》（the rookie）的下载量已经达到了三百万次。这一数字随着西格勒不断的更新还在飞速地疯长。

西格勒的小说都是走惊悚恐怖路线。他的恐怖不仅在于血腥的场面，更结合了最新的科技。本身就擅长使用新科技的他，以迅疾的节奏，灵异的想象力将现代科学的光与暗充分展现到读者的眼前，耳朵里。

媒体推荐：
“斯蒂芬·金和恰克·帕拉尼克的结合，《传染》打通科幻小说和恐怖小说的界限，集动作片，恐佈片和悬疑剧精华而成的力作。本书三不宜：不宜在晚上阅读，不宜在饭后立即阅读，脆弱的人不宜阅读。别说没有警告你们呵！”

----纽约时报畅销作者詹姆斯・罗林斯James Rollins（《圣骨地图》和《黑色密令》作者）
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