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内容简介：

这本内容详尽的手册教给读者怎样发现他们自身非比寻常的亲身经历，然后利用他们的故事给别人的生活带来不同，同时自己也可以作为激励演讲人而谋生。
在《你的故事》（THE MESSAGE OF YOU）一开始，我们提供了一条简单的信念——也就是你已经做了伟大的演讲，并且你强有力的话语已被传送到正在看直播的观众的耳中。畅销书作家以及享有国际声誉的喜剧家朱迪·卡特（Judy Carter）试图向读者证明《你的故事》（THE MESSAGE OF YOU）实际上意味着你提供给朋友的意见；你对孩子的谆谆教诲以及你向家人分享的故事。当你做志愿者的时候，当你经营企业的时候，当你转败为胜的时候，这些都可以成为你的故事。《你的故事》（THE MESSAGE OF YOU）便是你经历的浓缩，无论是关于你私人生活还是职业生活，都是有关生命的有意义的叙述。你可以将这些有意义的经历转变为一段文笔优美、风趣幽默的演讲激励人们，这可以巩固你现有的事业，还可以作为职业演讲人赚取大把钞票。
本书第一部分，朱迪带领我们通过一系列深度练习把你的个人和职业经历写成故事从而奠定你的资质，你的问题和解决之道、你的行动和你的方法论。在第二部分，朱迪创建了一个写作的六步结构，每一步骤都有详尽的叙述，使你的演讲生动有趣又信息满满。但是，《你的故事》（THE MESSAGE OF YOU）中最大的福利就是作者朱迪也是个喜剧家。她在“喜剧之道”（Comedy Pass）一章中会教授给你简单但是却卓有成效的喜剧写作技巧，会把一张很平淡的PPT转化成一个令人啼笑皆非的看点。一旦你的演讲稿行文优雅又妙趣横生，朱迪就会将你领进第三阶段，教你如何利用经济而实用的营销技巧把信息传达给大众。
《你的故事》（THE MESSAGE OF YOU）里面的方法操作性强，并向您提供宏观指导，以及细致的意见和建议。
朱迪有着20多年的喜剧和演讲培训经验。她坚持认为，如何表达思想同思想本身一样重要。她发现大多数演讲中都缺少了幽默和强有力的内容，而《你的故事》（THE MESSAGE OF YOU）这本书就会帮助您发现您的故事以及喜剧基因，作者也使用同样的方法培训其私人客户。
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朱迪·卡特（Judy Carter）是一位演说家，单人秀喜剧演员，著有《喜剧圣经》和《单人秀：这本书》（Standup Comedy: The Book）。她的演讲——如何利用喜剧技巧缓解小隔间压力——使得500强公司纷纷邀请卡特进行演说。朱迪被上百家出版商和电视节目报道，包括《华尔街日报》（Wall Street Journal）、《纽约时报》（The New York Times）、《奥普拉秀》（Oprah）以及CNN。除了演讲、滑雪和轻潜水外，朱迪还教授大家如何变得更有趣。她的私人顾客包括真人秀明星、专业摔跤手、明星，甚至还有美国参议院。
如想获取更多关于朱迪的信息请登录：www.judycarter.com 
媒体评价：
“如果我跟你说这是本关于公众演讲的书，那么我只告诉了你一半的内容。它实际上就是关于如何发掘你自己的故事然后与他人分享。对于那些已经上道的演讲人来说，我要告诉你们的是朱迪·卡特（Judy Carter）知道她在做什么：讲故事是作为一名成功演说家的重要能力。是的，你是有值得分享的故事——而当你与他人的故事相遇时，你的生命也会因此而改变。快点翻开这本《你的故事》（THE MESSAGE OF YOU）。”
----肯·布兰查德（Ken Blanchard），合著有《一分钟经理人》（The One Minute Manager®）
以及《伟大领袖的成长》（Great Leaders Grow）
“朱迪的书是一段深刻而鼓舞人心的旅程，告诉我们了你所知道的要比你所思考的要更有价值。她通过其六步法向读者展示了如何通过审视自己的个人和职业生涯发现自己的故事然后把他们的悲剧化为成功。我向那些有意愿以及不得不在公众面前做演讲的人，推荐这本书。”
----托尼·亚历桑德拉（Dr. Tony Alessandra），演说家、作家，
著有《白金法则》（The Platinum Rule®）以及《领导力》（Charisma）
“在《你的故事》（THE MESSAGE OF YOU）这本书中，朱迪以一种有趣且高度可行性的方式向读者展现了她的故事和智慧，而且也教会了你如何和她一样。如何变得有趣，如何赚钱，如何激励他人并实现真正的自己——仅在一本书中你还要求比这更多的内容吗？我在读这本书的时候感到很震惊——就像惊叹于迪斯尼如何把一切变得如此神奇，但是却有一种计划好的，可以被效仿的方式使其成功。读完《你的故事》（THE MESSAGE OF YOU）后，你伟大的演讲会让听众觉得是那样自然流淌，但是实际上这是因为你的演讲稿结合了自己的故事以及可以被效仿的成功演说秘籍。如今，尽管我是个演讲代理人，我也想到哪个地方亲身做个演讲试试。”
----布莱恩·罗德（Brian Lord），演讲代理人，Premiere Speakers Bureau副总裁
“我喜欢《你的故事》（THE MESSAGE OF YOU）中的内容！我从朱迪那里学到了如何正视自己的错误和不幸然后将其转变为喜剧段子，而现在，因为有了这本书，你们也可以从朱迪那里知晓，如何发掘并分享你的真实的、痛苦的、快乐的、个人的、充满希望的、从心底发出的故事”
----辛迪·乔佩克（Cindy Chupack），艾美奖得主《摩登家庭》（Modern Family）、
《欲望都市》（Sex and the City）、《人人都爱雷蒙德》（Everybody Loves Raymond）
编剧及制作人，The Between Boyfriends Book作者
谢谢您的阅读！
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