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内容简介：

作为“枪炮与玫瑰”乐队的创始成员，达夫·麦克凯汉（Duff McKagan）将与读者分享自己不同寻常的生活道路——他曾上升到财富和名利的巅峰，曾与酗酒和吸毒作过斗争，曾以不寻常的方式求得清醒，目前是一位精明而成功的企业投资者，以及慈爱的丈夫和父亲。
达夫1964年出生于美国西雅图，用他自己的话形容他的成长经历，就是“音乐伴我成长”。他的父亲是位理发师，他的七个兄弟姐妹基本都会玩几种乐器。他的哥哥布鲁斯（Bruce）教会了他用贝司弹出第一支曲子。
达夫15到19岁之间在当地参加过30多支乐队。他不仅会弹贝司，鼓和吉他玩的也不错，甚至在一次打鼓时被英国朋克乐队看中，差点成为正式鼓手。但去英国对当时还很年轻的他来说有些遥远，达夫还是决定留在家乡，呆在自己的乐队里。
但西雅图的机会太有限了。1984年，二十岁的达夫决定离开家乡，去洛杉矶追求自己的音乐事业，但主要是为了离开当地的朋克圈，离开因为海洛因吸食过量而不断减少的朋友们。他到洛杉矶后生活在自己的汽车里，只过了几个星期，就有个机会担任贝司手。不久之后，“枪炮与玫瑰”这只开创性的硬摇滚乐队诞生了，接着诞生的是全球销售超过100万张的新唱片。
在这本书里，达夫讲述了“枪炮与玫瑰”乐队逐步获得全球赞誉的“不可能的轨迹”，包括：
·在无家可归的时候，他们自由演奏以换取免费的啤酒
·经过充满创意的合作，他们写出了自己最热卖的曲子
·组建乐队的传奇西海岸之旅
·乡村音乐之旅，甚至影响了滚石乐队
·像大多数乐队一样深陷毒品危机

·最终乐队分崩离析

“枪炮与玫瑰”乐队崩溃之后，达夫因为酒精中毒一度濒临死亡，但他以独特方式找到了清醒之路。此后，他重新发现了对书的喜爱，极其困难地挤进了西雅图大学的入学名单。最后，他还讲述了“丝绒左轮手枪”（Velvet Revolver）乐队的形成。 

如今，达夫效力于“丝绒左轮手枪”和“达夫·麦克凯汉的加载”（Duff McKagan's Loaded）两支乐队。他还和投资人安迪·博特姆利（Andy Bottomley）一起成立了自己的财务咨询公司，帮助那些一夜暴富不知所措的年轻乐手。

达夫目前已婚并有两个可爱的女儿。作为摇滚歌手里最聪明、最善于表达的人，他以诚实、有趣、令人难忘的方式讲述了自己不平凡的故事。他将带领读者踏上一段悲惨的旅程，揭露了最臭名昭著的摇滚乐队是如何震撼历史、击败对手，最终走向崩溃。 

作者简介：

达夫·麦克凯汉（Duff McKagan）是著名音乐人和作家。他最广为人知的经历是曾任“枪炮与玫瑰”贝司手长达13年。他身兼“丝绒左轮手枪”和“简的嗜好”（Jane’s Addiction）的贝司手，并在最新独立策划的“达夫·麦克凯汉的加载”乐队里担任主唱和吉他手。

达夫不但歌词写得好，撰写评论也很有水准。他目前是受聘于《西雅图周刊》（Seattle Weekly）的专栏作家，每周还为《花花公子》（Playboy）的金融专栏“达夫经济谈”（Duffonomics）撰写财经评论文章。

达夫参加了圣莫尼卡社区学院的金融学课程，后继续在西雅图大学阿尔伯斯商学院深造。他已取得了财务资质认证，并开设了自己的财务咨询公司。

媒体评价：

“这不仅仅是一本名人回忆录，乐手还揭露了内在的紧张关系和戏剧故事。”

——《纽约时报》

“是什么让一位非常成功的摇滚巨星下定决心写书，做了这样一份孤独而困难的工作？朋克摇滚歌手达夫·麦克凯汉作为“枪炮与玫瑰”、“天鹅绒手枪”、“加载”乐队的低音吉他手，现在成为了一部回忆录的作者，将激情投入了以清晰的文字展示自己的想法。”

——《BEA每日秀》（BEA Show Daily）
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