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丽莎·薇格·希金斯（Lisa Verge Higgins）是丽塔奖提名作家，著有十五部小说，已在世界各地出版发行并被翻译成多种语言—对于前化学博士候选人的她而言这无疑是一个巨大的转变。现在作为歌剧爱好者、弓箭初学者和三个孩子母亲的她创作了一个又一个感人肺腑的故事，这些故事围绕着女性的生活和友谊展开。《友谊的正确保养法》（THE PROPER CARE AND MAINTENANCE OF FRIENDSHIP）是她进军女性主流小说领域的首次尝试，获得了2011年金叶奖（Golden Leaf Award）最佳作品奖，并被巴诺大众图书俱乐部（Barnes & Noble General Fiction Book Club）评选为当年二十本最佳小说之一。她的第三部也是最近的一部作品，《友谊情更浓》（FRIENDSHIP MAKES THE HEART GROW FONDER），于2013年3月19日上市。

丽莎和丈夫及三个青春期的女儿现居新泽西，女儿们让她的生活充满乐趣。关注丽莎及其作品登陆www.lisavergehiggins.com. 
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达卡，凯莉，玛塔和温迪从大学时代开始就是最亲密的朋友。她们如此亲密，事实上，在经历了一系列糟糕的罗曼史之后，她们紧紧联系在一起，制定一些守则，让彼此的心确保安全。

选择你自己的男人

确定你的朋友们都支持

不准一夜情

相信你的直觉

绝对不犯同样的错

分手后，等待六个月再开始约会。

我们都想保护自己的朋友免受心碎。因此达卡，凯莉，温迪和玛塔四人发誓会遵循这些守则。

现今，她们站在三十五岁的端点，这些守则似乎仍然有用：温迪，一家当地博物馆的馆长，即将准备一场盛大的婚礼，嫁给长期交往的男朋友；玛塔，精力充沛，上流社会法律事务所的合伙人，和一个性感的古巴企业家住在一起；凯莉，电脑程序员，看起来似乎很享受内向的单身生活。只有达卡，一个印美心脏病专家，苦苦挣扎于一段长久关系的结束。当她突然同意家庭包办的婚姻，她的女朋友们联合起来阻止她犯下严重的错误。仍然有一个问题：达卡相信和陌生人的这段婚姻还凑合。

面对达卡的决心，女孩们不得不自检她们对爱情的每个假设。当原来的关系破裂，危险的新人出现，女孩们意识到她们制定的守则虽然保全了她们的心，但也把她们屏蔽于真爱的门外。最终，爱情成了站在悬崖边的盲目一跳——最好的朋友能做的就是在你坠落时接住你。

媒体评价：

“希金斯用词既优雅又幽默，提醒我们要和所爱的人保持联系。”

----卢安·莱斯（Luanne Rice）《纽约时报》（New York Times）

畅销书《初学者的深蓝色海》（The Deep Blue Sea for Beginners）作者

“这本令人振奋，满足的小说充满了幽默、爱和人生哲理，意味深长，让你读后久久不能忘怀。”

----伊丽莎白·蓝贝儿（Elizabeth Noble），

畅销书《读书会》（The Reading Group）《邻家女孩》（The Girl Next Door）
“这是一部关于爱、友谊、社区的小说，令人惊叹。这部令人印象深刻的处女作果然是佳作。”
----简·波特（Jane Porter）《情挑四十》（Flirting with Forty）

《她走了》（She's Gone Country）作者

“一个面临死亡的朋友的智慧言语。《友谊的正确保养法》告诉我们要把目光定睛于生活中真正重要的事上。”

----丽莎·帕尔默（Liza Palmer）国际畅销书作家，

代表作：《离开父母的野外指南》（The Field Guide to Burying Your Parents）
谢谢您的阅读！
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