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· 由世界著名的音乐制作人撰写。
· 曾在《赫芬顿邮报》（Huffington Post）、《今日秀》（The Today Show）和《纽约时报》（NY Times）进行图书宣传 
内容简介：
关于汤米·莫托拉（Tommy Mottola）的评价有很多，他是音乐产业历史中最强大、最富远见和最成功的执行管理者。他发现、挖掘并推出了许多超级明星，其中包括玛丽亚·凯莉（Mariah Carey）、席琳·狄翁（Celine Dion）、夏奇拉（Shakira）、詹妮佛·洛佩茨（Jennifer Lopez）和葛洛利亚·埃斯特芬（Gloria Estefan），创造了“拉丁爆炸”（Latin Explosion）。他还曾有幸同布鲁斯·斯普林斯汀（Bruce Springsteen）、比利·乔（Billy Joel）、鲍勃·迪伦（Bob Dylan）、碧昂斯（Beyonce）、迈克尔·杰克逊（Michael Jackson）、芭芭拉·史翠珊（Barbara Streisand）、南方小鸡组合（the Dixie Chicks）、珍珠果酱乐队（Pearl Jam）、史密斯飞船（Aerosmith）、东尼·班奈特（Tony Bennett）和奥兹·奥斯伯恩(Ozzy Osbourne)以及其他音乐巨星合作。这是他的故事—关于现代音乐产业的故事，从猫王（Elvis）到iPod音乐播放器—通过他的眼睛记录这些他曾参与并推动的变革。
《金曲制作者》（HITMAKER）讲述了一个布朗克斯区（Bronx）的孩子—大学中途退学的辍学生—如何成为音乐产业最具创造力并极具争议的首席执行官。汤米（Tommy）首次公开了其生活最耸人听闻一面背后的真相，例如开发玛丽亚·凯莉（Mariah Carey）的音乐事业并与其结婚，设法应对迈克尔·杰克逊（Michael Jackson）的情绪起伏，以及与曾经的老板和导师沃尔特·耶尼科夫（Walter Yetnikoff）的权利斗争。《金曲制作者》（HITMAKER）将带你深入权利、金钱与名望的世界，他将为你讲述同无数偶像打交道的动人故事，以及处于巅峰时事业突然一落千丈的感受。
汤米（Tommy）的故事永远无法被复制—在这里，汤米（Tommy）本尊将首次为我们公开讲述那些曾经发生的事。
作者简介：
汤米·莫托拉（Tommy Mottola）：音乐产业历史中知名度最高的高管之一。他发现并引导了许多全球最具标志性的音乐艺术家的职业生涯。十八岁时成为音乐家及艾皮克唱片公司（Epic Records）录音歌手，二十年后成为索尼音乐娱乐公司全球首席执行官。在其任期内，他将公司的收入增至三倍，销售了大约8百亿张CD，产生了超过650亿美元的销售额。汤米（Tommy）目前正在经营莫托拉传媒集团（Mottola Media Group），这是一家设立在纽约的全球娱乐及传媒公司。他同妻子塔利亚（Thalia）和两个年幼的孩子塞布丽娜（Sabrina）与马修（Matthew）现居于纽约，两个年纪稍长的孩子萨拉（Sarah）和迈克尔（Michael）住在他们附近。
媒体评价：
“汤米（Tommy）是个聪明的家伙，他的创造性和他的街头生存能力令他成功！他的故事属于那些经典的美国成功故事之一，出身于布朗克斯（Bronx）这样的街区，想做就做，实现心中所想，成为索尼的首席执行官。我为他感到骄傲。”
----罗伯特·德尼罗（Robert De Niro）
“汤米（Tommy）知道饥饿的滋味。他是一个摇滚动物，懂得街头的生存智慧。他拥有勃勃野心。你无法压制像他这样的人。他能够在逆境中茁壮成长。”
----比利·乔（Billy Joel）
“汤米（Tommy）在我的生活和职业生涯中占有重要的位置。他是一位领袖。他清楚自己正在做什么。没有人能像汤米（Tommy）一样获得同样的音乐成就。他比其他人创造了更多的超级明星。所有这些令人惊叹的艺术家和他们所获得的巨大成功，这一切都有汤米（Tommy）有关。”
----詹妮佛·洛佩茨（Jennifer Lopez）
“启动一位艺术家的职业生涯，创建某个特殊人物即将出场的气氛，然后将其带到一个特别的高度，独特性和特殊的氛围使他们不仅成为国内巨星更成为国际巨星，汤米（Tommy）精于此道。”
----克莱夫·戴维斯（Clive Davis）
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