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英国安德鲁·纳伯格联合国际有限公司北京代表处

第一人称心理独白的悬疑畅销书作家

索菲•汉娜（Sophie Hannah）
作者简介：
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索菲•汉娜（Sophie Hannah）是英国畅销犯罪类小说作家以及诗人。

她的三部心理犯罪类小说《失婴疑云》（Little Face），《伤害的距离》（Hurting Distance）以及《营救时分》（The Point of Rescue）在英国已经售出超过三十万本，并授于十七个国家不同语种的版权，包括美国、葡萄牙、西班牙、挪威、土耳其、波兰、捷克、瑞典、克罗地亚、意大利、德国、法国、荷兰、保加利亚和罗马尼亚，仍有其他国家或者语言的版权在商议中。

索菲的首部心理犯罪类小说《婴孩疑云》（Little Face）就已入选2007年的柴克斯顿年度老牌诡异犯罪小说奖（Theakston's Old Peculier Crime Novel of the Year Award)以及全球奖金额最高的文学奖，国际都柏林文学奖（IMPAC Award）的终选名单。

第二部小说《伤害的距离》（Hurting Distance）也入选了2008年柴克斯顿年度老牌诡异犯罪小说奖（Theakston's Old Peculier Crime Novel of the Year Award)的终选名单。

最近她凭借心理悬疑故事《章鱼藏身处》（The Octopus Nest）赢得了“达夫妮•杜穆里埃文学艺术节”（Daphne Du Maurier Festival）短篇故事竞赛单元的第一名，此故事现收入在索菲的第一部短篇小说集《每个人都有秘密之书》(The Fantastic Book of Everybody’s Secrets)里。《每个人都有秘密之书》同时入围2009年Book to Talk About 奖的决赛。

索菲作为诗人，经常为国内外的观众们现场演绎自己的诗歌作品，她的上一本诗集，《最初或最后的机会》（First of the Last Chances），在2004年六月被选作“诗歌世界的新人们”（Poetry Book Society’s Next Generation）活动的推广诗集。她的第五部诗集《新手的悲观主义》(Pessimism for Beginners)入选2007年度TS艾略特诗歌奖(TS Eliot Award，是英国最具威望的评奖)终选名单。

索菲在英国就读中学和大学，学习诗歌创造。1997-1999年间，她分别在美国三一学院（美国最古老的院校之一）和英国剑桥大学的创造艺术学院作研究类大学生，随后直至2001年期间索菲成为剑桥沃弗森学院和牛津大学的研究生。

索菲现36岁，与其丈夫及孩子居住在英国的西约克郡。

博客地址：http://www sophiehannah.com/
作者作品：

《失婴疑云》（Little Face ）2006年 本书简体中文版权已授
《伤害的距离》（Hurting Distance）2007年 本书简体中文版权已授
《营救时分》（The Point of Rescue）2008年本书简体中文版权已授
《另一半的生活》（The Other Half Lives）2009年

《白色房间》（A Room Swept White）2010年

《永久的伤害》（Lasting Damage）2011年

《残忍的善良》（Kind of Cruel）2012年

《承运人》（The Carrier）2013年
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中文书名：《营救时分》

英文书名：The Point of Rescue

作    者：Sophie Hannah

出 版 社：Hodder & Stoughton

代理公司：ANA 

出版日期：2008年

页    数：464页

审读资料：电子稿

本书中文简体字版已授权

*英国Book Scan统计，上榜畅销书

*从自己的生活中逃开一小会儿，做另一个自由自在的“我”，然而，偶尔的放纵却给自己的人生投下浓浓的阴影。

内容简介：

    莎莉•托宁正和丈夫坐在沙发上看新闻，然而新闻里报道的一个名字让莎莉全身凝固，一个她觉得自己一辈子都不会再听到的名字：马克•布里狄克。

    这是莎莉本不应该知道的名字。去年，莎莉的一个商务旅行在最后时刻被取消，但是莎莉非常希望在忙碌的工作和家庭生活中逃脱一会，让自己好好休息一下。于是她并没有告诉丈夫旅程被取消，相反，她偷偷地给自己安排了一个秘密的假期，在一个偏远的酒店里面住了几天，她想要从自己的生活中逃离，得到一点宁静，一会儿属于自己的时间。可是，事与愿违。她遇到了一位迷人的男士，他就是马克•布里狄克，他们在一起度过了那个秘密假日。

    现在，电视报道，马克•布里狄是杀人案的嫌疑人。一对母女的尸体被发现，迹象显示是母亲下的痛手，而整个家庭唯一幸存的就是丈夫马克•布里狄。但是，让莎莉更全身冰冻的是，电视画面中丈夫的面孔并不是她所知道马克•布里狄！然而，所有其它的信息都和莎莉所知道的一模一样：他的住所，他的职业，他妻子和女儿的名字！莎莉化名将事情告诉了警方，警官西蒙和查理介入了调查。

    就在这时，莎莉发觉有人时时偷偷地尾随着她，她感觉到危险的气息，莎莉知道自己应该通知警方，但是这表示她必须说出去年的那个“秘密假日”，这样的话，她的家庭将会被自己摧毁。莎莉到底应该怎么做呢？那个冒名马克•布里狄的到底是谁呢？随着杀机的逼近，莎莉能够逃脱出来么？

    作者索菲•汉娜的系列犯罪小说第三部作品《营救时分》，继续利用第一人称，将读者完完全全带入角色，看到女主角所看到的，进入女主角的内心世界，感受小说情节的曲折发展，跌宕起伏，绝对让读者直呼过瘾！

媒体评价：

“绝对让人毛骨悚然！” ----《红杂志》(Red Magazine)

    “我很惊讶当我读完这部让人上瘾的惊悚小说后，发现自己的指甲居然还没有被我全部咬掉！”----《Eva》杂志

    “索菲•汉娜擅长摘取令人禀住呼吸的场景，惊悚又充满悬疑，让你不停地在猜测，直到结局的公布。汉娜在这部出色的小说中，甚至不允许这种紧绷的氛围有一丝的松懈！”

----《嘉人》杂志月度小说(Marie Claire)

    “这部出色的小说是市面犯罪类小说的优劣分割线，它巧妙而又新颖地提出了一系列问题，关于身分，关于有罪的定义，关于年轻母亲的不稳定性。

----《心理学杂志》(Psychologies)

“上佳的作品，让人投入万分的刺激小说！”

----《她》杂志(She)

   “汉娜在她的创造中，最突出的是其将犯罪故事转化为引人小说的手法。《营救时分》讲述的不仅仅是一个重负母亲希望一刻的松弛，却最终得到可能会摧毁她家庭的噩梦，这么一个处于危险中的女性。小说更希望突出出轨的罪恶和罪恶下的痛快，以及一切幻想下隐藏的危险。”

----英国《纽约郡邮报》(Yorkshire Post)
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