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内容简介：

·《日内瓦证券公约》贡献者撰写的唯一官方评论

·参照与会国之间的讨论和协商，对公约条款进行详细解释 

·以案例形式清晰解释了各条款的目的、起源和实际应用

·针对公约的各个条款逐一分析，提供简单易懂的技术性建议

这是一本关于《日内瓦证券公约》的权威指南，是第一本也是唯一本得到国际统一私法协会认可的国际条约解析读物。本书简化了关于证券业的众多复杂条款，为该领域的从业者和学者提供了简单易懂的指南。本书作者均为参加过《日内瓦证券公约》谈判与讨论、确定公约最终版本的专业人士。

《日内瓦证券公约》的制定，是中介证券确认国际金融体系中核心地位的结果。《公约》旨在协调国内法的不一致之处，同时澄清其中的困难点。本书介绍了制定《公约》过程，以及其中基本概念的形成。

本书的主要部分与《公约》的结构安排一致，每篇文章解释公约的一个条款。每篇文章大体分为三部分：首先，介绍并解释该文章的主要目标；其次，介绍政府间谈判围绕的焦点；最后，提供案例，深入讨论该条款的实际应用。

《公约》是一份非常复杂的文件，本书则为读者提供了适时的指导。无论你是律师、对金融法感兴趣的学者，还是证券中介机构、结算公司、银行员工或政府官员，本书都是具有一定参考价值的必读书。
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神田秀树（Hideki Kanda）东京大学法学教授。他的主要研究领域包括商业法、公司法、银行监管和证券监管。他曾代表日本参与《日内瓦证券公约》的谈判，并当选为公约起草委员会主席。他是撰写本书的主要协调人员。

神田在日本和国际上发表过众多著述，涵盖商业法、公司法、银行监管、证券监管等多个领域。他也是日本金融服务机构财务委员会的成员。神田与人合著有《公司法剖析》（The Anatomy of Corporate Law），与人合编有《比较公司治理：先进国家与新兴市场研究》（Comparative Corporate Governance: The State of the Art and Emerging Research）。
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小查尔斯·穆尼（Charles Mooney Jr）是美国顶尖的商业法和破产法学者，也是宾夕法尼亚大学法学院的法学教授。他曾作为美国代表，参加过在开普敦举行的移动设备与航空器议定书会议。

他也是《日内瓦证券公约》起草委员会的成员。穆尼还担任了公约第9条（担保交易）的修订起草委员会成员和常设编委会顾问，还是美国律师协会商法科的委员会主席。
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吕克·塞文诺斯（Luc Thevenoz）是瑞士日内瓦大学的法学教授，也是该大学的银行与金融法中心总监。他的专业领域是合同法、信托、银行、资本市场和金融服务。他发表过大量研究成果。他的作品《瑞士信托》（Trusts in Switzerland）是瑞士批准对《海牙公约》的基础。

塞文诺斯与人合编有《联邦中介证券法》（Federal Intermediated Securities Act）的评注等书。他曾代表在瑞士参加《日内瓦证券公约》的谈判，为公约起草委员会成员。他是瑞士收购委员会主席，2001年至2007年期间担任瑞士联邦银行委员会成员。
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斯特凡·博尔德（Stephane Beraud）目前是法兰西法律服务司欧洲与金融市场部门的负责人。他毕业于巴黎政治研究学院，并在巴黎第二阿萨斯大学取得了国际法和欧洲法学位。

他在1994年作为“证券专家”加入法兰西银行，为银行的机构客户提供托管服务。 2001年，他加入了法兰西法律服务司，担任金融法领域的法律顾问。2005年5月，他作为法国代表团的副团长，以及统一私法协会政府专家委员会成员，参与了《日内瓦证券公约》的第一次会议和后来的谈判。

托马斯·肯杰斯（Thomas Keijser）代表国际统一私法协会秘书处，参与撰写并编辑了本书。他曾作为法律专家，参与了一个俄罗斯联邦针对欧盟的项目。他在荷兰的内梅亨大学获得博士学位，并在该校授课。在进入内梅亨大学法学院之前，他曾在荷兰银行和高伟绅律师事务所工作。

肯杰斯发表过大量关于财政、公务员、破产法和俄罗斯文学的著述。2007年起，他一直为国际统一私法协会工作。作为《日内瓦证券公约》的责任人，他参与了政府专家委员会。他在哥斯达黎加、意大利、荷兰，尼日利亚、乌克兰组织过若干场关于《日内瓦证券公约》的研讨会，并在许多座谈会上发言。
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