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中文书名：《绝代双骄》
英文书名：El Clasico

作    者：Richard Fitzpatrick 

出 版 社：Bloomsbury
代理公司：A M Heath/ ANA
页    数：256页 
出版时间：2012年10月
代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿
类    型：非小说
内容简介：
巴塞罗那队和皇家马德里队是世界足坛上两支最强大、最受欢迎的足球队，开启了体育界的瑜亮之争。他们不仅仅是体育运动，而是西班牙人生命的心脏，参与政治和文化，将国家一分为二。

《绝代双骄》深入两强竞争的内核，调查纠葛、传奇英雄、关键导火线及其结果。从血腥内战到四十年法西斯统治，足球俱乐部的历史与弗朗哥将军联系在一起，堪称罗伯特·哈里斯小说的绝好素材。其中包括：双方俱乐部主席的谋杀案、运动员绑架案、流氓行径。这一切都发生在你思考风云变幻的足球场以前。
本书包含许多关键人物的访谈，例如路易斯·菲戈和赫里斯多夫·斯托伊奇科夫（两家俱乐部的老对手、老仇人）、胡安·拉伯塔（巴塞罗那最成功的主席，进入政界后变成加泰罗尼亚分离主义的营销形象品牌）。还有许多前任球员、经理、代理人、流氓、编辑、史家、社会学家、电影制片人、小说家、摄影师、电视主持人和名人粉丝。
两家俱乐部聚集了国际超级巨星，包括世界利奥·梅西和克里斯蒂安·雷奥那多。西班牙2010年世界杯前十一名当中，就有十名属于皇家马德里队和巴塞罗那队。

本书是体育界的名人轶事，以及何塞·穆里尼奥这样的国际观众，也是一个国家的故事。痛苦的斗争使西班牙分裂。

作者简介：
理查德·菲茨帕特里克（Richard Fitzpatrick ）住在巴塞罗那。他身为体育和特写自由撰稿记者，在《爱尔兰时报》（the Irish Times）、《爱尔兰观察报》（Irish Examiner）发表文章，还是爱尔兰国家电台的通讯记者。他原先在都柏林、旧金山和多伦多工作，担任特写作家。《绝代双骄：足球界瑜亮巴塞罗那和皇家马德里队》（ El Clásico: Barcelona v Real Madrid, Football’s Greatest Rivalry）是他第二部书。
媒体评价：
 “我一打开《绝代双骄》，就再也无法放下。本书优秀到难以置信，我找不到任何匹敌。两家最大的足球俱乐部、球员明星、瓜迪奥拉和穆里尼奥式压力经理、痴迷足球的媒体、主席选举、阴谋背景。绝对迷人。”

----马克·劳伦森（Mark Lawrenson），BBC当日赛事（BBC's Match of the Day）

 “《绝代双骄》是最伟大足球俱乐部的歌剧。理查德·菲茨帕特里克深入增进了我们对一时瑜亮的理解。力量、政治和最光辉灿烂的足球历历在目。”

----保罗·海沃德（Paul Hayward），《每日电讯报》（Daily Telegraph）

“深入足球界最复杂、最恶毒的竞争，详尽而迷人。”

----乔纳森·威尔逊（Jonathan Wilson），《卫报》（Guardian）

“任何人想理解为什么巴塞罗那和皇家马德里队的对决明星荟萃，本书不可不读。”

----吉尔姆·巴拉格（Guillem Balague），《天空体育》（Sky Sports）

r“菲茨帕特里克的作品价值连城，每场比赛浮光掠影都需要几年时间。”

----蒂姆·路易斯（Tim Lewis），《观察家》（Observe）

“菲茨帕特里克客观地审视绝代双骄对抗的复杂政治与社会原因，从产生到成熟，挖掘出惊人的事实······引人入胜。”

----西蒙·雷德芬（Simon Redfern），《独立报》（Independent）

 “巴萨对皇家马德里队的比赛超越了体育的限度。菲茨帕特里克提供引人入胜的历史，两座城市的历史和文化闪光点如何形成了最炽烈的斗争。惊心动魄的阅读体验。”

----《四四二杂志》（FourFourTwo Magazine）

“菲茨帕特里克关于世界最佳球员的故事在每一页都能吸引读者。”

----洛迪·布鲁克斯（Roddy Brooks），《爱尔兰观察报》（Irish Examiner）

 “菲茨帕特里克细心选择外人的视角······从边界内外两侧提供不同观点和个人故事······因此《绝代双骄》令人满意。”

----安迪·布拉塞尔（Andy Brassell），《胜利星期六》（When Saturday Comes ）杂志

“理查德·菲茨帕特里克兴高采烈地讲述了皇家马德里队和巴塞罗那队的龙争虎斗。”

----埃莫特·马龙（Emmet Malone），《爱尔兰时报》（Irish Times）

“任何体育迷都会读关于足球的书，《绝代双骄》体现了更高的写作、研究水准，深度和广度引人入胜。”

----伊恩·威尔（Iain Wear），《书包》（The Book Bag）
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