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生存还是毁灭，这是一个问题

谁有权决定你的生存与毁灭，这也是一个问题
也许明天平凡的你我就会被卷入同样的灾难漩涡
今天，就请先跟随普利策奖作家进行一次生死预演
体验医疗不能承受之重
内容简介：
    雪莉·芬克在本书中重现了纪念医院不寻常的5天，她将读者带进医生与护士挽救生命的现场。在卡特里娜飓风毁坏了当今医疗必备的设备——发电机之后，整个医院情况瞬间变为灾难，纪念医院病人的命运只能任由摆布——医护人员不得不作出一系列艰难决定：救谁以及放弃谁，在设备和医护力量不足的情况下，那些病得最重的病人面临死亡威胁。而最后结果则是难以想象的悲剧：医生不得不给那些病入膏肓的人注射致命药物。

本书几大看点：

     获奖作家：本书故事取材于一则获得2010年普利策奖的调查报告，该报告同时还获得2010美国国家杂志报道奖和美国记者奖，由专业记者社团颁发的Sigma Delta Chi奖，以及Dart奖。本书作者芬克所写的第一本书还曾入围PEN/Martha Albrand奖非小说类候选名单，并在2004年获得美国医学作者协会特别图书奖。

     出色的报道水平：作者芬克拥有斯坦福大学神经系统学硕士及博士学位，同时在美国及海外有着非常丰富的面对紧急情况的经验，在本书中芬克将自己这两方面的才能充分结合。

     如同惊悚小说般的阅读体验：本书结构巧妙，节奏非常快，作者用紧张而极具吸引力的方式叙述了生与死，斗争与生存的严肃主题。

     新的观察角度：《纪念医院的五天》提出了争议性问题：在危机面前，如何分配有限资源，包括对濒死生命的看护，这些问题都引发了巨大争论。

作者简介： 

雪莉·芬克专注于健康、医疗及科学报道，报道范围遍及六大洲。她经常出现在国际公共广播电台的周刊节目《世界》当中，该节目主要介绍全球范围内的艾滋病流行和国际援助方面的内容。她的多篇文章被《纽约时报》、《发现》与《美国科学》等媒体刊登。

    芬克的第一本书《战时医院》，讲述了一个真实的医疗故事，并在2004年获得了美国医学作者协会特别图书奖。从斯坦福大学毕业后，芬克与人道救助组织一道参与了美国及其他国家多次紧急援救工作，并曾在哈佛大学等名校授课。芬克近期在为凯泽家庭基金的“健康媒介团体”忙碌，同时也是伍德罗威尔逊中心的公共政策学者。
媒体评价：
    “本书融汇了获得普利策奖的报道及惊心动魄的叙事，在混乱与灾难面前，纪念医院的护士与医生经受了伦理、身体以及感情上的巨大煎熬，经历了艰难的优先治疗选择的过程，最终他们做出了充满争议的抉择，将致命剂量的吗啡注射进危重病人体内，再将精力集中在有更大存活希望的病人身上。”

----《出版者周刊》（Publishers Weekly）
    “芬克通过细节与精妙手法重现了卡特里娜飓风期间发生在新奥尔良纪念医院的故事。她用生动的笔法描绘了医院里的那些生命度过的那几天，他们的各种活动以及各具特点的人物。她对这一突发事件进行了全面认真的思考，涉及医疗方面的种族歧视，濒死病人的看护，医疗资源分配到安乐死等等。芬克还介绍了一种鸡尾酒药物注射疗法，可以减轻病人的痛苦呼吸，也会让读者理解他们的想法。本书情节生动，并包含很多哲学思考，作者芬克用强大的说服力和出色的气氛营造，成功讲述了发生在纪念医院的故事。”

----《科克斯书评》（Kirkus Reviews）
    “在这个高速运转的世界里，黑与白的界线正越发模糊。芬克则选择放慢速度，思考观察医护人员对这场灾难的反应。极具吸引力的故事结局会让你发问：‘哦，如果是我自己该怎么办？’”

----劳里·加里特（Laurie Garrett），普利策奖获得者，著有《我听到海妖的叫声》（I Heard the Sirens Scream）
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