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类    型：惊悚悬疑
· 真实经历！作者曾经处理美国外事事务达25年之久，目前在驻贝尔格莱德美国大使馆供职，《美国使命》（THE AMERICAN MISSION）的每一页都展现了马修·帕尔默的国际政治学识。
· 传奇作家！身为惊悚小说作家迈克尔·帕尔默之子的马修·帕尔默继承了其父的文学素养。
· 不甚相关！帕尔默探索了国际冲突，发掘了其中极有可能的共同之处。
· 创作能力！《美国使命》（THE AMERICAN MISSION）一书情节紧张，至始至终扣人心弦，人物角色引人注目、令人信服。
内容简介：
在目睹了一场发生在达尔富尔的毁灭性事件后，美国国务院前潜力新星艾利克斯·贝恩斯（Alex Baines）放弃了自己的高位，降级从事签证官的文书工作。正当艾利克斯打算辞职之际，他接到了前导师时任美国驻刚果共和国大使的霍华德·斯宾塞（Howard Spencer）打来的电话。斯宾塞给予了他一个难得的机会，重新开始，不仅恢复他的职位，更承诺挽回他的名声。
热切渴望回到外交前线工作的艾利克斯在抵达金沙萨后才发现斯宾塞提供给他的工作机会并非他所想象的那样。可疑的跨国联合矿产公司无处不在，它的触角甚至已经伸到了大使馆的机密领域。一次人质事件促使联合调查团队的诞生，艾利克斯负责协商此次事件，不久他便意识到自己已经深陷与游击武装领导人——人称“上帝之锤”的约瑟夫（Joseph）的冲突中，同时他必须保证被扣押为人质的当地地质学家玛丽·希罗（Marie Tsiolo）的人生安全。紧张的局势使得艾利克斯愈发恐惧知道矿产公司的真实目的。
随着该地区暴力冲突的不断升级，艾利克斯努力平衡着自己与刚果人民的最大利益，在思考正确应对措施的过程中他的忠诚受到了极大的考验。
作者简介：
马修·帕尔默（Matthew Palmer）：目前担任驻贝尔格莱德美国大使馆政务参赞。马修是外交关系委员会终身成员并是华盛顿国家战争学院的杰出毕业生，他曾经以外交官的身份到世界各地访问。马修的政治任务包括随美国代表团拜访联合国并担任美国国家安全委员会欧洲事务负责人。
1999年，他曾以美国代表团副主席的身份参与了在法国兰布莱举行的科索沃和平谈判。在担任国务院政策计划委员会部长期间，马修帮助构划并实现了为避免非洲钻石冲突的金伯利进程。正是这次的非洲经历促成了《美国使命》（THE AMERICAN MISSION）一书的诞生。马修曾经五度荣获美国国务院颁发的高级荣誉勋章，他是中情局主管认可的人工情报收集专家。他精通日语，塞尔维亚语，克罗地亚语和希腊语。
目前，马修正在潜心创作自己的第二部作品（同样将由普特南出版社发行）。
媒体评价：
“谈一谈你所了解的—帕尔默是一位资深的外交官，这一点在他的处女作小说的每一页都有所体现。文字真实而充满活力，打动人心，这本极佳的处女作标志了惊悚小说领域一位新星的冉冉诞生。任何书评都会给予五星推荐。”
----《纽约时报》（New York Times）及国际畅销书《国王的骗局》（The King’s Deception）

作者，史蒂夫·贝里（Steve Berry）
“有些事众所周知，还有些事我们永远都不会知晓。而马修·帕尔默二者皆知，这使得《美国使命》（THE AMERICAN MISSION）一书既复杂又真实。一部杰出的处女作。”
----《纽约时报》（New York Times）畅销书《第五位刺客》（The Fifth Assassin）

作者，布拉德·梅尔泽（Brad Meltzer）
“《美国使命》（THE AMERICAN MISSION）是一部优秀的小说，编织了错综复杂的细节及内幕，故事娓娓道来。我喜欢这部作品！”
----《纽约时报》（New York Times）畅销书《狩猎前夜》（Hunting Eve）

作者，爱丽丝·约翰森（Iris Johansen）
“太棒了！使馆内部人士马修·帕尔默带领我们一窥国际外交的秘密内幕，小说人物在政治斗争和恐怖的遭遇中奋力挣扎。故事节奏明快，令人兴奋。凭借这部《美国使命》（THE AMERICAN MISSION），帕尔默便可跻身福利特，福赛思和克兰西之列。”
-----国际畅销书《最终受益人》（Last to Die）作者，泰丝·格里森（Tess Gerritsen）
“马修·帕尔默的《美国使命》（THE AMERICAN MISSION）撰写了美国外交官艾利克斯·巴恩斯（Alex Baines）的故事，故事的主人公被卷入了刚果美丽与贪婪的漩涡，作品充斥着冒险和国际政治斗争。这部优秀的小说拥有令人难忘的角色，辛辣的对话及只有美国外交官才知道的内幕细节，更有令人怦然心动的爱情故事。这部作品勾起了人们对于雷厄姆·格林（Graham Greene）的回忆，不过帕尔默先生远胜于约翰·勒·卡雷（John le Carre）。这将是一个让你希望永不完结的故事，一旦故事到了最后，你就会立刻开始期盼他的新作品。帕尔默先生是一位难得的天才。千万不要错过《美国使命》（THE AMERICAN MISSION）”
---- 《纽约时报》（New York Times）畅销书《间谍之书》（The Book of Spies）

作者，盖尔·德斯（Gayle Lynds）
谢谢您的阅读！
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