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内容简介：
新闻记者乔恩·穆埃伦（Jon Mooallem）发现，在他女儿的世界中，到处都有动物的图案，比如说印着花蝴蝶的睡衣，贴在墙上的猫头鹰，然而，她所生活的现实世界却落入了一场野生生命濒临灭绝的大风暴之中。到本世纪末，可能会有一半的物种将要消失，而科学家们纷纷承认，只有让环保主义者把周围的世界打造成他们想要的样子，美国的濒危动物们才能生存下来。所以穆埃伦带着女儿闯入了这个世界，这里不是孩子们的童话王国，这里有更加真实的生物。《野生动物》这本书带我们进行了一场游历，从我们现在的环境状况，到美国文化历史上离经叛道的人与野生动物，从托马斯·杰斐逊（Thomas Jefferson）所庆祝的早期繁荣，到世纪之交泰迪熊的起源，再到70年代热爱鲸鱼的嬉皮士。据《野生动物》一书发现，在美国，野生生命不但栖息在真正的土地上，也一直存在于人们的想象中。
在这趟路途中，我们会看到三类当今处于危险状况的物种：一是北极熊，气候变化的受害者，旅行者们在一个遥远的北部城镇外面注视着它们；二是少有人知的兰格金属纹蝴蝶（Lange’s metalmark butterfly），在旧金山（San Francisco）附近的一小块工业用地上发现；三是鸣叫的仙鹤，它们在长达一个月的迁徙途中，由假扮成仙鹤样子的男人开着小飞机引领着。《野生动物》一书中考察的野生环境是个杂乱无章的地方，业余环保主义者们在那里做着艰苦卓绝的工作，有时候那些工作看起来甚至有些荒诞；而玛莎·斯图尔特（Martha Stewart）去那里拍摄野生动物的纪录片以供Hallmark频道播放的时候，一位市场专员甚至策划控制北极熊的肖像权。关于大自然，我们最令人安慰的想法渐渐变得明朗。在它们生活的地方，穆埃伦描绘出一幅新颖而清晰的画面，那就是，人类和野生动物，像亲属一般，都生活在一个不完美的星球上。
《野生动物》一书既有吸引人不断读下去的乐趣，又有发人深省的智慧，该书没有简单的道德教化，也有没环境新闻业固守的自然崇拜，它把新闻报道、科学和历史融合在人道主义以及慈爱之心的思考之中，探索了在一个破碎的世界中生存和繁衍的意义。
作者简介：
    乔恩·穆埃伦（Jon Mooallem）从2006年以来，一直是《纽约时报杂志版》的撰稿人，也是旧金山Pop-Up杂志的专题作家。他还为《美国人的生活》（This American Life）、《纽约客》（The New Yorker）、Harper’s、Wired和其他许多杂志撰过稿。他和家人目前生活在旧金山。
媒体评价：
    “我很难在封底这么小的一块保留区中完全表达出我发现这本书的惊喜之情。我喜欢这本书中清晰有力的文字，我喜欢这本书中新颖而智慧的人文精神。此书既是一本非小说类的文学作品，又是一本散文，也是一篇新闻报道。《野生动物》（Wild Ones），在我看来，写得好极了！”

----Mary Roach, Stiff and Gulp作者
    “我爱乔恩·穆埃伦（Jon Mooallem），我爱野生动物，但这本书超越了它的组成部分。穆埃伦很有说服力地举例说明了，野生动物是美国的文化遗产——我们的西克斯图斯教堂（Sistine Chapel）、我们的“经典著作（Great Books）”——而他讲述的那些故事是美国的警世恒言。尽管在某些缺乏思考的下意识团体力量的作用下，动物们面对着被摧毁的危险，但仍然有很多个人发挥了自身巨大的能量来拯救它们，这些男人和女人们，扮成仙鹤的样子，与海豚共同生活，任由秃鹫在他们的头上排泄粪便。《野生动物》这本书让我因为自己是美国人而感到骄傲。”

----Elif Batuman, The Possessed作者
    “[这本书]一部分是虐心的北极冒险故事，一部分是疯狂的飞行迁徙故事，而大多数时候，书中的故事都很有趣而且很温馨。《野生动物》一书让我们看到，拯救野生物种虽然对有些人来说尚存争议，但这种想法可能深深根植于我们的基因中，也深深埋藏在我们的心里。穆埃伦对我们各种环境运动的分析，具有Michael Pollan 的广度与透明度，但更为重要的是，他让我们对一个迫切需要更多奇迹的世界更加好奇。”

----Robert Sullivan, 
《老鼠》（Rats）和《我的美国革命》（My American Revolution）作者
    “乔恩·穆埃伦（Jon Mooallem）在讲述他的三次探险故事时，大段大段地运用了反讽手法，并展现了他的好奇心、洞察力、和新发现——够生活、够狂野、什么都有——他把这些林林总总汇聚成了一个能让人转变想法的博物馆，一个与以往截然不同的博物馆，在这个博物馆中，玛莎·斯图尔特（Martha Stewart）前往参观了北极熊的展厅，而‘北美动物厅（Hall of North American Animals）’原来也是一个镜面的大厅。有穆埃伦当你的自然向导，你看待野生动物的方式就再也不一样了。”

----Donovan Hohn, Moby-Duck作者
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