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· 本书已经出版即登上《纽约时报》畅销书榜第二名！
内容简介：
这场扫荡式的大冒险同时兼容了惊悚与爱情两种故事。尼尔森·德米勒的创作最新故事将带领读者，从被战争摧毁的埃塞俄比亚雨林直至极具魅力的古老城市罗马。
在埃塞俄比亚内战爆发期间，一名天主教牧师不幸遭遇到牢狱之灾。于是，从他最后一次见到太阳那天起，一晃儿四十年过去了。他犯了什么罪？没有，只因为政府声称他知道耶稣基督在最后的晚餐时手拿的圣杯在哪里。然而，奇迹发生了——迫击炮集中了监狱牢房，他自由了！
年老、虚弱、身受重伤，他就这样逃进了附近的雨林。在雨林里，牧师偶然遇到两名西方记者和一名正在躲避屠杀的美丽自由摄影师。于是，就在大家帮他治疗伤口的时候，牧师讲起了自己那令人难以置信的过往经历。
听完着令人震惊的故事，一行人决定去找到那片神圣遗迹的所在地。三伙人决定一起去寻找传说中的圣杯。
于是，一场不可能完成的探索之旅就这样开始了。一路上，他们不得不对抗可怕的杀人部落、置人于死地的刺客、疯狂的僧侣，以及他们自己内心的情感。
《探索之旅》（THE QUEST）是一部融合了悬疑、浪漫与快节奏打斗的惊悚小说。作者尼尔森·德米勒一边站在这场游戏的最顶端，一边以自己娴熟地技巧为读者再现了一个史上最大谜团。
作者简介：
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尼尔森·德米勒(Nelson DeMille)，1943年8月23号出生于纽约，父亲是休伦· 德米勒（Huron DeMille），母亲是安东尼娅·彭泽·德米勒（Antonia Panzera DeMille）。在童年时居家迁往长岛。在高中里，他经常打橄榄球并练习长跑。德米勒在霍夫特拉大学度过了三年时光，然后参军并进入候补军官学校。他在美国军队里做过中尉(1966-69)，并作为第一骑兵师步兵排的一名排长经历了越战。

德米勒回到美国后进入霍夫斯特拉大学并获得了政治学和历史学学位。他是美国作家协会的会员，美国悬疑小说家协会成员，也是美国门萨俱乐部的会员。他拥有三个名誉博士称号：霍夫斯特拉大学人文文学博士，长岛大学文学博士，道林大学人文文学博士。

德米勒的早期作品是以纽约市警察局为背景的侦探小说。他的第一本小说是《恐怖升级》（By the Rivers of Babylon），出版于1978年，和他所有成功的小说一样，这本书至今仍在销售。
尼尔森·德米勒的作品包括：By the Rivers of Babylon，Cathedral, The Talbot Odyssey, Word of Honor, The Charm School, The Gold Coast, The General's Daughter, Spencerville, Plum Island, The Lion's Game, Up Country, 他的新著《夜幕降临》（NIGHT FALL，中文简体字已授权），由华纳图书公司在2004年12月发行。此外他和托马斯·布洛克合著了《救难信号》（Mayday）,并且经常在杂志和报纸上发表短篇小说，书评和论文。
有关德米勒和他的作品的细节，请登陆www.nelsondemille.net
媒体评价：
有些东西并不常见：例如一名成功的作家将自己过去的作品拿出来重新编写。《探索之旅》（The Quest）的市场廉装本最初出版于1975年，是德米勒的首部作品。就某种程度而言，这本书一度预言了当下的惊悚小说热潮。故事情节既包括历史谜团，又有宗教成分，还有新闻记者、埃塞俄比亚内战，还有史上最大谜团之一的圣杯隐藏地点。本书尤其吸引人的地方在于作者将对里面的内容进行重新编写。从表面来看，工程相当巨大（原书已有255页，再版后将近有460页），但事实上德米勒并没有更新里面的内容。故事背景依旧在20世纪70年代中期，读起来也仍然很像那个时期的作品。不过，作者近期作品的粉丝依旧能从作品中看到德米勒特有的结构风格与生动的人物对话。究竟是全新的德米勒小说？还是单纯的历史遗物？一切将等你来判断。
----《书单杂志》（Booklist）
谢谢您的阅读！
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