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内容简介：
这个世界存在的问题多如牛毛。作为一个非营利性机构、非政府组织、基金会、有影响的投资者、或是有社会责任的企业，你的团体就要肩负起解决这些问题的使命了。
但是你具体应该做什么呢？你怎么才会知道哪种方法有效果呢？太多的人认为善意的初衷会产生有意义的结果，于是便草草了事。不过多亏了马克·爱普斯坦和克里斯蒂·尤萨斯，社会影响力现在也可以像其他任何组织机构所达到的类似的精度那样被评估。
基于多年来全球范围内的实地研究和分析，爱普斯坦和尤萨斯提出了五个步骤的过程，可以帮助你清晰地获取对你来说最重要的影响力信息，并告诉你衡量和改善它们的方法。他们总结出了一套系统方法论来决定你应该投资什么资源，应该解决什么问题，以及你应该支持哪个活动机构和组织。一旦做出了那些决定，你就可以运用他们的工具、框架和指标去明确你成功的具体表象了，即使像减缓全球温室效应或是减少全球贫困那样极难衡量的目标也不在话下。之后他们还会告诉你如何运用数据去深化并增加你的社会影响力。

爱普斯坦和尤萨斯为了这本书亲自采访了超过来自六十个不同机构的领导，囊括的案例超过一百个。你如果需要一套严密的基于数据的方法来去发展事业，这本书将是这世界上你可以找到的最完整、最实用、最全面的指导用书。
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马克·J·爱普斯坦（Marc J. Epstein）是德克萨斯州休斯顿莱斯大学管理研究所杰出的管理学研究教授。他最近刚刚成为哈弗商学院社会企业系客座教授和怀斯访问学者。他还是斯坦福商学院、哈弗商学院和欧洲工商管理学院的教授。他著有18本书，发表了超过100篇专业论文，《管理会计学的发展》（Advances in Management Accounting）总编辑。
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克里斯蒂·尤萨斯（Kristi Yuthas）是会计学副教授。波特兰州立大学工商管理学院斯威歌特信息系统管理学院主任。她在《信息系统期刊》（Journal of Information Systems）、《国际会计信息系统期刊》（International Journal of Accounting Information Systems）、《商业伦理期刊》（Journal of Business Ethics）等主要学术期刊上发表过文章。
媒体评价：

“爱普斯坦和尤萨斯将经常困惑大家的指标和性能衡量领域的东西说的非常清晰，给那些投资者、社会活动家、捐赠人们提供了崭新的观点，去面对数据衡量的挑战，以及如何将挑战转换为机遇！他们审查了各种方法从而获得相关指标，教给读者如何将作为衡量依据指标转变为作为实际工具依据的指标的技巧，使其产生更深更远的价值。对于那些非常关心自己的机构和资本能够发挥最大的影响的领导者们，这是本必不可少的书。”
----杰德·埃默森（Jed Emerson）,《影响资产》（ImpactAssets）首席策略师。
“这本书对于任何一个正在处理现今复杂局面和全球社会挑战的人来说都是一个很好的资源。爱普斯坦和尤萨斯帮助我们提出了正确的疑问、给出了有意义的措施、巧妙的适应了对我们大胆想法的测试，决定了他们是否会提供我们想要的那种影响。”
----史蒂芬·J·麦考密克（Steven J. McCormick）, 戈登&贝蒂摩尔基金会主席和信托人
“捐赠人和投资者经常会考虑从做好事的‘实际工作’中分离出社会影响力衡量度。爱普斯坦和尤萨斯就影响力衡量度给出了清晰实用的指导方法—不仅是如何去做，还有如何去思考并将它整合到你事业的每个方面中去。任何想要将自己的好想法变为高度影响力的人必读此书。”
----凯瑟琳娜·M·罗斯凯塔（Katherina M. Rosqueta）, 
宾夕法尼亚大学高影响力慈善中心执行主任
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