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内容简介：
小说《鲁比》（RUBY）让人想起托妮·莫里森（Toni Morrison）的诗意力量，以及多萝西·艾莉森（Dorothy Allison）的坚定眼神，该小说讲述了一个男人和一个女人被他们家乡的黑暗过去永远束缚在一起的故事。鲁比·贝尔（Ruby Bell）在一个不顾一切想要摧毁她的社区的阴影下挣扎求存。唯一保护她的人是一个从小就爱着她的男孩。《鲁比》令人难忘地刻画了男人的黑暗面以及爱的拯救力量所带来的希望，这本书宣告了一位天才小说家的降临。
我们带着无比激动的心情和你分享这本惊人的处女作小说。这本书充满了生活的气息，写得非常精美，而且弥漫着乡村景色的田园风光，《鲁比》一书宣告了当代小说界一位重要的新作家的到来。
故事背景设置在20世纪30年代的美国南部，辛西娅·邦德（Cynthia Bond）创作出了一个史诗般令人难忘的爱情故事，讲述了一个男人决定保护一个全镇人都想尽办法要去摧毁的他深爱的女人。
艾弗朗·詹金斯（Ephram Jenkins）从来没有忘记过在他的家乡德州小镇的自由之林（woods of Liberty）的松林间奔跑的那个长辫子漂亮女孩。“看一眼都会被她的美丽灼伤”的小鲁比，已经遭受了严重的摧残，但艾弗朗还是受到了她的吸引。很快，她变成了一位年轻的女人，拥有了自己的力量。鲁比逃离了这个令人窒息的小镇，来到了50年代明媚的纽约市。多年后，当一场葬礼迫使她再次回到家乡时，30岁的鲁比发现自己再次感受到了少女时代那种毁灭一切的暴力。当她恐惧地意识到自己可能并没有那么坚强能够杀出一条血路回去的时候，鲁比努力地回忆起了这个小镇黑暗的过去。同时，艾弗朗必须做出选择，到底是继续忠诚于抚养他并支持他的姐姐，还是选择和这个他从小就爱着的女人生活在一起。
辛西娅·邦德（Cynthia Bond）以托妮·莫里森式的诗意和力量，独创性的叙述结构，以及非常自我的优美动人文笔，带领读者匆匆而去：穿过了红尘与缅因街的绯闻，来到人们在Bloom’s Juke外面贩卖私货的火坑中，然后再来到西莉亚·詹金斯（Celia Jenkins）的厨房，那里正在制作一个蛋糕，一个蛋黄再加一个蛋黄，艾弗朗希望用这些再次和鲁比开始。
作者简介：
美国笔会罗森塔尔奖学金获得者（PEN USA Rosenthal Fellowship recipient）辛西娅·邦德（Cynthia Bond）是一位作家和教育家。作为以加州大学洛杉矶分校社区为基础的一个学习项目（UCLA Community-Based Learning Project）的工作人员，她为南加州（Southern California）处于危险边缘的年轻人们创造了一系列的写作和民间艺术工作坊。她还在洛杉矶区域内不同的物质滥用治疗中心执教。她来自德州（Texas），现住洛杉矶（Los Angeles）。
媒体评价：
“纯粹的魔法。每一行都闪耀着活力、声音、和美。鲁比在某种程度上成功地容纳了种族冲突与残酷的黑暗，容纳了挥之不去的记忆，松树林中真实的幽暗，以及奇怪的元素之力，并把这些用爱、忠诚、友谊的光辉融合在一起，再附上小镇的生活喜剧作为花边。悠悠的悲剧色彩，突如其来的光芒。这本惊人的处女作小说在不断地诉说着、诉说着、诉说着。” 

----JANET FITCH, 《White Oleander》作者
“《鲁比》（Ruby）是一本悲惨的、会让人产生幻觉的小说，是一个关于某个女人打算逃离一个南部小镇暴力传统的爱的故事与鬼故事。辛西娅·邦德以令人沉醉的如诗般的语言写作，既带有威廉·福克纳（William Faulkner）风采，又有托妮·莫里森（Toni Morrison）的味道，却依然具有明显的个人风格。《鲁比》虽然充满了阴影，却发出了炽热的光。”

----ANTHONY MARRA, 《A Constellation of Vital Phenomena》作者
“从第一句话起，辛西娅·邦德（Cynthia Bond）让人难以忘怀的处女作小说《鲁比》（Ruby）就紧紧抓住了我，一直没有放开。我一开始阅读就停不下来了，心里对邦德的才华感到深深敬佩。鲁比的故事是充满痛苦、美丽、诅咒和救赎的故事。辛西娅·邦德写了一本每个人都应该阅读的书，关于可以克服哪怕是历史中最深的黑暗的爱之力量。”

----AMY GREENE, 《Bloodroot》作者
“一本惊人的处女作小说。《鲁比》一书令人难忘。”

----JOHN RECHY, 《City of Night》作者
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