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中文书名：《关于婴儿的一切：医生没有告诉你的、企业试图卖给你的，以及如何将妊娠分娩与孩子摆在他们的利益之前》

英文书名：The Business Of Baby: What Doctors Don't Tell You, What Corporations Try to Sell You, and How to Put Your Pregnancy, Childbirth, and Baby Before Their Bottom Line
作    者：Jennifer Margulis
出 版 社：Simon & Schuster, Scribner
代理公司：ANA/Nicole
页    数：368页
出版时间：2013年4月
代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿
类    型：家教育儿
内容简介：
《关于婴儿的一切》（THE BUSINESS OF BABY）是一份有启发性的调查报告。经过精心研究，这本书让我们对婴幼儿保健的常识提出了新的挑战。作者从备受赞誉的撰稿人谈到育儿杂志，并指出该领域知识为了保健品行业、制药公司以及企业的财政利益如何被曲解——以母亲与孩子们的幸福为代价。
《关于婴儿的一切》（THE BUSINESS OF BABY）将调查性报道与第一人称叙述相结合，无论对于怀孕分娩，还是婴儿生命中的第一个年头，都向我们的常识提出挑战。本书也解释了医疗产业联合体与企业利益，如何扭曲了我们对母亲们与婴幼儿的关爱。
读者们无疑将惊讶于书中的真相：产前维生素含有致癌物质、新生儿割下的包皮被销售给美容业与人造皮肤业、延迟如厕训练的主要提议者是帮宝适的付费代言人。尽管我们拥有先进的医疗技术，但美国依然有着在这个工业化世界中最高的母婴死亡率。
马古利斯通过严厉的批评，揭露出企业界与利润率如何逐渐破坏掉孕妇与孩子的健康，教授父母得以武装自己的必要知识，使他们做出对婴儿和他们自己而言明智的决策。
关键卖点:

*如同经典著作《如何不用医生即可让宝宝健康成长》（How to Raise a Healthy Child In Spite of Your Doctor）（此书出版于1987年，至今依然有一年两千多本的销量）。《关于婴儿的一切》（THE BUSINESS OF BABY）——尽管并不是一本传统实用手册——不仅挑战了新妈妈们一般常识与建议，还在怀孕分娩与婴儿生命中的第一个年头等方面，为读者提供了别处找不到的必要而富有启示性的信息与授权指南。
*作为一名备受好评的作家——作者马古利斯聪明而有说服力，并对这个主题有着深刻的热情。马古利斯是这个受人尊敬平台上的最终发言人。作为育儿杂志的特约编辑，她的作品也曾出现在众多出版物中，包括《纽约时报》（New York Times,）、《华盛顿邮报》（Washington Post）、《父母杂志》）（Parents）与《育儿》（Parenting）。她于2009年为史密森学会撰写的文章被娜塔莉·安吉尔选入美国最佳科学著作奖。马古利斯在公共广播公司前线电视纪录片“疫苗战争”中也占重要地位，她还是Family.com网站的定期撰稿人，甚至一个月就获得五百万以上点击率。
*影响广泛销售持久的书籍与电影，往往都揭露并质疑了现代教育的一个方面——比如理查·洛夫的《林间最后的小孩》（Last Child in the Woods）(HC 26,388, TP 201,536)、朱迪斯·沃纳的《完美疯狂：焦虑时代的母亲》（Perfect Madness: Motherhood in the Age of Anxiety）(HC 37,395, TP 18,684) 和瑞奇·雷科的纪录片《新生儿产业》（The Business of Being Born）。《关于婴儿的一切》（THE BUSINESS OF BABY）也对那些由医学界与消费文化给予且受到家长们公认的常识提出了质疑。
*开创性的调查报道：马古利斯作为一名新闻工作者，在科学杂志撰稿方面拥有丰富的经验。他曾会见过多名业界顶尖医生、护士、助产士、企业与科学家以此协调妊娠期所带来的利润、巨大的生意、早期儿童保育与父母们收到的建议——无论是在医学研究上还是行为上。
作者简介：
詹妮弗·马古利斯（Jennifer Margulis, Ph.D.）,是一位备受赞誉的新闻工作者。作为育儿杂志的特约编辑以及布兰迪斯大学舒斯特研究所研究员，她的著作曾登载于《纽约时报》（New York Times）、《华盛顿邮报》（Washington Post）、《史密森尼杂志》（Smithsonian Magazine）、《女士杂志》（Ms. Magazine）、《More magazine》、《父母》（Parents）、《Fit Pregnancy》、《育儿》（Parenting）、《Brain》、《Child》、《Pregnancy》与《Wondertime》。
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