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内容简介：
2014年，婴儿潮一代人都将到达里程碑式的五十岁年龄。对大多数人而言，这不是结束，而是全新的开端。

这是一代人的觉醒，面对前方的机会。研究显示：五十岁人的重要性比十年前增加了许多。他们说：“我在比赛，我准备参加，我想做更多的事情。”
简·波利是美国最受爱戴和信任的广播记者，为她的一代人和下一代人表达机会。她介绍前方的旅途，富有幽默和洞察力。《生命的召唤》以全新的视角看待人到中年的婴儿潮一代。他们的未来图景不同于以前任何一代人。渐入佳境----或许最后的日子才是最好的日子。
简不仅提建议，而且讲故事。她在书中讲述自己的故事，给读者介绍有趣的人物。她在今日秀节目播出的获奖专题片段《重新想象今日生活》。有贝蒂·麦卡锡，用她的总经理公文包换取编织针。有基德·保罗，开启了独角喜剧事业。理查德·瑞特马斯特，参加了国民警备队牧师团。有特卢迪·伦德格林，在公路娱乐车上安家。有保利·吉，在布鲁克林开了一家生意兴隆的披萨店。还有许多其他人。故事愉快、迷人。任何人询问“我该怎样度过特别长寿的生命？”，都会从中获得激励。
作者简介：
简·波利（Jane Pauley）经常在电视上露面，长达三十年。1976年到1989年，她是今日秀节目的同台主持人。她在NBC 日界线常驻，长达十一年。2004年，她开办了自己的日间节目“简·波利秀”。她的回忆录《空中文字：意外生活》（Skywriting: A Life Out of the Blue）是《纽约时报》畅销书。
她丈夫是敦斯比利的漫画家加里·特鲁多，他们全家住在纽约。

媒体评价：

“引人入胜······简·波利的著作充满了事业转型的敏锐洞见。”
----《今日美国》（USA Today），
“寻找新方向的读者将会发现丰富的灵感。”
----《出版者周刊》（Publishers Weekly），
“简·波利属于美国婴儿潮一代----引导我们通过性格形成期，面对未来？她在书中教导我们，方式幽默，百分之百有益。我学到了许多东西----你们也会学到的。”
----汤姆·布罗考（Tom Brokaw），美国著名电视记者和作家
“简·波利在所有各方面都是了不起的向导，让你打开新的门，通向意想不到的新天地。她体现了幽默和极大的慷慨精神，展示为什么再造的旅途可以来自方方面面，产生各种欢乐。”
----迈克尔·福克斯（Michael J. Fox）
“简·波利为婴儿潮代言，这一代人需要重塑生活。他们在传统的老年来临以前，还有余力探索新生活。她动人的私生活和全国男男女女的励志故事给我们所有人提供了希望。我们都在问，未来会怎样？”
                                                         ----阿比盖尔·特拉福德（Abigail Trafford），《我的时代》（My Time）和《时光流逝》（As Time Goes By）的作者
“文笔优美，充满了丰富和迷人的故事，实际用途不可能更大了。本书注定会变成经典著作。我们所有人享受更长寿命的礼物时，本书是我们不可或缺的伴侣。”
                                                                  ----马克·弗雷德曼（Marc Freedman）， Encore.org创始人和首席执行官，《巨变》（The BIG Shift）的作者
“好吧----这就是一锤定音。婴儿潮世代的来路去路都有了指南。他们原本害怕面对余生，不知道怎样度过更多的生命；现在胸怀激情、表现出色，度过优雅而愉快的生命。先读一读，然后大显身手吧！”
----吉米·莱勒（Jim Lehrer），美国著名记者和广播主持人
“简·波利的早年事业是一代职业女性的模范。现在，她再次登台，仍然扮演模范的角色，引导数百万婴儿潮世代重新构想他们的生活。”
----马尔西·埃尔伯尔（Marci Alboher），Encore.org副总裁和The Encore Career Handbook的作者
“我们可悲地老去，现在没法相信永生。但我们能够活得更长，超过有史以来的所有人。因此，我们应该如何面对呢？简看到了机会。我读到她的书，才发现自己错过了什么。她不仅鼓励我为老年而高兴，而且激发了我的精神。不过，简一向如此。”
----琳达·埃勒比（Linda Ellerbee），美国著名记者和作家
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