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内容简介：
《僵尸鸡之夜》（Night of the Zombie Chickens）一直被认为是凯特·瓦尔登最具突破性的一部电影。但她的女配角——她母亲培育的获奖有机母鸡——退一步说，却非常难对付。谢天谢地的是凯特最好的朋友阿丽莎是个明星。事实上，对阿丽莎来说，比起以创造性方式杀死僵尸，她显然在尖叫方面更胜一筹。
后来，阿丽莎变成了失去灵魂的僵尸，并一跃跻身七年级最受欢迎的女孩之一。这时，凯特才突然发现，自己不但失去了电影的主角，还是去了最重要的朋友。如今，托阿丽莎那些新伙伴的福，凯特在学校成了众人嘲笑的对象，还将在午餐时被交到失败一方的手上。
如果说电影教会了凯特什么，那就是好人定会获胜——如果脚本正确的话。想到这儿，凯特意识到或许那些同样被社会孤立的同伴会成为她最终通向欢喜大结局的关键所在。于是，凯特对自己的前挚友设计了一套完美的复仇计划。尽管脚本很简单，凯特却很快意识到生活与拍电影不同，并非一切都会按照计划发展，尤其在邪恶的母鸡出洞，准备抓住你时。
作者简介：
朱莉·马塔（Julie Mata）是一位新出道的新人作家。拥有制片人与作家双重身份的她与朋友联合经营了一家电影/视频制作企业。此前，她还曾做过电视播报员、制片人、自由撰稿人。现在朱莉与丈夫还有两个女儿一起生活在美国威斯康辛州。他们还在家里养了三条狗、两只雪貂、一条松狮蜥蜴和一只鹦鹉。她还养了不少鸡，当然目前据她所知还没有哪只变成了僵尸鸡！
媒体评价：
“七年级学生凯特·瓦尔登一直梦想成为一名电影制作人。在拍摄过程中，除了她母亲那群获奖的有机母鸡表现得完全不像僵尸之外，大部分事情进展得还算很顺利。于是，凯特打算将这部作品当做自己制作的首部电影。然而之后不久，电影主角阿丽莎不仅抛下了整个制作项目，还舍弃了她与凯特之间的友情。阿丽莎开始于校内最受欢迎的女孩们混在一起，凯特则逐渐变成了班级里的笑柄。孤单、无助的凯特觉得自己已经完全不是她想象中的那个电影导演了。于是，她决定和另外两个同样被学校排挤的朋友，一起解决友情与电影拍摄中遇到的这些麻烦。解决过程中，凯特逐渐意识到，人气其实并不等同于快乐。之后，凯特设计了一个计划，来向自己的前好友复仇。故事情节也随之发展至高潮。相信读者一定会迫不及待地想要知道故事的最终结局，面对是否应该破坏阿丽莎声誉这个问题，凯尔究竟会如何做出最终决定。《僵尸鸡之夜》（Night of the Zombie Chickens）是一部原创题材小说，讲述了中学时期女孩们令人忧心不已的友情。相信温迪·梅斯、莎伦·德蕾珀、丽贝卡·斯特德的读者定会对这部离奇、巧妙的现实主义小说赞不绝口。”
----《学校图书馆周刊》（School Library Journal）
“作为一名新人导演，十二岁的凯特创作了自己的首部电影，内容涉及僵尸、鸡群与可怕的蓄意伤害。
由于母亲从企业工人专职成为一名鸡农，凯特一家为此做出了适应性调整。这些变故虽然让她感到自己与朋友们渐行渐远，却也为她创造了拍摄电影的契机。她将自己对母亲那些鸡的怀疑投入到自己的影片之中。然而随着拍摄的进行，影片的女主角，同时也是凯特多年的好朋友阿丽莎却与她出现了隔阂。阿丽莎邀请十分受欢迎的女孩莉迪亚来出演凯特的电影，原本顺利的事情也由此急转直下。很快，凯特在学校的社会地位塌陷了，她遭受到同学们无情地戏弄。与阿丽莎针锋相对地争执一番过后，凯特决定要向自己的曾经的朋友展开复仇。然而，当凯特的复仇计划成功时，她又开始为自己的所作所为感到后悔。作者马塔以其细腻的笔触生动展现了友谊中存在的问题，以及大家都应抱有的宽容之心。凯特与桃瑞丝、玛格丽特新萌生的友谊，令凯特得以从学校的折磨中得以喘息，改变自己过去的观点。纵观整个故事，作者马塔在凯特对电影制作所投入的热情方面，一直投入了浓墨重笔，包括凯特在僵尸电影与其他电影中使用的特效都进行了纤细阐述。故事结尾处出人意料的转折不仅解决了凯特的麻烦，对电影爱好者来说也极具戏剧性。”
----《柯克斯书评》（Kirkus）
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