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内容简介：
战略性业务伙伴的主要职责是什么？人力资源从业人士如何向这一角色转变？《人力资源成为战略性业务伙伴》回答了上述人力资源发展中的经典问题，并通过实践发现战略性业务伙伴的主要职责是：
•与业务领导建立战略性业务合作关系；
•通过与业务领导合作，识别战略性合作机会；
•在与业务领导一起工作时要给业务工作增加价值，带领人力资源部门进行工作方式转变，即由传统工作方式向战略性工作方式转变。
《人力资源成为战略性业务伙伴》就“战略性业务伙伴（SBP）每天应该做些什么”、“如何识别战略性工作机会和挑战”和“战略性业务伙伴（SBP）应当具备什么样的能力”等方面提供切实可行的意见和建议。为人力资源部门和组织发展与学习部门的专业人士提供了向战略性业务伙伴转变的具体指南，包括案例分析、练习、窍门和在组织中成为战略性业务伙伴的工具。
 
作者简介：
（美）达娜·盖恩斯·罗宾逊和（美）詹姆斯·C.罗宾逊分别是Partners in Chanqeinc的总裁和董事会主席，该咨询公司成立于1981年，位于宾夕法尼亚州的匹兹堡市，该公司为那些追求卓越的组织提供人力资源和学习咨询服务他们的客户包括AIG、可口可乐、Trone、WochoviaCorporation以及YMCA。
罗宾逊夫妇共同协作和出版了一系列著作，包括《有影响力的培训》（1989）、第一版的《绩效咨询》（1995）、《从培训转向绩效》（1998）和《人力资源成为战略性业务伙伴》（2005）。并与KenBlanchord合著了《消除差距》（2002），他们的这些著作已经被翻译成20多种语言。他们夫妇二人还被美国培训与开发协会授予了工作场所学习与绩效杰出贡献奖被国际研究协会（ISA）授予思想领袖奖。
罗宾逊夫妇《绩效咨询：人力资源和培训管理专业人士实用指南》/PERFORMANCE CONSULTING by Dana Gaines Robinson and James C. Robinson已授权清华大学出版社2011年6月出版。
目标读者：
《人力资源成为战略性业务伙伴》一书的目标读者不仅限于HR工作者。是从更广泛的角度来定义本书的读者的，这些读者包括HR部门工作成员、培训与学习部门的工作人员和OD工作从业者等。从本质上来说，这本书是写给在任何领域从事和人相关工作的人，无论是营利组织、非营利组织还是公共事业单位。这本书从组织?部工作者的视角进行编写，不受制于组织大小。本书所提及的大部分的技术和实践都对从事顾问式角色的个人有帮助。如果你的工作职位和角色和下面列表中的内容相关，也适合成为这本书的读者。

　　个人贡献者角色 领导角色

　　福利顾问 首席学习官

　　薪酬分析师 HR总监或副总裁

　　HR顾问 HR经理

　　HR业务伙伴 HR专业中心经理

　　HR通才 组织发展或组织效能部门经理

　　HR专员 培训和发展部门经理

　　组织学习策略师

　　OD顾问

　　绩效顾问

　　招聘专员

　　培训师

这本书同样适用于那些希望将职业生涯转换到HR、要承担起战略性HR角色的人员。
图书推荐：
罗宾逊夫妇为愿意承担战略性业务伙伴角色的人力资源专业人士编写了这本指南。这是迄今为止我所见到的最好的将战略和策略结合在一起的书籍，非常实用。

　　——杰克•菲茨-恩兹博士Human Capital Source公司创始人和首席执行官
我是达娜•盖恩斯?罗宾逊和詹姆斯C.罗宾逊著作的忠实读者，这本书的写得非常好，紧扣主题。千万不要错过这本书！

　　 ——肯•布兰佳《一分钟经理人》和《秘密》的合著者 
成为战略性业务伙伴是人力资源领域面临的最重要的挑战，罗宾逊夫妇在本书中为人力资源专业人士提供了具体的行动指南。

　　——杰克•菲利普斯ROI研究所董事长
罗宾逊夫妇又一次做到了将人力资源专业人士的标准提高到崭新的令人激动的高度。这本书非常易读，实用，且很有启发性，是战略性业务伙伴必读必学的一本好书。

――哈罗德•斯托洛维奇博士CPT、畅销书《说教不是培训，培训不等同绩效提升》的作者
终于有一本关于人力资源从业者如何与主要决策者工作的“行事”指南！活生生的实例和“你所能做的事情”栏目中的活动使得本书成为人力资源专业人士值得信赖的参考书。

　　    ——基恩M.威廉姆斯SPHR、美联银行副总裁和人力资源学习战略官
几乎所有的人力资源专业人士都知道在公司的战略工作中要有一席之地。但如何获得这样的席位？他们应当如何做？本书教会你如何去做。

——威廉姆斯 J.罗斯维尔博士SPHR、《战略人力资源领导》和《人才发展战略》合著者
作者将多年的人力资源实践经验浓缩在本书之中，这是他们迄今为止对人力资源发展做出既独特又十分重要的贡献。该书注重实践，可以将其中的知识迅速运用到实际工作中去。

　　——杰夫•贝尔曼《不再其位时如何将事情继续进行下去》和《顾问实践》作者
《人力资源成为战略性业务伙伴》目录 
译者序
前言
开篇　人力资源要从无为向为企业创造价值转变

第一部分　人力资源成为SBP的概念和模型

　第1章　战略性合作的关键概念

　第2章　SBP模型

第二部分　与客户建立合作伙伴关系

　第3章　确定客户并建立联系

　第4章　建立可靠性与信任

第三部分　识别战略性项目并开展合作

　第5章　寻找战略性机遇的思路

　第6章　重构需求并寻找战略性机遇

　第7章　主动寻找战略性机遇

　第8章　当客户批准行动时

第四部分　对商业战略和方向施加影响

　第9章　在公司层面工作

　第10章　使SBP角色成为现实

结束语

附录A工具

作者简介

参考文献

资源列表 
试读章节：
前言

“人力资源（HR）工作只有更加紧密地和我们的业务运作相结合，才能为组织创造价值。每个人都应按照战略性业务伙伴的方式去工作，这对我们是至关重要的。我需要你们每个人都能成为客户‘周围’最可依靠和最可信赖的业务伙伴。”

　　在过去的十几年中，类似的说法已经广泛地影响到各种各样组织的HR部门。在杂志报道、书籍、演讲和学术研究中，HR部门关系到业务成败的论述已经得到广泛的重视。在最近埃森哲的一项研究中发现，绝大多数公司的高管已经将HR部门视做继销售部门和客户服务部门之后，排在第三位对公司发展起到“突出重要”作用的部门。（2002/2003，p.12）

　　由此引起共识：HR部门必须成为业务部门的战略性业务伙伴（SBP），任何行动都要与业务活动紧密相连。在有关HR的各种报告中，你都会看到，50%～90％的HR部门“正在向这一方向转变”，然而埃森哲的研究报告显示的实际结果却让人失望，只有13％的公司高管对整个HR部门的工作表示“非常满意”。其中的一个原因是：很多的HR部门依然以比较初级的事务性工作和战术性工作为主的运作模式进行。洛杉矶南加州大学“高效组织中心”的两位研究人员爱德华•劳勒三世和苏珊•莫尔曼表示：“虽然我们对HR部门成为SBP的共识给予很多关注，但研究结果却让我们感到十分意外。我们发现HR部门的日常的工作行为和组织架构方面并没有就此而发生大的改变。”

HR部门向战略性角色迈进的速度比较缓慢的原因之一是HR的“战略性HR”角色定位和“业务伙伴” 角色定位不是很清晰。目前这些角色定位还不成熟，只是停留在概念层次，吸引着人们的眼球。本书所描述的SBP是指那些能与公司管理层一起制定、协同和实施相关的HR战略行动的、帮助企业成功的群体。这类群体成为伙伴关系要达成的理想状态是：在公司层面的战略制定中和业务计划的制定中要做出贡献。但是，实际情况中SBP每天都在做什么呢？这个角色和其他HR角色、学习部门的角色以及组织发展（OD）部门的HR角色有什么区别呢？SBP应当采取什么样的有效行动才能赢得与公司领导一起探讨业务问题和业务发展方向的权利呢？一旦HR业务伙伴能与公司领导层肩并肩工作，能够给公司提供什么样的增值服务呢？这些问题都是本书要回答的问题。
　　本书涵盖的内容

在1995年，我们曾经出版过一本书叫《绩效咨询》（Performance Consulting）。从那时开始，我们就与数以千计的人力资源工作者、企业学习部门的负责人和OD部门实践者一起工作，担当起企业业绩顾问角色的作用。我们经常向他们提出的一个问题是：“如何让公司领导层更愿意在战略层面与你们合作？”关于这个问题的回答包含在这本书中。

我们在实际工作中用自己的行动履行我们的主张。在《绩效咨询》这本书里，我们给读者提供了如何让绩效咨询角色成真的建议。在本书中，我们会用同样的方法告诉大家如何在HR部门中发挥SBP角色的作用。我们认为“战略性”和“增值”说法完全是概念性的，在实际中无法落地。在本书里我们将从实际的角度出发，从五个角度探讨履行SBP角色所需的行为和行动：

　　澄清以战术为导向HR部门和以战略为导向HR部门的不同；
　　提供SBP的职责模型；
　　探讨与客户形成战略合作关系或成为客户战略项目伙伴行之有效的做法；
　　明确SBP在与管理层面“肩并肩”合作时可能带来增值内容；
　　对那些希望在组织当中在战略层次上发挥作用的HR部门，给出了需要采取和必须采取的行动指南。

　　本书值得注意的是：这是一本关注SBP角色的书。这和市面上很多就HR部门进行战略性运作的要求进行论述的书籍不同。但不可否认，后者的确是一个重要的话题。虽然我们在最后一个章节探讨了人力资源部门如何运作、如何设计架构更好地支持SBP角色，但其他的章节都是从你作为SBP的角度出发，探讨你应当采取哪些行动。我们关注的目标是如何回答这样一个问题：“作为一个SBP，你每天都应该做些什么才能使你成为真正的SBP？”

　　这本书为谁而写？

　　你会注意到本书的目标读者不仅限于HR工作者。我们是从更广泛的角度来定义本书的读者的，这些读者包括HR部门工作成员、培训与学习部门的工作人员和OD工作从业者等。从本质上来说，这本书是写给在任何领域从事和人相关工作的人，无论是营利组织、非营利组织还是公共事业单位。这本书从组织?部工作者的视角进行编写，不受制于组织大小。本书所提及的大部分的技术和实践都对从事顾问式角色的个人有帮助。如果你的工作职位和角色和下面列表中的内容相关，也适合成为这本书的读者。

　　个人贡献者角色 领导角色

　　福利顾问 首席学习官

　　薪酬分析师 HR总监或副总裁

　　HR顾问 HR经理

　　HR业务伙伴 HR专业中心经理

　　HR通才 组织发展或组织效能部门经理

　　HR专员 培训和发展部门经理

　　组织学习策略师

　　OD顾问

　　绩效顾问

　　招聘专员

　　培训师

这本书同样适用于那些希望将职业生涯转换到HR、要承担起战略性HR角色的人员。这本书就“SBP每天应该做些什么”、“如何识别战略性工作机会和挑战”和“SBP应当具备什么样的能力”等方面提供切实可行的意见和建议。
内容纵览

本书分为四个部分。第一部分我们讨论了支撑战略性HR实践方法的四个重要概念。另外，对SBP的职责也作了介绍。

第二部分重点介绍SBP在与一线客户建立战略性伙伴关系时的成功实践，也就是说一个SBP要履行的基本职责。本章你将学到成功SBP应用的独特实践方法——ACT（即获得参与、建立信誉和赢得信任）。这三个要素是获得战略性伙伴关系的必要基础，也被看做衡量个人是否能给公司带来增值的标准。这三个要素是开启获得战略性机会大门的钥匙。

第三部分介绍了SBP如何识别战略性机会和支持战略性项目的技能。实际上参与战略性项目的工作是SBP另外一个重要责任。本章就“用正确的问题问正确的人”的逻辑进行了探讨，我们将这种逻辑看做一种主动或被动的获得战略性项目和机会的?术。

第四部分重点介绍了SBP的第三个职责，即SBP与公司高管们一起议事时，如何真正做到为业务增值。它的重要性具体体现在：SBP如何为战略性业务计划制定作贡献；如何将HR战略计划和HR政策与战略性业务计划整合起来。在本章最后，我们也指出了HR领导者必须采取哪些行动，才将HR部门建设成支持公司战略性的工作部门，才能使HR团队成员能像SBP那样工作。

SBP经常使用的工具和实践事例

我们写这本书的初衷是希望能让这本书成为一本实用的教材，同时给读者提供一些切实可行的方法。为此，我们在书中提供了很多工作列表和行为建议，比如：我们给出了在与客户合作中的提问列表。从这个角度来说，这本书既可传递内容信息，也是一本教科书。

以下是本书中你可能会感兴趣的其他要素：

你可以尝试去做：这个练习你可以有选择地去做，把它当做你消化、理解本章的重要概念去尝试应用。

SBP实践案例：本书贯穿了很多SBP实践案例，讲述了本书方法在实际中的应用。无论是成功的案例还是失败的案例，你都能从中学到很多东西。

SBP的常用工具：在本书最后部分，我们给出了你可以复制，应用于你战略性工作的访谈提纲和模型。

参考资源?我们给出了一系列参考书籍，这些书可以支持你对SBP角色的持续学习。
谢谢您的阅读！
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