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大卫·米切尔笔下以偏远北方为背景充满创造性的杰作《云图》（Cloud Atlas），令所有读过它的人无不想起伊丽莎白·海过去创作的那部《午夜知音》（Late Nights on Air）。而《寻找海因里希•施勒格尔》（The Search for Heinrich Schlögel）不仅是一部建立在魔法基础上的复杂故事，同时还有一位令你过目难忘的迷人主人公。
这部极具魔力的小说从德国特南拉开故事的帷幕。在那里，一个籍籍无名的档案管理员正试图将海因里希·施勒格尔真实的一生拼凑到一起。他在易趣网站上四处寻找海因里希生平留下的日记残叶、他与妹妹通信留下的信件，以及自他孩提时代起留下的照片。
海因里希·施勒格尔在自己二十岁那年，逃离了那座足以令人罹患幽闭恐惧症的小镇，旅行前往加拿大。他在那里独自一人，出发踏上去往巴芬岛内部的徒步旅行。那一年刚好是1980年。由于冰层变动，极地内的环境变幻莫测，海因里希的旅程因此很快变得离奇万分。他不仅遇到了奇怪的自然现象还看到了难以言表的神奇景观。然而时代却对海因里希开了一个大玩笑。
当海因里希最终回到与世隔绝的庞纳唐小镇时，三十年的时光已经匆匆逝去了。那里曾是他开始旅程的地方，但现在早已没人记得他。尽管他还没到上年纪的时候，身边的世界却已经马不停蹄地前进至2010年。他的护照与现金全都过了期。
他开始担心，一旦他向人们讲述他的离奇经历，别人很可能根本不会相信他所说的话以为他疯了，或者把他当做科学怪人展示起来，到时他将成为吸引公众好奇目光的物品，而不再是一个活生生的人。他在十九世纪末期。更可怕的是，现在他的生活发生完全照应了一小部分因纽特人在十九世纪时的生活方式，人们甚至有可能让他带上拉布拉多犬在柏林动物园进行展出。

海因里希必须找到回去多伦多的办法。他坚信他住在那里的妹妹一定还活着。与此同时，在因纽特少女维姬与她奶奶萨拉的友好帮助下，海因里希竭力让自己努力适应刚刚到来的二十一世纪新生活。随着海因里希的故事的展开，联想到现在正在不断消失的北极，人们开始自省自己在未来里所扮演的角色，思考过去我们的选择对未来所造成的影响。
施勒格尔档案馆

为了让读者更好地了解自己的新作品，玛莎·贝利创建了一个非同寻常的网站——施勒格尔档案馆。截止到目前参加者包括了多名艺术家与作家：伊芙·伊格言、玛德琳·邓、卡利·费根、卢·博森、迈克尔·翁达杰、维拉·弗兰克尔、爱丽丝·豪斯勒以及其他多位人士。访问者可以在该网站通过上百封明信片来收听贝利最新创作的有声小说，全都是她本人进行转录的。施勒格尔档案馆绝对是一场视觉上的盛宴。这里共有四百余张图片，你可以在这里点击任意一张来详细解读书中的故事，并收听参与者提供的有声资料。
如需更多信息请访问：http://schlogel.ca/
作者简介：

玛莎·贝利（Martha Baillie）出生于加拿大的多伦多。她曾在英国爱丁堡与法国巴黎学习，毕业后前往亚洲各地周游旅行。回到多伦多后，贝利开始于家人一起生活。目前，贝利已经创作了四部小说，并在加拿大、德国与匈牙利出版发行。她的诗歌也经常出现在各种期刊杂志上，例如《韵律》（Descant）、《星火燎原》（Prairie Fire）与《安迪尼洛斯书评》（Antigonish Review）。文学杂志《布里克》（Brick）还曾发表过她所创作的非文学类文章《约瑟夫的遗产》（The Legacy of Joseph Wagenbach）。她最新创作的小说《事故报告》（The Incident Report）不仅是《环球邮报》（Globe & Mail）评选的最佳作品，还入围了吉勒文学奖获奖名单。
媒体评价：
“贝利创作的作品充满了魔幻现实主义的精神，捕捉到殖民地时期留下的愧疚心情，为沉寂的过去再次渲染上今天的声音。这部对时间予以完美转换的作品，营造出一份自孩提时代便挥之不去的神奇幻象。”
----《出版者周刊》（Publisher’s Weekly）星标书评
“《寻找海因里希·施勒格尔》（The Search for Heinrich Schlögel）是一部非同寻常的传记性小说。作者对书中细节内容的如此细腻，让人甚至无法分清，现实究竟在何处结束，幻想又在哪里开始。这里不仅有某种纳博科夫所具有的风格，还有一些里普·万·温克尔所拥有的特色。贝利是在为那些像照片一样与时间对抗的事物，为那些像画作一样铭记时间的回忆书写颂歌。于是，她所创作的小说便多少包含了二者所有用的特性。”
----凯文·布洛克梅尔，《启示》（The Illumination）作者 
“宏大、反复无常，又带有些许恶作剧的性质，《寻找海因里希·施勒格尔》（The Search for Heinrich Schlögel）这本书就像一次定量实验，不断地狱时间、空间与年代对抗。书中的故事如果光一样，在想象力的作用下变得生动非凡，创作出栩栩如生又古怪离奇的人物角色。《寻找海因里希·施勒格尔》（The Search for Heinrich Schlögel）是一曲对回忆的赞美诗，是对存在于可能之中的可能性的缅怀。而世间对这种事物的称呼是，希望。” 

----吉娜·奥克斯纳

《光与色彩的俄罗斯梦想书》（The Russian Dreambook of Color and Flight）作者
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