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                                                   英国安德鲁·纳伯格联合国际有限公司北京代表处                          

《冲出重围365天》系列少年惊悚小说
CONSPIRACY 365 SERIES(1-13)
系列简介：

继美剧《24小时》走红影视圈之后，澳大利亚学知出版社（Scholastic Australia）策划推出全新的365天惊悚小说。小说从新年1月1日开始到12月31日结束，一个疯子预言，在365天之内，男孩卡勒姆必须解开父亲汤姆的死亡之谜，而他自己的生命也只剩下365天。接下来，每一天对于卡勒姆来说，都是可怕的挑战。他不断被人欺骗，遭受非法刑讯逼供，困在油罐车里，被黑社会盯上，发现跟自己长得一模一样的男孩，甚至还在生日当天被埋到棺材里。他能不能在挺过这一年，来自16世纪的“奥蒙德谜语”究竟是什么？父亲汤姆临死前留给他的纸条到底是什么意思？他的母亲，叔叔拉夫又隐秘了什么秘密？
效仿电视连续剧的形式，每月出版一本最新的《冲出重围》，快节奏的故事进程，每月一次的营销推广，犹如月刊杂志一般，使读者暗暗期待下一个月的新书发售。

 系列书策划案：

· 迷你“口袋读本”作为营销的序幕 
365天，就有365个获奖机会

· 高规格营销发行策划

· 《冲出重围：1月》内含卡片一张，享有会员唯一号码，网站互动支持，含在线游戏、竞赛、论坛、投票、免费下载等

· 销售材料包括宣传海报、书签等

· 官网www.conspiracy365.com上培养忠诚粉丝
官网作用：

--为了打入喜欢高科技产品的青少年市场，conspiracy365.com增加了全新的宣传方式。有趣的内容引导读者深入钻研故事线索，猜测每一种可能的结局。网站还提供免费下载、优惠券和物质奖励，只要参与互动即有机会获得。 
网站将提前两周发布新书的视频预览。注册用户将获得： 
·每次访问网站、购买《冲出重围》新书、参与在线游戏和投票都能获得“阴谋点”
·用“阴谋点”兑换各类奖品
·每次发布新书都会更新网站主题。12种独特主题，包括激动人心的细节（绝无剧透！）
·每月收到倒计时新闻，让读者知道在下一集何时面市。

网站是《冲出重围》故事的扩展版，向忠诚书迷提供信息和奖励，互动解密和小游戏，链接到故事主人公的博客和网站，免费下载 ，故事更新、读者调查、内幕信息等 
促销： 
·充满创意的视频节目，就像根据每本书改编的动作片

·面向主要媒体和网络商店的独家内容
展示： 
·在零售店的橱窗里设置大型倒计时牌
·《冲出重围》巨幅海报
·《冲出重围》柜台包装（从第二集开始，时间待定）

作者简介：
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加布里埃尔·罗德（Gabrielle Lord）在教会学校长大，干过形形色色的工作，在30岁左右开始写作。
 她的第三本小说《血腥堡垒》（FORTRESS）为她赢得国际声誉，并改编成由《荆棘鸟》女主角雷切尔·沃德（Rachel Ward）主演同名电影，小说《替罪羊》（WHIPPING BOY）也被制作成为由女星西格里德·桑顿（Sigrid Thornton）主演的电视电影。之后加布里埃尔成为专职作家。加布里埃尔至今已出版14部成人小说和1部青少年小说。《冲出重围》系列小说完成后，她会计划写作另外3部成人小说和2部青少年小说。
媒体评价：
“如果你喜欢火爆的动作场景、快节奏的故事发展，你一定不能错过加布里埃尔·罗德的作品。”                                  ——《南伯内特时代》（South Burnett Times）
“结构紧凑、情节协调”——《悉尼先驱早报》（The Sydney Morning Herald）
“悬念迭起的情节反映了我们身处的这个时代。”

——《澳洲女士周报》（Australian Women's Weekly）
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中文书名：《冲出重围：1月》

英文书名：CONSPIRACY 365 SERIES ：JANUARY
作    者：Gabrielle Lord

出 版 社：Scholastic Australia

代理公司：ANA
页    数：200

出版时间：2009年1月
代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：样书


类   型： 惊悚悬疑
本书中文简体字版已授权，2015年9月30日到期
内容简介：

新年元旦的下午，15岁的卡勒姆·奥蒙德（Callum Ormond）在街头遇到的一个疯子。疯子神叨叨地对卡勒姆说 ：“他们杀死了你的父亲…奥蒙德奇迹…不要让他们也杀死你。孩子，你必须活下去。你有365天的时间！”
赶来的医护人员迅速带走了这个疯子，留下独自困惑的卡勒姆。6个月前，卡勒姆的父亲汤姆·奥蒙德（Tom Ormond）感染了一种神秘的病毒后过世了。汤姆病倒前正在爱尔兰做一项研究，他寄了一封信和一张“突击天使”（commando angel）的简图给卡勒姆。在信中，汤姆说自己有一个惊天大发现，会带来无数财富，但也有巨大的危险。疯子说的事情难道与此有关？ 

卡勒姆发现自己很快陷入了一系列凶险的事故中。新年他去钓鱼渡假时，一场风暴掀翻了他的船，卡勒姆几乎淹死在鲨鱼出没的水域中。虽然他从事故中恢复过来，但一个反复出现的噩梦开始折磨他——他梦见自己身处可怕的地方，有婴儿在哭，还有一个白色的填充玩具狗，这让卡勒姆感到无比恐惧。
卡勒姆回到里士满的时候，发现曾有人闯入家里翻箱倒柜找东西。但盗贼唯一拿走的是汤姆从爱尔兰寄回的一个珠宝盒中的一样东西。在装珠宝盒的手提箱里，卡勒姆还发现一张写有两个陌生名字的透明纸片。他把这张纸放在口袋里，希望能从中找到某种线索。
卡勒姆一直等着父亲的神经外科医生寄来的一些图纸，但图纸被卡勒姆的叔叔、汤姆的孪生兄弟拉夫（Rafe）截取了。卡勒姆偷偷到叔叔家去取回这封信，但他发现信封中已经没有图纸，只有一些写着文字的古老纸张，上面提到一个叫“奥蒙德谜语”（The Ormond Riddle）的东西，信封中还有一支枪。
拉夫叔叔对卡勒姆的妈妈十分照顾，但他可疑的行为让卡勒姆感到不安，叔侄俩的关系越来越僵。在一个午夜，卡勒姆和他的好朋友伯格斯（Boges）去了奥蒙德家族陵墓，找回了失踪的图纸。这些图纸是父亲汤姆画的，当时他已病得很重，不能说话，也不能写字。卡勒姆和伯格斯对这些图中的含义不得其解。
一个自称珍妮弗·史密斯（Jennifer Smith）的神秘的女人联系了卡勒姆，说要给他一些父亲汤姆留下的东西。结果卡勒姆在去见她的途中被人绑架。然后有几个人开始审讯卡勒姆，问他关于奥蒙德谜语、奥蒙德天使和奥蒙德奇迹的事情。一个冷血的红发女人是这个团伙的首领。卡勒姆终于设法摆脱了他们的魔掌，但在逃跑过程中，他的肩膀受了伤。
银行寄来的一封信显示，父亲汤姆在爱尔兰时取走了家里所有的储蓄，几十万元巨款，现在卡勒姆的妈妈无力支付抵押贷款，他们的房子不能再住下去了。卡勒姆和伯格斯在破解图中的含义时取得了一些进展。这天卡勒姆发现拉夫和妹妹盖比（Gabbi）在家里晕迷不醒，似乎受了重伤，而袭击者还在房子里，试图攻击卡勒姆。卡勒姆叫了救护车，当看到盖比被送上了救护车后，卡勒姆就逃离了现场。
在躲逃袭击的路上，卡勒姆震惊地发现自己上了电视，原来他正在被通缉。现在犯罪团伙和警方都想找到他。妈妈相信是卡勒姆袭击了拉夫和盖比，因为枪上发现了卡勒姆的指，而盖比仍然在昏迷中。

孤独无助的卡勒姆决心证明自己的清白，保护家人，并找出父亲亡故的真相。幸运的是，他仍然得到了好朋友伯格斯的帮助。偶然发现的线索指向卡勒姆的一个远方叔公巴托罗米（Bartholomew），卡勒姆希望这位古怪的叔公知道奥蒙德奇迹的前因后果。
365天正在倒计时中，差不多一个月的时间过去了。在卡勒姆前去寻找叔公巴托罗米的途中，另一个以黑社会分子维尔坎·斯莱戈（Vulkan Sligo）为首的犯罪团伙绑架了他。当斯莱戈发现卡勒姆对奥蒙德奇迹所知不多时，就冷酷地把他关在一个油罐里，油罐很快就会被灌满油，卡勒姆将无法呼吸…
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中文书名：《冲出重围：2月》
英文书名：CONSPIRACY 365 SERIES ：FEBRUARY

作    者：Gabrielle Lord

出 版 社：Scholastic Australia

代理公司：ANA

页    数：200
出版时间：2009年2月
代理地区：中国大陆、台湾
审读资料：样书


类   型： 惊悚悬疑
本书中文简体字版已授权，2015年9月30日到期

内容简介：
正当油快漫到卡勒姆的鼻子时，有人把阀门关掉了，一个迷人的女孩温特尔·弗雷（Winter Frey）救出了卡勒姆。温特尔自称是孤儿，在维尔坎·斯莱戈的照管下长大。尽管这个女孩脾气暴烈，并且出身犯罪团伙，但毕竟是她救了卡勒姆了命。卡勒姆跟着温特尔来到一个大厦，帮她抢回了一个小盒子。温特尔说盒子本来属于她，但被人偷走了。
盒子里有温特尔父母的相片。温特尔小心看守护着自己的秘密，不肯向卡勒姆透露太多，但她让他看了自己的纹身——她的手腕上纹的一只小鸟。
但当温特尔看到卡勒姆放在背包里的天使图案时，她不禁叫出声来：“我认得这天使！ ”温特尔说她知道这个天使像出自哪里，她以后可以带卡勒姆去看。温特尔留下她的电话号码就离开了。但卡勒姆发现那个电话不是关机，就是转到语音信箱。他有点儿怀疑温特尔。
卡勒姆告诉伯格斯所发生的一切。伯格斯也觉得温特尔很可疑，他认为温特尔可能有自己的秘密计划，因此想要利用卡勒姆。伯格斯告诉卡勒姆，盖比仍然没有脱离生命危险，而他妈妈和拉夫住到了一起，家里的房子正在招租。这一切让卡勒姆感到无助和不开心。
伯格斯帮助卡勒姆建立了一个用来证明他的清白的网络博客，然后他们开始继续研究汤姆留下的神秘图纸。他们希望找到和狮身人面像有关的谜。汤姆画的狮身人面像是想让奥蒙德谜语引起注意吗？但警察的到来打断了他们的研究，两人匆匆逃离现场。 

卡勒姆乔装打扮，返回斯莱戈的停车场寻找线索。他惊讶地看到温特尔也在停车场，她似乎也在这里悄悄寻找什么。为什么她要遮遮掩掩呢？她在寻找什么？ 卡勒姆之前的藏身处已经被警察发现了，他不能再回去，只好暂时呆在一个地下的排洪渠里。
卡勒姆找到了那个漂亮的红发女人的住处，她的手下在一月时曾绑架过他。卡勒姆用手机照下了她的相片。他曾在逃离他们的时候伤到肩膀，一直到现在都还在痛。卡勒姆藏在一棵大树后，他惊讶地看到红发女人的目光突然从她的笔记本电脑上移开，直接望向窗外的他。大惊之下卡勒姆匆匆逃走了。
第二天，更令人震惊的事情发生了：卡勒姆看到一个与自己看起来一模一样的男孩，跟自己一样带着满面困惑和潦倒的神情。卡勒姆试图追赶这个男孩，但他很快就失去了踪迹。
卡勒姆和伯格斯在一个繁忙的快餐店碰面。伯格斯立即认出了卡勒姆手机上红发女人的照片——奥丽安娜·德·拉·福斯（Oriana de la Force），她是一位能干的刑事律师，以能力强、事业成功和无情而著称。突然，卡勒姆和伯格斯惊恐地发现拉夫和另一个人正走向他们身后的桌子。卡勒姆极为怀疑拉夫，他偷听到他们的低声交谈， 原来那个人是拉夫的律师，拉夫想把他的房子和财产转到卡勒姆的母亲名下，“这样，这个家庭就至少就还有机会可以重新开始。”听到拉夫这么说，卡勒姆明白自己错怪了拉夫。虽然卡勒姆很高兴有人照顾他的妈妈，但他也为自己一直对拉夫叔叔的无礼态度感到内疚。
在卡勒姆回排洪渠的途中，他遭到一帮街头少年的骚扰。卡勒姆的无畏反抗让那帮少年退缩了，甚至卡勒姆自己都为自己有这样勇气感到惊讶。突如起来的山洪涌入排洪渠，让卡勒姆几乎失去他的背包和图纸。
卡勒姆给埃里克·布莱尔（Eric Blair）打电话。埃里克曾是汤姆的助手，与汤姆到了爱尔兰，但他做的是另一个研究。结果卡勒姆被告知埃里克请了病假。
温特尔终于主动联系了卡勒姆，虽然卡勒姆仍然对她充满怀疑，还是跟她到了纪念公园。温特尔带卡勒姆找到了纪念碑的彩色玻璃窗上的天使像。月光下的天使像一如汤姆画下它时的模样。碑文上说，这块纪念碑是为死于1918年战争的船长皮尔斯·奥蒙德（Piers Ormond）而立。难道这位奥蒙德也是卡勒姆家族中的一员？
卡勒姆又一次在梦中听到婴儿的哭声，见到一只白色玩具狗，他从噩梦中惊醒，听到手机铃响。又是那个神秘的女人珍妮弗·史密斯（Jennifer Smith）打来的。卡勒姆第一次被绑架就是为了去见她，因此卡勒姆怀疑这又是另一个陷阱。但当珍妮弗谈到了汤姆在修养所的一些细节后，卡勒姆觉得别无选择，只能依照自己的直觉去相信她。“365天”这个词一直在卡勒姆的脑海里重复，他不能放过每一个线索。于是他们约好在动物园见面，珍妮弗的一个实验室就在动物园里。
卡勒姆太过急于见面，结果他爬上墙，不小心翻入狮子栏里，被狮子抓伤了腿部。他匆匆从动物园的一个实验室里拿了些镇定针剂，但因为伤势严重，他已经无法再去见珍妮弗。
卡勒姆来到一家医院，谎称自己遭到一只流浪狗的袭击，但医院的保安接到了狮子攻击事件的通知，卡勒姆作为一名被通缉的逃犯被迫再次逃走。
虽然卡勒姆仍然十分怀疑温特尔，但他同意再次与她见面。途中，卡勒姆发现斯莱戈的一个手下瑞德·斯哥莱特（Red Singlet）开车跟着他。难道这是温特尔设下的圈套吗？他飞奔着逃到一个地面下的火车站，并将一支镇定针插入了跟来的瑞德·斯哥莱特的脖子。卡勒姆虽然脱险了，但他无处可去，只好顺着漆黑的铁道前行。这时他听到远处有一辆火车开过来，于是他奋力把斯哥莱特沉重的躯体拖离铁轨，结果自己的脚不小心陷到缝隙里，无法挣脱出来。卡勒姆听到迎面而来的火车上刹车声刺耳地响起，但火车能不能及时停住呢？卡勒姆只能听天由命。
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中文书名：《冲出重围：3月》
英文书名：CONSPIRACY 365 SERIES ：MARCH

作    者：Gabrielle Lord

出 版 社：Scholastic Australia
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页    数：200
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代理地区：中国大陆、台湾
审读资料：样书


类   型： 惊悚悬疑
本书中文简体字版已授权，2015年9月30日到期

内容简介：
卡勒姆的脚卡在缝隙里不能脱身，迎面驰来的火车就快撞上卡勒姆，千钧一发之际，卡勒姆被一个人叫瑞博(Repro)的人拉开，脱离了危险。瑞博曾经是一个武术家，他现在像隐士一样居住在一个装有机关的秘密巢穴里。瑞博对废弃的铁路隧道和紧急出口也非常熟悉。
瑞博曾经是这一带最好的安全装置破解专家，虽然他救了卡勒姆的命，但他知道卡勒姆麻烦缠身，因此不希望卡勒姆跟在身边，打扰自己的生活。多年来，瑞博在铁道线上捡到了大量的失物，比如衣服、身份证和工具什么的。他把这些东西称之为他的“藏品” 。瑞博给了卡勒姆一些身份证和一些修筑铁路用的炸药。
卡勒姆冒险返回藏身处，开始进行乔装打扮，并叫了伯格斯来帮忙。伯格斯告诉卡勒姆，他已经成了本州排名第一的少年通缉犯，他必须出城去叔公巴托罗米那里寻找线索。卡勒姆也告诉伯格斯他在街道上看到一个和自己一模一样的人，伯格斯怀疑这是因为卡勒姆压力太大而想象出来的事情。 伯格斯还描述说有一个女孩在他家附件出现，卡勒姆马上明白那是温特尔。为什么她在伯格斯家附近出现？这个女孩值得信任吗？或者她只是斯莱戈的同伙，在玩一场游戏？
进一步研究表明，奥蒙德谜语是16世纪的一首八行诗，与爱尔兰的奥蒙德伯爵有关。但这首诗已经失传了。
当卡勒姆细看手机里奥丽安娜·德·拉·福斯的照片时，他发现她的案头有一个文件夹，上面写着“谜语”，难道奥丽安娜有奥蒙德谜语的副本？ 

在前往奥丽安娜的住处之前，卡勒姆再次联系了詹妮弗·史密斯。他们约好在她工作的另一个实验室见面，这个实验室侧重于疫苗和抗蛇毒制剂。她有一个电子记忆棒要交给卡勒姆，但她担心有人监视，所以不能直接给他。詹妮弗保证说：“我会找到一种安全的方式把它给你。”这时响起了一些奇怪的声音，詹妮弗起身前去查看，留下卡勒姆孤零零地呆在这个黑暗阴森的办公室。
卡勒姆很快意识到詹妮弗出了事，斯莱戈的手下，瑞德·斯哥莱特和苏摩·瑞斯特莱（Sumo Wrestler）正穿过走廊来抓卡勒姆。 一场追逐开始了，结果装着致命毒蛇的玻璃箱被他们撞坏。
看见许多凶猛的毒蛇钻出了箱子，歹徒逃走了，但卡勒姆被咬伤。蛇毒开始发作，卡勒姆步履蹒跚地寻找抗蛇毒制剂，致盲性头痛和恶心让他几乎无法支持，但他终于找到了制剂并成功给自己解了毒。卡勒姆晕过去了一段时间。醒来后，他艰难地回到了藏身处。 

温特尔·弗雷尾随着伯格斯找到了卡勒姆的藏身之处。如果她能找到卡勒姆在哪里，斯莱戈也能找到。温特尔警告卡勒姆说，他处在巨大的危险中，必须要采取行动，斯莱戈的人在到处寻找卡勒姆。卡勒姆直接问她： “你为什么这么有兴趣帮助我？ ”温特尔无言可答，她还否认卡勒姆那天在停车场看到的人是她。
卡勒姆告诉了伯格斯他的计划：他要进入奥丽安娜·德·拉·福斯的住处，拿到他们在手机照片上看到的奥蒙德谜语文件。卡勒姆还打算雇佣瑞博来保护自己。
他们的谈话被外面发生的一场混战打断。一个疯狂的家伙撞上了前面的窗户，紧随他后面的是带着防暴装备的警察。在争吵中，卡勒姆用镇静剂袭击了一个防暴警察，并从他的皮套里拿走了辣椒喷雾。之后卡勒姆还和两个赌徒打斗了一场。因为卡勒姆非常想要雇佣瑞博，得到瑞博的帮助，他拿了赌徒们放在桌子上的钱飞快地逃走了。这时他看到了和自己一模一样的那个男还，但卡勒姆又没能追上他。
卡勒姆和瑞博顺利进入了奥丽安娜·德·拉·福斯的住处并上了楼梯。他们找到奥丽安娜的书房和她收集的红色假发。随后他们开始大肆搜查，找到了奥德蒙之谜，而这时奥丽安娜的手下发现有人闯入，开始砸门。于是他们匆匆带着奥德蒙之谜逃走了。
卡勒姆搭上一个叫拉克兰（Lachlan）农夫的卡车出城去，但不到几个小时，他就发现奥丽安娜的手下苏摩·瑞斯特莱正开着跑车追赶他。在上演了一番颇为壮观的公路追逐后，卡车终于翻滚到公路外。
卡车顺着斜坡一直颠簸下滑，直到停在了坡下的一条溪流里。拉克兰昏迷不醒，被卡在车里，卡勒姆必须将他的头扶出水面，否则他就会被淹死。卡勒姆可以听到灌木丛那面有歹徒们的声音传来，越来越接近他们的位置。卡勒姆知道这样下去，父亲的图纸和盗取的文件都可能会落入歹徒手中，但是他不能让一个无辜的人被淹死，而且拉克兰帮过自己。卡勒姆扶着拉克兰的头，等待着歹徒们到来。他知道有些事情无法避免，只能面对。
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来的不是奥丽安娜的手下，而是一个年轻的警察，他看到拉克兰受了伤，就用无线电对讲机叫了救护车。卡勒姆担心自己被认出来，请求这位警察替他扶着拉克兰的头一会儿。当警察照做的时候，卡勒姆抓上自己的背包逃跑了。
夜幕降临在灌木丛中，卡勒姆不知道奥丽安娜的手下是否已经离开这一带。他找到一个小屋过夜，并开始研究奥蒙德谜语。这是一小张牛皮纸，上面用深褐色墨水、老式的字体写着六行诗句。
卡勒姆发觉页面的底部似乎被剪掉过，他记得一共应该有八行。那么最后两行去了哪里？在同一个信封内，他发现了一名遗产继承专家写的一封信，信上说，他认为如果可以找到继承人，在法律上奥蒙德奇迹直到12月31日都仍然有效。信上还说，奥蒙德奇迹第一次出现是在1558年，还有一些法律先例，时间可以追溯到爱德华一世的时代。
卡勒姆搜索了一下这间小屋，发现一些旧的、手榴弹和夜视镜。原来这里是军方的一个野营小屋。他小心地装了一些烟雾弹在背包里。
卡勒姆半夜醒来，发觉屋外有动静。他戴上夜视镜，带上东西悄悄出了小屋，原来奥丽安娜的手下还在搜寻他。于是一场猫捉老鼠的游戏开始了，卡勒姆试图利用夜视镜避开歹徒。糟糕的是，他误入了新兵实弹射击演习场。现在他除了要躲开两个歹徒，还要避开新兵的子弹！
终于安全达到了公路上，卡勒姆马上给伯格斯打了个电话。他还没有来得及提到自己找到了奥蒙德谜语，伯格斯就抛过来一个重磅炸弹： 盖比维持生命的仪器将被关掉。如果卡勒姆想让妹妹活下来，他就必须回去。
卡勒姆靠着一棵树睡了一会儿，突然醒来时发现一个小偷正在偷他的背包。小偷是年轻的葛利夫·科比（Griff Kirby），长有满脸雀斑，是一个善良的机会主义者，卡勒姆有点喜欢葛利夫，于是他们一起搭车回了城。
卡勒姆与时间赛跑，终于赶到了妹妹的医院。他偷偷溜进她的病房，开始唱她最喜欢的歌。妈妈和拉夫带上医生和牧师来了，他只好现身阻止他们。这惊动了医院的保安，卡勒姆必须立即逃走，但他的声音让盖比有了反应。医务人员意识到盖比有希望恢复。而卡勒姆从医院逃离的时候差点被一个防暴警察逮住。
拉夫聘请了一名私人侦探来找卡勒姆，试图带他回家，这意味着又多了一个人在跟踪他。卡勒姆回到藏身处后，在自己的博客写了更多的内容。他解释说，不管报纸怎么写他，车祸后他没有任由一个男人淹死，他没有在医院袭击他的妹妹。
伯格斯、温特尔和卡勒姆都对图纸和谜语百思不得其解。他们讨论信中的“继承人”是可能是卡勒姆的父亲汤姆，但现在他已经亡故，继承人可能就是卡勒姆了，伯格斯和温特尔都主动建议帮助卡勒姆。
卡勒姆谈到那个和自己一模一样的人，温特尔告诉他，在凯尔特神话中，看到和自己一模一样的人被称为“取走”，这意味着死亡迫在眉睫。卡勒姆强调他看到的是一个活生生的男孩。 伯格斯警惕地指责温特尔在利用卡勒姆，为犯罪团伙打探信息。温特尔愤怒地离开了。
卡勒姆跟着温特尔，发现她在奥蒙德纪念碑的天使下哭泣。温特尔承认自己在愤怒中把卡勒姆的藏身处告诉了斯莱戈。但她很后悔，她保证会弥补。生气的卡勒姆跑回藏身处，想找回图纸和文件，但是藏身处已经被人翻过了，一切都不见了。卡勒姆正想打电话给伯格斯，有人从背后袭击了他，卡勒姆晕了过去。
卡勒姆醒来后发现自己在一个陌生的地方，离他失去知觉已经过了好几天。原来斯莱戈有一些高层的朋友，他们将他改名换姓，锁进了马尔迈松（Malmaison）精神病院里。
卡勒姆已经失去了一切，现在他甚至失去了自己的身份。他叫嚷撞门，但这一切都无济于事。
中文书名：《冲出重围：5月》
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卡勒姆发现他已经被当作了神经病人本·加洛威（Ben Galloway），逃出马尔迈松（Malmaison）精神病院几乎没有可能，除非他按斯莱戈的要求做。他试图说服斯纳吉格拉斯（Snudgeglasser）医生自己不是本·加洛威，但这位精神医师认为这是他的错觉和妄想。斯纳吉格拉斯给卡勒姆看了曼弗雷德·奥本海默医生（Manfred Oppenheimer）（斯莱戈的同伙）给卡勒姆开的病历单，上面说他是狂暴的病人加洛威。而诊疗所的另一位病人弗农（Vernon）显得狂躁不安，并扬言要杀死斯纳吉格拉斯医生。
斯莱戈为“本·加洛威”支付精神病治疗费用，直至卡勒姆愿意交出他的资料。卡勒姆意识到斯莱戈并没有得到图纸和文件。那么这些资料不是落在了奥丽安娜·德·拉·福斯手里，就是被伯格斯抢先藏了起来。
卡勒姆决定冒风险说出自己的真实身份，请求斯纳吉格拉斯医生给警察打电话，确认自己是通缉犯卡勒姆·奥蒙德。但医生不相信他的说法，因而没有采取任何行动。
卡勒姆试图逃跑，而且几乎成功，他偷偷穿过了大门，但他还是被发现了。之后卡勒姆被关了三天禁闭。于是他假装说自己是本·加洛威，他愿意交出资料，希望能得到多一些自由，于是他被安排在了普通房间里。在这里，他看到电视新闻说母亲被人袭击。这时狂躁的弗农引起了一场混乱，卡勒姆趁乱溜进护士站，给伯格斯发出了求救电邮。之后弗农也撞进了护士站，卡勒姆设法让他镇静下来。
卡尔告诉斯纳吉格拉斯医生，斯莱戈想要的资料在律师奥丽安娜·德·拉·福斯手里。由于他的合作态度，医生允许让来访者探视他。 伯格斯和温特尔来了，他们三个凑在一起交换信息。卡勒姆很想知道妈妈出了什么事，但伯格斯只知道有人闯进了拉夫的房子，让她非常震惊并晕过去了。伯格斯认为她没有大碍，而且盖比的情况也很稳定。卡勒姆听到图纸和奥蒙德谜语都由伯格斯保管，也感到十分宽慰。
卡勒姆和温特尔互换了衣服，开始实施大胆的逃跑计划。 伯格斯和身着女装、头戴假发的卡勒姆步出了医院的接待处，温特尔则穿着卡勒姆的衣服背对着入口。
伯格斯和卡勒姆在一家网吧碰面，把资料交给了卡勒姆。他还告诉卡勒姆，在美国司法部的网站上记录着奥蒙德奇迹的一些日期信息。无论奥蒙德奇迹是什么，都将在这一年的12月31日午夜水落石出。
卡勒姆到了叔公巴托罗米（也称巴特）所住的赫利孔山。巴托罗米是一个古怪的人，他养喜鹊作宠物，家里装饰着很多飞机部件。他还有很多收音机，频率调到世界各地的空中交通控制台，但不知为何收音机里是静电噪音和干扰。巴特制造了一架私人飞机“奥蒙德兽人”（Ormond Orca），他为此非常自豪。
巴特给了卡勒姆一本古老的书，其中讲到奥蒙德珠宝。原来存在着双重代码，奥蒙德谜语只是其中的一重，失踪的奥蒙德珠宝是另一重。必须同时拥有这两重代码，才能发现奥蒙德奇迹的秘密。
卡尔意识到，父亲在爱尔兰的时候一定已经购得到了奥蒙德珠宝，因此才会提取家里的巨额存款，而一月里家里失窃，被盗走的正是奥蒙德珠宝。不知何故，卡勒姆觉得必须找回奥蒙德珠宝。巴特向卡勒姆介绍了家族的历史：奥蒙德伯爵（Earls of Ormond）、强大的巴特勒家族，以及女王派驻爱尔兰的第十代伯爵黑汤姆（Black Tom）。卡勒姆记得汤姆的图中有一个穿黑衣的人，原来那就是黑汤姆！
卡勒姆可以继承在爱尔兰财产吗？奥蒙德奇迹是什么？巴特曾经有皮尔斯·奥蒙德（Piers Ormond）的遗嘱以及一名律师发出的收据，但这些文件目前在他的前妻处。
巴特驯养的喜鹊马吉斯（Maggers）喜欢发亮的东西，这让卡勒姆觉得很有趣。卡勒姆偶然发现关于两名婴儿被绑架的旧剪报，但巴特抓走了简报。卡勒姆已经没有余暇去想原因，因为奥丽安娜的蓝色奔驰出现在地平线上。她怎么可能跟随他一直到这里呢？除非卡勒姆被窃听了。原来这就是无线电干扰的由来。卡勒姆和巴特搜索了一阵，然后发现窃听器被植入他的右肩。巴特把窃听器交给了马吉斯，让马吉斯飞向野外。
卡勒姆必须去附近的农庄，到巴特的前妻那里寻找奥蒙德的相关文件。当他回来时，斯莱戈的手下已经来过，并在房子里纵火。巴特把律师的姓名告诉了卡勒姆，然后就心脏病发作去世了。卡勒姆避开歹徒，驾驶着“奥蒙德兽人”飞机起飞了。他可以看到巴特的房子在地面上熊熊燃烧。
燃料很快将要耗尽，飞机无法安全降落。现在卡勒姆必须要使用弹射座椅。
中文书名：《冲出重围：6月》
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卡勒姆落在了一个地势较高的地方。 他一路下行时可以看到警察在附近的机场展开大规模搜索行动。警察意识到他用弹射座椅逃离只是一个时间问题。 

在网吧里，卡勒姆看到了最新消息，他现在被通缉的原因又增加了两条：谋杀他的叔公和盗窃飞机。卡勒姆更新了自己的博客，声称自己是清白的。前侦探纳尔逊·夏基（Nelson Sharkey）给卡勒姆留言说他认为卡勒姆是无辜的，还留了一个电话号码。这不会是个陷阱吧？卡勒姆把双重代码的事告知了伯格斯。
晚上卡勒姆在一个荒弃的地方过了夜。第二天早上，他在中央火车站被警察被查问，幸好他带着本·加洛威的身份证。 伯格斯收到了詹妮弗·史密斯发出的记忆棒后来与卡勒姆会合。记忆棒里还存有有更多神秘图画和照片，但指向的线索是他们已经发现过的，这让他们感到失望。 伯格斯认为他们唯一的希望就是前往爱尔兰。卡勒姆情绪有些失控：有几路人马都在找他，他怎么到得了爱尔兰呢？当他慢慢平静下来，他告诉了伯格斯发生在叔公家里的事。难以置信的是，卡勒姆记不起律师的姓名，也忘记了巴特告诉他的重要事情...
伯格斯追踪到“都铎宝石网站”里的一块宝石。卡勒姆觉得它同巴特的描述很相似。这是他们必须得到的奥蒙德珠宝。没有它，其他的资料都毫无用处。
伯格斯的叔叔负责一处房产的清洁，当房主不在的时候，他就让卡勒姆住了进去。卡勒姆很喜欢这个地方，发誓有一天他会买回自己的房子，让妈妈搬回到自己的家里。卡勒姆和伯格斯认为，虽然奥丽安娜有奥蒙德谜语，但斯莱戈拿到了宝石。他们必须到斯莱戈的地方把宝石拿回来。卡勒姆认为温特尔可以帮助他们。虽然伯格斯认为这是一个坏主意，但卡尔还是给温特尔打了电话。
卡勒姆再次遇到了葛利夫·科比，科比似乎从汽车回收业务中发了财，他还说可以让卡勒姆赚上500美元。卡勒姆急需钱用，于是与葛利夫到一个停车场见面。这时卡勒姆才发现葛利夫了加入了街头黑帮3O组织，正计划盗窃一名年轻女子的宝马车。葛利夫认为这无所谓，因为她有车辆保险，不会遭受什么损失。但卡勒姆试图保护这名女子，并劝说了本性善良的葛利夫帮助他。黑帮团伙的计划失败了，他们扬言要报复卡勒姆。而这名女子贝琳达·奎克（Belinda Quick）是一名律师。她认出了卡勒姆，非常感激他，但惊慌的卡勒姆立即逃走了。
卡勒姆在奥蒙德天使像下与温特尔见面。温特尔把卡勒姆带到自己的小公寓，那是斯莱戈的一处房产的楼顶改建的。卡勒姆看到了温特尔的日记上的一句话：我要放弃多少自己来得到想要的东西？卡勒姆自己也有同样的困惑。温特尔说她会将帮助卡勒姆进入斯莱戈的住处，但首先卡勒姆必须告知他所知道的一切。虽然卡勒姆很怀疑她的要求，他还是告诉了温特尔所有事情。温特尔说斯莱戈几个月前安装了巨大老式保险箱，这更让卡勒姆的怀疑宝石在斯莱戈手中。当卡勒姆起来活动腿时，他看到斯莱戈走进救生楼梯，卡勒姆立即逃离了现场。
温特尔居然出卖了自己，这让卡勒姆惊怒交加，但伯格斯告诉卡勒姆他已经发现斯莱戈的住所。于是他们与瑞博一起计划闯入斯莱戈的住所。温特尔给卡勒姆打电话，请他相信自己并不知道斯莱戈会来，温特尔解释说，斯莱戈有时的确会突然来看她，卡勒姆的信任对她来说很重要，因为他是世界上唯一理解她的人。卡勒姆想要相信她。温特尔为了证明自己的清白，承诺带他们去斯莱戈的住所。
温特尔带着卡勒姆和瑞博进了斯莱戈的住所，他们找到斯莱戈的书房和巨大的保险箱。这时卡勒姆震惊地看见斯莱戈回来了。瑞博开保险箱花了太长时间，在斯莱戈即将上楼的时候，他终于打开了保险箱，拿到了闪闪发光的奥蒙德珠宝。但卡勒姆瞥见保险箱底部有一张温特尔的肖像，她的脖子上正戴着奥蒙德珠宝。原来温特尔早就已经知道了这一切！卡勒姆和瑞博跳下阳台，开着卡车逃离现场。斯莱戈也开着车对他们紧追不舍。
瑞博开着卡车飞速行驶，卡勒姆给伯格斯打电话描述奥蒙德珠宝，它是一块巨大的祖母绿，镶嵌几排珍珠和红宝石，背面有玫瑰图像，就像图纸里画的那样，里面还有一张女王伊丽莎白一世的小肖像。这时斯莱戈的车追了上来，卡勒姆包好了奥蒙德珠宝，放进了背包里。
卡车耗尽了汽油，瑞博偏离公路，把卡车开向悬崖。卡勒姆跳出了卡车，惊喜地发现了一个滑翔机玩家正准备从悬崖边缘起飞。卡勒姆设法上了滑翔机，从悬崖上飞出去。在他身后传来了斯莱戈的咒骂声。
卡勒姆沿着海岸滑行。他接到一个神秘的短信“仍然在看奥蒙德奇迹的档案，如果继承人在16岁生日之前死亡，不管奥蒙德奇迹可能带来何种利益，都归同族近亲所有。 ”后面跟着一条加重的话“继承人必死”。卡勒姆的16岁生日只有一个月了。自己到底继承了什么？必死的继承人难道是自己？

卡勒姆被警察抓住了，但他在警察总部拿到了一把车钥匙。卡勒姆开了警车逃走，一群警车跟在后面追他。卡勒姆驾车到了海边码头，登上一架喷气滑水机向海中开去。但很快他的喷气滑水机被渔网缠住，卡勒姆也掉落水中。他会被淹死，或者被警察抓住。
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内容简介：
卡勒姆发现自己陷在渔网里，和数以吨计的鱼一起被拉上一艘渔船的甲板。令人惊讶的是，船长向警察隐藏了卡勒姆的事。警察搜查渔船时，卡勒姆正躲在引擎下面。
船长还给卡勒姆安排了鱼市场里的工作，但好景不长，3O组织的人抓住了他，并把他关进冰库。卡勒姆几乎被冻死，但还是设法逃了出来。
卡勒姆发现一间空房子。他和伯格斯约好在电影院见面，那里人比较多，如果出现异常，逃脱的机会也比较大。卡勒姆觉得温特尔完全背叛自己，他像傻瓜一样被温特尔欺骗。之前卡勒姆告诉温特尔有关珠宝的事情时，他甚至都已经真正开始相信她了。
继承人在16岁生日之前必死的神秘短信继续困扰着卡勒姆，尤其是他的16岁生日已经不远了。这时卡勒姆的手机响了，屏幕上出现一个骷髅图案，还写着几个字： “抓到你了 ！ ”他猛然想起，手机可以精确确定一个人的所在位置。伯格斯让卡勒姆扔掉手机。歹徒正在接近他们，他们只好安排另外一次碰面。
这次见面是在伯格斯和他的叔叔承包清洁的另一间公寓。 伯格斯给了卡勒姆一只新手机，卡勒姆将依照叔公的建议，去红崖（Redcliffe）找伊丽莎白姑妈。 伯格斯发誓要好好保管奥蒙德珠宝。卡勒姆检查了自己的博客，看到了一些支持他的留言。他向伯格斯承认自己如何信任温特尔，但却被温特尔出卖。伯格斯正要发火，这时卡勒姆在网上收到了一条新留言，这是来自温特尔的留言，她恳求卡勒姆信任她，她说她对戴着奥蒙德珠宝的肖像并不知情。
在风暴来袭之前，卡勒姆到达了红崖。他进入一个安静的网吧，发现了收到大量的警告信息， “快离开 ” ， “每个网吧都有通缉你的海报 ”，卡勒姆谨慎地看着周围，发现计算机上的屏幕保护画面就是他的肖像。他正想关闭网页，温特尔的另一个消息出现了： “请相信我。奥蒙德珠宝里刻着一些东西。你正处在很大的危险中。斯莱戈知道你去找你姑妈的事了。”卡勒姆完全迷惑不解了，他不知道是不是该信任温特尔。但他现在必须离开，他不能再浪费时间了。
卡勒姆开始担心姑妈的安全。他顶着暴风雨，找到了姑妈的住址，这居然是一个修道院，原来伊丽莎白姑妈是一名修女！ 

   在修道院里，卡勒姆向接待他的杰尔姆修女（Sister Jerome）说明了来意，却失望地了解到伊丽莎白因为年老体弱，很多年都没有开口说过话了。卡勒姆给伯格斯打了电话，要他检查奥蒙德珠宝的里面，但伯格斯说里面什么都没有，温特尔在撒谎。卡勒姆请他再用放大镜检查一遍
因为天色已晚，杰尔姆修女让卡勒姆在一个空房间中休息。卡尔是在夜里醒来，感觉有人在外面，原来是斯莱戈的手下瑞德·斯哥莱特。一场追逐和打斗之后，瑞德·斯哥莱特从楼上跌下，身受重伤。饱受惊骇的杰尔姆修女悄悄带卡勒姆到了修女的疗养处。
伊丽莎白看到卡勒姆非常震惊，她认为卡勒姆是她25年没有见过面的弟弟。伊丽莎白告诉卡勒姆，奥蒙德家族充满了秘密，奥蒙德奇迹是其中最大的秘密。 但是，当卡勒姆追问更多细节时，伊丽莎白开始唱一首奇怪而悲伤的歌曲： “寒冷夜里的两个小婴儿，一个被发现，另一个不见了。”

杰尔姆修女将卡勒姆带到档案间，这里有伊丽莎白的个人文件。他们找到一个旧信封，里的三封信是皮尔斯·奥蒙德写给他的家人的，还有一份拉丁文写的文件，上面有皮尔斯·都斯克（Piers Duiske）的名字。卡勒姆没有来得及细读，警察就到了。卡勒姆迅速躲进了修女的面包车里。
卡勒姆回到城里和伯格斯会合 。伯格斯果然用放大镜发现了奥蒙德珠宝里的字迹“AMOR ET SUEVRE TOSJORS CELER”。他们开始研究卡勒姆从修道院带回的资料，并兴奋地发现在大约一个世纪前，皮尔斯·奥蒙德也在寻找奥蒙德奇迹的线索。
其中一封信是家谱的草图，绘出了每一代的长子，一直到皮尔斯·奥蒙德为止。奥蒙德奇迹似乎与家族长子有关，卡勒姆的父亲汤姆就是长子。
谢德瑞克·罗思伯恩（Sheldrake Rathbone）律师通过卡勒姆的博客联系到卡勒姆。他就是卡勒姆的叔公巴特提到的律师。拉思伯恩说自己有皮尔斯·奥蒙德的遗嘱。一旦他见到奥蒙德谜语和奥蒙德珠宝后，就会把遗嘱交给卡勒姆。
卡勒姆质问温特尔关于画像的事，温特尔说人们可以用软件修改画像。卡勒姆有些相信她了，他同意与温特尔见面，然后去了温特尔的住处。但卡勒姆没有告诉伯格斯这些事。
温特尔为奥蒙德珠宝的美丽而惊叹，她把奥蒙德珠宝和奥蒙德谜语一起放在桌子上。然后他们看出了一些线索：两者都和8跟13这两个数字有关。
温特尔承认曾经在斯莱戈的停车场里搜索，她试图找到几年前父母出事故死亡时坐过的车。她为撒谎向卡勒姆道歉，这时卡勒姆的手机收到邮件： “如果你想自己的妹妹活着，就联系罗思伯恩，他已经同意充当中间人。”妹妹盖比已被人从医院带走，卡勒姆必须交出奥蒙德谜语和珠宝以换取妹妹。卡勒姆等待着绑匪再次与他联系。
绑匪要求卡勒姆去一家殡仪馆，把奥蒙德谜语和珠宝放在某个特定的棺材里。卡勒姆照做了，然后他闻到一股熟悉的味道，接着就昏迷过去。 

卡勒姆醒来时发现自己躺在棺材里，棺材盖子上面是土壤。卡勒姆被活埋了，而这天正是他16岁的生日。
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类   型： 惊悚悬疑
内容简介：
棺材中储存的氧气有限，惊慌的卡勒姆尝试放缓呼吸。但想到他没能保护妹妹的安全，他就呼吸得更快了。他设法地用手机发了条信息给伯格斯，但他不知道他在被埋在哪里。 伯格斯发誓会想法救他。
警察及时到达，救出了卡勒姆，但他也被警察拘留了。谢德瑞克·罗思伯恩通知警方说，卡勒姆是喝醉了，躺在一个棺材里，结果被意外埋葬。
卡勒姆住在警方特别保护的一个安全的病房。他已被逮捕并被控犯有谋杀罪、两项企图谋杀罪和无数的其他罪行。卡勒姆急于找到妹妹，但他怎么才能离开医院，与绑架者进行交易呢？他不知道是否绑匪是谁主使的，是奥丽安娜还是斯莱戈？
伯格斯可以在警察的监视下探望卡勒姆。他说警察没有寻找盖比，因为他们以为卡勒姆为了金钱而绑架了盖比，盖比被绑架的地方到处都是卡勒姆的DNA。警方允许伯格斯探望是因为他们希望卡勒姆会告诉他盖比在哪里 。卡勒姆认为温特尔可以帮上忙，但伯格斯仍然不信任她。卡勒姆记得有个侦探通过博客留下了资料，于是请伯格斯跟他取得联系。 伯格斯悄悄留下一个手机，然后离开了病房。卡勒姆的妈妈也来看他，恳求他说出盖比在哪里。卡勒姆突然想起晕倒前闻到的气味，但他记不起那是什么气味。
卡勒姆从天花板和通气管道爬上了医院楼顶，他差点撞上了奥丽安娜的手下凯尔文（Kelvin）。一番追逐之后，警察的直升机也卷入进来。最后卡勒姆从排水系统逃走了。
卡勒姆到了温特尔的住处，他向温特尔谈到他的恶梦。温特尔也谈到她的梦想、她的父母和她有一种像缺失了什么东西的感觉，这让卡勒姆深有感触。
伯格斯用前侦探尼尔森·夏基的手机打来电话，于是卡勒姆和尼尔森·夏基见了面。卡勒姆告诉他整件事始末，以及两个犯罪团伙一直在试图抢夺的东西，而现在其中一方绑架了盖比。夏基同意充当卡勒姆和一个线人的中间人，这个线人自称能联系上盖比。
线人莱波雷洛博士（Dr Leporello）是一个菌类学专家，他的房间潮湿昏暗。莱波雷洛让卡勒姆和盖比通了电话。当卡勒姆再次唱起她最喜欢歌，盖比也轻轻和他一起哼起来。卡勒姆同意用图纸信息交换盖比。 伯格斯对移交地点进行了调查，发现这是一个陷阱，因为交换之后卡勒姆和盖比也无处可逃。但卡勒姆宁可冒这样的风险也要照绑匪的意思做。
结果这的确是一个陷阱，幸好卡勒姆及时逃脱了。纳尔逊·夏基答应要帮助卡勒姆。
卡勒姆回到下水系统，并看到了那个跟自己的一模一样的男孩在墙壁上画标记。他跟踪那男孩直到一座公寓楼，但那男孩从窗户逃走了。卡勒姆查看了男孩的卧室，发现他的名字是瑞安·斯宾塞（Ryan Spencer）。而最让人震惊的是，卡勒姆噩梦中反复出现的白色玩具狗就在瑞安的卧室里！卡勒姆跑到温特尔家，告诉她自己的发现。而温特尔发现奥蒙德谜语中英语格言来自于13世纪的法国诗歌。
卡勒姆决心安全接回盖比后就去揭开瑞安·斯宾塞的秘密。绑匪终于跟卡勒姆联系了，要卡勒姆独自去一个汽车旅馆房间里等待进一步联系。卡勒姆必须独自一人，绝不能告诉任何人，否则他将永远不能再见到妹妹。
交易地点是在城外的一座桥上。绑匪开车上了桥，卡勒姆可以看到盖比在睡袋里。然而，绑匪一拿到图纸就把睡袋扔到了桥下。桥下的河水正湍急地流淌着。
中文书名：《冲出重围：9月》
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类   型： 惊悚悬疑
内容简介：
卡勒姆跳进河里，但他怎么也无法找到盖比。最后，卡勒姆身心俱疲地游到了岸边。他无法救妹妹，无法保护家人，也无法继续探究奥蒙德奇迹。卡勒姆昏睡过去，醒来的时候发现妹妹毫发无损地就在身边。原来冰冷的河水让盖比恢复了意识，然后游到了岸边！ 盖比还认为一月发生的事件就发生在昨晚——有人进入她的卧室，猛击她的头部。盖比还说曾梦见一个女人，有火红的头发。卡勒姆匿名给警察打了电话，当他从远处看到盖比被安全接走后，他又继续开始了他孤独的行程。
卡勒姆与的都柏林三一学院的珍贵书籍管理人取得了联系，管理人已经听说过卡勒姆的事，他告诉卡勒姆说：“我有一些奥蒙德谜语的重要的信息。但是你必须把手稿带来爱尔兰，我才能验证其真实性。”

卡勒姆怀疑盖比绑架案的幕后元凶是奥丽安娜，奥蒙德里之谜和奥蒙德珠宝都在奥丽安娜手中，于是他让伯格斯从网上购买了窃听装置。卡勒姆想找机会将窃听装置装在奥丽安娜的住处，企图寻找取回奥蒙德里之谜和奥蒙德珠宝的机会。
葛利夫·柯比带来了瑞博的一封信，要求卡勒姆立即去见瑞博。卡勒姆觉得可疑，因为现在没有人写信了。这果然是个陷阱，3O黑帮抓住了瑞博和卡勒姆，把他们绑在椅子上，封住了他们的出口，并留下一个人守在外面。但卡勒姆和瑞博还是设法从一条危险的通道逃脱了。
温特尔粗略地翻译了奥蒙德珠宝里的铭文：“这是一种爱，其运作方式必须一直保密。”卡勒姆和温特尔想弄明白这是什么意思。根据温特尔的调查，黑汤姆非常风流，有12个私生子，也许孩子们就是秘密。温特尔表示很钦佩卡勒姆意志坚定，因为有些事情卡勒姆一直没有放弃。
卡勒姆把窃听器装进奥丽安娜的一个假发，之后假发就被送到了她的住处。 伯格斯和卡勒姆只有24小时用来窃听，而且他们必须靠近奥丽安娜的住处才能收到窃听的内容。
通过窃听，他们发现谢德瑞克·罗思伯恩在为奥丽安娜服务，奥丽安娜把宝石和之谜藏在了苏黎世银行的本地分行。奥丽安娜也对代码非常感兴趣，想知道如何破解代码。但奥丽安娜很快发现了窃听器。她的手下开始在房子附近搜索，于是伯格斯和卡勒姆迅速离开了现场。
伯格斯知道他们不可能从苏黎世银行盗取东西，没有人能进入保险箱，除非他们能通过生物扫描仪，并且有密码才行。这次连瑞博也帮不了忙，他不能破解生物安全系统。卡勒姆研究后发现，如果他能得到奥丽安娜的指纹，或许还有些希望。这意味着他要跟踪奥丽安娜，弄到一个她留下了指纹的物品。 

温特尔带来一些令人振奋的消息，她找到了汤姆图纸上的白猴！白猴出现在女王伊丽莎白一世的一幅肖像中，这件私人收藏的肖像刚刚流入交易市场。更令人兴奋的是，肖像中的女王佩戴的珠宝和奥蒙德珠宝很相似。温特尔也发现了第十代奥蒙德伯爵黑汤姆和伊丽莎白一世是表兄妹。黑汤姆的城堡里甚至有一个专为女王建造的房间。
卡勒姆跟踪去购物的奥丽安娜，看到她拿过一个手袋，于是他抢走了手袋。在他被抓住之前，卡勒姆把手袋交给了温特尔。奥丽安娜愤怒得几乎把卡勒姆扼死，她让手下凯尔文把卡勒姆带到一个山谷，在那里杀掉卡勒姆。
卡勒姆被塞进了后备箱，车开出很久之后才停了下来，卡勒姆被凯尔文从后备箱里拖出。一声枪响之后，卡勒姆眼前一片漆黑。
凯尔文并没有打死卡勒姆，但卡勒姆被孤零零地丢在了沙漠里，他严重脱水，而且被晒伤了。卡勒姆想起一些神秘数字，于是写在自己的脚踝上，SDB 291245 。路过的一个年老的农夫让卡勒姆搭了车，并带他到了镇上。这是一个废弃的小镇，住在这里的除了带他来的农夫，就只有另一个奇怪的老农夫和他的狗。卡尔看到墙上有一张地图，发现这里离主干道路只有几公里之遥。他决定休息几个小时，等到夜里再上公路搭车回城。
夜里卡勒姆被老鼠的声音吵醒，他无意中发现，老鼠争抢的食物竟然是人类的骨骸。震惊的卡勒姆继而听到农夫磨刀的声音，于是他赶紧从农夫的家中逃走，但不到几分钟，两个农夫就带着狗追赶而来。他们已经知道卡勒姆的身份了吗？他们是想得到悬赏吗？ 还是卡勒姆陷入了更邪恶的噩梦中？
虽然卡勒姆尽量藏到了隐蔽的地方，但狗能嗅出他的气味。听到两个农夫正在靠近他，灌木中的卡勒姆不寒而栗。
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类   型： 惊悚悬疑
内容简介：
狗一直追踪卡勒姆的气味，但奇怪的是，虽然它发现了卡勒姆，却没有暴露他的藏身之地。狗凝视着卡勒姆的眼睛，然后跑开了，把那两个农夫引到了另外的地方。卡勒姆顺利搭车返回了城里，然后打了一个匿名电话举报奥丽安娜，说她绑架了盖比。与此同时， 伯格斯利用在学校学到的知识制作了奥丽安娜的指纹模型。现在的问题是，他们怎样才能获得她的密码呢？
警察加大了追捕卡勒姆的力度，整个城里到处都有卡勒姆的照片。卡勒姆让温特尔来帮助他改变形象。她开玩笑地把一个红色的假发戴在他头上。接着他们一起研究他脚踝上数字的含义。
卡勒姆与谢德瑞克·罗思伯恩见了面，并拿到皮尔斯·奥蒙德遗嘱的副本。副本证实了他们已经知道的事情，奥蒙德奇迹将在12月31日午夜到期，之后所有的财产都归于王室。卡尔很好奇，记忆棒中有一幅城堡的照片，那是不是就是财产的一部分？难道两个犯罪团伙都想得到远在爱尔兰的财产？但是财产的合法的继承人只能家谱由家谱决定。于是他们画出一份详细的家谱，发现卡勒姆的确是这一代人中的长子，因此卡勒姆就是继承人。但这一事件让伯格斯感到不快，他觉得卡勒姆在偏袒温特尔。
剩下的时间已经不多了，卡勒姆和瑞博去苏黎世银行查看情况。他们发现，即使他们通过了生物识别扫描仪，但如果没有保险箱密码，也还是不能拿到任何东西。
卡勒姆帮助瑞博把他的收藏转移到另一个藏身地，瑞博偶然看到卡勒姆脚踝上的数字，问卡勒姆为什么把保险箱密码纹在脚踝上。卡勒姆记起奥丽安娜曾经威胁过凯尔文，原来凯尔文想报复奥丽安娜，就把保险箱密码给了卡勒姆。
温特尔给卡勒姆涂上紫色唇膏，戴上太阳镜和红色假发，装扮成奥丽安娜的卡勒姆足以乱真。 伯格斯则装成保镖，一起去银行拿回了装着奥蒙德珠宝和奥蒙德谜语的存放箱。回到瑞博的住地后，他们震惊地发现这两样东西都是伪造的。有人已经提前下手了。难道是斯莱戈截获了原件？ 

存放箱里还有一个信封，里面有奥丽安娜写的关于代码的记录。伯格斯觉得奥丽安娜做得不错，但眼前最大的问题是找到原件。似乎他们为破解银行安全系统所做的一切努力都白费了。
斯莱戈和奥丽安娜要进行谈判，就像是黑手党家族之间的谈判一样。斯莱戈希望温特尔作为女主人来招待大家。卡勒姆认为这次是个窃听的好机会。伯格斯则建议使用摄像头，藏在温特尔的首饰里。使用摄像头，温特尔可以传输图片和音频给卡勒姆和伯格斯，但她自己会冒极大的风险。
会议在一个私人会议室召开，温特尔优雅地给大家端送饮料，卡勒姆和伯格斯则紧盯着一个小显示器，他们发现两个团伙都认为对方已拿到了奥蒙德谜语和奥蒙德珠宝。 伯格斯和卡勒姆面面相觑：如果双方都没有拿到，那么是谁拿到了？对歹徒们来说，这个问题的答案非常明显。他们认为是卡勒姆欺骗了他们所有人，于是他们决定一起寻找卡勒姆。
在一些旧文件中，温特尔发现她已故的父亲的签名，一遍又一遍的重复签名。为什么这些东西会在斯莱戈办公室？
卡勒姆听到了令他震惊的消息：他妈妈和拉夫即将结婚。然后他听说有人雇佣了杀手在婚礼上杀死拉夫。
卡勒姆必须救拉夫叔叔，他赶到小教堂时，婚礼正在进行中。卡勒姆在阁楼上查看，发现狙击手正在瞄准，卡勒姆大声叫喊起来，并将一个烟雾手榴弹扔进教堂。婚礼中断了，宾客一片混乱。卡勒姆从烟雾中逃出教堂，但特警队已经等在外面。警察们发现了卡勒姆。
卡勒姆没有别的选择，只能站了出来。特警队的抢正瞄准了他。
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类   型： 惊悚悬疑
内容简介：
卡勒姆扔出另一个烟雾手榴弹，一团巨大的灰尘、火焰和烟雾混合体出现了。卡勒姆在烟雾的掩护下逃走，警察试图逮捕他的努力再次失败。
卡勒姆筋疲力尽，差点被警察的直升机发现。葛利夫看到了电视上的新闻，于是穿上卡勒姆的外套，引诱警方追捕自己。葛利夫喜欢被追捕的刺激感。卡勒姆用尽最后的力气回到藏身处后，听到了婚礼推迟的消息。叔公的喜鹊马吉斯再次出现了，它在卡勒姆藏身处附近的树上筑了巢，当卡勒姆外出时，马吉斯偶尔也跟着卡勒姆，在他头上飞行。
伯格斯来见卡勒姆，当他检查他的博客时，屏幕上重复出现一个日期，那是卡勒姆七个月大时的日期。卡勒姆和伯格斯想知道这是什么意思。
但是他们的首要任务是找到奥蒙德谜语和珠宝，然后带去在爱尔兰的图书管理人那里。 伯格斯发现了代码的破解技术，破解后代码成为“恺撒转变” ，这跟汤姆画在狮身人面像前的罗马人像有些联系。警方封锁了周围的建筑，一个房间一个房间地仔细搜寻，很快就会轮到天台上温特尔的住处。伯格斯打电话警告了温特尔。他们约好碰面的时间和地点，然后分头离开了。
卡勒姆又一次看到瑞安·斯宾塞。这一次，瑞安和卡勒姆说了话，他们互相问对方“你是谁？ ”卡勒姆告诉了瑞安自己的身份，并说明自己并没有危险，也不是杀人凶手。他只是在努力拯救自己的家庭。瑞安则说自己不断被警察骚扰，尽管他并不是卡勒姆。他画标志只是想抗议。卡勒姆问瑞安的生日日期，而瑞安的回答正是出现在卡勒姆博客上的日期。这时防暴警察出现了，卡勒姆和瑞安只好分头离开。
卡勒姆，伯格斯和温特尔再次会合，并尝试运用破解“凯撒转移”的技术破解所有的谜，但是行不通。看来他们必须去爱尔兰。但应该如何去呢？
纳尔逊·夏基说可以给他们做假护照，但费用很高。温特尔知道斯莱戈处存放了的大量现金。但伯格斯仍然非常警惕温特尔。于是卡勒姆在外放风，温特尔爬进斯莱戈办公室，拿走了斯莱戈通常用来装现金的公文包。温特尔还把奥丽安娜的豹皮围巾放在那里，想在两个犯罪团伙之间创造混乱。
凯尔文用不可擦除的笔在奥丽安娜脸上画了猫胡须，奥丽安娜气愤地和凯尔文扭打了一番，之后奥丽安娜就被警察逮捕了。卡勒姆看到报纸上岩奥丽安娜画有胡须的照片，不由笑起来。
几个警察捉住了卡勒姆。伯格斯听到警察电台的报告，马上把这事告诉了夏基。夏基很快出现，称卡勒姆为“马特”，并出示了“马特·马洛”（ Matt Marlowe）的假护照，于是卡勒姆被释放了。
卡勒姆的假护照上的相片是一月时的，那时他和现在大不一样。现在他长高了一英寸半，他的脸形也改变了，戴上隐形眼镜后，他的蓝眼睛现在成了棕色。
温特尔和伯格斯跟各自的监护人编了些借口，这样他们能够与卡勒姆一起去爱尔兰了。纳尔逊·夏基也将加入他们的行列，扮成老师带几个学生外出旅游的模样。当卡勒姆提到自己的博客中不断重复的神秘日期，纳尔逊回忆了那一年最大的一桩案件：双胞胎男婴被绑架。他们的谈话被葛利夫·科比打断了。葛利夫带来消息说，一个垂死的人迫切希望看到卡勒姆。
这个人是莫里·杜尔韩（Murray Durham），他承认自己曾在多年前犯下一桩罪行，想在死前说出真相。他参与了16年前一次臭名昭著的绑架事件。现在已经写下了书面供词，放在一份文件中，他说这份供词能解释前因后果。杜尔韩把日期贴在卡勒姆的博客，是希望能引起卡勒姆的注意。杜尔韩把手中的文件交给了卡勒姆，这时杜尔韩的儿子回来了，卡勒姆只好匆匆离开。
葛利夫在杜尔韩家外面追上卡勒姆，他恐慌不安地告诉卡勒姆，歹徒已经抓到温特尔，她偷钱的事情被发现了。葛利夫有些喜欢温特尔，经常跟着她，结果这次看到她在街上被人抓住，并拖入一辆红色马自达轿车。两人回到现场，找到了温特尔的包和散落在街上的东西。下水道里有电话铃声响起。葛利夫听出是温特尔手机铃声，急忙找到手机并接听了电话。电话里传来斯莱戈的声音，要他们去酒店见面。
他们迅速赶到麦迪逊海景酒店，这是斯莱戈的一处产业。赶到时他们正好看到失去知觉的温特尔被人扔进汽车里。车开走了，卡勒姆和葛利夫连忙跳进一辆出租车跟在后面。
卡勒姆收到伯格斯短信，问他在哪里。卡勒姆答复说，遇到了点麻烦，正在海边，让他不要担心。
葛利夫和卡勒姆跟踪到集中箱区域的时候，他们也被歹徒发现了。歹徒捉住他们，并捆绑起来，扔进一个集装箱里，和晕迷的温特尔关在一起
在集中箱里，卡勒姆对他们的前途命运忧心忡忡，最后他记起鞋子里藏有伯格斯给他的小型遇难信号器，于是他打开了这个装置。 不久之后，伯格斯和他的叔叔迪米特里（Dimitri）赶来，救出他们三个。
温特尔渐渐醒来，讲出了事情原委。原来她发现斯莱戈改装了她父母的车，导致他们车祸死亡。卡勒姆记起几个月前温特尔曾偷偷查看停车场的事。原来温特尔小时候曾在那辆车里画过一只小鸟的图案，跟她手腕上的小鸟纹身一模一样。
当卡勒姆带着杜尔韩给他的信封回到藏身处时，他发现信封已经被人改动过了。里面没有供词，全是剪报。其中一份剪报卡勒姆曾在巴特叔公那里见过。内容是关于15年前11月8日的双胞胎男婴绑架案。而这对双胞胎是卡勒姆和巴提·奥蒙德！卡勒姆决心在杜尔韩死前，从他那里得到更多的信息。但防暴警察出现了，卡勒姆跟随人群进入了体育场，并被夹在运动员之中，摄像机正好拍到了他。所有人都能从大屏幕上看到卡勒姆，结果警察在体育场里追逐卡勒姆时，一半的观众在为卡勒姆加油，另一半观众为警察助威。
卡勒姆钻到看台下，进入了球员更衣室。但是警方正从各个方向包抄过来，卡勒姆无路可逃。
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类   型： 惊悚悬疑
内容简介：
警察已经到了走廊，卡勒姆必须藏起来。他突然看到巨大的吉祥物服装躺在一条长凳上，于是他藏了进去。警察在周围搜寻，卡勒姆就一动不动地躺在那里。
等到警察离开了，卡勒姆就从吉祥物服装里钻出来。他找了一个帽子和一条围巾，打扮成球迷的模样从大门离开了。伯格斯找到当年双胞胎婴儿绑架案的旧报纸，报纸文章中说，一个因饥饿而哭泣的婴儿数小时后在一个废弃的建筑物中被发现，而另一名婴儿失踪了。报纸的相关照片中有一只白色玩具狗。卡勒姆明白了，他是双胞胎中被发现的那一个，而瑞安·斯宾塞是他的双胞胎弟弟。这就解释了瑞安的生日为什么是他被偷走的那天，也解释了卡勒姆不断重复的恶梦。可是到底发生了什么事，是谁绑架了婴儿？卡勒姆迫切需要找到奥蒙德谜语和珠宝，现在没有考虑其他问题。时间一天天过去，奥蒙德奇迹的过期日快要到来了。
伯格斯和卡勒姆来到几个月前卡勒姆晕倒并被活埋的地方，他突然记起当时闻到的熟悉气味是拉夫的烟斗味。 那么拉夫曾经在那里，是他打晕了卡勒姆。奥蒙德谜语和珠宝一定在拉夫手里。
他们回到拉夫的住处，似乎只有盖比在家。盖比很高兴看到他们，她说拉夫和妈妈大吵了一架。突然，盖比拿着奥蒙德谜语和宝石问卡勒姆是否在找这些东西。原来她注意到在过去的几个月里， 拉夫随身携带一个袋子，睡觉的时候也把它放在床边。她悄悄地拿走了袋子，现在她已经把拉夫锁在了浴室里。卡勒姆在妈妈的梳妆桌上看到一个信封，上面有他的名字。原来妈妈发现拉夫在她的茶里放入了某些东西。盖比的安排是去邻居家，在那里与妈妈会合。
卡勒姆打开妈妈写给他的信，里面写了双胞胎婴儿被绑架的事情。原来当年妈妈和爸爸认为最好不要让卡勒姆知道这件事，就一直没有告诉他。她为卡勒姆遭受的痛苦和磨难而自责。
纳尔逊·夏基和卡勒姆、 伯格斯、温特尔到达了爱尔兰。图书管理人告诉了他们奥蒙德谜语的最后两行，他认为奥蒙德谜语是黑汤姆自己写的，可以在黑海修道院的一本书中看到全文。在17世纪，奥蒙德家族里的一个人由于心怀嫉妒，剪切了谜语最后两行，让其他人无法得知全文。
卡勒姆询问奥蒙德奇迹是否有关奥蒙德家族的财产继承。管理人说部分有关，但更重要的是它和都铎王朝伊丽莎白女王有关。管理人还给他们看了一份拉丁文的文件，上面是黑汤姆的一个私生子皮尔斯·都斯克的婚姻证明，其母亲的名字被记载为玛格娜·多米娜·因可耐特（Magna Domina Incognita）。
他们抵达了黑海修道院，找到了他们要看的书，但最后两行的谜语不在书中。
于是他们前往克朗梅尔路宾馆，这里是汤姆在爱尔兰最后呆过的地方，在这里，他们找到了线索，发现有三处地方可能有关：奥蒙德庄园、斯勒佛农城堡和克瑞格希尔庄（Cragkill Keep ）。
斯莱戈和他的手下突然出现在宾馆里，卡勒姆巧妙地藏好了奥蒙德谜语和珠宝。但斯莱戈最终抓到了卡勒姆，并把他关进一个秘密地牢，让他在那里等死。
纳尔逊·夏基通过跟踪斯莱戈找到了卡勒姆，救出了他。仔细检查了从黑海修道院拿到的那本书后，卡勒姆，伯格斯和温特尔终于发现了最后诗歌的最后两行。而且他们还发现是拉夫谋杀了自己的哥哥汤姆。
这天是12月31日，是一年前那个疯子警告的最后一天。时间已经不多了，卡勒姆，伯格斯和温特尔无法全部搜寻的三个可能的地点。他们试图用“恺撒转移”破解技术分析最后几行，结果显示为克瑞格希尔庄。
克瑞格希尔庄大部分已经成为废墟，而且将会被出售给一个美国亿万富翁。这位古怪的富翁想一块块地拆除石头，并带回美国重建。原来的四个塔现在只剩下一个，塔上有一尊奥蒙德天使的石像！
卡勒姆他们翻过安全栅栏，进入阴暗的室内。他们发现地板上的马赛克拼成的是奥蒙德珠宝的图案！
眼看谜底就要揭穿，卡勒姆感到整个地方开始摇晃起来。原来拉夫开动推土机想要摧毁整个建筑。随着墙壁的塌陷，墙上出现了一个洞穴，里面有一幅华丽的马赛克图案，图中有一个男孩和一朵玫瑰。原来洞穴里有大笔的宝藏，这就是奥蒙德奇迹，是女王伊丽莎白一世留给她的私生子的财富。
拉夫开着推土机想要杀死卡勒姆，不料自作自受，受了重伤。垂死的拉夫坦白了一切。是他和莫里·杜尔韩绑架了卡勒姆和他的双胞胎弟弟，也是他毒死了汤姆、弄翻了卡勒姆的船，并袭击了盖比。
在午夜的钟声敲响之前，卡勒姆得到了奥蒙德奇迹的继承权。
完结章
又到了一月，和去年一月相比，情况已经完全不同了。
卡勒姆回到家里，和妈妈跟妹妹团聚。没有再服用药茶后，妈妈已经恢复了以前的样子。卡勒姆则和他的新律师贝琳达·奎克一起，为流浪街头的孩子安排了庇护所。卡勒姆认为不应该再有孩子栖身在下水道中。盖比已经完全康复了健康，她有了两个哥哥，这让她欣喜万分。
国际媒体正在疯狂地报道卡勒姆的故事，卡勒姆成了名人——孩子们崇拜他，欧洲的公主想与他见面，孩们专门为他建立了网站。伯格斯的妈妈和祖母获赠了很多礼物。温特尔向警方报了案，并出示了斯莱戈造成她父母车祸身亡的证据。斯莱戈被逮捕。
前侦探尼尔森·夏基正在力争避免被从爱尔兰引渡回国。
凯尔文出示了奥丽安娜的犯罪证据，现在开始了新生活。奥丽安娜则进了监狱。
奥蒙德谜语和奥蒙德珠宝被保管在一个安全的秘密地点。
这就是卡勒姆的故事。
谢谢您的阅读！
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