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《纽约时报》畅销书作家，《The AdSense Code》作者乔·康扛鼎力作！
 顶级网络营销大师未曾公开过的创富技巧，一部可以迅速改变你人生的掘金秘籍。
 网络赚钱，人人都可以向历史上最为成功的网络营销大师学习日赚百万，他们的成功，你可以复制！
内容简介：
大多数人一听到“网络百万富翁”，就会想到20世纪90年代的疯狂暴富岁月……，但却很少有人知道，有那么一小群网络营销的先驱，早在Yahoo和Google崛起之前，就已经通过互联网静悄悄的创造着自己的财富。他们中的许多人都建造了自己的网络商业帝国，而他们成功的方法仅仅是靠四个非常简单，但是却非常有力的四个字——点击订购。
本书深入介绍了自互联网营销出现以来，一直活跃并持续创造了巨额财富的营销大家的创富秘诀，有大师的级别，更有普通人如何利用网络最终获取令人羡慕的财富的故事，这些都可以被人们借鉴效仿。
作者简介：

乔·康（Joel Comm）美国企业家，演讲家，畅销书作者以及网络营销大师。2006年出版《纽约时报》商业类畅销书《The AdSense Code》，此书在网络营销界影响力巨大。2007年，他主持并监制了一档真人秀电视节目：“下一个网络百万富翁”。
《点击订购：网络创富的真相》目录 
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序言

导言

第一章 没有互联网的日子：当高速路还只是便道

第二章 用文字铺成的成功之路

第三章 字里行间：商业圈

第四章 起名的艺术：邮件列表、榜样和诅咒

第五章 分享财富：你帮我，我帮你

第六章 演讲台上的教练：从讲习班到研讨会

第七章 节奏与原因：关注你的网站

第八章 更多在改变：里程碑和路标

第九章 公认的真理：千万别相信它
试读章节：
序言

　　马克·吐温曾经说过：“世上有三种谎言：普通的谎言、弥天大谎以及统计数字。”

　　如需有所补充，多半排在统计数字之后的另一类谎言就是“历史”。

没有任何一段人类记录下来的历史是与真相的扭曲、主观删减和作者个人的倾向性渗透是完全绝缘的。在历史的这出大戏中，有一些演员的功劳被过分粉饰，而另一些真正的功臣们却被淹没在了历史的洪流中。 

乔·康所描述的这场互联网营销内部世界的历史（坦诚地说，这是我今天想要表达的主题）也同样不出其二。

 　　我是在诋毁我为之写序的这本著作吗？

 　　不，就事论事。我想说的是，这是历史。

 　　然而，这本书的重要之处在于，它是第一次尝试这样一个需要大家了解的故事。

你将要看到的内容并不包括主流经营者们在互联网商务领域的表现，没有斯蒂芬·金著名的电子图书发布活动，也没有苹果公司发布iTunes的画面。相反，你将要接触的是那些激进但却为大众所陌生的斗士们的故事，“互联网营销者”中的内部世界族群。

事实上，他们中的部分人早已是创新洪流中的弄潮儿，只是后来才被主流所湮没（像我，早在金发起其第一本电子图书的四年前就已经在推广电子书的使用了），还有些人就只是搭了顺风车便成了淘金者。

 　　“互联网营销”，就冲这个词儿，你应该有所感悟。

 　　如果你走进《财富》500强企业的会议室，你不会听到有人使用那个词儿，他们会谈到“电子交易”、“电子商务”、“互联网交易”等等。

 　　但是，“互联网营销”却是一个只在内部世界使用的术语。

 　　从外部来看，它具备所有个性团体的特点：

 　　● 一种只有圈内人才懂的语言。

 　　● 拥有许多狂热追随者的“领袖”级人物。

 　　● 奇怪的礼仪与仪式。

如果你能明白什么是“挤出网页”（squeeze page），知道谁是科里·路德（愿逝者安息），并且你还会在自己的“许可电子邮件比例”（opt-inrate）上花时间，那么你就是圈内人了。

如果不是，那么你就是个圈外人。

但不管你是选择了圈内还是圈外，两个世界都同样精彩。

有很少一部分人在科技革命开始的浪潮中看到机会，并紧紧地抓住了它。

机会难得的是，这样的故事在我眼前展开，而我也有幸在戏里戏外扮演着属于自己的角色。 

我不仅仅直接接触互联网营销内部世界的工作，而且有幸参与在几个“泡沫时期前”的互联网股票首开募股和收购。

前者在拥有零散时间居家办公的小创业者中颇受欢迎。后者则是风险资本家，实力雄厚的科技创业者的领地，偶尔也是“美国公司”（corporate America）这些大财团的目标，这样的情形，时常会令人感觉尴尬。 

截然不同的两个世界。

这本书的作者，我亲爱的朋友乔，则是另一个拥有如此独特视角的人。 

他曾经是Google Adsense 的“点拨者”，教会那些新人们如何在网页上放置一串儿代码就能轻松发横财；他还曾是一个非常棒的小软件项目的开发者，后来这个项目被雅虎收购了。你或许知道它现在的名字——“雅虎游戏”。

然而，乔并不想在这儿讲述大型收购，大家所熟知的互联网首次公开募股或者是风险投资行为的失利。在这些方面，我们的主流媒体已经把该做的都做完了。

相反的，这是真正意义上的第一次，乔讲述的是关于一群混迹于我们鲜有听闻的内部世界的出众斗士们的故事。

如果你就是这个圈子里的人，那么你将参与的便是由圈内最出色的斗士之一所引导的一次关于互联网营销“背后故事”的趣味之旅。

如果你不是，那么你将会有一种窥视到奇异神秘世界的感觉。虽然这样的奇妙世界的创造者是真正平凡而真实的人，但是这些人，也只是在这个世界中碰巧做到了一些奇妙的事情而已。

马克·乔伊纳《三秒成交》的作者，著名网络营销大师
互联网营销：一个无心创造的神秘世界

很不幸，历史并没有被赋予一个好的名声。老师们总是让我们熟记一些枯燥乏味的历史片段，一些古老到我们已经不真正关心的人所参与战役的名字和日期。但历史并不是枯燥到毫无可取之处，虽然老师们的教学方法总让我对此表示怀疑。有一点必须明确，那就是历史所讲述的故事就是我们如何成为现在的我们的。

这本书描述的也就是这样的一段历史，因为这段历史讲述了互联网营销的由来和它如何演变为引领国际化浪潮，席卷了每一个渴望赚取额外收入甚至是立志以在互联网上出售物品为生的人。眼下这本书所讲的并不是怎样在eBay或者亚马逊上出售你的东西，虽然这两者时常会在我的这些故事里面出现，也有很多人认为这才是他们理解中的互联网营销。但是，事实并非如此，这本书所讲的是真实的，关于人们如何卷起袖子、挑灯奋战、勇敢地迈进未知的世界，去探寻互联网究竟怎样才能为我们的贸易带来便利的道路。

在这里我要讲的是那些最终利用互联网将业务做大做强的故事。他们都是超级偶像，不管是男人还是女人，因为或这样或那样的原因，为我们找到了行进的方向，并引领我们坚定不移地走了下去。就像是早期西部的山地人和牛仔一样，这些人没有必要一定是聪明人或者是班级中的优等生——比起当时都在疯狂迷恋的杜兰杜兰（Ｄuran Duran，英国摇滚乐队）和香蕉女郎芭娜娜拉玛（Bananarama是英国流行音乐界女子三人演唱组）的其他人而言（几个80年代最火的乐队），他们中的一些还真的只是那种经典的视频游戏玩痴和一头扎进研究电脑编程语言的那种人。没有弄错的话，我在这本书中提到的大多数人当时都是，现在也依然是努力过着高品质生活的平凡人。然而，为了将这片曾经荒蛮的土地建设安全，方便人们跟进，他们又都成为了互联网世界中强悍的粗人。但与旧时代的山地人不一样的是，互联网世界中的男人女人们并没有夕阳西下纵马归来的乐趣，他们只是成长为早期的拓荒者，通过自己的努力获取巨大的成功和回报，并且乐在其中。 

这真的是件很奇怪的事。我经常听说互联网营销活动是地下的，被定义为“地下的”，不管是刻意的还是无意的，要么就是因为它不被大众所熟悉，要么就是因为它不知为何没有使自身本应具有的力量得到充分的展现。就后一种原因来说，在互联网的发展初期，利用互联网来营销一种产品绝对是属于“地下的”。 它只是颠覆了传统营销的方式，因为平民大众也就是近期才有了个人电脑。而真正要使互联网营销发挥作用，绝大多数人必须先得到进入互联网的途径。

我们并不太清楚电脑科技是如何在一定程度上使历史加快了前进的脚步。互联网的大规模普及在20世纪80年代末期开始慢慢成为了现实，虽然至今还不到30年，但却给人已有世纪之久的错觉。万维网走入人们的视野也就30多年，这根本不值一提，特别是从地质变迁学角度上来看。然而关于历史，有一点却永远不假，它所展现的正统和主流（本案例中为美国广告行业）接纳“新兴事物”的时间永远比别的人或事更为漫长。

所以这本书就是一本历史书，它讲述了许多“大师们”的故事——互联网营销领域的巨人们。这样说来，它真的是成功幸运儿们的历史，但它同样也具有其他非凡的意义，因为这些故事特别关注的都是那些使互联网营销领域的买卖信息真正发展成为一种科学模式和艺术形式的开拓者。它“拉开了遮挡神秘花园的屏障”， 就如同将通向互联网天堂的路指引给了所有的人一样。我希望通过阅读此书，你的激情和灵感能就此引发，走出去，徜徉在那瞬息万变却又每时每刻都让人兴奋不已的信息高速路上。

谢谢您的阅读！
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