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内容简介：
我们刚刚经历了百年难遇、最为严重的经济崩溃之一，但是经济学却对其发生的原因一筹莫展。同时，我们对如何阻止类似一连串危机再次来袭也束手无策。为了解决这两个问题，我们仍旧需要凯恩斯。
　　·凯恩斯理论的核心其实是未来存在着不可避免的不确定性；

　　·凯恩斯不是国有化支持者，更不是一个监管者；

　　·凯恩斯不是永久预算赤字的忠实信徒，事实上他希望在一般情况下政府预算保持盈余；

　　·凯恩斯也不狂热地支持政府征税用税；

　　·凯恩斯也不认为所有的失业都是由于总需求不足造成的；

·凯恩斯不主张通货膨胀，他希望物价稳定。
作者简介：

罗伯特·斯基德尔斯基（Robert Skidelsky），英国华威大学政治经济学荣誉退休教授。1934年7月19日出生在中国哈尔滨一个俄籍犹太富商家庭，婴儿时就同父母一起被日本关东军拘押在日本一年。战后由于无法拿回在哈尔滨的巨大家产，移居英国。60多年后才重新访问幼时的故园(2005年9月曾来华讲学)。
他为经济学家约翰·梅纳德·凯恩斯撰写的《凯恩斯传》，积聚了30年的功力，使他成为“20世纪最伟大的传记作家之一”，享誉国际学术界，并被英国女王封为勋爵。
该作者其他作品：
HOW MUCH IS ENOUGH?: MONEY AND THE GOOD LIFE 已授中文简体版权。
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注释
试读章节：
中文版序
本书是2009年9月出版的《重新发现凯恩斯》精装本的修订版。2009年该书刚刚面世时，恰逢第二次世界大战以来最严重的一次经济危机开始走上复苏的道路。在第1章中，我把经济危机的前因后果做了较为详细的梳理，对原书中的部分内容做了一些删改，表明了我们的注意力已经从如何避免危机转向了如何小心保护来之不易的经济复苏。在经济下滑的早期阶段，我们听到的是对政府“刺激政策”的一片叫好声，它果断地阻止了经济的进一步下滑而再次形成经济大萧条。今天，我们关心的主要问题是日益扩大的政府赤字和国家债务在对抗经济衰退的过程中能持续多久。政府刺激政策是否应该迅速退出，还是经济需要依靠更长久的生命支持体系？这既是一个理论问题，也是为市场打气。在应对金融危机时，之前的努力集中在如何拯救濒?破产的银行，今天，更多的讨论是在明确地为银行业改革出谋划策，其中有两派意见不相上下，一派认为应该加强监管，另一派则希望分离一体化的银行体系。对宏观经济政策的未来目标以及世界货币体系改革的探讨则进展不大，但我在本书中表明了凯恩斯对这些方面可能会提出的观点。

此外，对2009年出版的本书的一些批评，促使我更深入地思考经济学理论的现状和它对经济危机的作用。我试图在修订时把古典理论、凯恩斯理论、新古典理论和新凯恩斯理论做更为清晰的阐述。一方面，是我固执己见，执迷不悟。有些评论家谴责我把正统的经济学庸俗化?，但对我而言，直至今日，我都认为它是经济危机的根源。评论说，我没有对有效市场理论的制约因素和例外情况做充分的说明，理论的倡导者本身并没有避讳，而且我也没有一一介绍经济学学科中所存在的不同见解。我对第二项指责的辩解理由是，芝加哥学派的理论在过去30年中一直占据着主导地位，把不同政见者都推到了学科的边缘地带。至于第一项指责，理论总是在以最入世的方式被应用，一个好的经济学理论之所以经得起检验，就是因为即便其庸俗化也不会导致它形成糟糕的政策。

不管怎样，我的异议并不是主要针对现代经济学理论中的大部分内?，而是对其理论构建的方法表示疑义，也就是它的理论基础会最终导致经济模型和现实的巨大脱节。

罗伯特·斯基德尔斯基

2010年3月9日
译者序

新近公布的2010年度诺贝尔经济学奖得主戴蒙德、莫滕森和皮萨里德斯是三位以研究劳动就业问题见长的欧美经济学家。近些年来，居高不下的失业问题一直是政府和民众?注的焦点，“搜寻理论”从不同的视角、不同的理论路径试图解释失业现象中的两面性特征，即一方面就业不足，一方面企业难觅合适的雇员，劳动力供需之间不相匹配。这一理论的脱颖而出，向我们表明各国的经济学家对全球性失业问题的研究正在不断地深化和细化。

凯恩斯对英国和美国历史上出现的严重失业问题也曾有过深刻的思考，凯恩斯理论的一个重要出发点就是通过政府对经济的介入来解决就业问题，从而刺激经济。在中国，我们对凯恩斯并不陌生。20世纪80年代，高等院校的经济学学科中就引入了以凯恩斯主义为核心的宏观经济学。自1997年亚洲金融危机之后，为了应对经济有效需求的不足，我国政府启动了积极的财政和货币政策以及其他一些刺激手段，对摆脱通货膨胀紧缩压力，提高生产力，促进我国经济持续、高速、稳定的增长起到了明显的积极作用，这可以被看做是凯恩斯主义在中国的成功实践。2008年次贷危机之后我国采取一系列政府投资的刺激政策，也可以说是凯恩斯主义思想的部分体现。

本书作者斯基德尔斯基教授曾著有《凯恩斯传》，在这套三卷集千页的著作中他把凯恩斯的思想遗产做了精心的整理和充分的呈现，传记堪称是一部经济思想史，为世人及后代留下了珍贵的文本，本人也因其学术贡献而被英国女王册封为勋爵。2008年金融危机发生之后，斯基德尔斯基曾在《金融时报》上撰写过不少时评文章，结合他对凯恩斯的深刻解读和他对金融危机根源的认识，斯基德尔斯基在2009年出版了他的新书《重新发现凯恩斯》，在书中他对经济危机的成因做了深入细致的剖析，对西方经济学思想的脉络形成提出了自己独到的见解，对凯恩斯的人生轨迹做了更为浓缩的描述，对凯恩斯的思想精髓做了更为切实的提炼，并仍然保留着传记的风格和主旨：凯恩斯是一位经济学家，但更是一位伟大的思想家，伟大的思想家对人类产生的影响是传世不朽的，这也是为什么具有历史纵深感的历史经济学家斯基德尔斯基认为凯恩斯的思想对当今世界仍然具有指导作用和警示意义的原因。

21世纪初的这场经济危机发生之后，我们看到很多政府都在采取行动，全面阻止经济陷入又一场空前的灾难，虽不如预期那么有效，但经济正在逐渐走上复苏的道路。当前摆在全世界面前的问题是，导致金融危机的问题仍然未从根源上得到解决，所有国家的经验几乎都表明，社会的发展不能只交给市场来解决，政府好比是“看得见的手”，应该在优化和健全市场体制建设、正确引导社会价值观方面有更积极的作为。

目前，在全世界范围内尚未出现一股真正能够推动经济增长和社会进步的强大力量，世界各国都在摸索和尝试提振经济和重建信心的手段，并且着力修正市场经济体制中暴露出的种种缺陷。我们如何才能汲取凯恩斯主义传统之精华，并有所超越，这的确是在考验人类社会的智慧。
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