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英国安德鲁·纳伯格联合国际有限公司北京代表处

英国著名少年文学作家威廉•奥斯本

（William Osborne）作品推荐

作者简介：
威廉·奥斯本（William Osborne）在从剑桥毕业以后，成为了一名律师，但是当他成为了一名好莱坞编剧后他的职业生涯完成180度的大转弯。他合作完成了六十多部电影，其中包括《双胞胎》（Twins）、《黄金眼》（Goldeneye）、《木乃伊》（The Mummy）。现在他生活在英国伦敦，继续着她的电影编剧写作和他的书籍写作。
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英文书名：WINTER'S BULLET
作    者：William Osborne
出 版 社：Chicken House
代理公司：ANA/Nicole
出版日期：2014年10月
代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿
页    数：336页

类    型：12-14岁少年文学
内容简介：
泰格（Tygo），锁匠的儿子，受纳粹胁迫搜刮荷兰放弃房屋里的贵重物品。被称为“白鼬”的他被所有人看不起，但这是他能够保护他的家人的唯一办法。但是当他在烟囱里发现了携带着钻石的小女孩时，他没有交出她。他转而成为了间谍，用宝石来交易有关希特勒终极武器的信息。白鼬真的可以变成英雄吗？他有一次机会去停止这场战争。
· 关于两个勇敢机智的荷兰青少年的激动人心的新战争历险记。

· 基于广泛持有的关于希特勒的大规模杀伤性武器相关计划的观点。

· 探讨了在面对敌人拥有一切的情况如何保全家人的艰难抉择：通敌，反抗，还是两者兼而有之?
· 来自《希特勒的守护神》（Hitler’s Angel）的作者。
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中文书名：《希特勒的天使》
英文书名：Hitler’s Angel
作    者：William Osborne
出 版 社：Chicken House

代理公司：ANA
出版日期：2012年5月

代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿
页    数：400

类    型：12-14岁少年文学

内容简介：
· 背景设置在第二次世界大战的令人惊悚的冒险故事

· 探索两个青少年的人性——他们的家庭都是希特勒的受害者，现在他们却掌握着他孩子的命运。

· 根据真实故事改编：希特勒和他的侄女有一个非常神秘的关系，并且赫斯飞去苏格兰来提前阻止进入苏联。

· 好莱坞编剧关于儿童小说的处女作。

· 得到注明作家斯蒂芬·弗雷的支持。

奥托和莱尼是被英国遣送到德国的难民儿童，他们有一项秘密的使命，这项任务是找到并且绑架能令希特勒倒台的小女孩。但是当他们发现这是他们敌人的孩子时会发生些什么事情呢？

这个故事讲述的是一个小男孩和一个小女孩应招参加一项秘密任务来拯救一个能停止整个战争的小女孩。这个故事有些类似于亚历克斯·里德的系列丛书或者《小天使》（CHERUB），但是这个小说背景设置在第二次世界大战，并且有独特的故事主线以及独特的人物刻画。

当奥托和莱尼同意参加这项秘密任务的时候，他们并没意识到他们将要被卷入如此的局面之下：他们要从修道院绑架一个女孩，并且要安全的把他从德国边境运送过来。他们没有意识到他们的任务将会是多么的艰巨，而且在他们刚刚逃离出他们自己悲惨命运的时候，他们可不想马上再被捕获一次。但是他们都希望对这个战争做出自己的贡献，他们为帮助英国取得胜利而踏上了危险的未知旅程。德国人和英国人都高价悬殊这个女孩，这个女孩是谁？他们能顺利完成任务带走这个救世主么？整部故事曲折婉转，又有让人伤心之处。

奥托和莱尼这两个角色都很有趣并且刻画的很深刻。随着股市的展开，他们的性格被一层一层的剥开，对他们性格的刻画贯穿整个作品。尽管如此，安吉拉却是一个满腹牢骚，不思进取的年轻人，他从始至终都没有改变自己。
媒体评价：

“一部不可思议的历险作品，让人爱不释手”

----贝尔·格里尔斯

“罗伯特·马奇摩尔小说《小天使》（Cherub）和亨德森小说《男孩们》（Boys）或者席格森小说《青年邦德》（Young Bond）系列的书迷会对这本书深爱不已。这是一本基于真实事件改编的小说。希特勒和她的侄女有秘密的关系，并且赫斯飞去苏格兰来提前阻止进入苏联。在第二次世界大战的背景下，两个青年难民逃脱了纳粹的魔掌并且和他们的家庭一起逃跑到英国。他们又被英国的特务机关招募并送回到敌人的封锁线中。他们接受了一个严峻的任务，他们要绑架一个能影响战争进行的小女孩。这个任务非常艰巨，一旦有任何闪失都会让他们丧失性命。他们和时间在赛跑，他们能及时将小女孩交给英国特务机关么？这个小说到处都能看见电影编剧写作的影子，同时这也是一本独特的处女作。”

----《爱读书》（The Lovereading）

“整个故事都很令人紧张和惊悚，扣人心弦，让人激动。但是真正出彩的确实孩子们性格的刻画。威廉·奥斯本也许再图书届是个菜鸟，但是他作为好莱坞的编剧已经闻名遐迩。因此也可以所，这是我度过的最好的电影。哇！”

----《希特勒的天使》出版商
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