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中文书名：《本彻瑞梦游仙境》

英文书名：BENCHERE in WONDERLAND
作    者：Steven Gillis
出 版 社：Hawthorne Books
代理公司：Inkwell/ANA/Nicole
页    数：232页
出版时间：2015年9月
代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿
类    型：小说
内容简介：
艺术在世界上扮演着什么角色？艺术家的职责又是什么？妻子去世之后，曾经备受推崇的雕塑家及一度名声遐迩的建筑师迈克尔·本彻瑞一直在寻找方法通过艺术的目的来重新定义自己的生活意义。本彻瑞决心创作一尊雕塑来表现艺术纯粹的美，于是他进入了卡拉哈里沙漠，却意外地被一群人追随。在沙漠的几个月里，本彻瑞不仅要理清艺术与世界的关系，他与世界的关系以及我们的责任、我们的爱和我们的梦想永远不会消失在时间里，而是定义了永远。
作者简介：

斯蒂文·吉利斯（Steven Gillis）：著有《沃尔特瀑布》（Walter Falls）、《无的重量》（The Weight of Nothing）、《临时人员》（Temporary People）和《滑冰推论》（The Consequence of Skating）以及《本彻瑞梦游仙境》（Benchere in Wonderland），此外斯蒂文还创作过短篇故事集《长颈鹿》（Giraffes）和《弦律》（The Law of Strings）。斯蒂文曾担任过三年安阿伯书展董事会成员，2007年入围了安阿伯年度新闻公民，斯蒂文曾在东密歇根大学教授写作，并于2004年创建了826michigan非营利组织。目前，斯蒂文是Dzanc图书的联合创始人兼出版商（近期收购了霍桑图书）。
媒体评价：
“斯蒂文·吉利斯通过本书创造出一个不可磨灭的角色，让他在充斥着艺术、暴力、爱、悲伤、贪婪和宏大理想的颠覆仙境中得以释放。吉利斯的文字具有一种壮丽的奇异感，又极为亲密，即便你合上小说，那种感觉也久久不能散去。”

----《目标的秘密生活》（The Secret Life of Objects）作者，道恩·拉斐尔（DAWN RAFFEL）
“斯蒂文·吉利斯的最新作品再一次提醒我们，他不仅是一位讲故事的高手更能赋予故事以魔力，他的诗意声音贯穿了整个故事，在许多不可思议的地方都显现出诗歌的痕迹，使之成为索尔·贝洛、约翰·契弗和史丹利·埃尔金的21世纪传承者。当你将吉利斯的悲伤、挫败的抒情同他持续不断的叙事惊喜融合在一起，使《本彻瑞梦游仙境》（Benchere in Wonderland）”成为斯蒂文迄今为止的最佳作品，这势必将是一次动人的阅读体验。”
----《布鲁克林的冬天》（Winter in Brooklyn）作者，理查德·格雷森（RICHARD GRAYSON）
“斯蒂文·吉利斯的新小说《本彻瑞梦游仙境》（Benchere in Wonderland）同我以往读过的任何作品都不一样。奇异、有趣、令人震惊，它让我连续阅读了两个晚上。这位作家拥有自己的声音，是一种我永远都不会忘记的声音。《本彻瑞梦游仙境》是一部难得的原创小说。”

----《最后的机会》（The Realm of Last Chances）作者，
史蒂夫·亚伯勒（STEVE YARBROUGH）
“斯蒂文·吉利斯的最新作品《本彻瑞梦游仙境》（Benchere in Wonderland）将读者们带入了卡拉哈里沙漠，将他们卷入艺术和商业，政治和美学、思想、理想，人心混乱的激烈冲突中。那些曾担心艺术与世界间动乱关系的读者们应该读一读这本引人注目的小说。”

----《科莱奥内家族》（The Family Corleone）作者，埃德·法尔科（ED FALCO）
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