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卡罗琳·邱特（Carolyn Chute）居住在缅因州的一个边远的小镇，那是一个靠近新罕布什尔州的小镇，偏僻而荒凉，甚至都没有铺好的柏油路。而她自己没有电话，没有传真，更不用说电脑。就是在这与繁华都市完全背离的地方她写出了风靡一时的《缅因州的埃及豆》，《雪人》（Snow Man），以及曾在纽约时报评出的年度热门书籍中榜上有名的《同伙》（Merry Men）。她曾获古根海姆学者奖（Guggenheim Fellowship）。
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中文书名：《通向幸福之路的学校》

英文书名：THE SCHOOL ON HEART'S CONTENT ROAD
作    者：Carolyn Chute
出 版 社：Grove Press
代理公司：Curtis Brown/ANA/Nicole
页    数：364页
出版时间：2008年

代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿
类    型：文学
《纽约时报》年度热门书籍

纽约《闲暇杂志》年度畅销书籍
内容简介：
卡罗琳·邱特（Carolyn Chute）自成名作《缅因州的埃及豆》（The Beans of Egypt, Maine）到她近期推出的新书《通向幸福之路的学校》（The School on Heart’s Content Road），以细腻的笔触描写了被美国所抛弃的底层世界人们。那些无法维持生计的辛酸，进退维艰的取舍，对政府的心灰意冷以致暴力的横行恣肆，一切都在她的笔锋下慢慢展现。
在《通向幸福之路的学校》中，卡罗琳让两个孩子成为了故事的叙述者。
6岁的简·马瑟夫（Jane Meserve）是一个混血儿，一个慧黠而美丽的小姑娘。可是她没有家庭。父亲在很早之前去世，而母亲也进了监狱。15岁的米奇·盖蒙（Mickey Gammon）聪明但寂寞，高中辍学之后就被同父异母的哥哥赶出了家庭。
两个孩子都住在戈登·圣翁奇（Gordon St. Onge）所建立的“聚居点”里。戈登·圣翁奇是一个志向远大，工作勤奋的人，他建立了这样的一个聚居点，收留那些被这个社会所抛弃的人。他是那些人的“先知”和“领袖”。
简喜欢把所有遇到的事都记在一个本子上，这样她就可以在探监的时候读给母亲听。米奇外表叛逆而暴力，可实际却只不过是一个孤独的孩子，在冷漠的世界里竭力掩饰着内心的惶恐不安。
邱特在叙述这个故事的时候，使文章的视角在简·马瑟夫、米奇·盖蒙与戈登·圣翁奇之间转换。她以独有的敏感观察着在美国社会最底层人群的生活。她借圣翁奇妻子的口说出：“是的，同情会伤人。就像愤怒一样。” 

可是每一个角落都浸透着愤怒的气息。当一个母亲想尽所有办法却不能为她垂死的孩子换来一点药品，当一个孩子艰难跋涉到处求助却不能和母亲重逢，那种无声的愤怒渐渐弥漫，像是暴风雨来临前的力量的聚集。
可是邱特并不是要写一个童话故事。政府没有给这些艰难挣扎的人最终的拯救，而米奇，简和戈登也没有推翻资本主义制度，重新建立一个美好的国度。富人与穷人的最终对决并没有在故事的最后发生。生活仍然在持续，故事仍然要讲述下去。那些艰难奋斗的人群在自己的生活中一步一步，向着心中的幸福之路走去。 

媒体评价：
“我真挚地向所有读者推荐邱特的这本书。它不仅是对当代美国处在社会底层人群的真实描述，同时也以其精炼凝丽的文字成为美国文学史上一颗永不褪色的宝石。”
                                                     ----《书评》（Book Review）

“在这本书中，邱特毫不留情地揭露了伪善的政府是如何对待缅因州的贫困居民的，不是扶助，而是剥削。”
                                             ----《出版人周刊》（Publishers Weekly）

“如果你初次读这篇文章也许会觉得结构很松散，可是当你放下书本，你会发现那些故事已经深深地烙印在你的脑海中。并长久不会磨灭。”
                                         ----《图书馆杂志》（the Library Journal）

“初看邱特的书，像一床浅浅的河沙，可是细看会发现无数细碎的金子在里面闪闪发光。”
                                                        ---- 《书单》（Booklist）
“邱特以她波澜不惊的笔锋描绘着尘世的善良与邪恶，描绘着美国的边缘角落。”
                                               ---- 《科克斯书评》（ Kirkus Reviews）

“邱特的文笔洗练凝丽，富于个人特色，看似平静却在一字一句中蕴含着无限的热情。”                   ----《纽约时报》（New York Times）
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中文书名：《像狗一样对待我们，我们要变成狼》

英文书名：TREAT US LIKE DOGS AND WE BECOME WOLVES
作    者：Carolyn Chute
出 版 社：Grove Press
代理公司：Curtis Brown/ANA/Nicole
页    数：304页

出版时间：2014年11月
代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿
类    型：文学

内容简介：
“现代狄更斯之声”（《圣地亚哥联盟报》（San Diego Union Tribune））精心打造，引人入胜的《通向幸福之路的学校》（The School on Heart’s Content Road by）续作；描绘了一副充满政治热情的肖像，让我们看到一个性格复杂、边缘化、拒绝让自己的信仰沉默的领导者，一个可能与其看起来一样也可能不一样的主人公。
时值1999年盛夏，地方报刊《太阳记录报》（Record Sun）通过匿名电话里收到多个真空包装，警告说在哈特康坦特路附近一所家庭学校里存在暴力行为、囤积武器与猖獗的虐待儿童事件。迫切渴望在严肃新闻上取得大突破的专栏作家艾维·莫雷利动身前去会一会那个那所家庭学校的神秘领导人，戈登·圣翁奇——被很多人成为“先知”的男人。很快，艾维发现自己开始迎合这个“聚居点”——一个自给自足的反主流文化社区，许多当地人都很害怕这里会成为一个邪教聚点。尽管她最初对这里持怀疑态度——没提“聚居点”里未婚先孕的少女数量日渐增长——艾维发现自己情不自禁地迷恋上戈登。
与此同时，镇上一个名叫布里安娜的少女绘出了自己的政治与个人蓝图。布里安娜是一个天资聪颖的女孩，梳了一头狂野的橙色头发。在几位兄长的命令下，布里安娜加入了“聚居点”社区。介于她与戈登之间尚未展开的复杂关系，布里安娜逐渐袒露她的内心，她是一个害羞却又热情的女孩，拥有一段奇怪而又麻烦的性过去。
随着新来的人逐渐适应“聚居点”的生活，戈登充满力量的吸引力与奇怪的二元性也被揭露，那些谣言引来人们对他个人的调查研究。有时，似乎所有这些推测其实都是真的。当《太阳记录报》（Record Sun）最终发表他们对戈登的报道后，这次揭露却对“聚居点”的生活与外面的世界带了出人意料的惊人影响。
媒体评价：

“卡洛琳·丘特堪称偏远地区的詹姆斯·乔伊斯，乡村社会的普鲁斯特，各个层面上的创新作者。她的创作里住着所有人，你能在书中看到世间发生的一切。”
----比尔·洛贝奇（Bill Roorbach），《纽约时报》（The New York Times）
谢谢您的阅读！
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