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内容简介：

《生命的运动》（THE GAME OF OUR LIVES）描绘了当代英国及其足球运动。联合王国的足球始于工人阶级的体力运动传统，最后变成了大众文化的核心，从经济省钱的群众娱乐，变成了征服世界的繁荣产业。大卫·戈尔德布拉特通过体育运动的变迁，为英国社会演化展开了一面奇异的镜子。
      
 1980年代的足球通常是穷人的运动，在贫民区的贫民体育场举行。此后二十五年，形势大变。小说家，政治家，诗人，银行家都说他们是忠实的球迷。例如王室就公开说，女王和她母亲，哈里王子，首席拉比，坎特伯雷大主教都是阿森纳队的球迷。足球深入国民生活的方方面面，犹如新英国的返祖现象，在冷酷无情和唯利是图的世界上，形成了社会民主化的体育运动。

大卫·戈尔德布拉特从运动员，经理，投资者的不同角度出发，描绘了英国最重要的运动是怎样形成的。英超联赛形成于撒切尔时代，依靠大型俱乐部，足球协会，鲁伯特·默多克的 Sky TV协助。俱乐部包括阿森纳，利物浦，曼联，切尔西， 热刺队。戈尔德布拉特论证，足球源于撒切尔时代以前。线索非常清楚，超过所有的经济、社会、政治变革。《生命的运动》清晰滴刻画了全世界最受欢迎的足协－－－英超联赛的社会史。

作者简介：

        大卫·戈尔德布拉特（David Goldblatt）的《圆球：全球足球史》（ THE BALL IS ROUND: A GLOBAL HISTORY OF FOOTBALL ,Penguin, 2007）清晰地介绍了这种世界性体育活动的历史，他的另一部书《足球国》（FUTEBOL NATION ,Penguin, 2014）记载了盛名卓著的巴西足球史。他在《前景》（ Prospect ）杂志写了几年体育专栏，给英国广播公司第四台和世界服务节目拍摄了几部记录片，包括耶路撒冷的足球和肯尼亚的体育政治。他还在布里斯托尔大学，莱斯特的德蒙特福德大学和洛杉矶皮彻大学教体育社会学。
       他住在布里斯托尔。

 媒体评价：

     
 
“大卫·戈尔德布拉特的《生命的运动》提供了丰富的启迪和体验，资料和个人观察汪洋浩瀚，诙谐的辞令令人叫绝。不是所有足球作家都有这些货色，更不用说社会经济内涵了。作者偏偏能够做到，尤其独具只眼。”

----大卫·肯纳斯顿（David Kynaston），《卫报》（ The Guardian）

      “大卫·戈尔德布拉特的卓越说书技巧和无可比拟的研究能力难以用语言描述。”

----卡迪克·克里斯纳耶（Kartik Krishnaiyer），World Soccer Talk节目主持人
 
“作者从社会和文化批判的广阔视野出发，探讨足球的历史。他不仅写了一部多年未有的优秀足球史，而且写出了一部撒切尔时代以来英国社会演化的经典著作。”

----大卫·伦西曼（David Runciman），《华尔街日报》（ The Wall Street Journal）
 
      “犀利敏锐。作者不仅是当今最优秀的足球历史作家，而且很可能是古往今来最优秀的足球历史作者。他的书给人留下了无以复加的深刻印象。”

                                                                                                                              ----多米尼克·桑德布鲁克（Dominic Sandbrook），《星期日时代文化报》（ The Sunday Times Culture）

“研究广泛，文笔流利。本书不仅值得足球爱好者阅读。”

[bookmark: _GoBack]----米赫尔·博斯（Mihir Bose），《独立报》（ The Independent）

       “英国足球的百科全书，将虚假宣传一扫而空。美好的运动毕竟是肮脏的生意。”

----《财经时报》（ Financial Times）
 
“全球化时代的英国足球社会经济史，可读性极高。”

----《新政治家》（ New Statesman）
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