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本书亮点：

畅销书作家福瑞特季夫·卡普拉和杰出法学家乌戈·马太共同指出，如果想解决当代面临的巨大危机，法律制度就必须跟上当今科学发展的脚步。
·出色的作者团队：福瑞特季夫·卡普拉著有畅销书《物理学之“道”》（The Tao of Physics）和《生活之网》（The Web of Life），乌戈·马太是黑斯廷斯法学院和都灵大学的法学教授。
·开创性的作品：这是第一本探索自然科学与法理学之间历史联系的作品，指出现代化的关键问题在于法律没能跟上科学发展的步伐，并对此提出了解决方案。

内容简介：
福瑞特季夫·卡普拉和乌戈·马太认为，我们今天面临的众多环境、经济和社会危机，都源于以过时世界观为基础的法律体系。畅销书作家、物理学家、系统理论家卡普拉与杰出的法学家马太共同指出，通过纳入现代科学概念，法律将构建一个更美好的世界，而不是对其造成巨大的破坏。

本书追溯了法律和科学从古至今平行发展的历史，展示了这两个学科一直以来的相互影响。几十年前，科学家将自然界视为一种宇宙机器，从系统的角度分析其中的每个齿轮。如今，科学家将世界视为流动的社区和庞大的网络，研究其中的动态交互关系。生态学的概念充分展现了这种做法。

然而，法律的发展停滞不前，还留在旧有的机械范式之内：世界是众多部分的集合，这些部分的所有者是受国家保护的个人权利。卡普拉和马太表示，这种观念导致了过度消费、环境污染和对人类共同利益的漠视。
卡普拉和马太勾勒出了应有的法律秩序的基本概念和结构，这种秩序与维持世界可持续发展的生态学原则一致。这是对西方法律制度根基的重新阐释，是一场法律界的哥白尼革命，将对世界的未来产生深远影响。
目录：
引言：自然法与法的本质
1、科学与法律

2、从宇宙到机器：早期西方科学思想的演变

3、从共享到资本：西方法律思想的演变

4、大转型与现代性的遗产

5、从机器到网络：十九和二十世纪的科学思想
6、机械的法理学
7、机械论的陷阱

8、从资本到共享：法律的生态变革

9、共享的法律制度

10、生态法制革命

作者简介：
福瑞特季夫·卡普拉（Fritjof Capra）博士，在维也纳大学理论物理学专业获博士学位，在多所欧美大学研究过高能物理学。他是加州伯克利生态文化中心的创始人和领导者，英国舒马赫学院的研究员，还是国际地球宪章理事会成员。他经常为高层管理人员举办管理研讨会。他著有10余部作品，他的著作和演讲大部分都是关于现代科学的哲学寓意，其中包括《物理学之“道”》（The Tao of Physics）和《生活之网》（The Web of Life）。
乌戈·马太（Ugo Mattei），加州大学黑斯廷斯法学院国际法与比较法教授，意大利都灵大学民法教授。他同时是意大利国家科学院研究员，国际大学都灵学院学术协调员。他目前专注于全球资本主义模式下某些法律及经济教条主义的批判性研究，撰写了大量学术文章和媒体评论，被翻译成多种文字。他与人合著有《西方的掠夺：当法治非法时》（Plunder:When the Rule of Law is Illegal）。
媒体评价：
“直面生态危机的系统性根源，其实并不是件容易的事。但令人振奋的是，我们知道经济体系是以文化为基础的，这就意味着它们可以改变。本书不仅是一幅法律秩序支撑资本主义的路线图，还极富远见地呼吁改变这种制度，提醒我们社区能够推动这个再生的过程。”
----耐欧米·克莱因（Naomi Klein），
著有《这改变了一切》（This Changes Everything）和《休克主义》（The Shock Doctrine）
“规则既有约束力，也有改变的能力。法律将这方面的能力提到了更高的水平，但它也可能屈从于阴暗面。本书生动地解释了法律可以变成一种手段，保卫地球和人类免受金融化和商品化的侵犯。”
----雅尼斯·瓦鲁法克斯（Yanis Varoufakis），希腊前财政部长

“《法之生态》是一部快节奏的历史性著作，将法律放在或好或坏的情况下进行探讨。两位大胆的思想家将环境、科技、自然界、公地纳入了法律制度的讨论，为探讨公正社会的法律发展提供了全新视角。如果你经常思考生活中的法律法规，本书将是你的良伴。”
----拉夫·纳德（Ralph Nader）
谢谢您的阅读！

请将回馈信息发至：俞晓宁（Winnie Yu）
安德鲁﹒纳伯格联合国际有限公司北京代表处
北京市海淀区中关村大街甲59号中国人民大学文化大厦1705室, 邮编：100872
电话：010-88810959

传真：010-82504200
Email: winnie@nurnberg.com.cn
网址：www.nurnberg.com.cn

微博：http://weibo.com/nurnberg
豆瓣小站：http://site.douban.com/110577/
地址：北京市海淀区中关村大街甲59号中国人民大学文化大厦1705室，邮编：100872

电话：010-82504106，88810959，传真：010-82504200

网址：www.nurnberg.com.cn
- 1 -

