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中文书名：《意第绪的海盗》

英文书名：YIDDISH FOR PIRATES
作    者：Gary Barwin
出 版 社：Random House Canada
代理公司：TLA/ANA/Jackie
页    数：352页
出版时间：2016年4月
代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿
类    型：小说
内容简介：
    这个故事讲的是什么？海盗。鹦鹉。犹太人。珠宝。宗教审判。杰菲尔特鱼丸(Gefilte fish)。金子。女孩。其实，我们在说的是“《金银岛》(Treasure Island)加《公主新娘》(The Princess Bride)加汤姆·罗宾斯(Tom Robbins)。”
    《意第绪的海盗》(YIDDISH FOR PIRATES)是一本充满了冒险与刺激的悲喜剧小说，时间大约在1492年。该书以英语和简单的意第绪语写作，讲述了一个关于东欧犹太青年莫伊舍(Moishe)变成了一名自由的捍卫者并与一群隐藏在西班牙宗教法庭内的犹太人共同战斗的故事。1492年，所有的犹太人都被驱逐出了西班牙，莫伊舍和克里斯多弗·哥伦布(Christopher Columbus)登上了海轮，航行到了加勒比(Caribbean)，他在那里最终变成了一名说意第绪语的海盗，并伺机对西班牙实施报复计划。
 
    那故事的重点是什么？这个故事的叙述者是亚伦(Aaron)，一只栖息在莫伊舍肩膀上、会讲荤话、又爱嘲讽、很有诗意、年龄500岁、说意第绪语的鹦鹉，所以整个故事讲得生动有趣，感情丰富，而且常常令人捧腹。作者说，“我一直把我的小说称为悲喜剧、成长型、冒险玄幻、反讽后殖民主义语言学的犹太海盗小说。我想这本书兼具了这各个类别中所有其他小说的共同特点吧。”换句话说，这本书绝无仅有！
作者简介：
加里·巴尔文(Gary Barwin)是一位作家、作曲家、多媒体艺术家和教育家，以及十七本诗歌、小说和其他儿童与青少年图书的作者。他的作品得到了广泛的演绎与传播，在国内国际都曾入选文集并出版，并在加拿大CBC广播电台播出过。他的上一部作品是《月亮、狒狒、独木舟》(Moon Baboon Canoe)，这是一本由Mansfield Press出版公司于2014年出版的诗集。
    巴尔文获得过艺术类和教育类的学士学位，并获得了作曲专业的博士学位，还在中学和高中教书近十年。他在麦克马斯特大学(McMaster University)和莫霍克学院(Mohawk College)教过写作，学生包括一些街头少年，另外还在“Offcentre Art”和“创新工作坊”从事过教育工作。他是2013年秋季多伦多公共图书馆(Toronto Public Library)的“客座青年电子书作家”，并将成为2014-2015年度西安大略大学(Western University)的客座作家。
 
    巴尔文是2013年的汉密尔顿市艺术奖（写作类）的荣获者(City of Hamilton Arts Award)，并被选为2011年汉密尔顿年度最佳诗集，同时，他还是2011年“港湾诗歌进行时”大赛(Harbourfront Poetry NOW)的获胜者之一，还荣获了2010年的bpNichol chapbook奖，以及KM Hunter艺术家奖。他以自己出色的工作荣获了加拿大艺术委员会(Canada Council)和安大略省文化艺术委员会(Ontario Arts Council)的许多大奖。
 
    他的青少年小说，《看星星》(Seeing Stars)曾入围加拿大亚瑟·艾利斯奖(Arthur Ellis Award)犯罪小说作家类的短名单和加拿大图书协会年度青少年图书奖(Canadian Library Association YA Book of Year)。他的图画书《神奇的胡子》(The Magic Mustache)被加拿大《麦克林周刊》(Macleans)选为“最佳图书”(Best Bet)。巴尔文为加拿大和国际社会贡献了大量的读物与作品。他目前和家人一起住在安大略省的汉密尔顿市。
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