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内容简介：
每当医生发现了一个针对饮食，营养新鲜且有趣的命题时，这个理念就会在近十年的时光内被大众追捧，效仿和热议，随之而来的就是销售百万的畅销书。

而现在我所推荐的这本书《总是饥饿怎么办？：攻克食欲、训练脂肪、保持体型》》(ALWAYS HUNGRY?: Conquer Cravings, Retrain Your Fat Cells, and Lose Weight Permanently)，被预测为这个十年内对饮食、营养、身体保健类图书的引领者。

本书作者戴维•路德维格医学博士(David S. Ludwig, MD, PhD)，是健康瘦身研究领域的钻石级专家。他在本书内讨论的核心内容将会同时给予读者启迪和方法解读。他揭示了让我们持饥饿，超重，营养不良，生病的，其实是我们身体中的‘增胖细胞’，它在吸干我们身体中自给自足的营养成分而并不是在供给这些细胞从而让我们的身体保持健康。而这些细胞，并非是我们缺乏自控力，而是实际存在于我们身体中的问题，本书的出现就是告知我们如何与其对抗而保持健康的身体和美丽的身形。

本书集合了我们对于非凡的非虚构类图书的所有基本要求，一个世界上最合适的人作为作者去研究而提出了一个极具突破性的观点。

请忘掉你对于节食现有一切印象，在纽约时报畅销书《总是饥饿怎么办？》中，作者将会带领你颠覆以往所有印象，他会告诉你传统节食的无用功，呈现一个全新的提案，助你减重的同时不必忍受饥饿的痛苦，告别潜在健康的隐患，感到事半功倍。
在将近超过二十年的时间里，本书作者戴维·路德维格医学博士针对减肥学校开展了一系列前沿调查，他发现令我们增肥的并不是因为我们吃的很多，而恰恰是因为我们在增肥而变得想要吃很多。这是因为‘增肥细胞’是决定我们体重的核心因素，它会引起你的细胞去寻找更多的卡路里，这种‘饥饿胖’是因为我们新陈代谢的减慢而催发我们感到极度饥饿从而引起的连锁反应。减少卡路里仅仅是在让这种恶性循环不断加剧，我们势必会失败。你会反而增肥，即使你挣扎着想去节食而减重。
本书把节食转向了一个三相项目，它略过卡路里和‘增肥细胞’的干扰。一些食谱和搭配包含着一些极其美味的高热量食物，像榛果，黄油，全脂酸奶，可乐等等，美味的粥和一些营养碳酸物，结果呢？增肥细胞释放了它多余的卡路里让你减肥而无需忍受持续的饥饿。这是常规饮食而不是在为了减肥而剥削人们的健康。
忘掉卡路里，忘掉对食物的渴望，忘掉节食。这本书会揭示一种科学的减肥，健康方法。
作者简介：
    戴维·路德维格医学博士(David S. Ludwig, MD, PhD)是波士顿儿童医院的一位临床内分泌学家和研究者，也是哈佛医学院的儿科教授和哈佛公共健康学院的营养学教授。路德维格博士曾被《时代》杂志称为“肥胖症武士”，并在《纽约时报》、NPR, ABC, NBC, CBS, 和CNN等媒体上有过专题报道。
媒体评价：
    “有位朋友最近问我觉得在当今的媒体和科学界有谁了解营养学方面的问题。我不假思索地回答‘戴维·路德维格’。过去两三年来，我每次遇到任何关于营养学的难题都会最先去找路德维格博士，而他的建议——采用了当今新闻界通俗易懂的语言——总能指导我找到正确的方向。” 
----Mark Bittman, the author of How to Cook Everything: 2,000 Simple Recipes for Great Food,10th Anniversary Edition
    “我常常发现他的饮食类公共健康观点不但科学严谨、新颖独到、而且令人震撼。他对我提起过想写这本书，而我相信这本书将对饮食与健康的广泛讨论做出重要贡献。”
----Michael Pollan, the author of In Defense of Food: An Eater's Manifesto
    “戴维·路德维格是我们这场食品与健康革命中的前沿研究者与宣传者。他的这项焦点集中、深刻敏锐、无可挑剔且无可辩驳的研究解释了我们为何会面对广泛流行的肥胖症和慢性病。他的声音应该被大家听到，他的建议应该被所有人听取。”
----Mark Hyman，MD, Director, Cleveland Clinic Center for Functional Medicine, #1 New York Times bestseller author of The Blood Sugar Solution. 
“戴维·路德维格是肥胖症世界中为数不多的几个真正的权威之一。这本书在新兴的饱足感科学及其如何控制我们的饥饿感研究的基础上，探索了肥胖症危机潜在原因中的核心问题。更重要的是，这本书提供了一个切实可行且终身受用的方法，指导读者无论体重如何都能重新达到一种有所改善提高的健康状态。”
---- Dr. Barry Sears, author of the #1 New York Times bestseller, The Zone
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