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中文书名：《倾颓之塔》 

英文书名：TOWERS FALLING
作      者：Jewell Parker Rhodes
出 版 社：Little Brown
代理公司：ANA
出版日期：2016年7月
代理地区：中国大陆、台湾
审读资料：电子稿/样书
页      数：待定               
类      型：7-12岁少年文学
 

内容简介：
             
谁会希望自己刚刚踏进新学校的第一步就跌个鼻青脸肿，没脸见人？
德娅全家一整个夏天都在被驱逐。那个“阿瓦隆家庭居留所”，说好听点，是他们现在的“家”，实际就是给无家可归的人准备的破陋不堪的收容所。在这种窘境下，刚刚迈入新学校的德娅，无论穿着打扮还是言谈举止，本来就与周围的同学显得格格不入。现在，老师还要求写一篇关于“家”的作文，这简直是个噩梦！不写，会遭到学校批评，写了，那就等着被疏离吧。
好不容易，德娅熬过了艰难的适应期，仿佛找到了自己在这所新学校的存在感，可不知道为什么，她最近总是发现别的同学们都在窃窃私语一些她根本听不懂的事情，还有，为什么她一提起有关双塔的事情，爸爸就会火冒三丈？德娅作为一个五年级的学生，已经有需要去了解一些真相——那些在成年人看来她最好不要去触碰的历史事件。当她逐渐拨开云雾后，眼前的真相如同一块缺失已久的拼图，拼起了她脑海中的“世界的形状”。
911事件十五周年将至，《倾颓之塔》探讨了发人深省的问题——对于2001年后紧接着出生的这一代孩子们来说，“911”是他们不曾亲生经历过，然而却宿命般从一开始就对他们人生产生重大影响的事件。那一代人，仿佛从出生那天起就得了失忆症，背负着一只沉重却空白的记忆匣子，成长在历史强震后暴土扬长的废墟之中。事件越是沉重，历史与个人记忆的断裂感和虚无感在这样一代人身上越是体现的尤为明显。
作品想要探讨的是，孩子们有权利知道历史事件的真相，哪怕他们一分钟都不曾经历，但那也是他们人生中不可空缺的“后补记忆”。不要低看和荒废孩子们的理解力，他们未来见识与格局的基础，源于现在开始获得的对世界、对人类的感悟，以及对自己的生命逐渐完整的认识。孩子们既要有能力树立坚定的信仰去感受这个世界炙热与美好的情感，同时又要有能力在这个同样充满了慌张与混沌的世界一步一步找到自己的方向。
“911”这个事件对于目前我们国家的孩子来说，同样是陌生的，如果仅从公民的角度来说，已经过去十五年的“911”事件和远在太平洋彼岸的美国一样，离我们十分遥远。然而，从人的角度来说，无论“911”发生在何时何地，它距离我们每个人，包括每个孩子，永远都是近在咫尺。“911”不是一个仅仅存活在某段历史之中的事件，它的寿命远未终止，且在它背后所隐含的问题是全人类的问题，不是一个15年，就可以被人类解决的问题。因此，作为一个人，我们无法找到任何一个理由去忽视甚至无视这个事件，即便是我们的孩子，也不该被剥夺了解这段历史的权利。
作者简介：
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珠儿(帕克(罗德斯（Jewell Parker Rhodes）著有三本儿童书籍，包括《第九病室》(Ninth Ward)，《糖》(Sugar)以及《河湾魔法》(Bayou Magic)。还有一部中年级向作品，《倾颓之塔》(Towers Falling)将于2016年出版。
珠儿同时还有六本成人小说作品：《巫毒梦》(Voodoo Dreams)，《神奇之城》（Magic City），《道格拉斯的女人们》（Douglass' Women），《季节》(Season)，《月亮》(Moon),还有《飓风》(Hurricane)；一部回忆录，《门廊故事集：一位祖母的快乐指南》(Porch Stories: A Grandmother's Guide to Happiness)；以及两本写作指导《内心自由：给黑人作者的小说课》(Free Within Ourselves: Fiction Lessons for Black Authors)及《非裔美国人写作及出版非小说类指南》(The African American Guide to Writing and Publishing Non-Fiction)。
她的作品曾经在中国、韩国、法国、德国、意大利、加拿大、土耳其和英国出版，同时音频版本曾在全国公共广播电台的“短片节选”中播出。她获得的文学奖项包括：美国书奖，国立艺术基金小说奖，美国图书馆杰出文学奖黑人核心小组，约瑟芬(迈尔斯/奥克兰笔会奖，两次亚利桑那书奖，以及入围赫斯顿(莱特奖。
在诸多奖项中，《第九病室》（Ninth Ward）曾获得“家长的选择”基金奖以及克莱塔(斯科特(金作者荣誉奖。《糖》(Sugar)曾获珍( 艾达姆儿童书奖，并被美国图书馆协会称为“著名儿童书籍”，以及跻身柯克斯书评的“年度最佳儿童书籍”之列。
 

谢谢您的阅读！
请将回馈信息发至：宁非(Katalin Ning)
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