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中文书名：《独闯天下》
英文书名：GOING SOLO
作    者：Rebecca Denton
出 版 社：Atom
代理公司：Blake Friedmann/ANA/Jackie Huang
页    数：待定
出版时间：2017年
代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿
类    型：14岁以上青少年文学
内容简介：
艾米莉（Amelie）对最近因真人秀电视节目而引发乐坛轰动的大热男生组合坚持者乐队（The Keep）丝毫不感兴趣。然而，她并不想错过与她深爱的却又有些疏远的音乐制作人父亲相处的机会，所以当她父亲给了她一张直通坚持者乐队伦敦演唱会后台的门票时，她欣然接受了。之后她却惊讶地发现，她完全无法忽视她与乐队主唱迈克斯（Maxx）的一拍即合。
迈克斯早已厌倦了作为公众人物的生活。他努力想要摆脱他前女友狄（Dee）的纠缠（尤其在她想让媒体相信他们仍在一起），加上其他乐队成员的表现又像孩子一样，而他自己日日夜夜演奏的歌曲也都早已没了灵魂。他想要突破现在的窘境，录制他的第一张迷你个人专辑，却苦于找不到歌者；而艾米莉拥有天籁之音却缺乏表演的勇气。他们彼此都能够给予对方渴望的帮助，两人的世界真的相差很远吗？

《独闯天下》（GOING SOLO）是有关于爱情、流行音乐和寻找内心最真实的声音的一部小说，读完令人痴醉、暖人心窝。作为系列作品的处女秀，它将得到雷恩博•罗威尔（Rainbow Rowell）、梅格•卡波特（Meg Cabot）和凯茜•卡西迪（Cathy Cassidy）的青睐。《独闯天下》处理了家庭与友谊、创意与信心、名望与自由的关系问题。我们曾对瑞贝卡（Rebecca）的专业素养印象深刻，同时我们也相信这本书在全球市场的巨大潜力，因为瑞贝卡能够让大批读者成为艾米莉、迈克斯和乐队其他成员的忠实追随者。当然，与火爆全球的单向组合（One Direction）以及他们数十亿的粉丝相比，《独闯天下》已经是一个巨大的成功了。
作者简介：
瑞贝卡·登顿（Rebecca Denton）曾以环游世界为全球音乐电视台制作音乐录影带作为其职业生涯的开端。在流行音乐行业，她人脉颇广，对观众了如指掌。
瑞贝卡拥有一份令人兴奋的工作，而《独闯天下》这本书正好将她的两个主要兴趣结合起来——坚持做流行音乐并能够与青少年打交道。她曾作为节目的开发人员独自一人为男孩乐队McBusted工作，为两档超火爆电视节目《我欲为人》（Being Human）和《巨大转换》（Switch）运营网上社区，并负责《少年骇客》（Ben 10）和《阿甘妙世界》的生产工作。她曾与许多著名歌手合作过，包括伊基·波普（Iggy Pop）、MIA（Mathangi Arulpragasam）、凯撒·契夫斯（Kaiser Chiefs）、音速青年（Sonic Youth）、杰克·怀特（Jack White）、美丽的脏东西（Dirty Pretty Things）、悲鸣乐团（The Klaxons）、以及魔力数字乐队（the Magic Numbers）等。鉴于瑞贝卡在营销方面的资源优势——良好的社会关系网将会很大程度上地帮助这本书的宣传，也能够给读者提供许多福利，比如使其成为获奖作品。她的博客令人称赞，你可以由此打开她的主页，你也可以在推特上关注她，她十分愿意以任何可能的方式与读者联系。
瑞贝卡脑子里不断有好想法迸发出来，她已经下定决心开始筹划她的第二本书，并会在短时间内完成写作（她仅仅用了三个月的时间完成《独闯天下》）。因此，一部妙趣横生、令人拍案叫绝的作品即将赢得成千上万名年轻读者的青睐，敬请期待。
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