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内容简介：
本书沿袭了汤姆·佩罗塔（Tom Perrotta）的小说《小孩子》（Little Children）的传统，一部“令人沉醉却又丝毫不留情面”（引自《沼泽地》（Swamplandia!）的作者卡伦·罗素（Karen Russell）的评论）的处女作长篇小说终于与读者见面，书中的故事讲述了一个富人在经历了令人压抑、不断被否定的生活后，站在人生的十字路口，亲手断送了他自己以及家人的幸福。它记录了一个家庭由缓慢的螺旋形下降颓势发展到彻底崩溃的过程。
晚会上，迈克尔（Michael）看见他的妻子南希（Nancy）和一个陌生男子相谈甚欢，他的直觉告诉他，他正注视着的两个人本应结为夫妇。很快，迈克尔开始采取行动，想让陌生男子来替代自己在这个家庭中的作用，在迈克尔看来，他远比自己更加令人尊敬、更加优秀、更加善良，对于他忠诚的妻子南希、年轻貌美的女儿瑞恩（Ryan）、年幼的小儿子麦克斯（Max）来说，他们应该过上本应属于他们的幸福生活。在迈克尔和这个男子成为朋友时，恰好正处于瑞恩青春期性意识朦胧觉醒的叛逆时期，她开始疏远家人。原本安静、柔弱的南希面对老公和女儿的异常表现变得茫然沮丧。随着紧张与不安的氛围在屋子里悄悄蔓延，詹姆斯（James）一家逐步走向破裂。
既有电影《美国丽人》（American Beauty）沉静的张力，又有作家洛丽·摩尔（Lorrie Moore）的情感敏锐度，泰勒·拉森（Taylor Larsen）创作了一个充满力量而且感人的故事，讲述了一个家庭慢慢走向破碎，陷入一片混乱的过程。
作者简介：
泰勒·拉森（Taylor Larsen），哥伦比亚大学（Columbia University）艺术硕士毕业，小说创作专业。泰勒之前在哥伦比亚大学教授小说写作，在佩斯大学（Pace University）教授文学课程，是哥伦比亚艺术家/教师（Columbia Artist/Teachers）及萨克特街作家工作室（Sackett Street Writers Workshop）的成员之一。《陌生人、父亲、亲爱的》（Stranger, Father, Beloved）是她的处女作。泰勒出生在弗吉尼亚州亚历山德里亚，现定居在纽约市布鲁克林区。
媒体评价：
“小说探究了个人世界的崩塌，令人沉醉其中却又丝毫不留情面，语言巧妙、一针见血，让人联想起雷蒙德·卡佛（Raymond Carver）、村上春树（Haruki Murakami）、卡森·麦卡勒斯（Carson McCullers）的时代，却完全是拉森自己创作而成。真可谓一部精妙绝伦的作品。”
----卡伦·罗素（Karen Russell），普利策奖入围作品《沼泽地》（Swamplandia!）
和《柠檬园里的吸血鬼》（Vampires in the Lemon Grove）作者
 “泰勒·拉森的处女作《陌生人、父亲、亲爱的》棒极了，简洁高雅、富有想法、机智过人、令人难忘。她成功地使她刻画的人物——和他们的秘密——在我脑内停留多日，耐人寻味。这真的是一本十分精彩的小说。”
----莫莉·安托波尔（Molly Antopol），
美国国家图书奖（National Book Award）入围作品《非美国人》（The UnAmericans）作者
“泰勒•拉森的首部长篇小说题材大胆、闪烁着智慧的光辉，不会因为时间的流逝而逊色。本书整体风格轻快、富有音乐性、具有福楼拜式的鲜明特征，又不失严谨性。拉森的作品并不是一种倒退，她独具慧眼的题材选择、敏锐的洞察力、以及毁灭性的讽刺都与我们当下的生活密切相关。”
----杰米·曼瑞奇（Jaime Manrique），《我们的生命即河流》（Our Lives are the Rivers）
和《逃亡：他写下堂吉诃德》（Cervantes Street）作者

“这是一本扣人心弦、言辞犀利的处女作，故事由濒临神经崩溃的家庭人物展开。泰勒·拉森是位有天赋的作家，她拥有特异功能，可以不动声色地套出她笔下女性人物的秘密。”
----汤姆·佩罗塔（Tom Perrotta），《守望尘世》（The Leftovers）
及《小孩子》（Little Children）获奖作家
 “拉森的处女秀值得关注，故事对家庭剧中有关忠诚、谎言、幸福的问题进行了探讨。她巧妙地捕捉到了每一个细节，用优雅的方式表达每一种情感。一部高情商的家庭剧正检验着一段婚姻的断点。”
----柯克斯书评（Kirkus Reviews）重点书评

 “这是一部令人难以忘怀的处女作。如果这听起来使人心神不定，的确如此。这可能是你读过的对妄想症最现实的描述之一了。”
----《纽约邮报》（The New York Post）“夏日必读”特辑
“这是一个关于个人的亲密故事，却以一种新的、开放式的语气讲述。”
----《出版人周刊》（Publishers Weekly）
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