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内容简介：
这样的信息含蓄而明确，打着深深的烙印又不可避免——从儿时到成年，女孩和女人被迫追求完美。在她们念书、社交、选择职业、外貌和行为等方面，女性努力拥有一切，并尽力做到完美，穿着高跟鞋保持微笑。从过去的选举周期到碧昂斯的女权主义颂歌都涉及了这个问题：女性被期望成为“完美无瑕”的人。
莱西玛·萨贾尼（Reshma Saujani）成长于移民家庭，没有什么不同。她成绩优异，进入一流的学校和绩优股公司，渐渐意识到追求完美只会令她痛苦。于是，她做了一个勇敢而冒险的决定。她辞去工作，成为第一位竞选国会议员的印度裔美国女性。
幸运的是，她失败了。
这是一段充满挫折的旅程，不过最终也带来了巨大的回报。2012年，她创立了非营利性机构Girls Who Code，目标是在2020年前教授100万女孩编程，以缩小技术领域的性别差。拓宽网络的过程中她同年轻的女孩们共事，与鼓舞人心的女性们会面，她逐渐发现我们的文化在社会化女孩与男孩方面存在着本质的区别。换句话说，男孩们被教导要勇敢——学会冒险、大声表达、粗犷、尝试失败，而女孩们却被教导通往成功的道路是由勤奋和谨慎铺就的。有些人认为固有的生物学特性决定了这种差异，可事实上却是来自于外部的指令。
今年早些时候，莱西玛的TED演讲《教女孩要勇敢，而不是完美》（Teach girls bravery, not perfection）引发了全世界的共鸣，260多万观众观看。她的作品《要勇气，不要完美》（BRAVE, NOT PERFECT）将促使女性看清这个问题的根源，进行自我修复——为了下一代的女性变得更勇敢。
作者简介：
莱西玛·萨贾尼（Reshma Saujani）：非营利性国际机构Girls Who Code的创始人及CEO。莱西玛被《财富》（Fortune）杂志提名为“全世界最伟大的领导者”（World’s Greatest Leaders）之一，《财富》（Fortune）杂志“40岁以下40大影响力人物”（40 under 40），《华尔街日报》（Wall Street Journal）“年度创新人物”（Innovator of the Year），《纽约每日新闻》（New York Daily News）“纽约50位最具影响力的女性”之一，入选CNBC的“明日清单”（Next List），《财富》（Fortune）杂志“改变世界最具影响力的女性”之一，《快速企业》（Fast Company）“100位最具创造力的人物”之一，《科瑞恩商业周刊》（Crain）“纽约40岁以下40大影响力人物”，《广告时代》（Ad Age）“创造力50”，《商业内幕》（Business Insider）“改变世界的50位女性”之一，“城市之星”（City & State's Rising Stars），AOL/PBS“明日制造者”（Next MAKER）。她常获邀出席顶级商业和技术会议演讲，其中包括TED、SXSW、阿斯彭创意节（Aspen Ideas Festival）、戛纳国际创意节（Cannes Lions）、 科技头脑风暴（Fortune Brainstorm Tech）。莱西玛目前同丈夫、一岁大的儿子和比格猎犬斯坦利定居于纽约。
莱西玛著有青少年非小说类作品《我是女生我会编程》（GIRLS WHO CODE），维京儿童出版社（Viking Children）即将出版该作品，伊伯里/维珍图书（Ebury/Virgin Books）将于2017年8月在英国发行此书。（《我是女生我会编程》的手稿也将于不久后出版。）《要勇气，不要完美》（BRAVE, NOT PERFECT）计划2017年秋季交付，2018年出版。英国的版权由Araminta Whitley 事务所负责，韩国版权由EYA负责。
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