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内容简介：
这本书揭露了女性权利的故态复萌及其可能带来的严重后果。
从万众瞩目的偶像明星到光环已逝的全职妈妈，数量空前的女性不但将女权主义抛诸脑后，她们更带头将其送入了万丈深渊。反女权主义的定时炸弹已被引爆，经由一群看似最不可能的嫌疑犯一手操控。
针对女性群体在现代社会已经占有一席之地的这种说法，《后女权主义世界的观察笔记》（F-Bomb）从妇女权益的落实现状入手，深入研究当下盛行的反女权主义思想，给读者呈现了一个令人惊讶、十分有趣的精彩旅程。不少女性频繁出现在反女权主义的公关活动及募资筹款中；美国悬而未决的70多宗校园强奸诉讼案让女性受害者只能选择沉默以对，撤销开除强奸犯的决定也让她们备受压力；她们利用技术策划了暴力刻薄的反女性游戏“玩家门”事件（Gamergate）；她们站在反对堕胎权的最前线，成功指日可待。
调查记者劳伦·麦基恩（Lauren McKeon）从最前沿报道了新时代女性诉求与女性性别本身之间的斗争，并向读者介绍了其中的一些争论；知名男权主义者珍妮特·布卢姆菲尔德（Janet Bloomfield）是世界上最有影响力、言论最具煽动性的反女权运动的支持者，她在网络上塑造的激进形象很难让人相信她竟然居住在安静惬意的乡下小镇；备受瞩目的“玩家门”事件的女主角安妮塔·萨克伊西恩（Anita Sarkeesian）公开要求在高科技游戏领域，在抨击她的女性面前能够享有男女平等的待遇，不料却收到成百上千的人身威胁；莉雅·弥尔斯（Lia Mills），一个十分具有号召力、自称“支持女性”反堕胎的积极分子，在她年仅十二岁时就在网上发起了宣传活动——吸引了大批的支持者，并在YouTube上获得了二百七十亿次的浏览量。
作为一部妙语连珠、颇有见地的叙述作品，《后女权主义世界的观察笔记》要求我们勇敢地接受一个不可否认的事实：要想实现男女平等的巨大成就，我们首先需要了解为什么很多人认为女权主义早已不复存在，需要认清当今的女性生活——甚至在不远的将来，我们需要面对什么样的悲惨结局。作为一部饶有趣味的行动纲领，它以克珊·盖伊（Roxane Gay）、杰西卡·本尼特（Jessica Bennet）、凯特琳·莫伦（Caitlin Moran）、谢莉·桑德伯格（Sheryl Sandberg）等专家学者的对话开篇，号召女性行动起来。
作者简介：
获奖作家劳伦·麦基恩（Lauren McKeon）曾多次在《海象》（The Walrus）、《多伦多生活》（Toronto Life）、《Hazlitt杂志》（Hazlitt）、《读者文摘》（Reader’s Digest）等媒体上发表文章。她是加拿大活跃时间最长、最杰出的另类期刊《这里》（This Magazine）的资深编辑——该杂志也享有加拿大版《琼斯母亲》（Mother Jones）的美誉。最近，她刚刚获得非小说创作专业的艺术硕士学位。如欲获得更多详细信息，请关注麦基恩个人网站www.laurenmckeon.wordpress.com。
鹅径出版社（Goose Lane）已经买下了这本书在加拿大的版权，原本打算明年秋天在市场上公开发行。这样的决定使得稿件必须做出紧急的调整，但是问题出现的时间节点又让出版商想要改变计划尽快完成图书的出版。一月劳伦会交出全稿，稿件现在正在美国处于提交的状态。这样的安排也为她构建美国平台挤出了时间——最近，她开始专注于当地的市场推广、自由职业的拓展。劳伦接下来还会有作品在《大西洋月刊》（The Atlantic）上发表，一旦初稿完成之后便会在美国各大杂志上大量刊登其个人作品。我附上了由《多伦多生活》杂志出版以及另外一部刊登在《Hazlitt杂志》上的劳伦作品，现已被长文章（Longread）榜单精选为五强之一。这些都是劳伦个人风格的代表作品，是整个大社会背景下的个人独特体验。
谢谢您的阅读！
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