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内容简介：
仲夏前夜（Midsummer Eve）的庆祝仪式尚未结束，年轻女子朱莉娅·埃肯格伦（Julia Ekengren）就在她斯德哥尔摩泰格纳加坦（Tegnérgatan, Stockholm）的家中遇害，被发现时她身上仅剩下了一套内衣。收到消息后，警方立即展开调查，约翰·斯蒂尔奈（John Stierna）探长和他的同事维奈·利德曼（Verner Lydman）处长试图将案件的所有线索都拼凑在一起，希望通过这种方式一步一步地还原受害人与行凶者发生争执的凶案现场。不料前路困难重重，无数的不确定因素好像在处心积虑地愚弄着他们，警方对这起谋杀案已经束手无策了。那个年轻漂亮的女人究竟是谁？为什么凶案现场没有打斗过的痕迹，大家印象中的朱莉娅十分邋遢，为什么她的公寓却如此干净整洁？这些蛛丝马迹慢慢地将侦查的重点引领到受害人的童年生活上，案件变得越来越清晰了，导致她死亡的真正原因可能就隐藏在她过去的秘密中。
在这第二本书中，庞图斯·亮西尔（Pontus Ljunghil）将所有读者带回到了上个世纪二十年代，斯蒂尔奈探长作为主要人物之一时刻推动着情节的发展。《点灯人》（The Lamplighter）中，那些富有年代感的叙述唤醒了曾经消失了的斯德哥尔摩，昔日的克拉拉公寓（Klara Quarters）依旧完好无损，刚刚建成的市政厅（City Hall）也时刻准备着，静待典礼的隆重开幕。大会上探员们个个正装出席，公正有理，他们努力地寻找着有利的目击证人，并确保案发现场的牛奶瓶和烟蒂上的指纹不受污染。警务工作在有条不紊地逐渐开展，与现代故事中的即时信息交流截然不同。然而，驱使人们无视人性，构成谋杀行凶的动机与现代人的想法却并没有很大出入。这是一个有关谜团、命运、难以捉摸的真理的惊悚悬疑故事。
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庞图斯·亮西尔（Pontus Ljunghil）：自由记者，对犯罪学和警事史学有着特殊的兴趣爱好，在他创作首部小说《公园秘客》（An Invisible）时，他便向读者展露出了自己强大的知识背景。庞图斯·亮西尔绝对称得上是个真正的记者，他浑身上下散发的巨大能量都在潜移默化间帮助着他进行非常细致深入的研究。这部历史侦探小说营造了阴郁的故事氛围，故事情节充满悬念，作者巧妙地将这两点进行了完美的结合，涵盖了所有经典侦探小说的成功元素。凶手总能设法成功地避开警察的细致调查，这位雄心勃勃的年轻警察的理想与错觉便在不知不觉间被这困难重重的调查一点点的就此拖垮。
媒体评价：

“庞图斯·亮西尔的写作风格独树一帜，富有思想，他在这本书中大量地描述了上个世纪二十年代的斯德哥尔摩，似乎带领读者重新回到了斯蒂格·传特（Stieg Trenter）、马伊·舍瓦尔 （Maj Sjöwall）/ 佩尔·瓦勒 （Per Wahlöö）夫妻档、佩尔·安德斯·福格尔斯特龙（Per Anders Fogelström）的那个年代。这本书真的棒极了！”

----《每日新闻报》（Dagens Nyheter）/瑞典
“感觉就像翻看一本陈旧的相册，照片中早已褪色的街景突然之间变得色彩缤纷、生意盎然——这就是庞图斯·亮西尔，他以个人独特的怀旧方式来致敬记忆中闪闪发光的斯德哥尔摩。”
----《M杂志》（M-magazine）/瑞典
“作为一名读者，我津津有味地紧跟警方的行动参与这项耗时的大搜查，我能够深刻地体会到故事中每个角色的喜怒哀乐，渐渐地也沉浸在了上个世纪二十年代斯德哥尔摩的街头。这部作品中充满了刺激与兴奋，描写生动，趣味感、历史感十足，堪称典范。”
----《瑞典晚报》（Aftonbladet）/瑞典
“乌云笼罩下的阴谋看起来有些复杂，背后隐藏的是令人费解的含糊不清以及受害人过往生活极力想要掩盖的秘密。考虑到90年前的调查方式，那时候还没有现代高科技的技术支持，这本书却能够十分详尽全面地展现警察的工作方式，并以一种积极的态度怀念当时的社会环境，实属难得。一个人可以从老电影中回忆过去，重新认识自己。我真的非常喜欢这本小说，它与当代的犯罪小说形成了鲜明的对比，赢得漂亮。”
----《侦探、科幻、恐怖小说杂志集锦》（DAST Magazine）/瑞典
“基于真实的时代背景，庞图斯·亮西尔不仅仅创作了一部精彩绝伦的侦探小说，这也是他针对邪恶力量本身及其对人性的影响方面而进行的一次深入探究。”
----《厄兰斯波莱德报》（Ölandsbladet）/瑞典
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