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中文书名：《魅力生活：鼓舞人心的家政、宴客指南，开启通往幸福的大门》

英文书名：THE INVITING LIFE: AN INSPIRATIONAL GUIDE TO HOMEMAKING, HOSTING AND OPENING THE DOOR TO HAPPINESS
作    者：Laura Calder
出 版 社：Appetite by Random House
代理公司：Fletcher/ANA/Nina Yang
页    数：344页

出版时间：2017年11月
代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿
类    型：时尚生活
内容简介：
加拿大法式烹饪的老前辈劳拉·考尔德（Laura Calder）将目光转向了获得家庭幸福的秘诀。《魅力生活》（The Inviting Life）摒弃了教条的规则，呈现了源源不断的灵感，帮助读者们将家变成对朋友、家人和自身而言都充满热情的地方。
这不仅仅是一本家政和如何成为一位好主人的指南——虽然它确实囊括了这样的信息——《魅力生活》（The Inviting Life）展示了如何意欲满满地度过每一天，让平凡的日子可爱起来。这本书探讨了我们为什么要费心的原因。无论主题是装饰、布景、购物、烹饪、混合鸡尾酒、大扫除又或者晚宴策划，劳拉·考尔德肯定了我们日常活动的价值，展现了美丽、创造力和喜悦改变世界的力量。
这部独一无二的作品讲述了劳拉自己的宴客和家政经历，令人不忍释手，同时也是珍贵的参考资料——鼓舞了所有创意，从营造温馨的生活空间到制作一份可口的沙拉，如何让宾客们感觉轻松自在，乃至如何写一封感谢信。
劳拉独特、迷人的文字直率而幽默，《魅力生活》（The Inviting Life）呈现了权威的指南——而非令人窒息的规则——适用于任何想赋予自己的生活和家更多乐趣的读者。
特别卖点：
畅销书作家&家喻户晓：考尔德是加拿大的畅销书作家。得益于国际电视和广播节目，她被数百万观众所熟知。她的节目曾经或者仍旧在美国、加拿大、南美洲、欧洲、非洲、亚洲、澳大利亚、新西兰和中东播放。新的电视节目目前正在洽谈中。
新方向：自2016年她的《环球邮报》（Globe and Mail）专栏“家事”（Domestic Affairs）问世后，考尔德的目光转向了家庭琐事。这本新书进一步带领她进入“改变人生的魔法”领域。
永久的潜力：不受时间制约的建议令这本书成为新主妇、老主妇、新婚夫妇和毕业生的理想礼物。
自主推广：劳拉风趣的自制视频（同电视制作小组）网络势头强劲。她探讨了好客如何在商务和政务中发挥实际的作用，产生积极的影响。
作者简介：
劳拉·考尔德（Laura Calder）：美食网明星，加拿大当地的畅销书作家，常作客美国美食频道。屡获殊荣的劳拉著有四部美食作品：《巴黎快车》（Paris Express）、《在家烹饪法国菜》（French Food at Home）、《法国味道》（French Taste）和《在家吃晚餐》（Dinner Chez Moi）。劳拉还为《环球邮报》（The Globe and Mail）撰稿，曾凭借国际广播电视节目《在家烹饪法国菜》荣获詹姆士·比尔德奖（James Beard Award）。此外，她曾担任过两届《成名食谱》（ Recipe to Riches）的评委，并主持过《主厨档案》（Chefography）特别节目，《城堡晚宴》（The Château Dinner），《劳拉·考尔德探索法国阿尔卑斯山脉》（Laura Calder Explores the French Alps）和《晚宴前夜》（’Twas the Night Before Dinner）等节目。在法国生活了十年后，劳拉现居于多伦多。
谢谢您的阅读！
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