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内容简介：
凯尔·布罗德拥有一切。他在一家大型出版公司担任编辑，这是他毕生的梦想。他把天价竞价获得授权的巨作以高额的价格卖给了好莱坞，《纽约时报》（The New York Times ）给出了极高的评价。凯尔的女朋友杰米既漂亮又成功，她的事业也处于上升期。还有什么可能出错的呢？
凯尔最喜欢的大学教授威廉·兰辛同他取得了联系，凯尔十分高兴，并邀请他的导师共进晚餐，席间将杰米介绍给了威廉，三人吃了愉快的一餐。威廉提起自己正在创作一部小说，凯尔听了很高兴，很期待拜读导师用了十几年时间才完成的作品。然而当他看到小说后才发现，这部作品不仅文笔不佳，还是他读过的最病态、最堕落的小说。
凯尔委婉地拒绝了这部小说，威廉随即变得纠缠不休，不断地引发凯尔和杰米之间的矛盾，威胁凯尔的职业生涯，甚至他的生命。随着对这部作品的深入阅读，它渐渐地勾起了凯尔关于多年前发生在大学城里的一起案件的回忆，他曾约会过一个名叫米娅·埃文斯的狂野女孩，后来这个女孩失踪了，他越来越相信威廉就是那起案件的犯人，这本书就是他的真实犯罪供诉。
随着爱徒与导师思绪的阐明，事情很快便失去了控制，过去阴暗的秘密随之浮出水面。《导师》（The Mentor）是一部曲折、令人神经紧张的惊悚小说，讲述了对于文字的热爱最终引发致命痴恋的故事，所有人的命运都随之改变。

作者简介：

李·马修·高伯（Lee Matthew Goldeberg）：其处女作《减速》（SlowDown）是一部新黑色惊悚小说。其试播剧《加入我们》（Join Us）曾入围2015年剧本管路剧作大赛。作者拥有新学员大学的艺术硕士学位，其作品曾刊登于The Montreal Review, The Adirondack Review, Essays & Fictions, The New Plains Review, Orion headless, Verdad Magazine, BlazeVOX及其他报刊杂志。他还是The Guerrilla Lit系列作品（guerrillalit.wordpress.com）的联合策展人。作者目前定居于纽约。欲了解更多详情请点击leematthewgoldberg.com及 Twitter @LeeMatthewG.
媒体评价：
“这是一部阴暗、曲折、引人入胜的作品，《导师》（The Mentor）将从故事的开头紧紧地吸引住你。高伯是一位故事高手，这个讲述了嫉妒与野心的故事将令你爱不释手。”

----《纽约时报》（New York Times）畅销书《穿白裙的女孩们》（Girls in White Dresses）和《当智慧遇上美丽》（The Smart One）作者，詹妮弗·克罗斯（Jennifer Close）
“阴暗、神秘、迷人——《导师》（The Mentor）拥有以上所有的特质。导师与成功宠儿的情节此前从未出现过。值得一读，你将爱不释手。”

---- Hothouse Flower and the Nine Plants of Desire 及Scent of Darkness 作者，

玛格特·伯温（Margot Berwin）
“《导师》（The Mentor）展现了一次使人上瘾的偷窥经历。故事冲突将牢牢地吸引你直到故事的最后一页。这既是一部娴熟的文学作品又是一次创作上的突破。”

----《卑鄙的初学者》作者，迈克尔·苏桑（Michael Soussan）
其电影版由本·金斯利（Ben Kingsley）和西奥·詹姆斯（Theo James）担纲主演
“李·马修·高伯（Lee Matthew Goldeberg）的又一部最新力作，《导师》（The Mentor）是一部令其他作者不得不提防的作品。希区柯克也许也创作不出比它更阴险的故事。高伯撰写了一部引人入胜的当代小说，值得一读。”

----《纽约时报》（New York Times）及《今日美国》（USA Today）畅销书《骸骨》（The Remains）和《暗影袭来》（When Shadows Come）作者，文森特·桑德利（Vincent Zandri）
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