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中文书名：《悲伤之处》

英文书名：THIS SIDE OF SAD
作    者：Karen Smythe
出 版 社：Goose Lane Editions
代理公司：TLA/ANA/Nina Yang
页    数：324页

出版时间：2017年9月
代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿
类    型：小说
内容简介：
本书以一场暴力死亡开篇，然后再次回头看，按照时间顺序重新审视一位女性破碎的过去。情绪难以捉摸的马斯伦（Maslen）通过这种方式回顾了塑造其生活的情感与盟友。

马斯伦的思绪穿越了时间，响应着内在与外在事件；一系列促生直觉的片段，赋予这部小说生命力。

沉思、哲学、忏悔、哀歌：《悲伤之处》（This Side of Sad）是一部层次丰富的小说。它讲述了一场婚姻的解体，探讨了记忆与身份之间的关系；生者与死者之间永恒的对话；爱的多样性与局限性；以及如何找到随机塑造或毁灭我们生活的绝望与快乐的意义。
作者简介：
凯伦·斯迈思（Karen Smythe）：著有短篇小说集《倔强的骨头》（Stubborn Bones）（Polestar/Raincoast Books，2001）。凯伦的故事曾刊登于包括Grain、Fiddlehead、《安提格尼斯书评》（Antigonish Review）、《加斯佩罗书评》（Gaspereau Review）和《水研究》（Water Studies: New Voices in Maritime Fiction）在内的报刊杂志。住在哈利法克斯时，凯伦曾担任《加拿大写作》（Canadian Writing）的客座编辑，负责麦可·翁达杰（Michael Ondaatje）的作品，及Pottersfield Portfolio的小说编辑。她透过具有开拓性的《计算悲伤》（Figuring Grief）讲述了加伦特（Gallant）和蒙罗（Munro）的故事（McGill-Queen’s University Press，1992），该书时至今日依旧多次再版并被广泛征引。凯伦目前正在创作自己的第二部小说。
媒体评价：
“凯伦·斯迈思（Karen Smythe）透过这部坦诚、讽刺的处女作小说，以新颖、风趣的方式讲述了一个渴望爱的故事，探讨了勇敢的意义。她笔下的角色向我们展示了爱如何重塑我们，无论好坏，我们必须接受我们所不能接受的，并找到与不同的自己共处的方式。”

----《这不是我的生活》（This Is Not My Life）作者，戴安·索安柏兰（Diane Schoemperlen）
“《悲伤之处》（This Side of Sad）仿佛挚友的告解，仿佛精心制作的细黏土容器，仿佛一曲安慰人心的蓝调。”

----《赤脚的宾果发牌员》（The Barefoot Bingo Caller）作者，
安塔纳斯‧希莱卡（Antanas Sileika）
“敏感而真诚，《悲伤之处》（This Side of Sad）充盈着内省、幽默和凯伦·斯迈思（Karen Smythe）独特的文采。这个故事将一直萦绕在你的心间。”

----《我所认识的所有男人（和一些女人）》（For All the Men (and Some of the Women) I've Known）作者，达妮拉·博塔（Danila Botha）
“勇敢而哀伤的处女作，以最热切的方式探索了爱与悲伤。深深地探知了灾难性损失后的冲突情绪。《悲伤之处》（This Side of Sad）是一部极其生动的作品。”

----《完美世界》（Perfect World）作者，伊恩·科尔福（Ian Colford）
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