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内容简介：
《可爱的骨头》（The Lovely Bones ）中的幽灵加上海盗罗曼史中负罪的愉悦，这是一部涉猎了罗曼史及其阴暗面的独一无二的小说。

尼芙（Neave）和莉莉（Lilly）是二战结束时马萨诸塞州林恩市一对行将成年的姐妹。尼芙和莉莉两人截然不同。莉莉长得好看，在男人中很吃香。而尼芙在很小的时候，她们的妈妈就告诉她不能靠脸吃饭，所以她总是把头埋在书堆里边，最常看的就是《海盗情人》（The Pirate Lover），一本讲述一个年轻女子拒绝嫁给最高竞价者而逃到公海遇到一生所爱的浪漫小说。

战争期间，男人们都走了，姐妹俩都要工作。但是，当军人们回乡，拿走了被认为理所当然属于他们的工作后，尼芙和莉莉除了结婚之外，没有其他选择。不过，她们另有打算。姐妹俩开始做起了美容生意，并很快大受欢迎。然而，正当她们的生意开始飞黄腾达的时候，莉莉不见了，尼芙必须弄清楚究竟发生了什么。幸运的是，她有莉莉来自上天的帮助，尽管她对此一无所知。

无论是尼芙和莉莉的故事，还是尼芙所挚爱的《海盗情人》，鲍威尔（Pywell）均从中揭示出，在所有浪漫恋情中都有黑暗力量的暗流在涌动，如果我们允许，它便会浮出水面；就算我们当中最理智的人，也会对惊心动魄海盗言情故事津津有味；愉悦的罪恶感有时候也许会包含某些真相的核心。
作者简介：

莎伦·鲍威尔（Sharon Pywell）是《可爱的骨头》和《海盗情人》的作者，目前居住在波士顿。

媒体评价：

“悬疑、言情、家族传说，还有一点点黑色喜剧，这本书能符合所有类型小说的粉丝的口味。”
----《书单》（Booklist）

“这部糅合了各种类型的小说既是成长故事又是罗曼史，应该会广泛地吸引喜欢强悍女英雄的历史小说迷，也会吸引喜欢优秀言情小说的读者。悬念和超自然元素极好地交织在了一起。关于女性权利、姐妹情、各种爱和家庭责任的主题也在鲍威尔令人愉快的小说中得到了探讨。”
----《图书馆期刊》（Library Journal）

“类型小说所具有的趣味性和力量是莎伦·鲍威尔的《言情小说读者的人生指南》（The Romance Reader’s Guide to Life）势不可挡的部分原因，这是一部融合了悬疑、言情、家长里短和成长故事的引人入胜的小说。更为准确地说，它讲述了姐妹花尼芙和莉莉的故事。”

----《图书馆期刊》（Library Journal）
“鲍威尔这部充满智慧的、出乎意料之外有趣的小说，讲述了一对勇敢姐妹花和她们的美容事业的故事，可以说包罗万象：言情、悬疑，甚至魔幻现实主义。”

----《娱乐周刊》（Entertainment Weekly）“畅销新书”

“鲍威尔善于运用言情调调来呈现与危险男人交往的黑暗面，但又注入了足够多的幽默、爱和机智，使得读者心存希望。言情小说的忠诚粉丝不会想错过这一部的。”
----《书虫》（Bookish）“2017年春必读言情小说”

“《言情小说读者的人生指南》是一部完美融合了各种类型的让人爱不释手的小说，是我这么长时间以来所读到的最为原创的故事。这个精彩的悬疑故事有一部分来自来生的视角，有时带些黑色幽默（波皮特先生常惹得我大笑），有时又处理了那些积怨数年的复杂的家长里短。第二层叙事，即引人入胜的海盗罗曼史，真是相当有趣，但是这本书中真正的爱的故事，是姐妹俩之间的，她们之间的纽带在任何生命的时空中都是无法割断的。”

        ----《纽约时报》（New York Times）评选畅销书《永不放手》（Never Let You Go）的作者雪薇·史蒂文斯（Chevy Stevens）
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