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内容简介：
出自“美国图书管理员”南希·珀尔（Nancy Pearl ）之手的这部处女作描述了一段处于关键时刻令人难以想象的婚姻。
 

乔治和莉齐对于爱与婚姻有着全然不同的理解。乔治成长于俄克拉荷马州塔尔萨，一个温暖、充满爱的家庭；父亲是位从事牙齿矫正的医生，母亲是全职主妇。而莉齐是家里的独生子女，双亲是知名心理学家，他们对待莉齐更像是对待实验品，而不是把她当作孩子一样来爱。尽管二人如此不同，然而朋友、家人和莉齐让人无法忽视的幽默感促使他们走到了一起。然而，当莉齐那些不为人知的秘密再次付出水面时，她不得不发掘自己同乔治在过去十年间煞费苦心共同经营的关系的真正意义。
 

《乔治和莉齐》（George and Lizzie）是一部出色的处女作，出自美国备受尊敬的图书管理员之手，它讲述了一个迷人的故事，探讨了关于爱情、成年和令人难以想象的婚姻的构成与解体。
关键卖点： 
文化偶像：南希·珀尔（Nancy Pearl ）从事过三十多年的图书管理员工作。定期在NPR的《晨间新闻》（Morning Edition）发表图书评论，其魅力与智慧深受美国人喜爱。《纽约时报》（The New York Times）称其为“图书管理员圈子里的永恒话题”，她的推荐读者们永远不嫌多，书店和图书馆无论何时都有她的一席之地。自从以她为原型的图书管理员人偶发布后，南希·珀尔摇身成为读者群中引领阅读方向的明星和风尚人物。
 

不完美婚姻的深刻探索：《乔治和莉齐》（GEORGE AND LIZZIE）透过一对夫妇的过去探索了婚姻。珀尔巧妙地刻画了意想不到、不为人知的秘密，它们甚至能威胁最坚固的关系。
 

读书俱乐部的完美之选：笔触优美的《乔治和莉齐》（GEORGE AND LIZZIE）颇具丽莎·朱厄尔（ Lisa Jewell）的《伴我们成长的家》（The House We Grew Up In）之风，将吸引渴求优质小说的读者们。书迷们会对我们复杂、脆弱的主角们一见钟情，探索关于初恋、持久的爱和成长的话题，《乔治和莉齐》将为读书俱乐部带来空前的瞩目。

 

人脉超广的作者：珀尔是社交媒体上的活跃用户，拥有12,000名Twitter关注者。在其每月一次的电视节目Book Lust with Nancy Pearl中，她 曾采访过许多知名作家，诸如E.L.多克特罗（E. L. Doctorow）、伊丽莎白·斯特劳特（Elizabeth Strout）、安·帕切特（Ann Patchett） 和泰瑞·普莱契（ Terry Pratchett）。她的许多作家朋友们也通过自己的社交媒体渠道大力宣传该书。 

作者简介：
南希·珀尔（Nancy Pearl ）被称之为“美国图书馆员”。她时常在世界各地的各种图书馆、文化组织和社区团体谈及读书的乐趣，并定期在NPR的《晨间新闻》（Morning Edition）发表图书评论。南希是土生土长的底特律人，1967年获得了密歇根大学的图书馆学学位，1977年获得了俄克拉荷马州立大学历史学硕士学位。 此外，南希荣获过多项荣誉，其中包括2011年《图书馆期刊》（Library Journal）颁发的年度最佳图书管理员奖；2011年，太平洋西北书商公会（Pacific Northwest Booksellers Association）颁发的终身成就奖。她共同主持了播客 That Stack of Books，每周作客西雅图的KUOW FM 节目。南希每月还主持一档电视节目Book Lust with Nancy Pearl。 目前，作者同丈夫定居于西雅图。
媒体评价：
“南希·珀尔（Nancy Pearl ）常为爱书人解答诸如‘接下来我该读什么？’的问题，并因此而声名鹊起。这部处女作让南希·珀尔在面对这个问题时更容易给出答案。就读这本《乔治和莉齐》（GEORGE AND LIZZIE）吧。这部迷人的小说凭借魅力十足的人物和动人的笔触牢牢地吸引了读者们的视线，洞悉了秘密、家庭、足球及其无情的影响力。”

----《我钟情的人》（The Object of My Affection）和《我的前世》（ My Ex-Life）作者，

斯蒂芬·麦考利（Stephen McCauley）
“南希·珀尔（Nancy Pearl ）撰写了一部符合自己阅读口味的小说。《乔治和莉齐》（GEORGE AND LIZZIE）幽默而真诚，故事中的人物正如她多年来向无数读者们推荐的那样令人难忘，大胆而滑稽地混杂了时间与约定俗成，集幽默与意义于一身，最终呈现出一部令人神魂颠倒的处女作。”

----《顺风》（Before the Wind）作者，吉姆·林奇（Jim Lynch）
“囊括了你能想象的离奇而别出心裁情节的爱情故事，仿佛一场不希望结束的拼图游戏——渐渐刻画出乔治和莉齐。他们如何凑在一起？我能说些什么呢？如果我只能选一本小说，我会选择这部诙谐、新颖的作品。”

----《纽约时报》（New York Times）畅销书《残酷的美丽世界》（Cruel Beautiful World）和《你的照片》（Pictures of You）作者，卡洛琳·里维特（Caroline Leavitt）
“南希·珀尔（Nancy Pearl ）了解隐藏在失调人际关系表面下绝望、困惑而贫乏的心，并秉承着智慧和真爱进行了探索。你再也不会以相同的方式看待足球了。”

----《单身，随性，成熟》（Single, Carefree, Mellow）作者，凯瑟琳·海尼（Katherine Heiny）
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