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内容简介：
猎食者只要花几秒钟就能决定捕食的目标。通过结合自卫和救生技巧以及对捕猎者的心理洞察，本书将教你如何在任何情况下保护自己，避免成为牺牲品。
这本手把手的自我保护实践教程来自史蒂夫·卡蒂安，一位有30年经验的资深执法人，FBI防守战术教练和武术专家——将训练你如何应对任何的危险情况。有四分之一的女性一生中会成为犯罪或侵害的受害者。你不要成为其中之一。
恐怖活动、绑架、网络跟踪、在聚会上被“朋友”下药，不管是现实中或虚拟世界中，女性的周围都围绕着持续的危险。但是通过简单的常识性的准备，你也可以避免被侵害行为盯上。开篇剖析了侵害者的思维，然后提供了武术专家的必要安全常识、自卫演练和技术的框架，这本指南是击败身边侵害和危险的必读物，不管你是在处理不受欢迎的注意、安全地呆在人群中还是正在阻止数字入侵。不要成为受害者，准备好，学会怎么保护自己和你爱的人。
主要卖点：
教育和武装女性读者：目前的统计显示，骚扰、绑架以及其他暴力犯罪的施害者都喜欢瞄准女性。史蒂文·卡蒂安告诉读者在不引起关注的情况下快速做出判断的技巧和知识：他教女性保持警惕并相信自己的直觉。保护自己是女性的一种本能，只需要被激活和训练。
安全专家，极高的全国媒体曝光度：史蒂文·卡蒂安是认证的纽约/FBI防御战术教练和内地驻地安全专家。全国媒体对卡蒂安的专业和经验需求量极大，他平均一周在电视上出现3次，也定期在福克斯网络出现——包括福克斯与朋友、福克斯新闻、南希·格蕾丝、麦克·哈克比脱口秀等等。卡蒂安还定期到全国的大学、合作机构和高中演讲。
在现实和虚拟世界中保护自己：过去20年里，网络侵害和犯罪已经变成了巨大的问题，女性受害者占绝大多数。卡蒂安的书不仅能够解决如网络跟踪、窃听语音信箱、匿名威胁、网络性侵害，而且针对不同的社交媒体环境提供了最佳做法。
七秒反应：社会学研究证明一个罪犯进入公共空间并挑选出一个容易下手的目标只需要七秒，不管是什么类型的犯罪。通过真实生活的案例， 卡蒂安用他多年的执法经验描绘了罪犯到底是在寻找什么样的受害者，如何避免被选为目标，以及在对峙的时候要怎么做。
《恐惧的馈赠》的重要升级版：加文·德·贝克尔的《恐惧的馈赠》在1998年出版以后，影响深远，改变了美国对自卫的看法，提供了数百个女性会遭到威胁和侵害的场景的分析。虽然贝克尔手册连再版重印在内售出了超过45万本，但是它仍旧是当时时代的产物。《恐惧的馈赠》不涉及激情杀人的情况以及互联网上威胁我们的虚拟世界的因素。
父母给上大学的孩子们必上的一课：通过卡蒂安的强大平台和手把手的教学建议，这本书成为了要去上大学的年轻女性们必读书目。离开家的第一年——红色区域——是这些18岁的年轻人们第一次真正地为自己的生命安全负责，父母们会迫不及待地用这些知识将她们武装起来。
DEFEND UNIVERSITY网络：卡蒂安是DEFEND UNIVERSITY的联合创始人，这是一个教女性如何在实践中保卫自己武装自己的自卫训练项目。这个项目有400多位认证讲师，其中部分出于大学校园，比如约翰·霍普金斯，还有如百事、IBM、健康事务所、医院、高中、女童子军等组织。已经有超过10万女性参与了捍卫大学这个项目，而网络将会是卡蒂安书中的一部分核心课程。
手把手的教学：这本易于实践的简明指南里充满了明了易懂的插图，是女性自卫的重要参考书。
作者简介：
史蒂夫·卡蒂安（Steve Kardian）有30多年的执法经验。他是认证的纽约FBI防御战术教练，主讲师和犯罪心理学专家。他是空手道黑带，格雷西柔术三段黑带，这是只有很少一部分美国人能获得的成绩。卡蒂安是捍卫大学项目的创始人和合作者，这是一个在全国大学和企业中进行的女性训练项目。他住在韦斯特切斯特。
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