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内容简介：
《世界主义者的缘起：犹太历史和政治的视角》（ROOTED COSMOPOLITIANS）通过对犹太历史和政治的深入剖析解读人权的悠久历史。

作品入围纳坦书奖（Natan Book Award）短名单，该奖项由犹太图书委员会（ the Jewish Book Council）专门为具有重大突破作品设置，获奖作品均以围绕犹太话题创建对话的读者为主要对象。 

2018年见证了发生在20世纪的两件大事的70周年纪念日，即，以色列国（the State of Israel）的诞生和世界人权宣言（the Universal Declaration of Human Rights）的颁布。这两大事件都与正在进行的有关巴以冲突、全球反犹太主义和美国外交政策等这些话题的讨论密切相关。然而，犹太复国主义与国际人权的起源之间惊人的关联至今无人知晓。在这部精彩有趣的叙述中，詹姆士·莱夫勒（James Loeffler）通过国际人权的五位杰出犹太创始人的故事探索这段具有争议的历史，并跟随他们从东欧的战前避难所来到战后的联合国，一路见证了纽伦堡艾希曼的审判（the Nuremberg and Eichmann trials）、国际特赦组织（Amnesty International）的建立和1975年联合国确认犹太复国主义为种族主义等等历史事件。作品是对关于人权历史的一些根深蒂固观点的反驳，提出了关于巴以冲突根源的令人震惊的全新视角。

作者简介：

詹姆士·莱夫勒（James Loeffler），历史学教授，关于伯科威茨家族犹太研究的首席讲座教授，不久将担任弗吉尼亚大学犹太研究项目（Directorship of the UVA Jewish Studies Program）主任职位，著有《最佳音乐国家：帝俄末期的犹太人和文化》（The Most Musical Nation: Jews and Culture in the Late Russian Empire）（耶鲁, 2010）一书。此外，莱夫勒还享有众多殊荣，如美国富布莱特学者（U.S. Fulbright Fellow）、乔治城大学法学院安德烈梅隆新方向奖学金的迪安访问学者（Dean’s Visiting Scholar on the Andrew Mellon New Directions Faculty Fellowship at Georgetown University Law School）、国会图书馆的克鲁格学者（Kluge Scholar at the Library of Congress）、美国大屠杀纪念馆罗伯特·萨维特研究员（Robert Savitt Fellow at the U.S. Holocaust Memorial Museum）和犹太图书理事会萨米·鲁尔文学研究所研究员（Fellow of the Sami Rohr Literary Institute of the Jewish Book Council）等等。

媒体评价:
詹姆士·莱夫勒研究富有开创性，重建了犹太领导人在为人权的体系结构建立所作出贡献却被遗忘的作用。他细致入微地讲述犹太复国主义和人权组织的共同起源——以及他们日益被曲解的关系。他的故事是一部引人深思却又极富人性的戏剧。

—— 威廉·A·加尔斯顿（William A. Galston），布鲁金斯学会高级研究员（The Brookings Institution）
作品以大量档案材料为基础，以非常寻常的方式挑战正统派观点。作品很可能会改变大众对历史上这段关键时期的普遍认识，也是与犹太社区生活人士，或人权工作者的必读作品。

——拉比吉尔·雅可布（Rabbi Jill Jacobs），T'ruah: The Rabbinic Call for Human Rights组织的

《世界主义者的缘起》是一部弥足珍贵的思想史。它敢于改写关于人权和犹太复国主义所公认的历史叙述。莱夫勒用不常见的人物来阐述他的论点，非常微妙，富有人性，而又生动形象地讲述他们那些迷人的故事。

——富兰克林·福尔（Franklin Foer），《无思想的世界:来自大型科技公司的存在性威胁》（World Without Mind: The Existential Threat of Big Tech）的作者。
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