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内容简介：

本书的生动和宏大甚至超过了克里斯·凯尔（Chris Kyle）的畅销书《美国狙击手》（American Sniper）和马克·欧文（Mark Owen） 的《艰难一日》（No Easy Day ）。战争特遣队员奥尼尔提供了激动人心的纪录，包括他在海豹突击队的四百多次出击。他营救了理查德·菲利普斯船长和“孤独幸存者”马库斯·路特尔，以三枪击毙拉登的战绩而登峰造极。

美国战士的精华、特勤局外勤罗伯特·奥尼尔记录了十七年来的四百次战斗，堪称无与伦比。奥尼尔多次参加营救行动，名扬全世界。例如从索马里海盗手中，救出了人质理查德·菲利普斯船长。 以及救回“孤独的幸存者”，海豹突击队的马库斯·路特尔。

奥尼尔在书中描绘了蒙太拿布特田园牧歌的童年，参加海豹突击队的决心，艰苦的评估和训练，跻身精英圈的更苛刻挑战。奥尼尔描绘海豹突击队的肉体和感情考验，在特勤人员的著作当中，内容最为丰富，情节最为惊悚。

奥尼尔正式加入海豹突击队以后的十多年，是美国历史上最紧张的反恐战争时期。他和他的团队在此期间夜袭消灭了许多恐怖分子—尤其是数百次迎击塔利班和基地组织。奥尼尔及其部下甚至没有负伤。奥尼尔十一次接受危险任务，不知道能不能活着回来。结果，他十一次平安返回。本书描绘了奥尼尔在阿富汗和伊拉克马不停蹄的行动，唤起了长期战斗的黑色幽默，塑造了奥尼尔不可磨灭的形象。他的战斗经常重于泰山，以海军一流单位的致命效率力挽狂澜，提供了消灭有史以来最著名恐怖分子的详细纪录。最后，2011年2月2日早上流传至今的许多神话可以休矣。

关键卖点：
       满载荣誉的英雄作者: 罗伯特·奥尼尔是九一一以后，唯一见过本拉登的美国人。片刻之后，奥尼尔就击毙了拉登。美国人日常对待奥尼尔，犹如对待摇滚明星。
[bookmark: OLE_LINK13]第一手纪录满足了媒体的长期追问: 拉登毙命五年半以来，围绕2011年2月2日早上的问题一直萦绕不去。 记者不断猜测当时发生的事情，打听拉登毙命的方式。突击队一直负有“杀人的使命”吗？巴基斯坦有没有暗中支持？拉登的尸体其实是在海中火化的吗？塞摩尔·赫斯（Seymour Hersh）、 彼得·波根（Peter Bergen）、马克·鲍登（Mark Bowden）、《纽约时报》（ The New York Times）、《名利场》（Vanity Fair）、CNN、《华盛顿邮报》（the Washington Post）、《国民》（ The Nation）提出来种种猜想。本书一劳永逸地揭示了真相。
拉登突击队为国防部认可的唯一纪录: 奥尼尔的海豹战友马特·比松纳特、也就是书中的马克·欧文提供了拉登突击队在艰难行动日的纪录，其他人提供了必要的补充。比松纳特一直没有将他的版本交给D.O.D. 评论。本书恰好相反，充分接受D.O.D. 评论，包括联合特勤指挥部、海豹突击队团体、国防部办公室的评论。
令人敬畏的励志故事，不仅是一次突袭: 本书集中描绘超级战士的塑造，从奥尼尔在蒙太拿的童年到十年苦战。父子关系的塑造对他非常重要。他经常一连几个月觉得，没有机会杀恐怖分子的夜晚就是浪费。奥尼尔的非凡生涯当中，很少有这样浪费的夜晚。
作者的评论和演说生涯: 奥尼尔经常给 Fox News 供稿，成长为充满灵感的演说家。过去这些年来，他得到了顶级作家讲座局（Leading Authorities Speakers Bureau）的支持。他每月给几个团体举行讲座，强调“压力即选择”理念。奥尼尔吸引了广泛的观众听众和主办机构（lecture schedule TK）。
[bookmark: productDetails]作者简介：
[bookmark: OLE_LINK35]罗伯特·奥尼尔（Robert O’Neill）在蒙太拿州巴特出生和长大，1996年十九岁时参加海军。他执行过十几次海豹突击队的任务，在四场不同的战争中打过四百多仗。他累立奇功，五十二次获奖。其中包括两个银星勋章、四个铜心勇敢勋章、一个关键服务勇敢勋章、三个总统嘉奖、一个海军陆战队勇敢勋章。
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