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内容简介：
    每个人都有“这样东西”。而一些人恰好学会了更好地驾驭它。

    过去十年，无论是在专业领域还是个人生活，莎莉·杰特和桑普森·戴维斯博士都对那些表现出非凡的勇气并在悲剧发生时通过独有的方式得以走出黑暗的个体进行了深入研究，涵盖了所有年龄段和出身背景。他们深刻审视这些不同寻常的故事，全身心投入探索这些人身上的共同点，看看他们每一个人是如何在生活的痛苦与压迫之下，不仅仅做到想方设法迎难而上，甚至还伸出援手帮助他人的。
    本书提出了十一种核心做法，帮助读者在生活的复杂性、伤害与失望之中幸存甚至愈挫愈勇。通过探究那些面对过巨大的危险与风险、克服过重重困难的创伤幸存者的心理与应对机制，不同个体能够以不可思议的韧性与难以置信的宽厚与力量度过困难时期。每一种核心做法都会通过这些个体的具体故事来呈现。
关键卖点：
定义“The Stuff”：莎莉·杰特和桑普森·戴维斯（《纽约时报》畅销书THE PACT作者）两人合作一同讨论“这样东西”——内在的坚毅，人们由此而得以跨越巨大的障碍、奋勇直冲最终获得成功。这是每个人内心都拥有的，而有些人则以不同寻常的方式将“这样东西”展现了出来，充分发挥其力量并愈挫愈勇，作者则下了大功夫来提炼出其中的11种核心做法。
多平台运作：出版前九个月左右，TheStuffMovement.com会开始推广The Stuff的理念，届时会请大家一同来分享他们所知有“The Stuff”的其人其事，通过故事、视频上传以及各种媒介进行推广。两位作者将会用视频拍下书中的受访者们，同时网站和相关社交平台将会详细叙述The Stuff一书的制作过程，包括莎莉和桑普森的旅程——将人们聚集在这一标语之下，通过这一概念凝聚起来。该机构正在向许多颇受欢迎的新闻工作室推荐此书。
人脉极广的作者：桑普森·戴维斯是一位急诊室医生，一位广受各大媒体关注的公众演说家，其著作THE PACT（销量325000+开本）好评如潮，他也是三个医生基金会的创始人，因其基金会的杰出贡献受到过奥普拉的肯定。莎莉·杰特经营着她哥哥德里克·杰特的Turn 2基金会，给她带来了许多商业支持和运动员资源，帮助推广此书。
一部网络化的书：通过在书中关注那些能通过网络及其他资讯方式了解到的的人物，The Stuff一书不仅讲述了真实人物克服真实问题的励志故事，还使读者对诸如约翰·奥利里（《着火》的作者）、运动员、伤人及其他人物形象产生了浓厚兴趣。
艰难时刻的一剂强心针：在自励自救的人生路口，使这本书在其它众多励志书籍之中脱颖而出的是，它认为每个人心中都拥有“The Stuff”，且通过那些充分驾驭它的真人真事来引导。每个人面对的挑战，以及他们使用十一个核心概念的顺序可能各有不同，但这故事本身就点亮了人性之光。
作者简介：
    莎莉·杰特（Sharlee Jeter）现任她哥哥棒球传奇人物德雷克·杰特创立的Turn 2基金会董事长。目前基金会已经成功将善款落到实处，发起了以家族姓氏命名的原创项目“杰特家的领袖”，这是一个高中生领导力培养项目。同时，莎莉也负责管理杰特出版社儿童图书出版一块。其出版物The Contract 以及随后的Hit & Miss都荣登《纽约时报》畅销榜。莎莉从小生活在密歇根州的卡拉马祖，目前和儿子杰伦一起住在纽约市的布鲁克林。
桑普森·戴维斯博士（Dr. Sampson Davis）是一位急诊室医生，演说家，慈善家，同时也是《纽约时报》畅销书作家。2000年，在他实习期间，戴维斯和另两位博士亨特以及詹金斯感受到回馈社会的迫切需要，于是共同创立了三个医生基金会（The Three Doctors Foundation）。这个非营利组织致力于开展一系列关注健康、教育、领导力和导师引导的公益项目。戴维斯博士2000年被授予了艾森思（Essence）终身成就奖，同时被誉为全美四十位励志非裔美国人之一。他是美国医疗协会最高荣誉“功名薄”（The Scroll of Merit）获得者中最年轻的医生，他还在国家电视台被授予了2009年黑人娱乐电视大奖（BRT）。戴维斯合著了许
多《纽约时报》畅销书The Pact, We Beat the Street, The Bond, 和 Living and Dying in Brick City: An ER Doctor Returns Home。
    马库斯·布拉泽顿（Marcus Brotherton）是《纽约时报》畅销书作家，与备受瞩目的公众人物、人道主义者、励志领袖以及军事人员合著了多部书，广为人知。他撰写或合著的作品已超过25本，此外还有35本独立编辑的书籍。马库斯的著作包括备受赞誉的 Shifty’s War, We Who Are Alive & Remain, A Company of Heroes, 和 Feast for Thieves。
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