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内容简介：

杰瑞米·芬利是纳什维尔WSMV-TV电视频道的新闻节目主持人和调查记者，本书是他的第一部惊悚小说，探索了当我们的生活与无法解释的世界有所交集的时候，我们会如何应对。

当四岁的威廉（William）在他家房后的树林中消失的时候，唯一的目击者——他的哥哥——小声地说“是光带走了他”，随后，他便再也不说话了。听到这句话，男孩儿们的奶奶琳恩·罗斯沃斯（Lynn Roseworth）心想，自己恐怕是唯一一个知道真相的人。但是坦白真相会给她的家庭带来毁灭，也会毁掉他丈夫的政治生涯。

琳恩和她最好的朋友罗克茜（Roxy）一起重访了她长期埋藏起来的秘密过往，希望能从中找到线索，找到威廉，然而她们唯一得到的结果便是陷入更大的圈套之中。真相之所以要被隐藏起来是有原因的，即便是一个祖母对孙子的爱，也不足以把她的孙子从这一切之中拯救出来。
《夜晚最黑暗的时刻》（The Darkest Time of Night）是一部快节奏的处女作小说，书中充满了悬念和政治阴谋，对惊悚小说的读者和外星人爱好者都具有吸引力。
作者简介：
杰瑞米·芬利（Jeremy Finley）是纳什维尔WSMV-TV电视频道的调查记者，这个频道是纳什维尔顶级的NBC附属电视频道。杰瑞米·芬利凭借自己优秀的调查报道获得了一些新闻界的最高荣誉，其中包括十多个艾美奖（Emmys）、爱德华·默罗奖（Edward R. Murrow awards）和一个来自“调查报道与编辑”（Investigative Reporters and Editors）的国家级证书。他目前与妻子和女儿居住在田纳西州纳什维尔市。

媒体评价：

“《夜晚最黑暗的时刻》是一部紧张而优雅的惊悚小说，它把读者带入不安的气氛和令人难忘的环境之中，喜欢《X档案》（X-Files）、惠特利·斯特里伯（Whitley Strieber）和《怪奇物语》（Stranger Things）的读者一定不要错过这本书。作者杰瑞米·芬利在这部引人注目的小说中提供了与这些作品相似的元素，令你不忍释卷，挑灯夜读。”
----迈克尔·考利塔（Michael Koryta），《纽约时报》畅销书《黑暗崛起》（Rise the Dark）
和《冰冷河水》（So Cold The River）的作者
“在现代社会的一次姗姗来迟的第三类接触，在好莱坞已经对外星人题材做过各种诠释之后，《夜晚最黑暗的时刻》依然可怕、真实、令人惊叹。这是一本非常精彩的科幻小说，杰瑞米·芬利是一位在文坛上崭露头角的新名字，值得你去关注。”

---- J.T. 艾里森（J.T. Ellison），
《纽约时报》畅销书《别对我说谎》（Lie to Me）的作者

“我可以毫不迟疑地说，《夜晚最黑暗的时刻》对于喜欢《X档案》的读者来说是一部必读作品。即使你不是《X档案》的忠实粉丝（我就不是），你也会全神贯注地阅读本书直至最后一页。《夜晚最黑暗的时刻》把科幻小说和神秘的家庭戏剧完美地结合到了一起，在所有方面都十分优秀。这是一次令人惊叹的阅读。”

---- F. 保罗·威尔森（F. Paul Wilson），

《纽约时报》畅销书作者
“《X档案》遭遇《傲骨贤妻》（The Good Wife）。读者会在这部完美的惊悚故事中不断看到令人惊讶的转折，它尖锐、独特，令人难以置信又发人深省。杰瑞米毫无疑问是一位文坛新星。”

----汉克·菲利普·瑞恩（Hank Phillippi Rya n），

阿加莎奖、安东尼奖和玛丽·希金斯·克拉克奖获奖作家
“我从第一页起就被杰瑞米·芬利的这部充满动作场景的惊悚小说深深吸引了。本书的气氛十分紧张，神秘，可怕的阴谋在这逻辑清晰、富有想象力的情节中不断升级。两个女主角不屈不挠（想想塞尔玛和路易斯）时间和UFO赛跑，只为寻找一名失踪的孩子。芬利对节奏和悬念的理解与呈现，定会让你体验到最黑暗的夜晚是什么样子的。”

----安·维斯卡波尔（Ann Weisgarber）
《蕾切尔·杜普里的个人史》（The Personal History of Rachel DuPree）

和《承诺》（The Promise）的作者
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