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中文书名：《比这更好：改变那些构建你世界的故事，创造改变世界的生活》
英文书名: BETTER THAN THIS: Change the Stories that Shaped Your World and Build a World-Changing Life
作    者：Erica Williams Simon
出 版 社：Gallery
代理公司：ANA/ Susan Xia 
页    数：256页 
出版时间：2019年1月
代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿
类    型：励志
内容简介：
    来自一位年轻的Snapchat高管，电视主持人兼社会评论家，为那些因生活压力而被麻痹的独特的一代梦想家和实干家提供了令人大开眼界的引导——停下来，按下重置按钮，并利用故事的力量建立一个彻彻底底的新生活：和一个新的世界。

    千禧一代已经被研究、被脸谱化和市场测试到了极点，但尽管如此，一个昭然若揭的现实摆在面前：二三十岁的许多人感到失意沮丧和不堪重负，在一个由除了自己之外的每个人和每件事物塑造的世界中苟且和存在。从社交媒体到音乐再到政治，他们所相信的故事和他们遵循的规则使他们无法实现自身价值，不过是不断地寻求更好的生活，却从未完全找到过它。

    媒体制作人兼社会评论家艾丽卡·威廉姆斯·西蒙意识到这可能会导致一场灾难。 27岁时，她决定放弃自己作为一颗冉冉升起的政治明星的职业生涯，去找寻自己的真理，和一个能够帮助他人挣脱枷锁重获自由从而建立一个值得过的生活的真理。在她的旅途中，她发现造成我们不满真正的罪魁祸首往往藏匿在清晰的视线中——我们只需要知道看向哪里。她决定增长“故事智慧”以写下有力量改变一代人思考、工作、爱和生活的方式的思想。

    《比这更好的》是艾丽卡蜕变的成果——一个文化相关的大师班，评估和挑战当今年轻人已经完全吸收的有关他们的身份、目的和潜力的叙述。每一章都包含她基于近十年的媒体专业生涯总结出来的现实世界的教训，为期一年的自我发现“英雄之旅”，以及艾丽卡一些成功且有影响力的同行鼓舞人心的励志故事。

    部分回忆，部分心理自助和全部真诚，这是一部必不可少的指南，既提供实用建议，同时也反映了Y世代当前的文化、人口和经济现实，为寻求新活法的人们绘制了一张蓝图：并展示了如何将它活到极致。

卖点：

对一代人的呼唤：《比这更好的》是与千禧一代的读者一同写就的，它所讨论的问题是千禧一代在二三十岁走出大学后都会经历的事情：因为要变得完美，要获得超越同龄人的成就，尽管初出茅庐或找工作有困难却依然坚持漂泊，而倍感压力。艾丽卡的小说探讨了读者如何以一种吸引人的可行方式克服这些焦虑——并且作为千禧年一代之一，这与她自己也切肤相关。
四个故事：艾丽卡的写作不仅文采斐然，同时也容易理解。她打破了作为人们生活一部分的四种虚妄“故事”——本质的、第一手的、消费的和文化的——然后解释读者如何克服这些叙述的一些负面影响来寻找属于他们自己的真理。
优步（Uber）相联：艾丽卡有极大的流量：将其所有的相关平台结合在一起，她拥有450万的惊人覆盖面。艾丽卡是Snapchat的内容设计主持，也是由其密友罗萨里奥·道森执行制作的节目《集会》（The Assembly）的主持人和共同创作者。她也是时尚播客Man Repeller的（“The Call”）播客的主持人——栏目以成功女性以及她们如何回应被社会性别所“唤”的故事为特色——同时还是美国国家公共电视台（NPR）千禧年特辑的顾问委员会成员。艾丽卡的所有联系和平台直接与书的内容紧密相关，这为我们提供了大量机会，为她拓宽已经深入发展的观众群。因为她经常出现在大学和公共活动的路演中，所以她很容易携书推广。
话题性主题：《比这更好》契合非传统的自助书籍的时代思潮，与寻求答案的读者产生共鸣。以下为标题脉络的一部分，比如布雷恩·布朗的《还以为仅仅是我（但并不是）》，肖娜·尼奎斯特的《完美呈现》，以及摩根·詹金斯的《这将成为我的未竟之事》。部分回忆，部分自助，以及全部的真诚和生动的书写，会让千禧一代读者豁然开朗，他们一旦翻开这本书，就会知道自己正处于迷失之中。
媒体资源：通过艾丽卡的广泛工作，她与诸多媒体建立了合作关系，《O》杂志、《哈佛商业评论》、《赫芬顿邮报》、黑人娱乐电视（BET）、公共电视网（PBS）、《奥兹医生秀》、《德鲁医生秀》、和比尔·马赫一起制作的HBO电视网《真实时间》（Real Time）、微软全国广播公司（MSNBC）、美国有线电视新闻网（CNN）以及《乌木》（Ebony）杂志。所有这些都将在推广本书时有所裨益。
作者简介：
    艾丽卡·威廉姆斯·西蒙（Erica Williams Simon）是一位屡获殊荣的内容创作者，教育家，媒体人和社会评论家。这位前政治战略家和倡导者曾被评为《政客》的前50强政治新星之一，是世界经济论坛全球构建者，也是全球社会媒体议程理事会中最年轻的成员。她是Upworthy.com的创意总监兼编辑，曾出现在音乐电视（MTV）、黑人娱乐电视（BET）、美国有线电视新闻网（CNN）、公共电视网（PBS）、国内公用无限电台（NPR）、和比尔·马赫一起制作的MTV&HBO电视网《真实时间》（Real Time）上。她的作品曾刊于《哈佛商业评论》、《华盛顿邮报》、《赫芬顿邮报》和《本质》（ESSENCE）杂志。
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