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类    型：传记/历史

内容简介：
《黑死病：一部全球性的大灾难与大迁徙的历史》（The Black Death: A Global History of Catastrophe and Transformation）。在这项即将到来的、开创性的、但唾手可得的研究中，阿斯布里奇（Asbridge）对黑死病的历史进行了世界范围的研究，涵盖了黑死病的蔓延和余波——并最终揭示了这一时期如何重塑了中世纪的世界，也是对人类如何应对灾难的一份杰出的案例研究。
人类历史上最致命的自然灾害夺去了约五千万人的生命——约占世界人口的一半。它在1347到1352年间仅仅五年间达到了顶峰，但随后几十年甚至未来的几个世纪却有反复出现。因此，被称为黑死病的灾祸无疑是我们物种历史上最具决定性的事件之一，也是人类文明发展中的一个关键转折点——这一事件带来了令人意想不到/翻天覆地的转变，诚然，也为走向现代性铺平了道路。但是这场可怕的瘟疫并非是，或者甚至主要是一个欧洲现象，而是几乎触及整个中世纪世界的一场灾难。
《黑死病：一部全球性的大灾难与大迁徙的历史》是关于这段神秘而令人毛骨悚然的插曲的第一部通史，它既以新的学术研究为基础，又采用全球观察视野。作者托马斯·阿斯布里奇通晓有关病原体本身及其传播方式的最新科学发现，揭示了这场瘟疫的人类经历——如 目睹者的感受：（我们应该铭记），他们完全不知道黑死病是什么。作品为读者提供了一部把微观和宏观结合在一起的惊人历史，作品所揭示的不是我们最黑暗的时刻，而是生命和社会浮现的方式。 

托马斯·阿斯布里奇综合考察当前全球冲突、气候变化和大规模人口等造成的深刻焦虑和再次出现的世界末日论，提出黑死病是人类历史上最大的自然灾害，也是人类如何对现代种种危机做出反应的一个奇妙个案研究的观点。《黑死病：一部全球性的大灾难与大迁徙的历史》这部作品是对《行尸走肉》（The Walking Dead）的学者式回复，它给读者进行了一次关于我们历史上最扣人心弦的大流行病的教育，并与当前的全球危机状态进行并行性比较。

作者简介：
托马斯·阿斯布里奇（Thomas Asbridge）博士是中世纪历史学家，专门研究十字军东征以及伊斯兰与西方之间更广泛的关系史。目前在伦敦大学的玛丽女王学院（Queen Mary, the University of London），他曾在圣安德鲁斯（University of St. Andrews）和雷丁大学（University of Reading）任教。他的第一本书《第一次十字军东征》(The First Crusade)在2004被英国的S＆S出版了。2010年，他出版了一本关于整个这个时期的一卷式报道《十字军圣战》（The Crusade），2012年，他为BBC二台撰写并拍摄一部附带的三集电视连续剧。2015年，汤姆出版了《最伟大的骑士》（The Greatest Knight），这是一部著名的威廉·马歇尔（William Marshal）传记。他的最新项目是2018年2月出版的企鹅君主系列理查一世（Richard I）研究。

作品定位：
   历史地位
黑死病很久以来一直吸引着广大学者，但最近的研究没有形成这一事件的通史。托马斯·阿斯布里奇所提供的是用有关这次瘟疫的最新科学发现作为他的研究的基础，同时让普通读者能够理解它。《黑死病：一部全球性的大灾难与大迁徙的历史》考察黑死病疫情最严重阶段（14世纪中叶至15世纪中叶）的进程，并将比较对照在欧洲以及更广泛的中世纪世界中的黑死病经验。这部作品是关于这一流行病的第一部全球史。

形式与结构

这本书将围绕两种方法组织建构。一方面，以在开罗（Cairo）、君士坦丁堡（Constantinople）、内蒙古（Mongol China）和金雀花王朝（Plantagenet）时期的英国为个案研究，探索人类经历黑死病及其后果的一系列微观历史。另一方面，《黑死病》将采用一种比较的、变化历史的方法，聚焦黑死病在西欧的基督教地区、近东和中东的穆斯林地区的蔓延进程和影响。

作品分为三个部分：第一部分将按时间顺序叙述1347年至1352年之间的黑死病状况；第二部分研究该流行病的直接影响；第三部分通盘考虑在黑死病期间这种作祟疾病的流行病学性质。

文化、历史评论

《黑死病：一部全球性的大灾难与大迁徙的历史》是一部关于人类对这种流行病和空前大众道德现象的反应的国际研究，它使人们全面了解这些事件是如何以及为什么在社会、文化、法律、贸易和商业、思想界、信仰与政治领域等方面重塑中世纪世界的。托马斯·阿斯布里奇分析了以前被忽视的来自拜占庭欧洲、俄罗斯、北非和亚洲的资料，认为该流行病最具破坏性的影响不是在拉丁欧洲，而是在穆斯林世界。阿斯布里奇审慎地再现这个时代的人类戏剧性事件，追踪了一系列个人、家庭和团体的经历，并唤起一种可以感觉到的恐惧和焦虑。

叙事口吻

《黑死病：一部全球性的大灾难与大迁徙的历史》旨在吸引广大读者、引起他们的好奇之心、为他们提供知识信息，同时也对这一重大但令人惊讶地被忽视的历史调查研究领域进行一次开创性的学术性的介入。

所受影响

关于黑死病的书包括约翰·哈彻（John Hatcher）的《黑死病：危机中的村庄的亲密故事，1345-1350》（The Black Death: The Intimate Story of a Village in Crisis, 1345–1350）(2008年出版发行)或本尼迪克特·古默（Benedict Gummer）的《天灾天使：不列颠群岛上的黑死病》（The Scourging Angel: The Black Death in the British Isles）(2009年出版发行)，但它们都在规模上有所限制，因为它们只研究了英国和拉丁世界。奥利·本尼迪克托（Ole Benedictow）的《黑死病1346-1353》（The Black Death）：《完整的历史》（The Complete History）(2004年出版发行)确实提供了全球范围的信息，但阿斯布里奇的这部《黑死病：一部全球性的大灾难与大迁徙的历史》一书更接近读者，通俗易懂。
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