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中文书名： 《动物大逃亡》
英文书名：The Great Animal Escape
作    者：Jane Kerr
出 版 社：Chicken House
代理公司：/ANA/
出版时间：2019年3月
代理地区：中国大陆、台湾
页    数：62,000子
审读资料：电子文稿

类    型：9+儿童文学
内容简介：
 “女士们先生们！男孩们女孩们！欢迎来到贝乐动物园...世界上最神奇，最棒，最迷人的动物花园！”
1872年新加入贝乐动物园的孤儿丹尼在这开始有了家的感觉。这里离他偷窃度日的爱丁堡很远。现在他有家人，朋友，甚至一份工作：和贝乐动物园的明星，大象玛哈雅佳一起迎接游客。
但在羞辱斯内德先生之后，丹尼很快就遇到了麻烦。斯内德先生是一位在投资动物园的银行家。动物园老板詹姆斯·詹姆森非常愤怒——而这只是麻烦的开始。一种罕见的绿鸸鹋从贝乐动物园失踪，而丹尼发现她笼子的锁被弄坏了。有人帮助绿鸸鹋逃脱了。
后来，丹尼在穿过公园回家时，有人射杀他，丹尼被迫藏起来，但他被一个神秘的陌生人救了出来。他在发现救命恩人的身份之前逃走了。在家里，有更多坏消息。曾经用刀子给丹尼打上烙印的匪徒弗兰克·斯卡彻越狱成功。人们担心他可能为了旧仇找丹尼的麻烦。后来，第二只动物——母狮维多利亚——消失了。作为最后一个看到她活着的人，这事被怪罪到丹尼头上。他非常生气，认为自己什么都没做错。
但詹姆森先生还有别的顾虑。当地的瑞福蓝·施莱佛牧师正在开展关闭动物园的运动。而在曼彻斯特公司同意举行听证会后，他可能会成功。市长哈罗德·高茨比最终规定动物园只需要星期日关闭 - 但如果遇到更多麻烦，动物园将不得不完全关闭。
与此同时，丹尼向他的第一个真正的朋友海蒂——兽医威廉·萨德沃斯的女儿寻求帮助。但她也面临问题。她严格的阿姨，奥古斯塔·卡克特，来到动物园，并禁止海蒂参加动物园的年度表演。这是在湖中央的烟花岛上的战争再现。她也不赞成海蒂与丹尼——一个棕色皮肤，没有受过教育的，有偷盗前科的男孩见面。

无法与海蒂交谈的丹尼向大象玛哈雅佳寻求慰藉。迷宫中的陌生人找到他，告诉他说：“我是你的父亲。” 查尔斯·拉金声称他遇见并娶了丹尼的母亲，一位印度女佣，但他的家人不赞成这桩婚事，将他们分开了。
人们继续寻找母狮，丹尼仍然经历着动荡。詹姆森先生把他送到烟花工厂，给动物园的烟火师乔治·道尔顿捎口信。但是当丹尼引发一件事故时，他被驱逐了。那天晚上，丹尼把哈蒂偷偷带出萨德尔沃思家，参加排练。当通往岛上的桥梁坍塌，大象玛哈雅佳受伤，灾难来袭。内疚万分，丹尼被迫看着他的象牙被弄断。他心烦意乱地与海蒂吵架。直到后来，他才发现这座桥被故意损坏了。有人试图摧毁贝乐动物园。
确定施莱佛有责任后，丹尼赶往牧师家，但只有牧师的姐姐康斯坦斯在家。 丹尼回到贝乐动物园告诉詹姆森先生他的怀疑，但他们再次争吵。于是丹尼找到了拉金，唯一一个似乎站在他身边的人。
决赛排练没有问题，但在家里，丹尼有一个访客：拉金。当拉金的身份被意外泄露时，非正式地收养了丹尼的詹姆森一家十分绝望，并且责备丹尼没有保守秘密。后来，拉金要求丹尼和他一起离开曼彻斯特。丹尼同意了，感到自动物园不受信任和欢迎。
在与大象潸然而别后，丹尼在人群中发现了一个披着大衣的人。他认出这是牧师并跟踪他，因为丹尼确信牧师制造了麻烦。令他震惊的是，他发现是康斯坦斯——而不是她的哥哥在放走动物们。接着，康斯坦斯揭示了幕后人物的真实身份，故事继续，人们尝试组织最后的爆炸性戏剧。丹尼面临着持枪绑架，肆虐的岛屿火灾以及关于拉金的令人震惊的谜底。丹尼能否克服这一切来拯救贝乐动物园呢？
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