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内容简介：
故事发生在1941年的伦敦。这座城市因德军的夜间空袭而处于停电状态。两个陌生人将会相遇，他们可能会改变战争的进程。
虽然闪电战使国家团结起来，但有个敌人却藏身于光天化日之下。一群英国人正收集机密信息以帮助推进希特勒的战争计划。杰克·豪斯特(Jack Hoste)被卷入了这场背叛，但他还有一个特殊的任务：找到这个国家里最危险的纳粹特工。
豪斯特很快就得到了一个有用的线索。在伦敦梅菲尔区一家婚姻登记处工作的艾米·斯特伦(Amy Strallen)曾与这个神秘莫测的人物走得很近。她生活在一个远离纳粹支持者阴谋的世界，但当豪斯特造访艾米办公室时，所有的一切在心跳瞬间全部改变。
《我们在柏林的朋友》的灵感来自于真实事件，节奏紧张得令人窒息又充满惊喜。这是一个关于谎言和忠诚的故事——关于相爱的人是如何像间谍一样密切地注视着彼此。
作者简介：
安东尼·奎恩（Anthony Quinn）于1964年生于利物浦。1998年至2013年间，他是《独立报》（Independent）的电影评论人。他著有6部作品，包括荣获2009年作家俱乐部最佳处女作奖（2009 Authors’ Club Best First Novel Award）的The Rescue Man、Half of the Human Race以及入围2013年沃尔特·司各特奖（2013 Walter Scott Prize）的The Streets、入选水石书店和《星期日邮报》（Mail on Sunday）读书俱乐部的Curtain Call、被2个读书俱乐部收录的Freya以及Eureka。
媒体评价：
 “《我们在柏林的朋友》展现了奎恩全部的才华——扣人心弦的故事情节，曲折的情节，深入的研究和优雅的文笔。”

 ----《泰晤士报》（The Times）
 “野马无法破坏这部展现对闪电战期间英国反间谍和反法西斯主义的完美再现作品所带来的享受。我快速地看了两遍…留出了更多的时间和安东尼·奎恩创作出来的精彩角色们在一起…这真是一部卓越非凡、令人愉悦的作品。”

----Tablet

 “对情节颇富洞察力，同时又具有在人物设计和对时间地点完美感知的绝佳天赋: 安东尼·奎恩总能为我们带来一流的惊悚作品，而《我们在柏林的朋友》更是一份纯粹的享受。”

----大卫·黑尔（David Hare）
“战争年代伦敦背景下最棒的间谍小说。真正的大师之作…安东尼的作品十分精彩。他是位制造扣人心悬紧张感的行家。《我们在柏林的朋友》从第一页开始就紧紧地抓住了读者的心，直到最后。优秀的作家能创造出真实的年代感；而顶级大师则在其中增添极富创意的情绪氛围。安东尼·奎恩为我们带来的正处闪电战中的伦敦不仅仅是漆黑的窗帘、炸毁的履带和残垣断壁，这是希区柯克式的恐怖场景。”

 ----爱德华·威尔逊的（Edward Wilson），A Very British Ending的作者
“这本书巧妙地再现了战时伦敦的场景和纳粹支持者的阴谋。奎恩的故事扣人心弦，他的作品十分令人愉悦。这是一部将爱情故事和惊悚情节巧妙结合的令人上瘾的扣人心弦作品。你将不舍读完它。”

----大卫·扬（David Young），获奖作品Stasi Child的作者
“《我们在柏林的朋友》是部令人极度愉悦的布坎南式（Buchanesque）冒险…它对处于轰炸之下的伦敦的描写十分感性而美丽…作品中的人物也被迷人又精巧地呈现了出来…然而，最令人难忘的是，这部作品和其中的人物都充满着一种令人信服的后现代忧郁情绪，这种根深蒂固的矛盾心理，与其说是布坎南（Buchan）式，不如说是约翰·勒卡雷（Le Carre）式的。这种感性使得小说能够阐明复杂的时代。”

 ----《卫报》（Guardian）
 “一部引人入胜的间谍惊悚小说…这种混合着动作、浪漫和政治的题材令人上瘾。”

 ----《观察者报》（Observer）
“那些寻找充满智慧、紧张感和神秘美感作品的读者应该马上买上一本。”

----《都市日报》（Metro）
 “这是一个关于极度危险的间谍活动和凄美爱情的精彩故事，充满了优雅展现的细节，精准把控的节奏和强烈浓郁的美感。”

 ----《星期日邮报》（Mail on Sunday）
 “这个描写战时伦敦的故事睿智、极富洞察力，值得一读…奎恩生动描绘的场景画面极具说服力…这个故事编写地十分精美，情节精妙…不辱赞誉。”

 ----《文学评论》（Literary Review）
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