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类    型：小说
《华盛顿邮报》畅销书排行榜第6位
《今日美国》（USA Today）5本不容错过的书
TheSkimm春季阅读榜单
Real Simple 2019年（当前）最佳读物
对艾玛·斯特拉布（Emma Straub）的《现代情人》（Modern Lovers）和J·K·罗琳（J.K. Rowling）的《偶发空缺》（The Casual Vacancy）书迷而言，这部作品堪称完美的描绘了精彩郊区居民间故事，当尼克砍掉了米勒斯家所喜爱的枫树时，尼克·考克斯——整片街区中最华丽房子的主人——和泰德与艾莉森·米勒斯爆发了冲突。除了和尼克间的战争，泰德和艾莉森与他们其他邻居间的关系也日趋紧张，丑闻也开始散播开来，朗斯多夫探索了当不同类型的人发生冲突时究竟会发生些什么。
 
Women.com三月最受喜爱新书
邻里街区的失衡混乱和居民的生活状态构筑了一部如此完美的小说，而《白象》一书会让你的三月过得精彩非凡。
 
每天数百万（The Millions）2019年最受期待读物
当一个巨大而又华美的名叫“白象”的房子出现在宁静的郊区小镇威拉德帕克上时，整个街区都陷入了滑稽癫狂般的混乱中。

内容简介：
在这部滑稽戏谑、令人上瘾又极富敏锐洞察的处女作小说中，一场邻里间的地盘之争引发了一场小镇危机。
白象隐隐约约的巨大轮廓笼罩着古雅的郊区小镇威拉德帕克（Willard Park）：这是一座华丽俗艳、最近才盖起来的庞然大物，它昂然高耸于这一区，使得它周围的建筑都显得相形见绌。当它的主人尼克·考克斯（Nick Cox）砍掉艾莉森与泰德·米勒斯（Allison and Ted Millers）家的珍贵红枫，只是为了让他那并不怎么赏心悦目的房产能更吸引买主，曾经宁静的小镇遂变成了一座战场。
当泰德与尼克之间的紧张态势逐渐升级之际，其他的失衡现象也正在快速蔓延：艾莉森发现自己不由自主地被那个威胁要毁掉她井然有序、宁静祥和生活的男人所吸引；一个有着酗酒习惯与严重中年危机的律师回避着自己的责任；一个十几岁的女孩为了赢得众人的喜爱，不可自拔地陷入了一个“并不是那么无害”的恶作剧之中。随着树木被神秘地连根拔除、纵火、互相的指责、界线的划定，新来的成员与长期的居民一样，在对美国梦相互抵触的追寻中开始发生摩擦与冲突。
《白象》是一个讲述邻里间互相憎恨（以及为邻居所神魂颠倒）的滑稽躁动又错综复杂的故事。很快，宁静的威拉德帕克就变成了一触即发的火药桶，毫无出路只能在火焰中燃烧殆尽。
作者简介：
茱莉·朗斯多夫（Julie Langsdorf）曾入围亚马逊突破小说奖（Amazon Breakthrough Novel Award）的四分之一决赛、希金基金会进步小说（Heekin Foundation Novel-in-Progress）的决赛，并曾荣获马里兰州艺术委员会（Maryland State Arts Council）提供的四项小说补助金。她目前在华盛顿特区定居、写作、教授瑜珈。
媒体评价：
“白色刺穿了它的空虚和粗俗，朗斯多夫抓住了自信的感官诱惑和过度的美国消费主义元素…就像汤姆·佩罗塔（Tom Perrotta）的《小孩子》（Little Children）和玛丽亚·桑普（Maria Semple）的《伯纳黛特你去了哪》（Where’d You Go, Bernadette）一样，《白象》以轻松的诙谐手法揭露了中产阶级家庭的不安。”
----《纽约时报书评》（New York Times Book Review）
“一个初来乍到的外来者谋划着在舒适的低矮房屋间建造一座豪宅，这引发了市政厅的愤怒、可耻的风流逸事和阴暗的狂欢…这些精彩而又充满讽刺乐趣的小说帮助我们看到自己的弱点，而我们还在嘲笑别人。”

----《华盛顿邮报》（Washington Post）
 “在这部黑色幽默的讽刺作品中，“白象”指的是在古雅的华盛顿郊区建造的一座华而不实的新房子。围绕房屋的冲突让居民们彼此为敌，还把他们的小镇变成了战场。”

----《今日美国》（USA Today）
“如果你在Nextdoor这样的社交媒体网站上花上点时间，你就会知道社区里充满了不动声色(有时也并不那么安静)的怨恨和激烈的地盘争夺战。在这部来自华盛顿的处女作小说中，作者朗斯多夫为我们讲述了一群陷入愤怒争斗的郊区居民们。”

----《洛杉矶时报》（Los Angeles Times）
“当一个巨大而又华美的名叫“白象”的房子出现在宁静的郊区小镇威拉德帕克上时，整个街区都陷入了滑稽癫狂般的混乱中。在房子的阴霾之下，邻居们开始冲突，人们的生活也被颠覆了，他们曾经宁静的小镇不复存在。”
----每天数百万（The Millions）
“生动传神又诙谐有趣…这部描绘美国郊区故事的精彩绝伦、引人入胜的作品对安·帕切特（Ann Patchett）或梅格·沃尔策（Meg Wolitzer）的书迷而言堪称完美。”

---《出版者周刊》（Publishers Weekly）
“茱莉·朗斯多夫的处女作作品抨击了美国梦中两种冲突的观点，它们以智慧的名义冲撞在一起…作品中的对话十分尖锐，而神秘的次要情节则增加了一丝悬念。幽默诙谐登峰造极，《白象》会成为一颗闪亮的金星。”

----《书架通报》（Shelf Awareness）
“朗斯多夫轻快地戳破了小镇的刻板印象…但在这些讽刺背后的则是关于归属感、邻里社区和人际关系的深刻真相。在这部精妙的讽刺小说中，愤怒的争斗揭露了居民们的核心价值观。”

----《书单》（Booklist）
“茱莉·朗斯多夫从人们设法(或避免)住得很近的方式中汲取智慧。她精彩有趣的描绘郊区生活的诙谐作品十分善于观察，并且展现了人们表现在社会上的自我和隐藏起来的自我，以及它们有时的相互重叠。”

----梅格·沃尔策（Meg Wolitzer）, The Female Persuasion的作者
“一部讲述了当邻里街区中对美国梦的不同观点发生激烈冲突和碰撞时会发生些什么的精彩又引人入胜的作品。朗斯多夫对人性的脆弱和欲望有着敏锐的观察力，她笔下的人物充满黑色幽默，个性突出令人恼怒又难忘。”

----辛西娅·德·普罗克斯·斯威尼（Cynthia D’Aprix Sweeney），The Nest的作者
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