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内容简介：

20世纪末对我们很多人来说都是糟糕的岁月，而对于住在底特律（Detroit）的尼尔（Neil）和玛丽·简·米勒（Mary Jane Miller）来说，简直可以说处于崩溃边缘。为了支付他们儿子迈克尔（Michael）读完大学，他们把位于郊区的简陋住宅进行了再融资。融资市场崩溃时，他们的抵押贷款是房子价值的两倍。2008年底，他们双双都被解雇。由于没有收入来源，也没有任何储蓄，他们不得不宣布破产，然后搬到了纽约（New York），在那里他们至少可以和他们的两个孩子住的近些。他们先是睡着在女儿男朋友的沙发上，后来找到落脚处——在纽约市找到为60多岁失业者重新开始生活的工作。而此时，雪上加霜的是，玛丽·简（Mary Jane）被诊断患上了侵略性肿瘤。
与此同时，迈克尔（本书作者）从纽约大学毕业。纽约大学（NYU）是世界上学费最昂贵的私立学校之一。迈克尔取得了英语学位，而其他就是到了开始偿还他自己和家人借的助学贷款的时候了，总计下来，这笔贷款将达到大约30万美元。第一笔还款数额为1100美元，在接下来差不多25年里，每个月都要到期支付这样的款项。于是，他一个月一次的金融兼顾计划就开始了，而且每月还款数额十年来一直没有停止，反而在不断地增长着。

在两代人的生活经历中，美国人实际上已经从没有学生贷款债务变成了贷款为1.5万亿美元，有4400万人是负债人。学生贷款债务是美国第二高的债务形式，高于我们的集体信用卡债务，仅次于美国人的抵押贷款债务。迈克尔父辈一代从零美元抵押贷款债务到抵押贷款是全国最大的债务。我们是怎么到现在这种地步的，而且怎么这么快就到了这种困境地步？

《负债：家族史》（IN DEBT: A Family History）讲述二战以来美国的债务故事。这些故事并非讲述强大的不会倒闭的银行家、政治家和公司的策划，而是通过作者的个人、痛苦和代表性典型的家庭历史，通过他的祖父母、父母和他自己的品质品格，以及他们在美国中产阶级阶层的兴衰起伏所呈现出来。

作者简介：

迈克尔·H. 米勒（M. H. Miller）自2016年以来，一直担任《纽约时报时尚杂志》（T: The New York Times Style）杂志的艺术编辑，他在该杂志上撰写有关视觉艺术和文化的文章。在加盟《泰晤士报》（Times）之前，他是《艺术新闻》（Art News ）杂志的副主编。之前，他是《纽约观察报》（New York Observer）的本报记者和高级编辑。他的作品曾发表在《书籍论坛》（Bookforum）、《伦敦书评》（London Review of Books）、《阻击者》（The Baffler）、《卫报》（The Guardian）、《巴黎书评日报》（Paris Review Daily）和其他出版物上。他在2018年写的一篇文章“长期以来一直在下跌，对我来说像是债务（Been Down So Long It Looks Like Debt to Me）”，赢得了《大西洋月刊》（Atlantic）杂志的第一个长期阅读奖（Longreads Bracket ）。米勒曾获纽约大学（New York University）英语文学学士学位和硕士学位。他在底特律（Detroit）出生和长大，目前住在布鲁克林（Brooklyn）。

	


	


谢谢您的阅读！
请将回馈信息发至：
张滢（Cindy Zhang)

安德鲁·纳伯格联合国际有限公司北京代表处
北京市海淀区中关村大街甲59号中国人民大学文化大厦1705室，100872

电 话：010-82504506

传 真：010-82504200

Email:  Cindy@nurnberg.com.cn 
网 址: http://www.nurnberg.com.cn 
新浪微博：http://weibo.com/nurnberg 
豆瓣小站：http://site.douban.com/110577/ 
微信订阅号：安德鲁书讯
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