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内容简介：

这是一部扣人心弦的感人回忆录，讲述了一对夫妇在抚养孩子、从事事业、一起生活中所经历的种种艰难困苦，结果，当他们退休年龄（Golden Years）来临时，突然失去了所有的帮助。

一场常规医疗手术出现严重问题时，朱迪·戈德曼（Judy Goldman）那65岁的大个子丈夫亨利突然从腰部以下瘫痪，而他曾经健壮如牛，爱打网球，陪孙辈们玩耍，像清洗家里水槽等稍有难度的家务活都是他的。在这个引人入胜的故事中，夫妇二人多年的夫妻角色突然发生了逆转，他们必须从头开始，一起去重新了解、定位自己。

朱迪被迫扮演丈夫的角色，她向医护人员宣称，在丈夫整个康复过程中，她都在一直支持照顾他。而丈夫亨利曾经一直是养护着这个家，是一家人的情感支柱，现在需要努力接受自己成为被照顾对象的想法。在他们努力了解自己和彼此的新角色过程中，朱迪开始意识到，尽管她意志坚强，但她从来没有想过自己是他们关系的支柱；无疑，这个支柱是坚强、甚至坚毅而幽默的亨利的角色？而实际上，她一直都拥有丈夫钢铁搬坚强意志的支持。

医疗剧是一个插曲，影响到朱迪和亨利的生活故事的方方面面，从他们求爱到他们结婚，再到后来有了孩子，以及以后的生活。《同舟共济：一段关于婚姻与医疗困境的回忆》（TOGETHER: A MEMOIR OF A MARRIAGE AND A MEDICAL HARDSHIP）是一本充满诗意智慧的书，对我们梦想的生活和我们创造的生活充满了深刻见解，让我们热切地期待着生活。

作者简介：

朱迪·戈德曼（Judy Goldman）的作品曾出现在《真实简单》（Real Simple），《美国人》（Yankee），《南方评论》（Southern Review），《凯尼恩评论》(Kenyon Review)，《葛底斯堡评论》（Gettysburg Review），《俄亥俄评论》（Ohio Review），《草原篷车》（Prairie Schooner），《国家公园》（Shenandoah），《癫马夜总会》（Crazyhorse），《黑色武士评论》（Black Warrior Review）和许多作品选集中。她曾获得霍布森艺术与文学杰出成就奖（Hobson Award for Distinguished Achievement in Arts & Letters），因为其他他作家和更大社区做出巨大贡献的而获得福特纳作家和社区杰出奖（Fortner Writer & Community Award ），皇后大学（Queens University）颁发的贝弗利·D.克拉克作家奖（Beverly D. Clark Author Award），以及北卡罗来纳州艺术委员会（NC Arts Council）的区域艺术家项目奖（Regional Artist Project Grant）。
媒体评价：

“一部分是爱情故事，一部分是医学上的谜团，《同舟共济》探索充满不确定性和压力的时期婚姻的各种情况。归根结底，这本回忆录是对生活中真正重要的东西的一次颂扬：爱的力量，宽恕的重要性，以及接受某些事物仍然不可知的必要性。”

——克里斯蒂娜·贝克·克莱恩（），《纽约时报》畅销书《孤儿列车》（Orphan Train）和《一片儿天地》（A Piece of the World）的作者。 

“《同舟共济》是一个引人入胜的故事，讲述了当常规医疗程序出现严重错误时，一个强大的婚姻受到考验。Judy Goldman完美地向我们展示了挑战和挫折，同时也展示了两人在自己身上找到优势，共同创造新生活的胜利。”

——罗恩·拉什（Ron Rash），著有《纽约时报》畅销书《塞丽娜》（Serena）
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