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内容简介：
 “周四早上。超重100磅，周围看不见任何人，转眼就57岁了——一场全面性灾难。”
当你意识到你已经拥有了你梦想中的事业，但是你没有梦想中的生活时，会发生什么？谢里·萨拉塔在奥普拉电视网和哈波工作室工作了20年时间，这就是她当时面对的严酷现实。二十年来，她一直致力于自己梦想中的工作，而且她享受这份工作的（几乎）每一分钟，但这让自己以后的生命时光都毫无用处。
谢里讲述过许多关于别人的自我改造故事，于是，她决定“促成”自己的人生改变。这就意味着她要重新审视她的过去，挖掘其中的经验教训，大胆地重新想象她的未来。在《美丽的“不”字》（THE BEAUTIFUL NO: AND OTHER TALES OF TRIAL, TRANSCENDENCE, AND TRANSFORMATION）这部作品中，她邀请读者一起去沙漠中的戒毒之旅，在好莱坞最受欢迎的健身馆里忍受耻辱，努力摆脱损失，重塑友谊，在性治疗中揭开她的心灵伤疤，等等。作品部分是警示故事，部分是中年生活的信念，深深地激励着读者给予人生新的生命力。

作者简介：
谢里·萨拉塔（Sheri Salata）是一位作家兼制片人，Pillarlife.com网站的共同创始人和播客“谢里+南希秀（Sheri+Nancy Show）”的合作博主。她目前的事业是她在奥普拉电视网（The Oprah Winfrey Show）工作20年之后的事业演变。她在奥普拉·温弗里节目中担任执行制片人的日子充满了令人兴奋的活动，这在广受好评的纪录片第25季《奥普拉幕后故事》（Season 25: Oprah Behind the Scenes）中有相关记录。谢里还担任哈波工作室（Harpo Studios）和奥普拉电视网的联合总裁。谢里曾被评为快公司最具创造力的100位商界人士（Fast Company’s 100 Most Creative People in Business）之一，好莱坞记者眼中的娱乐界女性100强（Hollywood Reporter’s Women in Entertainment Power 100），也是2017年女权主义媒体影响力奖（2017 Feminist Press Power Award）得主之一。在所有这些成功之后，谢里改变了自己的生活，从此幸福地生活在加利福尼亚州（California）北部一个魅力无穷的小镇上。

媒体评价：
“任何寻找克服个人障碍新策略的读者都可以从萨拉塔这里得到她的温馨指导。”
----《出版者周刊》（Publishers Weekly）
“谢里·萨拉塔非常成功的人生旅程最终发生了嬗变，她踏上了生活整体性和回归自我的旅程。我们都可以从她迷人的故事中了解到快乐、爱和自悯是人类生存的真正目标。读这本书《美丽的“不”字》会激励你踏上你自己的情感和精神幸福之旅。”
----医学博士迪帕克·乔普拉（Deepak Chopra）
   “多年来，谢里·萨拉塔用她神奇的力量、职业道德和宽广胸怀来改善别人的生活。但最后，为了把握改善自身、挽救自己和爱惜自己的终极挑战，她必须学会如何将那种神奇力量转化为内在力量。谢里有一颗慷慨之心，她记录、分享了自己在转变过程中的点点滴滴。《美丽的“不”字》是一个转变的路线图——诚实、有趣、深情地审视管理你自己生活的真正含义。这本书将给无数人带来帮助和希望。”

----伊丽莎白·吉尔伯特（Elizabeth Gilbert）,《纽约时报》畅销书 （New York Times） 作家，著有《美食祈祷和恋爱》（Eat Pray Love） 和《少女都市》（City of Girls）

“这是一部令人振奋的作品，坦率而富有怜悯之心，又对人性进行了深刻的探讨。谢里·萨拉塔剥开从表面上看像是绝对成功生活的各个层面，并告诉人们挣扎、恐惧、悲伤、渴望的真相——换句话说，生活的真相是什么。《美丽的“不”字》时而会让你开怀大笑，时而会让你放声大哭，时而会让你去思考，最终会让你想与谢里·萨拉塔为友。”
----畅销书作家丹妮·夏彼洛（Dani Shapiro） 

“谢里向我们展示了她从辉煌的事业到进一步寻找并过上最精彩生活的勇敢历程。她提醒我们，每一次转变、改变和蜕变都需要勇敢地向面向未知的生活，需要巨大的自悯。在《美丽的“不”字》的每一页中，都响彻一个大写的“是”——为了了解我们真正的自我，不惜一切代价去经历困难是多么值得。”
----全球畅销书作家阿加皮·斯塔斯诺普罗斯（Agapi Stassinopoulos）
   “我一直非常喜欢读个人故事，因为它们引领读者发现一种新的思考自我的方式。《美丽的“不”字》能给你带来勇气，让你坦率，引发你进行反思。”
----室内设计师，电视名人内特·伯克斯（Nate Berkus） 

“如果你一直渴望得到更多快乐，渴望了解人生的更深含义，幻想着跟随你的心灵召唤（或咆哮！）——你必须阅读本书！谢里·萨拉塔为我们所有人制作了一个路线图，开具了一个许可证。通过她奇妙的洞察力和高超的智慧，我们可以看到我们对自己的生活说“是”时所出现的奇迹。这本书激励我更努力地去爱，更大胆地生活，而且尽力去尝试。你也会受到同样的激励。”
                   ----《纽约时报》排名第一的畅销书作家克莉丝·卡尔（Kris Carr）
“准备达到向快乐、自由、宽恕和真诚飞跃的人都必须读一读这部作品。”
----科利特·巴郎-瑞德（Colette Baron-Reid）,著有畅销书《地图：在你的生活人生故事中找到魔力和意义》 （The Map: Finding the Magic and Meaning in the Story of Your Life）
“在生活中，绝大多数经历只是在开始时让你感觉与你关系密切，也让你更能意识到自己的存在。谢里具有一种神奇的能力，她所讲述的故事让人觉得无处不在，而且与人人密切相关，让人人受到震动，没有什么比这更神奇的了。”
----内特&耶利米的设计（Nate & Jeremiah by Design）之星，著名设计师，耶利米·布伦特（Jeremiah Brent）
“谢里·萨拉塔讲述了一个迷人的故事，它告诉我们，甩开你心中的阴影就可以看到自己耀眼的光芒，这样做有时候需要进行内心转变。读了《美丽的“不”字》，我意识到脆弱是一个超级力量。而那个谢里就是我心目中对抗这种力量的英雄。”
  ----戈尔达纳·比尔纳特（Gordana Biernat）, 著有畅销书《了解真相》（#Knowthetruth）
谢谢您的阅读！
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