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代理地区：中国大陆、台湾
审读资料：写作大纲
类    型：历史/ 非小说
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延续《守门人》、《官邸》和《总统俱乐部》的传统，克雷格·费尔曼的《总统》一书为总统的生活打开了一扇令人惊奇而生动的新窗口，通过总统们写的书讲述他们的故事。
 
大多数美国人都熟悉林肯在《葛底斯堡演说》和《解放宣言》中的名言。然而，很少有人能说出帮助他赢得总统之位的作品：他发表的题为“亚伯拉罕·林肯和斯蒂芬·道格拉斯的政治辩论"的演讲集。林肯秘密地为1860年的选举做准备，追踪报纸上的文字记录，为公平起见仔细编辑，并寻觅一家符合他要求的印刷商。《政治辩论》卖出了五万册——大致相当于当今市场上50万本书的销量——它揭示了林肯当总统的野心。但同时它也揭示了一些他的内心和思想。当选民问及他的信仰时，林肯喜欢让他们去读他的书。
 
在克雷格·费尔曼这本开创性的历史著作中，美国总统的故事及其著作为总统传记打开了一扇新窗口。从第一本影响到竞选的总统著作——托马斯·杰斐逊的《弗吉尼亚笔记》以及《约翰·亚当斯传》——第一本决胜定局的总统回忆录开始，《首席作者》还借鉴了新发现的信息——包括安德鲁·杰克逊、约翰·肯尼迪和罗纳德·里根从未公开的信件——旨在深入洞察我们国家总统的志向抱负和内心生活。我们看到，泰迪·罗斯福——如今以他崎岖冒险和防弹自信而闻名，作为一位脆弱的崭露头角的作家，竭尽全力写作这本将成为美国历史经典的书。我们看到罗纳德·里根煞费苦心地修改《我的其余部分呢?》——一本被遗忘的回忆录，他在其中塑造了自己阳光的政治形象。我们看到唐纳德·特朗普为《交易的艺术》的交易谈判，这笔交易使他成为商业精明的代名词——几十年后， 在他入主白宫的道路上，这笔交易再次提振了他。
 
费尔曼将记者的叙事技巧与历史学家的严谨学术相结合，呈现了数百个新的故事、场景、引文和叙述细节，为我们的最高领袖作了全新的演绎。《首席作者》是历史爱好者、图书爱好者以及所有对总统背后的故事感兴趣的读者的阅读盛宴。

卖点：

了解总统的新视角:我们都知道，关于总统的书永远都受欢迎，而诀窍是想出一种新的方式来讲述他们的故事。当一位崭露头角的年轻历史学家提出这一建议时，城里每家优秀出版社都想买下它。经过多日的拍卖，我们赢了，我们认为这是一本具有巨大商业潜力的书。从一些失落的历史书，如泰迪·罗斯福在蜜月期间写的海军史书，到我们知道且喜爱的书——普利策奖获奖书：肯尼迪的《勇敢者的画像》——实际上并不是他写的;奥巴马的《我父亲的梦想》在他花了很长时间才交付手稿后，几乎从未出版过——费尔曼通过总统们的文学作品揭示了关于他们的无数新见解。
 
开创性的档案研究：在总统图书馆的档案深处，费尔曼发现了一些甚至连图书馆管理员都还没有碰过的文件。从《勇敢者的画像》的编辑写给肯尼迪的一份秘密备忘录，敦促他接受一个枪手的服务，到杰斐逊反驳大众普遍认为的他反对发表他的《弗吉尼亚笔记》的观点的信件，费尔曼的发现将改变我们对总统作为作家的理解。
 
[bookmark: OLE_LINK30][bookmark: OLE_LINK31]一位崭露头角的记者和历史学家：费尔曼经常为《纽约时报》、《华盛顿邮报》、《波士顿环球报》、《洛杉矶时报》、《华尔街日报》、《新共和》和《石板》杂志等撰稿。他已在美国国家公共广播电台的早间版和“全面考虑”（All Things Considered）等节目上露过面。
 
爱书者的完美之书:像苏珊·奥林的《图书馆书》和莫莉·古普蒂尔·曼宁的《当书籍走向战争》（When Books Went to War），费尔曼的《首席作者》也是一本关于书籍的书，其中融入了引人入胜的总统历史。爱书者是图书购买者的核心受众，我们期望他们会蜂拥而至。
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    克雷格·费尔曼（Craig Fehrman）是一名记者和历史学家，曾为《纽约时报》、《华盛顿邮报》、《华尔街日报》、《洛杉矶时报》、《波士顿环球报》、《新共和》和《石板》杂志等撰稿。他已在美国国家公共广播电台的早间版和“全面考虑”（All Things Considered）等节目上露过面。他和妻子孩子住在印第安纳州。
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