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内容简介：
我们知道为什么多样性很重要，但我们如何在工作中推动真正的变革？多元化和包容性专家詹妮弗·布朗（Jennifer Brown）为我们提供了一个循序渐进的指南，指导我们在个人和情感上的旅程，我们必须着手创建一个包容性的工作场所，让每个人都能茁壮成长。
当我们感到归属感时，人类的潜能就会被释放出来。这就是为什么包容性工作场所的参与度、绩效和利润更高。但现实是，许多人仍然觉得无法把真实的自己带到工作中去。在一个人才库日益多样化的世界里，领导人比以往任何时候都更需要真正理解如何支持包容。
通过与许多领先组织多年的合作，詹妮弗·布朗向我们展示了任何级别的领导者都可以做些什么来激发真正的变革。她引导读者通过包容的领导者统一体，即无意识、有意识、积极的和倡导的四个发展阶段来完成。布朗描述了每个阶段的特征、行为和思维模式，以及读者可以做些什么来保持进步。无论你是一位有影响力的CEO，还是一位没有直接下属的新员工，你都可以采取一些行动，彻底改变你同事的日常生活和公司的发展轨迹。
任何人都可以——也应该——成为一个包容的领导者。布朗列出了一些简单的步骤来帮助你理解你的角色，增强你的自我意识，采取行动，并在这个过程中成为更好的自己。当你读到这本书时，它会提供给你一个路线图，从而创造一个更大的相互理解的工作场所，在那里每个人的才能都可以发扬光大。
目录：
引言：从无意识到倡导的
1. 开始你的旅程

2. 无意识
3. 有意识
4. 积极的
5. 倡导的
6. 保持对旅程的投入
作者简介：
詹妮弗·布朗（Jennifer Brown）是詹妮弗·布朗咨询公司的创始人、总裁兼首席执行官，也是“改变的意愿”播客的主持人，该播客揭示了多元化和包容性的真实故事。布朗的职场策略已经被财富500强公司和非营利组织采用。作为一名成功的LGBT企业家，布朗曾被《纽约时报》（New York Times）、《彭博商业周刊》（Bloomberg Businessweek）、《福布斯》（Forbes）、《财富》（Fortune）、《华尔街日报》（Wall Street Journal）、《赫芬顿邮报》（Huff Post Live）、哥伦比亚广播公司、福克斯新闻等媒体报道过。
媒体评价：
“尽管员工有良好的意愿，也明白员工多样性能够增强团队，并对公司的盈亏做出贡献，但许多领导者仍在努力实现包容性员工队伍。在《如何成为一个包容的领导者》一书中，专家詹妮弗·布朗（Jennifer Brown）指导领导者从无意识到为所有员工发声。她的建议对今天和明天的领导人来说是无价的。”
----简·琼斯·布莱克赫斯特（Jan Jones Blackhurst），
凯撒娱乐公司公共政策和企业责任执行副总裁
“我们很多人都想成为更包容的领导者，但由于一些原因，我们并不总是确定如何做到这一点。我们在不同的地方，体验了这场奇妙的旅行。詹妮弗·布朗（Jennifer Brown）的写作充满了同情和同理心，同时也给了我们一些启发。事实上，我们都可以做得更多，让我们的团队和工作场所更具包容性，这本重要的书展示了实现这一点的实际步骤。”

----迈克·罗宾斯（Mike Robbins），
《全身心投入工作》（Bring Your Whole Self to Work）一书的作者

“最后，这本书承认盟友关系是一个连续体，我们所有人都应该不断支持我们的主张，就像锻炼肌肉一样。情境的例子让我们所有人都可以事先彩排，当这些时刻在现实生活中出现时，我们将如何面对它们。对于任何致力于建设一个我们都属于这个世界并做出充分贡献的人来说，这本书都是必读书。”
----凯特·戈登（Kat Gordon），3%运动的创始人兼首席执行官
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