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内容简介：
心理学家和励志博主本杰明·哈代（Benjamin Hardy）博士向你展示了为什么在人生的任何阶段，自我改造比你想象的更容易实现。
如果你曾经做过一项测试来确定你的“性格类型”，比如格斯测试或九型人格，你可能会惊讶地发现这样的测试不仅不科学，而且会阻碍你。事实是，没有所谓的“性格类型”或“真实的你”这种东西只能通过自我发现的过程来发掘。
相反，你的个性是你可以有意识地选择和创造的。你可以建立自己的身份和内心的故事，为你渴望的未来服务，而不是被过去所定义，被困在未解决的创伤中。在《个性不是永恒的》这本书中，哈代博士利用心理学研究来推翻一个流行的误解，即认为性格——一个人始终如一的态度和行为——是与生俱来的，不会改变的。他提供了实用的、鼓舞人心的建议，帮助你培养个性，实现你一直梦想的目标。
在《个性不是永恒的》这本书中，你会学到：
· 为什么你永远不应该活在“往事”中，用过去的成功来定义自己，被过去的失败所困扰，这会损害你成长的潜力。

· 如何改写消极记忆的剧本，把它们看作是发生过的事，而不是发生在你身上的事。

· 如何设计你“未来的自己”的理想愿景，并根据“他们”想要什么做出决定。

· 如何利用心理学家所说的“拉动机”，将你的注意力集中在一个单一的、可定义的、引人注目的结果上。

· 为什么你应该不断地把自己放在一个新的环境中，尽管一开始可能会感到情绪上的不舒服。

· 为什么你应该用你成长了多少来衡量你的进步，而不是你缺少了什么。
在这本书中，你会听到关于自我彻底转变的迷人的真实故事，比如瓦妮莎·奥布莱恩（Vanessa O 'Brien），她辞去了公司的工作，继续攀登世界上最高的山峰，获得了吉尼斯世界纪录；安德烈·诺曼（Andre Norman），在服刑14年后成为哈佛大学院士；肯·阿伦（Ken Arlen），他通过改变背景故事立即戒烟；以及哈代自己，他跨越了一个被毒瘾和精神疾病所困扰的破碎家庭度过的童年，他获得了博士学位，并建立了一个幸福的家庭。
用科学的策略来重塑你的过去，设计你的未来，《个性不是永恒的》是你超越你的局限，成为你一直想成为的人的实践指南。
卖点：
庞大的读者群：本杰明·哈代（Benjamin Hardy）的媒体博客有超过23万的追随者，他是自我完善、商业和生产力领域的顶级作家。他有40万电子邮件订阅用户。
作者网络：哈代在生产力和个人发展领域有着广泛的人脉，与瑞恩·霍利迪（Ryan Holiday）和杰夫·金斯（Jeff Goins）等作家关系密切。

作者简介：
本杰明·哈代（Benjamin Hardy）博士是一位企业家，著有《意志力不管用》(Willpower Doesn’t Work )一书。他是一位励志演说家，也是Medium网站上最受欢迎的博主之一。他的作品曾在《福布斯》(Forbes)、《今日心理学》(Psychology Today)、《财富》(Fortune)和互联网新闻博客Mashable上发表。他在克莱姆森大学获得了组织心理学博士学位。他和他的妻子和孩子住在佛罗里达州的奥兰多。
媒体评价：
“这是一本慷慨、强大、目标明确的书。如果你已经准备好了，它将帮助你开启一个你可能已经被洗脑而认为不可能的未来。值得与你在乎的人分享。”
----赛斯·高汀（Seth Godin），
《这就是营销》（This Is Marketing）的作者

   “《个性不是永恒的》可能是我读过的最好的自助类书籍，这本书将重新定义这一类型。在这本书之后，再谈论未经验证的理论已经不够好了——哈代用惊人的故事和前沿的、经过验证的科学来支持一切，同时还使它对任何人都可行。最精彩的部分是这本书摧毁了所有影响世界的无用人格测试。”
----塔克·马克斯（Tucker Max），
《我希望地狱里有啤酒》（I Hope They Serve Beer in Hell）的作者

“哈代通过《个性不是永恒的》打破了过时的模式，让你有机会创造一个更好、更大胆的未来。”

----JJ 维京（JJ Virgin），
《维京食谱》（The Virgin Diet）的作者
 “本杰明·哈代就是他所写内容的证明。他越来越好，越来越好，你也会一样。”

----瑞恩·霍利迪（Ryan Holiday），
《寂静是关键》（Stillness is the Key）的作者
    “对于那些想要提升自己的游戏水平的人来说，《个性不是永恒的》不仅仅是一本充满希望、引人入胜的读物，它完全适用。在众多的自助/商业类型中，本杰明·哈代的书改变了游戏规则。”

----理查德·保罗·埃文斯（Richard Paul Evans），
《圣诞盒子》（The Christmas Box）的作者

“《个性不是永恒的》很好地说明了为什么人们会被困住，并提供了一个基于科学的过程来帮助你改变你自己和你的生活。这是任何想要提高自我意识和获得成功的人的必读书目！”

----塔莎·欧里希（Tasha Eurich），
《洞察》（ Insight）的作者

“《个性不是永恒的》是一部出色的作品，也是一本必读的书。你可以重写你的故事。”
----格伦·莫肖尔(Glenn Morshower)，
获奖演员，制片人和导演
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