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內容簡介：
臺灣經學領航者，畢生研究專著精裝復刻再現
完整匯集經學、史學、古文字學、圖書文獻學之傳世作品
開啟「科際整合」研究新視野，奠定臺灣漢學研究基礎
 

屈萬里先生一生致力於教學及中國古代經典文獻和甲骨文研究工作。 1972 年膺選中央研究院院士時，中央研究院譽其「對先秦史料之考訂，中國古代經典（《詩》、《書》、《易》等）及甲骨文之研究，均有成就，尤精於中國目錄校勘之學。」其在版本鑑別、目錄編纂方面獨具慧眼，將版本、目錄的知識廣泛運用於學術研究，從而建立起「以學術資料真偽考辨為主軸」的學術體系。同時，深入研究《周易》、《詩經》，重視考古與民俗資料的重要，開啟「科際整合」研究的新視野。
 

先生執教上庠逾二十載，培育碩彥無數，尤其指導多位學生從事經典研究，後任教於各大專院校，戮力打造臺灣成為漢學研究重鎮，對經學研究之弘揚貢獻卓著。過世後，門生故舊等成立「屈萬里先生遺著整理小組」，編纂著作全集，於整理遺篋時，發現未刊行之遺著多種，計有：《先秦文史資料考辨》、《周易 集釋初稿》、《讀易三種》、《尚書集釋》、《尚書異文彙錄》、《詩經詮釋》、《讀老劄記》、《風謠選》、《屈萬里先生文存》，由該小組加以整理，其中《讀老劄記》、《風謠選》收入《屈萬里先生文存》中，其餘專著單獨成書。1985年 2 月由聯經出版彙印成《屈萬里先生全集》，凡二十二冊，四百餘萬言，將先生在古文字學、經學、文獻學的畢生研究成就匯集出版，成為漢學研究必備的案頭書，其中，《詩經詮釋》已累積十九刷。
 

《屈萬里全集》出版迄今三十餘年，若干分冊已絕版多時，今重新推出《屈萬里全集》精裝復刻版，以數位掃描製作，POD隨需印刷印行，共計 8300 多頁、二十二冊，其中《古籍導讀》全彩印刷，還原屈先生的親筆批註手稿。
 

各冊內容如下：
《讀易三種》：
包括「周易集釋」、「學易劄記」和「周易批注」，最能得易學精義。
《尚書集釋》：
本書重新增補刪改舊作「尚書釋義」，是最新的教學課本。
《尚書異文彙錄》：
廣引各家版本及石經、敦煌卷子等新出文獻，由古文字學的觀點來析校前人聚訟之處。
《先秦文史資料考辨》：
從甲骨全文到三墳五典、諸子百家、通盤地對先秦文史資料做介紹及辨偽提正。
《詩經詮釋》：
改訂舊作詩經釋義而成本書，在注釋上力求簡明，務期能探微經書本義。
《殷墟文字甲編考釋【上、下冊】》（共二冊）：
收錄了拼綴的甲骨碎片兩百餘版，並作考證、考證以詞義了解為主。
《先秦漢魏易例述評》：
研究甲骨金文、戰國諸子詩書、漢魏諸家訓詁等所習用之語法、物事，稽研卦爻辭，並加以參證、考訂。
《尚書今注今譯》：
尚書重新加註，並用現代說法來詮釋。
《漢石經周易殘字集證》：
分為三卷：論證、校文及漢石經碑周易部分復原圖。
《漢石經尚書殘字集證》：
分為三卷：論證、校文及漢石經碑尚書部分復原圖。
《古籍導讀》：
古籍浩如煙海，如何選讀？本書用淺近的文言文書寫，是大學文史科學生的一本極佳講義。
《中文善本書志》：
將美國普林斯頓大學葛斯德東方圖書館所藏之中文善本，加以校訂、刪補，附益述評。
《書傭論學集》：
共收錄29篇論文，大都是討論學術資料的問題，以關於資料產生的時代，和資料的解釋兩方面為主。
《漢魏石經殘字》：
本書為整理漢石經殘字的第一手資料，論校今本經書，釐其異同、正其衍貌。最能顯現先生篤信「學術研究、原始資料勝於傳述」的精神。
《國立中央圖書館善本書目初稿》：
包括十餘萬種書目。
《屈萬里先生文存【第一～六冊】》（共六冊）：
遍訪國內外各大圖書館，將先生論著之單篇學術論文、凡散見各報紙、雜誌、學報者，一應收錄，並按類分成六冊。
【第一冊】收錄翼鵬先生在尚書、詩經、周易等方面數十年的論文，同時也在孔學哲理方面多所議論，可以做為儒學、經學的參酌指引。
【第二冊】蒐集史記今註及有關古文字學、史學的單篇論文，包括翼鵬先生用功最深的金石拓片、古文字及考古出土資料佐證文獻，以重建古代信史。
【第三冊】收錄的金石器物學論文，討論了木屐、瑚璉、凹觥等七個有趣的論題：及圖書文獻方面的三十九篇論文，是翼鵬先生治學 的基礎梗概，也是後學者入門國學的最佳指南。
【第四冊】收錄翼鵬先生平生所寫的序跋及善本書志，其中序跋部分可一窺先生平生著書全貌，而「風謠選」則為文獻與民謠研究的罕有資料。
【第五冊】分雜著和讀老劄記兩部分，雜著部分除先生在報章、學術的民俗論文外，更刊載也的憶述散文及對先進同儕的祭禱之文。
【第六冊】收錄歷年來各報記者採訪屈先生討論國學、圖書文字之總集，以及逝世後各方發表之追悼祭文等文章。
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屈先生為臺灣當代重要學人，被譽為「臺灣經學研究的領航者」、「臺灣經學第一」。其治學範疇寬廣，於經學、史學、古文字學、圖書文獻學等方面，均有卓越之成就，影響深遠。而其圖書文獻學之研究，實為經學研究之基礎。一生致力於教學及中國古代經典文獻和甲骨文研究工作，成績卓著、著作豐富。
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