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内容简介：

现代生活的快节奏没给我们留下多少真正能与伴侣建立紧密联系的时间，但我们对良好沟通的需求却比以往任何时候都要高。大部分情侣关系陷入危机都是因为忘记了如何用心交流而引起的—只用语言交流的关系注定走不远。

本书中的策略将教会你如何通过结构化的练习，实现有效沟通。读者将学习简单的方法，保持彼此沟通渠道畅通，成为一个更好的听众，理解和避免触发自己和另一半的怒点，并且解决常见的问题。

本书中的方法将帮助读者以安全和谨慎的方式建立一套沟通技巧。一旦你的沟通“肌肉”强大了，你就有能力处理几乎任何情况。你的关系将更亲密，并且减少挫败和争吵。
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乔纳森·罗宾逊（Jonathan Robinson）是一位心理治疗师、畅销书作家，并且是来自北加州的专业讲师。他以实用的方法造福了全世界超过2.5亿人，著作已被翻译成47种语言。关于乔纳森的文章曾出现在美国《今日美国》，《新闻周刊》和《洛杉矶时报》（USA TODAY, Newsweek, and the Los Angeles Times）以及几十种出版物中。此外，罗宾逊先生还多次出席奥普拉秀和CNN以及其他国家的电视谈话节目。他花了超过35年的时间，研究最实用且有效地发展个人和专业的方法。

罗宾逊先生的第一本书《上帝的经历》（The Experience of God）涵盖了对已故特雷莎修女，达赖喇嘛，迪帕克·乔普拉，斯科特·派克（Mother Teresa, the Dalai Lama, Deepak Chopra, Scott Peck）等30多位知名人士的采访。他的第二本书《生活的大问题》（Life’s Big Questions）成为了纽约时报的畅销书，另一本《伴侣的沟通奇迹》（Communication Miracles for Couples）也是畅销书。其它著作包括：《瞬间的洞察》、《真正的财富》、《天赐捷径》、《成功的捷径》，《唤醒灵性的傻瓜指南》，以及《思想和金钱的可怕证据》。（Instant Insight, Real Wealth, Shortcuts to Bliss, Shortcuts to Success, The Complete Idiot’s Guide to Awakening Your Spirituality, and Terror Proof Your Mind and Money）

作为一名专业讲师，罗宾逊先生曾与许多财富500强公司共事。他以通过有趣且激励人心的方式，向受众提供即时有用且强大的信息著称。

更多信息：www.findinghappiness.com
媒体评价： 

“本书涵盖了实际的理论和有效的练习，能帮助任何想要加强沟通和加深联系的伴侣。”

   ─MAPU的苏珊·派乐吉·鲍威斯基（SUZANN Pileggi Pawelski）和詹姆斯·鲍威斯基（James Pawelski）博士，合著有《花好月圆：运用积极心理学科学构建长久的爱情》（Happy Together：Using the Science of Positive Psychology to Build Love That Lasts）

“正如书名所说：本书将教会你更多的爱，前提是，爱不仅仅是我们不时感受到的东西（如果我们幸运的话），更是我们可以通过有意识的练习来培养和改善的东西。这本书充满了实用的技巧，你可以用来在自己的生活中产生更多的爱。”

─阿朱纳·阿达（Arjuna Ardagh），著有《激进的光辉》（Radical Brilliance）和《半透明的革命》（Translucent Revolution）

“书中充满奇妙的想法和方法，可以帮助任何情侣体验更深层次的联系。”

─约翰·格雷（John Gray），著有《男人来自火星，女人来自金星》（Men are From Mars, Women are From Venus）

“乔纳森的这本书是不错的资料，可以帮助我们改善沟通，更好地理解对方，如果我们都将这些想法应用到自己的人际关系中，这个世界将成为一个更加和平的地方！”  

              ─洛丽·德斯坎（Lori Deschene），著有《小佛的感恩日记》（Tiny Buddha's Gratitude Journal）等书，创立网站tinybuddha.com

“作者提供了实用而有效的方法，让人们的关系在更多爱，更少冲突中变得更加亲密和快乐，他久经考验的技巧是真的有用的。”

                      ─马西·希莫夫（Marci Shimoff），著有纽约时报畅销书《快乐和爱都没有原因》（Happy for No Reason and Love for No Reason）
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