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内容简介：
高等教育专家、《纽约时报》（New York Times）畅销书《大学毕业后的生活》（There Is Life After College）的作者，通过对大学招生工作的深入观察，为读者提供了实用的建议和有用的策略，从而揭示了大学招生工作的本质，并最终为读者提供了信心。
对许多人来说，大学招生过程就像是一场零和游戏。对于那些被顶尖学校拒绝的沮丧的父母和伤心的青少年来说，寻找和申请大学已经变成了一场噩梦。入学丑闻成了头版新闻。但现实是，美国校园里有大量的入学名额可供近200万计划上大学的高中毕业生选择。在《录取资格和为什么录取》一书中，高等教育专家杰弗里•塞林格（Jeffrey Selingo）揭开了大学录取过程中神秘的、有时甚至是离奇的内部运作，他告诉我们进入一所高质量的大学比你想象的要容易得多。
在2018-2019学年期间，塞林格坐在同一张桌子上，评估来自三个非常不同的学校的招生官员——埃默里大学（大型私立学校）、戴维森学院（小型私立学校）和华盛顿大学（大型公立学校）——他仔细研究决策者是如何做出决定的。他还跟踪了经过挑选的学生和他们的父母的整个过程，从秋季招生到春季招生，揭示了那些可以让这个过程变得更容易或更困难的人的动机和优先级，包括指导顾问、大学营销人员和排名。一个令人惊讶的事实是：被录取往往与申请人无关，而是与学校有关。尽管许多人认为录取是基于学生的能力，但通过《录取资格和为什么录取》的事实表明，录取从来就不是，而且很可能永远也不会是这样的。
在3万名申请者竞争1450个入学名额的情况下，各学校受到各种优先事项相互竞争的共同推动，包括它们在高等教育中的排名。这种地位往往决定了他们如何选择竞争，引发了有关公平的问题，这些问题将会持续辩论很长一段时间。
不过还是有希望的。一旦你理解了塞林格所解释的录取程序，你就更有可能被你选择的大学录取。
作者简介：
杰弗里•塞林格（Jeffrey Selingo）是一名高等教育顾问、获奖记者、《大西洋月刊》（The Atlantic）特约编辑，他的文章还出现在《华盛顿邮报》（The Washington Post）、《纽约时报》（The New York Times）和《华尔街日报》（The Wall Street Journal）上。他是亚利桑那州立大学总统的特别顾问和乔治亚理工学院的访问学者。塞林格是畅销书作家，著有《大学毕业后的生活》（There Is Life After College）、《松绑的大学》（College (Un)Bound）、《录取资格和为什么录取》（Who Gets In and Why）。他和他的家人住在华盛顿特区。
媒体评价:
“这是一本一本引人入胜、有用且重要的书，引人入胜是因为它丰富生动地报道了大学录取系统是如何运作的（例如, 为什么小阿默斯特学院招收的运动员比强大的阿拉巴马大学多），有用是因为它对学生和家庭如何平静地度过筛选过程有着清醒的认识，重要是因为高等教育已经成为美国机会和流动性的中心。”
----詹姆斯·法洛斯（James Fallows），
《大西洋月刊》（The Atlantic）国家记者
“近二十年来，杰弗里•塞林格一直是美国高等教育领域最受信任的声音之一。这是他最好的作品。他揭开了所有的暗语，尴尬的秘密，与今天的大学招生有关的高贵的希望。每一章都能帮助即将上大学的家庭将困惑转化为清晰。”
----乔治·安德斯（George Anders），普利策奖得主，
《你可以做任何事》（You Can Do Anything）和《罕见的发现》（The Rare Find）的作者
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