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· 入选2019年4月“Indie Next Pick”书单
· 入选 “Refinery29”评选的“这些2019年4月出版的书怎么这么好？”书单
· 出现在HelloGiggles 的“本周最值得一读的新书”一文中
· 出现在Book Riot 的“我们从一月到三月读到的最好的书”一文中
· 入选Goodreads评选的“今日上架的六部好书”

内容简介：

    本书是国际畅销书作者特蕾西·加维斯·格雷夫斯（Tracey Garvis Graves）的新作，它感人肺腑，引人入胜，是一部无比浪漫的佳作。

    安妮卡·罗斯（Annika Rose）一直都很“与众不同”，有一个问题一直困扰着她，那就是感觉超负荷（sensory overload）。也因为如此，她总是很难弄懂别人的意思，在社交场合时常感到迷茫。她是一名出色的棋手，却无法为了维持正常的社交，搭配出一套过得去的穿着。在她大学的最后一年，她依然被排斥，她唯一真正的朋友是她的室友詹妮丝（Janice），一个更喜欢和动物在一起，而不是和同学打交道的人。

    然后，有一天，俊美帅气的转校生乔纳森（Jonathan）加入了学校的国际象棋社团，他马上被有着金发的美丽女生安妮卡吸引了，但是安妮卡的注意力完全集中在她的比赛上。尽管面临种种挑战，两人还是坠入爱河，开始了一段感情。乔纳森能够理解安妮卡的“怪癖”，也很有耐心，并且很喜欢她现在的样子。相应的，安妮卡发现，当她和乔纳森在一起时，世界似乎不再那么混乱与不详。随着毕业季的逐渐临近，他们开始为未来做打算。但一个悲惨的事件将迫使他们分开，斩断他们的联结，让他们离开彼此独自生活。

十年后，一个大脑功能更加强大的安妮卡和疲惫的乔纳森偶然相遇，他们感受到了旧情的牵引，回想起他们曾经分享的激情。他们是否能回到他们刚刚离开对方的那个时候，还是说，漫长的时间和过去的背叛，已经让他们彼此远离？

[bookmark: productDetails]作者简介：

    特蕾西·加维斯·格雷夫斯（Tracey Garvis Graves）是《纽约时报》（ New York Times）、《华尔街日报》（Wall Street Journal）和《今日美国》（USA Today）畅销书作家。她曾出版过多部当代小说。她的处女作《在岛上》（On the Island）连续登上《纽约时报》畅销书榜单九周，并被翻译成三十一种语言，米高梅公司（MGM）与天普·希尔影视（Temple Hill Productions）将合力将其改编成电影。她还曾经出版过《未知领域》（Uncharted）、《觊觎》（Covet）、《每当我想起你》（Every Time I Think of You）、《珍惜》（ Cherish）、《心形的黑客》（Heart-Shaped Hack）和《狂热黑客》（White-Hot Hack）。她现在正在努力创作自己的下一本书。
[bookmark: awards]She is hard at work on her next book.

媒体评价：

    “格雷夫斯在写作中小心地平衡了安妮卡和乔纳森之间的情感与智力的力量对比，创造了一个令人信服的爱情故事，安妮卡在这里并非幼稚，却也能让读者从中感到与他人的明显不同。而当灾难降临时，她的差异变成了她的优势，使安妮卡第一次在人生中成为主角。这是一个温馨的，关于一个有着与众不同的大脑的人的爱情故事。”
----《科克斯书评》（Kirkus）

    “格雷夫斯在《狂热黑客》（White-Hot Hack）之后，又为读者讲述了一个患有高功能自闭症女性和她在大学的白月光的浪漫故事。”
---《出版者周刊》（Publishers Weekly）

    “一次偶然的相遇，重新点燃了大学恋人安妮卡和乔纳森之间的爱情。书中可爱的角色，定会增强你对人性本善的信念。”
----《好管家》（Good Housekeeping）
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