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内容简介：

    1907年的夏天，亚利桑那州的玛丽·珀尔（Mary Pearl）沉浸在明媚的阳光中。玛丽·珀尔和她的妹妹埃丝特（Esther）在她们的姨妈莎拉·埃利奥特（Sarah Elliot）生机勃勃的书架上，偷看到了被禁的简·奥斯汀的小说，这把她们的注意力从现实生活中拉走。她们的夜晚，就这样被低声阅读所占据，她们的白日梦，则以《傲慢与偏见》中的达西先生为主角，她们幻想着自己能和达西先生那样的人结婚。

    不久，继承了先祖的遗产，举止老派的追求者奥布里·哈那（Aubrey Hanna）出现在十七岁的玛丽·珀尔面前，他用禁忌之吻和仓促的订婚打乱了玛丽的阵脚。他许诺着上流社会举办的郊游和富足的房产，但是他那充满情欲的追求，还是在三代普林（Prine）女性之间造成了紧张的局面。

    随着秋天的迅速临近，玛丽·珀尔收到的来自惠顿学院（Wheaton College）的录取通知书使他们迅速为结婚所做的准备工作暂停下来。接下来几天的马车和火车旅行，把玛丽·珀尔带到一个更加复杂的新世界，一个受教育的北方女孩们的世界。她一边寻找友谊，一边结下敌人，同时也学会了如何写作、阅读和绘画。她还学会了如何行为举止，如何打扮自己，如何做一个女人。

    《光改变一切》（Light Changes Everything）讲述了一个超越了自己的时代一个世纪的、年轻的女性主义者的故事。小说的女主人公玛丽·珀尔充满进取心和精神气，她注定成为美国成长故事里的又一个经典角色。

[bookmark: productDetails]作者简介：

    南希·E. 特纳（Nancy E. Turner）出生于得克萨斯州达拉斯，目前与丈夫约翰（John）住在亚利桑那州的松顶。特纳在孩子们长大之后才上大学，她在亚利桑那大学（University of Arizona）主修创意写作、音乐和工作室艺术，获得美术学位，后来从事写作，创作了多部畅销小说，其中包括《这些是我要说的》（These Is My Words）、《莎拉的被子》（Sarah’s Quilt）和《星星花园》（The Star Garden）。

媒体评价：

    “特纳讲述的故事令人满意，它令人感到身临其境，也时常令人难过心碎，它讲述了一位不屈不挠的年轻女性在边疆的生活，是一个贴近现实的故事，我们会被其中的悲剧和希望所感动，也会因作者所描绘的玛丽·珀尔混乱又充满爱的家庭生活感到温暖。热爱备受读者喜爱的莎拉·阿格尼斯·普林（Sarah Agnes Prine）的书迷，一定也会爱上聪明伶俐、精力充沛的玛丽·珀尔。”
----《出版者周刊》（Publishers Weekly）

    “多年前，《这些是我要说的》（These Is My Words）刚刚出版时，我非常喜欢那本书，所以我很开心这一次能在玛丽·珀尔的故事里，再次领略普林一家的风采。《光改变一切》是一部和亚利桑那州的女性一样坚毅且真实的小说。南希·E. 特纳栩栩如生地描绘出了美国西部和生活在那里的人们。”
----丽莎·文盖特（Lisa Wingate），《纽约时报》畅销书
《在我们属于你之前》（Before We Were Yours）的作者

    “南希·E. 特纳（她在此前曾经创作过大获读者欢迎的莎拉·阿格尼斯·普林系列小说）带着她标志性的温暖和莎拉阿姨回来了。我敢打赌，你一定会被这个关于一个女人在新世纪寻找自己的未来的甜蜜故事所吸引。《光改变一切》把一个美国家庭的内核展现在读者的眼前，并且凸显了这个故事的历史光辉。”
----莎拉·麦考伊（Sarah McCoy），《纽约时报》畅销书
《绿山墙的玛丽拉》（Marilla of Green Gables）的作者
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