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内容简介：
费雯·丽堪称二十世纪最具代表性的女性演员，她饰演了电影史中多个关键角色，如郝思嘉（Scarlett O‘Hara）和布兰奇（Blanche Du Bois）。此外，她还是杰出的剧场女演员，其芳名在西区剧院（West End）和百老汇（Broadway）颇受称道。在这部传记中，作者将让读者完整阅遍费雯·丽的一生，内容采集自许多此前被封存而近期才被V&A获得的档案，艾伦·斯特拉坎为我们带来了关于费雯·丽的一生令人耳目一新的写照，包含了她的演艺事业和个人生活。透过艾伦的笔触我们得以瞥见费雯·丽和劳伦斯·奥立佛（Laurence Olivier）的之间曾经轰轰烈烈的情感，也可看见躁郁症如何影响了她的后半生和演艺生涯。

最新发现的费雯·丽的信件和日记为我们勾画了与她在此前传记中大相径庭的影响：我们认识到她的生活并没有如之前描述的那样因悲痛而沉沦，而是看到了一个以温暖、忠诚和阳光对待朋友、同事和家庭的费雯。我们还探索了她究竟有多大的创造力，费雯对南北战争和南方社会进行了大量的研究，这些最终对《乱世佳人》（Gone with the Wind）的制作产生了深远的影响，而这远远超出了她作为演员的角色。斯特拉坎对精神健康的现代理解也让其对费雯的双相情感障碍有了更富同理心和微妙的描绘。最为重要的是，作为唯一费雯·丽传记作者中迄今为止唯一看过她后期上台演出的（似乎），斯特拉坎能够为我们带来关于这些演出的第一手印象以及各种各样能够拆穿她的演艺事业在后期“走下坡路”传言的评论。在让我们一瞥《乱世佳人》和《欲望号街车》（A Streetcar Named Desire）幕后故事之外，这部作品展现了20世纪最伟大的女演员之一真实质朴又颇具突破性的人生故事。

作者简介：
艾伦·斯特拉坎（Alan Strachan）是剧场导演，他在伦敦西区的戏剧产出有超过三十个项目之多，也曾在阿姆斯特丹、哥本哈根、都柏林和纽约的剧场工作，与诸多知名演员合作莎士比亚（Shakespeare）、萧伯纳（Shaw）、田纳西·威廉斯（Tennessee Williams）、阿伦·艾克伯（Alan Ayckbourn）、汤姆·史塔佩（Tom Stoppard）等知名剧作家的经典作品。艾伦著有包括《隐秘梦想：麦可·蕾格烈芙传》（Secret Dreams: A Biography of Michael Redgrave）以及《装腔作势：麦可·科卓恩的伦敦西区剧场》（Putting It On: The West End Theatre of Michael Codron）。

媒体评价：
“颇具新意。言之有物、全面丰富又视角敏锐…作为导演，斯特拉坎深知他所讲述的，这个故事十分令人激动…她的生活生动丰富地跃然纸上，没有哪部作品能比这部作品更好的讲述了。”

----《星期日泰晤士报》（Sunday Times）
“斯特拉坎赢得了读者的信任让这部讲述相同故事的作品突围而出…他讲述的这个故事令人激动、优雅美丽又在最后为读者带来撩人的悲伤。”
----《旁观者》（Spectator）
“让人大开眼界。”                                                   
---- 《芝加哥每日先驱报》（Chicago Herald）
“这可能是对我们都喜爱的女演员讲述的最好的一部传记。作为一个知情者，艾伦·斯特拉坎对费雯·丽生活和艺术造诣的个人见解让这部作品远超其他关于这位演员的传记。费雯·丽的影迷将会因这份礼物而对艾伦大加赞赏。”

----《华盛顿书评》（Washington Book Review）
“读这部作品如同遇见了费雯·丽的荣光和绝望。史上最具启迪性的演艺界传记之一。”

----伊恩·麦克连爵士（Sir Ian McKellen），英国演员（从出演《魔戒》（Lord of the Rings）中的甘道夫一角到莎士比亚剧作)
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