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·2020年爱伦·坡奖（Edgar Allan Poe Awards）最佳犯罪实录得主（BEST FACT CRIME）
·点此观看作者阿斯顿·贝茨-汉密尔顿（Axton Betz-Hamilton）的获奖感言！

内容简介：
这是一部获得了2020年爱伦·坡奖的获奖作品
在这部饱含力量的真实犯罪回忆录中，一位获奖的研究身份信息盗用的专家讲述了关于激励她的事业和几近毁灭了她的家庭的谎言与背叛的震撼人心的故事。
阿斯顿·贝茨-汉密尔顿成长于90年代早期的一个印第安纳小镇中。当她11岁的时候，她父母的身份被双双窃用。这让他们的信用扫地，且总是为了钱而争吵不休。那时还没有互联网，身份盗贼也远没有到处都是，这让政府和银行都不敢也不知怎么才能帮助阿斯顿的父母，
阿斯顿一家改变了他们所有的个人信息并搬到了另一个地址，但盗取身份信息的盗贼却如影随形地跟到他们每一处落脚的地方。这让他们深信不疑这个盗贼就是他们所认识的人，阿斯顿和父母彻底切断了和外界的一切联系，将自己与朋友家人彻底隔离开。阿斯顿知道除非有明确的许可不要让任何人进到房子里来，还有一次，他甚至用刀把一个水管工赶出了他们的房子。
就这样，阿斯顿在成长的岁月里饱受焦虑的折磨，她的童年与世隔绝被关在家里。她很小的时候就开始忍饥挨饿，努力融入这个家庭——她的外表整洁干净，否则就会被母亲责骂，母亲变得偏执多疑，一心想着别人对这个家庭的看法。
多年后，她父母的婚姻仍未从身份信息盗用的事件中恢复过来，阿斯顿发现她自己也成了身份盗用的牺牲品，但当她意识到的时候，她已经负债数千美元，她的信用被毁了。
《没有人知道我们》是阿斯顿试图解开一张错综复杂的谎言之网并理解为什么以及如何给一个所爱的人会造成这样痛苦的尝试。阿斯顿为我们呈现了一个坦率、令人震惊又充满了救赎意味的故事，讲述了她勇敢地努力与一个打破了爱、保护和家庭的不成文规则的亲密关系着的斗争。
作者简介：
阿斯顿·贝茨-汉密尔顿（Axton Betz-Hamilton）是身份信息盗用方面的专家，她所拥有的个人经历现在成为了她的事业。在发现自己的母亲多年来盗用她和父亲的身份信息后，阿斯顿把身份盗用的细微差别作为她毕生的事业。她经常现身于各种主题广泛的会议上进行演讲，并获得了研究、教学和服务方面的诸多奖项。
阿斯顿拥有消费科学与零售的硕士学位以及人类发展和家庭研究的博士学位，并专注于研究由家庭成员进行犯罪的儿童身份信息盗用和经济剥削。她目前在南达科塔州立大学（South Dakota State University）进行教学工作。
媒体评价：
“读起来像一个残酷的故事…亲密无间又引人入胜。”

----《纽约时报》（The New York Times）
“备受威胁的氛围昭然若揭…一个发生在家门口的犯罪故事。”

-----NPR

“这部作品拥有惊悚故事的紧张感…和令人意外的启示。令人震惊又不安，这部能引发情感共鸣的作品是真正犯罪类书迷的完美选择。”

----《出版者周刊》（Publishers Weekly）（星级书评）
“这部回忆录拥有一部惊悚作品所需要的所有悬疑元素和曲折情节；即使是读者们开始探寻故事的真相，这仍是一部令人惊艳的作品…十分推荐。”

----《书单》（Booklist）
“贝茨-汉密尔顿精巧地将真实的罪案和回忆录融合在这部讲述家庭、谎言和身份的故事中…这是一种对她自己痛苦的过去和对身份信息盗贼深刻而吸引人探索的充满勇气又公正的审视。”

----《图书馆期刊》（Library Journal）
“身份信息盗用听起来是离我们很远并且发生在别人身上的事…当然也不会发生在美国农村一个看似完美的家庭里。在这个从11岁开始成为受害者经历的极度痛苦描绘中，阿斯顿·贝茨-汉密尔顿向我们证明这绝非我们想象的那样。这部令人振聋发聩的启示会让你在很长一段时间里变得小心翼翼甚至是颇为不安…当你看待那些你自以为最了解的人时。”

----南希·格雷斯（Nancy Grace）, 法律评论员、电视记者以及《纽约时报》（New York Times）畅销书The Eleventh Victim的作者
“阿斯顿·贝茨-汉密尔顿的故事令人非常印象深刻。对于我们为身份信息盗用受害者争取更多权利和资源的主要阻碍之一就是这些受害者不愿意将他们的经历分享出来。贝茨-汉密尔顿既坦诚又自洽地讲述了她与她母亲/犯罪者的关系和她生活中长期受到的身为受害者影响。”
----伊娃·凯西·贝拉斯克斯（Eva Casey Velasquez）, Identity Theft Resource Center的主席兼首席执行官
“一部讲述发生在美国乡村骇人又心碎故事的勇敢又悲伤的回忆录。阿斯顿·贝茨-汉密尔顿挖掘到了生活最本质的问题：我们真的了解我们所爱的人吗？《没有人知道我们》是对紧随破碎童年和复杂悲痛而来的坚韧和决心的坚定写照。”
----嘉露莲·穆尔尼克（Carolyn Murnick）, The Hot One的作者
谢谢您的阅读！
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