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英国安德鲁·纳伯格联合国际有限公司北京代表处

作 者 推 荐

马可·弗兰佐索（Marco Franzoso）
作者简介：
马可·弗兰佐索（Marco Franzoso）（1965)所创作的故事总是围绕着童年。他的两部小说 Tu Non Sai Cos’è L’Amore 和 Westwood dee-jay已被搬上戏剧舞台。由伊诺第（Einaudi）出版社在2012年出版的《饥饿的心》（Il Bambino Indaco）被萨维里奥·康斯坦佐（Saverio Costanzo）导演拍成电影，并由在2014年威尼斯电影节（Venice Film Festival）上获奖的艾芭·罗尔瓦雀（Alba Rohrwacher）和亚当·德赖弗（Adam Driver）主演。 Mi Piace Camminare Sui Tetti于2016年被名门（Rizzoli）出版社出版，而《天真无邪》（ L’Innocente）则在2018年被蒙达多利（Mondadori）出版社出版并获得蒙德罗乔瓦尼奖（Mondello Giovani Prize.）。
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中文书名：《你终会知晓》
英文书名：LE PAROLE LO SANNO (YOU WILL FIND THE WORDS) 
作    者：Marco Franzoso
出 版 社：Mondadori
代理公司：ANA London/ANA/Vicky Wen
页    数：108页
出版时间：2020年3月
代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿

类    型：小说

内容简介：
当阿尔贝托得知自己身患绝症时，他假装失明，以便在自己和世界之间制造障碍。
日复一日，他躲在远离城市喧嚣的公园里。每天他都坐在同一张长凳上，在这里，尽管他生病了，但他重新发现了活着的快乐。透过鸟鸣和太阳的光线，他倾听风中吹过的树叶。一天，一个叫弗拉维亚的年轻女人坐在他旁边。在他们的聊天中，他了解到她有一个孩子并遭受丈夫的家暴。
他们之间产生了一些简单、令人惊讶和意想不到的东西。他们有着共同点，寻找自我的渴望和吸引力——也许他们都没有经历过这种爱。
阿尔贝托深受弗拉维亚困境的影响。由于他没有什么可失去的，他决定采取行动——极端的暴力行为，他相信这会改善他所爱的女人的生活。但他永远不会知道他的决定是会解放她，还是会使她陷入不幸。
现在他只剩下写作了。他在日记中吐露心声，他确信“语言总是知道它们必须去哪里”，而且以他不知道的方式，它们迟早会和弗拉维亚一起到达。
马可·弗兰佐索以他的细腻和激情来展示这部浪漫主义小说。
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中文书名：《天真无邪》
英文书名：L’INNOCENTE (THE INNOCENT)
作    者： Marco Franzoso
出 版 社：Mondadori
代理公司：ANA London/ANA/Vicky Wen
页    数：156页
出版时间：2018年9月
代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿
类    型：小说
内容简介：
当罪恶被那些本该保护我们不受其害的人加诸于我们身上时会发生什么?谁该受到责难，是故意伤害我们的怪物，还是出于善意但却造成更大伤害和痛苦的人?当隐藏于善意背后时，罪恶变得更加残忍，并在不知不觉中变得愈加残暴。

在八月最炎热的一天，很早就失去了父亲但十分喜欢音乐的十三岁的马特奥（Matteo）和母亲一起开着车，他们从乡下前往附近的城市，在那里他将接受法官关于他几年前曾遭到教区牧师虐待的问询。这是一段对马特奥而言十分重要的旅程，他必须要直面各种精心伪装的罪恶。随着最终交锋的迫近，情绪不断积累，这是一场与存在于马特奥称之为“问话室”中的绝对邪恶之间的生死厮杀，在这里他将经受最残暴的凌虐，而这恰恰是应该保护他的人——律师和法官所施加的——全然不顾他的感受和脆弱的年龄重新讲述令人不愿回想的事件。

《天真无邪》以精妙的文字堆砌而成，带我们走进了马特奥生动的内心世界，这是一部关于脆弱的作品，它没有给出答案而是引发我们思考。这部小说第一次从孩子的视角讲述了当代生活中最困难的话题之一。这是一段旅程，陪伴着读者穿透文字的烟幕，怀着如同婴儿般同样的惊奇探索成人世界的真实面貌，尽管仅仅是流于表面。
媒体评价：
“马可·弗兰佐索是位不可或缺的作家。”
----L'Internazionale
 
“文字如剧作手稿一般，像是为舞台而生，故事在对话、不同角色的交换和完美的节奏中徐徐铺开。更重要的是，弗兰佐索讲述了一个被成人世界的麻木所困的小男孩的故事。弗兰佐索尤其擅长探索儿童和成人之间的界限，无邪与罪恶，疯狂与激情。”
 ---- 《共和国报》（La Repubblica）
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