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中文书名：《我的金色人生》

英文书名：MY ROYAL GRAND GOLDEN LIFE (MITT STORSLAGNA LIV)
作    者：Jenny Jägerfeld
出 版 社：Grand Agency

代理公司：ANA / Connie
出版时间：2020年

页    数：334页
代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子文稿


类    型：7-12儿童文学
版权已授：丹麦，爱沙尼亚，芬兰，德国，意大利，韩国，挪威，俄罗斯，瑞典
内容简介：

瑞典广播电台刚刚宣布了2020年儿童图书奖的五部提名作品，珍妮·贾格菲尔德的《我的金色人生》(米特·斯托斯拉格纳·丽芙)就是其中之一!

妈妈总是说我是一个“独特”的人，我与众不同，有些特别。我觉得那不过是“奇怪”的好听的说法罢了。

我有整整五十天的时间成为一个全新的自己。或者确切地说是四十八天。然后暑假就结束了，学校就要开学了。显然，这并不容易，但也不是不可能。如果一个人能去月球旅行，那么是不是会变得受欢迎?又或者我会找到确切的方法？

西格和他的母亲以及兄弟姐妹们从斯德哥尔摩搬到了小镇斯卡布莱克，搬到了祖母和她的公寓。西格认为这很棒。现在他可以重新开始，做全新的自己了。他的计划是要变得非常受欢迎，或者至少能够鼓起勇气和人们交谈，在他们不把他当成一个怪人的前提下。但是你怎么交到朋友呢？如何才能变得受欢迎呢？最重要的是：你能在50天内搞定这一切吗？
珍妮·贾格菲尔德(Jenny Jagerfeld)带着一个关于孤独和友谊、排斥和受欢迎以及选择你想成为的人的故事回来了。像她之前的备受好评的作品《兄弟！》（Top Bro!）和提名八月奖（August Prize）的《喜剧女王》(Comedy Queen)一样，这次贾格菲尔德写了一个令人难忘的故事，将绝妙的幽默元素和重要的主题完美地结合在了一起。
作者简介：
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珍妮·贾格菲尔德是一名专业的心理学家，有着丰富的成年人和年轻人的精神护理经验。她也学习过文学、哲学和性科学，做过各种奇怪的工作，比如，她曾在西班牙当过视频课教师、做过卡拉OK厅女侍者，在柏林的一家二手商店给衣服贴标签。她还拥有空手道黄带和潜水证书。


2006年，她的处女作《脑洞》(Hal i huvudet)问世，她的第二部小说《地板上流血的我》(Me on the Floor, Bleeding)也获得了瑞典享有盛誉的八月最佳青年小说奖。《地板上流血的我》在十个不同国家出版发行。贾格尔菲尔德的第三部小说《我是那么那么的随和》 (I am just sooo easy going)》于2013年10月在瑞典上映，即刻收获了好评。


珍妮·贾格菲尔德(Jenny Jagerfeld)还在瑞典国家电视台(Swedish national TV)一个长期播出的心理节目中为年轻人提供咨询，她经常出现在电台、报纸和杂志上。《地板上流血的我》是她的第一部英文小说。
珍妮·贾格菲尔德最近的入围名单和所获奖项：

 
赢得了2020年的Expressen Heffaklumpen奖
2019年布罗克曼奖得主
2019年8月“瑞典最佳儿童和青少年奖”入围名单
2019年爱沙尼亚最佳儿童书籍奖
爱沙尼亚伊比出版社(IBBY)入围2019年巴别塔儿童文学翻译奖(Tower of Babel Award for translation children 's literature, 2019)
瑞典广播电台儿童图书奖得主
2018年组委会奖最佳儿童书籍奖

珍妮·贾格菲尔德的《喜剧皇后》将读者带入一个有关悲伤、失落和友谊的故事。珍妮·贾格菲尔德让读者明白了在人生最艰难的时刻倾诉的重要性。凭借有趣的故事梗概和感人的主人公，珍妮·贾格菲尔德成功地从第一页就吸引了读者。
 
入围2018年八月奖的“最佳瑞典儿童和青少年”奖项
组委会奖

“ 《喜剧女王》是一本既有欢笑又有泪水的书，它讲述了一个在深深的悲伤之后找到自己的生活方式的故事。故事围绕着萨沙展开。她的生存策略很简单：为了不死去，她必须成为她死去的母亲所不具备的一切，她必须成为喜剧女王！它既有些灰暗，又很有趣。这部精彩绝伦的作品告诉我们，生活的幽默和快乐都是从最深的悲伤中提取出来的。”

 
入围尼尔斯·霍尔格松纪念奖----瑞典图书馆协会颁发的2018年瑞典最佳儿童和青少年小说奖
尼尔斯·霍尔格松纪念奖创立于20世纪50年代，此奖项颁发给瑞典语儿童或青少年读物的最佳作者。珍妮·贾格菲尔德的《喜剧皇后》是三个被提名者之一。
 
2017年林格伦儿童文学翻译奖得主

组委会奖

珍妮·贾格菲尔德对当代生活中的重大问题有着敏锐的洞察力。在这部篇优美、流畅的作品中，她注入了痛苦、戏剧性和幽默元素，从而为年轻读者创造了伟大的阅读体验。
谢谢您的阅读！
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