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内容简介：

    劳里·R.金（Laurie R. King）和莱斯利·S.克林格（Leslie S. Klinger）大受欢迎的福尔摩斯系列小说的最新作品是《与夏洛克·福尔摩斯一道》（ IN LEAGUE WITH SHERLOCK HOLMES），这部短篇故事集由15位才华横溢的作家根据亚瑟·柯南·道尔（Arthur Conan Doyle）最受欢迎的侦探小说改编。飞马座出版社（Pegasus）此前出版的本系列小说还有《同福尔摩斯一起》（In the Company of Sherlock Holmes）、《为了比赛》（For the Sake of the Game）和《福尔摩斯的回声》（Echoes of Sherlock Holmes）。

    夏洛克·福尔摩斯不仅在一百多年来不断吸引着读者，他也吸引着许许多多的作家。他一经问世，就立刻凭借自身的推理天赋、对多种知识的精通，以及英雄主义的行为成为其他创作者争相模仿的对象，衡量其他作品的标准，福尔摩斯和华生医生之间的友谊也成为了众多追随道尔的读者的光辉典范。福尔摩斯的故事不仅影响了推理小说，也对科幻小说、冒险小说和超自然小说产生了极大的影响。难怪当福尔摩斯专家劳里·R.金和莱斯利·S.克林格邀请他们的作家朋友和同事们撰写受到《福尔摩斯探案集》启发的故事时，一个个精彩的故事如雨后春笋般不断涌现，最终，六十多位伟大的作家共同参与了这四部广受赞誉的短篇故事集的创作。

    现在，金和克林格又邀请了十五位大师加入到夏洛克·福尔摩斯故事的行列中。两人编辑的本系列的下一卷将于2020年12月出版，这其中包括多位恐怖、惊悚、神秘、西部小说和科幻小说类型的获奖作家，他们都因为对《福尔摩斯探案集》原作的喜爱而团结到了一起。这些故事发生的时间跨越了维多利亚时代、第一次世界大战、第二次世界大战、战后以及当代的美国和英国。它们中有不少涵盖了我们所熟知的文学和历史领域的人物——其中既有侦探大师、警察、谦逊的业余爱好者，也有少年儿童和不太可能是主角的人，甚至还有鬼魂和机器人。它们一些是有关福尔摩斯和华生医生的新故事，还有一些是关于福尔摩斯生活的世界或是崇拜福尔摩斯和他的探案方法的人的故事。由此产生的故事十分有趣，令人难以忘怀，令人惊讶，又激动人心。这个系列不断给读者带来惊喜，这本书当然也不例外！

[bookmark: productDetails]作者简介：

    莱斯利·S.克林格（Leslie S. Klinger）是当今福尔摩斯学领域的权威人物之一。他是三卷本《福尔摩斯新注》（The New Annotated Sherlock Holmes）的编辑，这其中的前两卷《福尔摩斯短篇小说全集》（The Complete Short Stories）荣获埃德加奖（Edgar Award）最佳评论或传记奖。克林格也是贝克街非正规组织（Baker Street Irregulars）成员。

    劳里·R.金（Laurie R. King）是《纽约时报》（New York Times）畅销书作家，著有短篇故事集《玛丽·罗素和夏洛克·福尔摩斯》（Mary Russell and Sherlock Holmes ）。她曾得到众多奖项的提名，并凭借虚构作品获得埃德加奖（Edgar）、克雷塞奖（Creasy）、尼禄奖（Nero）、麦卡维提奖（Macavity）和兰姆达奖（Lambda Awards）。她曾多次当选犯罪小说大会的荣誉嘉宾，也可能是唯一一个同时获得埃德加奖和神学荣誉博士学位的作家。她于2010年加入贝克街非正规组织。
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