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内容简介：   

《酒醒时分》是安迪·罗柏（Andy Robb）继《极客》系列（Geekhood series）之后的又一力作，《极客》系列的第一部曾入围水石儿童图书奖。这部新作在作者的讲述下，既妙趣横生又感人肺腑，会立刻吸引读者的眼球。《酒醒时分》对年轻男孩所面对的“男子气概”的压迫，进行了一次勇敢的探索。这个故事非常适合喜欢《妈妈、爸爸和我》（Me Mam, Me Dad, Me）《诺亚竟然都不行》（Noah Can’t Even）的读者。
自从那天晚上一切都变了样，杰米•巴特利特（Jamie Bartlett）的生活满是灾难。他的父母离异了，他的女朋友纳迪亚（Nadia）也要和他分手，他最好的朋友阿迪勒（Adil）似乎忘记了友谊中的头号不成文规定。当他爸爸搬出去后，杰米试图接替他的位置。他得成为一家之主，对吧？所以杰米不得不在他所认为的作为一个男人意味着什么的浪涛中摸索前行，而他的妈妈正在最大限度的处理这种不当的男子气概带来的后果，她的妹妹也弄不明白究竟发生了什么。

具体梗概：
杰米·巴特利特即将年满16岁。在过去的三个半星期里，自从那天晚上一切都变了样，住在家里越来越像住在战场中心。妈妈在被爸爸打后仍然有些意识不清，杰米的妹妹贝基（Becky）开始意识到有些事情不对劲。
爸爸暂时搬出去住了，妈妈每天都备受煎熬，杰米求助无门，他开始感受到了接替爸爸的位置——成为家中顶梁柱的庞大压力。
到目前为止，他从父亲那里学到的就是真正的男人是一定不能做一些事情的，比如表达他们的感受，分享他们的问题或者求助。所以，杰米也必须做出一些决定。
第一个决定就是甩了他的女朋友纳迪亚（Nadia），虽然这和之前的计划不一样。第二个计划就是要么帮他的父母和解要么就离婚。然后，杰米发现了一样之前在他的生活中从未出现过的东西——酒。
酒似乎麻醉了他的所有感受。杰米一直在不停地洗着热水澡，试图把那些感觉冲刷掉。酒似乎也给了杰米说一不二的信心。
受到贝利的爱尔兰奶油的诱惑，杰米第一次逃了学。一次偶然的机会，他遇见了学校的明星人物劳伦·爱德华兹（Lauren Edwards），他邀请杰米参加他的第一次派对，但前提是杰米必须带一瓶伏特加。
同时，纳迪亚的朋友们都站在她那一边，这让杰米的存在更加痛苦。就好像地狱是由女孩们操纵的，她们最喜欢把魔爪伸向名誉扫地的男人。
在家里，妈妈决定从她和爸爸的银行共同帐户中取些钱，她需要杰米的帮助，而这样做只会加剧杰米内心深处的罪恶感和背叛感。更糟的是，他发现了一些蛛丝马迹并最终得出结论——他最好的朋友阿迪勒和自己刚分手的女朋友纳迪亚背着他暧昧不清。
这还不算完，杰米被叫到班主任办公室，班主任告诉他，他爸爸带着妹妹潜逃了，杳无音讯。最后，爸爸和贝基一起出现了，杰米终于看穿这其实是一个局，而他和贝基都是任人摆布的棋子。
杰米没有去见学校辅导员，也没有向任何人吐露他的心事，而是把酒当成了自己最好的新朋友。
在辛格先生街角的商店里发生的伏特加大劫案中，辛格先生不幸地负债给杰米学校一位精神病患者的弟弟。然而，他也并没有因为自己拥有了一瓶伏特加就多么的自豪，那只是他的派对通行证而已。
收起他的心事，杰米看上去和平常一样，前往劳伦·爱德华兹的派对。当他逐渐接近派对现场的时候，还是开始紧张起来，他喝了几口酒(介于大口和小啜之间)稳定情绪。
在他到达派对现场的时候，他有些不太清醒，接下来发生的事情使他发现了另一个自己：超级吉姆。然而，即使变成了超级吉姆也无法挽救他最终去他最好的朋友，就连回家时他都是踉踉跄跄的。虽然杰米没有意识到，他还是卷入了一场战斗之中。
宿醉过后，杰米羞愧万分，杰米把他生活中发生的大部分事情都告诉了阿迪勒和纳迪亚。和纳迪亚真诚地交谈过后，他明白了她并没有和阿迪勒暧昧不清，但是她和杰米也很难破镜重圆了。
杰米决定改过自新，从把偷伏特加的钱还给辛格先生开始。
接下来就是试着和爸爸把话谈开，因为男子气概的实际重量只取决于你自己的努力。爸爸带着杰米和贝基去吃晚饭，杰米意识到，其实只要努力，就会拥有真正的男子汉气概。懂得了这一点，他终于避免了和爸爸的战争，并且决定放弃过去他自以为的所谓的男子气概，开始接受新的理想。

作者简介：
当安迪·罗博（Andy Robb）意识到自己太矮，不可能演主角的时候，他决定花更多时间去上表演课。这让他在伦敦音乐戏剧学院(LAMDA)接受了三年的培训，并成为了一名专业的演员。通过电视的魔力，安迪的表演出现在英国的各个剧院和许多家庭。2011年在影院上映的电影《黑衣女人》让他声名大噪。
不满足于在公众面前表演，安迪决定寻求其他途径，在一次与亚历克斯·加兰的偶遇后，他决定要通过文字来表达自己。
安迪的处女作《极客》系列中的《女孩的亲密接触》入围了2013年布兰福德博斯奖。这本书还入围了2013年水石青少年图书奖。其续集《极客：不可思议的任务》于2013年4月出版。
谢谢您的阅读！
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