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内容简介：
“真实生活（在现实生活中）”在今天的数字时代，意味着什么？

将我们的网络存在当作虚假的存在，把网络看成是我们在不现实、离线的生活中存在的空间，是一件容易的事。然而，现在我们的身份和行为大多在网络上存在、发生，这就使得我们很难知道我们生活中究竟有哪些部分是真实的。

克里斯·斯特德曼（Chris Stedman）的《数字时代中的真实生活》，是他对数字时代真实性的深刻探索，这本书唤起了古老的真实性概念----我们是谁以及我们在这个世界上处于什么位置----如何让我们在日益增长的网络生活中收获全新的理解。斯特德曼提供了一种不同的方式来看待所谓的线上和线下自我之间的分裂：互联网和社交媒体是理解和表达自己的新工具，而我们并不总是那么得体地使用这些工具的行为则可以揭示出对人类古老行为和欲望的新见解。

《数字时代中的真实生活》邀请读者思考我们如何利用互联网来满足人类真实感受的基本需求----我们中的许多人曾经在现实中满足过这种需求，但现在却试图在网络上得到满足----以及我们为数字大众编辑或策划自己的方式。斯特德曼表示，对意义和归属感的数字搜索带来了挑战，但也带来了无数的机会让我们成为更完整的人。最后，他提出了一个大胆的观点，那就是拥抱真实的不确定性，无论是在线上还是在线下，哪怕是在感觉有风险的时候。
作者简介：
克里斯·斯特德曼（Chris Stedman）是一位活动家、社区组织者和作家，是《信仰主义者：无神论者如何与宗教找到共同点》（Faitheist: How an Atheist Found Common Ground with the Religious）的作者。他曾为《卫报》、《大西洋月刊》、《Pitchfork》、《BuzzFeed》和《VICE》撰稿，并登上过CNN、MSNBC和PBS。他曾是耶鲁大学人文主义社区的创始执行主任，也曾在哈佛大学担任人文主义牧师，目前是明尼苏达州明尼阿波利斯市奥格斯堡大学宗教和哲学系的兼职教授。想要了解更多关于克里斯的信息，请访问chrisstedmanwriter.com网站。
媒体评价：
“斯特德曼将自己置身于这种充满技术性但却没有术语的叙述中，是平易近人的；任何希望了解更多数字文化及其对社会的影响的人，都会对作者提出的概念感兴趣，并且能够跟着作者的思路走。” 

----《图书馆杂志》（Library Journal）
“对于任何谴责互联网造成巨大社会隔阂的人来说，这本书是必读之作，而每个人的生活经历也证明了这一点。斯特德曼探讨了人们通过社交媒体和论坛形成有意义的关系和展现真实自我的多种方式----通常比他们的“真实”生活更加成功和自由。这给我带来了一个特别突出的观点----我们的数字生活和现实生活之间的区别是一种过时的区别，两者同样真实。”
----Buzzfeed
“我很感谢《数字时代中的真实生活》这本书。克里斯·斯特德曼既书有关怀也写有控诉，我希望这本书在未来的岁月里仍然是讨论我们生活----数字和其他方面的前沿。”
          ----《他们杀不死我们直到杀死我们》（They Can't Kill Us Until They Kill Us）和《雨中前行》（Go Ahead in the Rain）的作者哈尼夫·阿德布拉奇（Hanif Adburraqib）
“克里斯·斯特德曼的新书是一本有先见之明的、及时的指南，当我们进入一个时代，我们需要更真实的数字生活。他将数字生活视为拖累的理念，完全重新定位了我对其中的自我呈现感。这本出色的书还不止于此。通过有趣的转变和智慧，他让我们以新的方式让自己和对方变得清晰可见。”
           ----《如何写自传体小说》（How to Write an Autobiographical Nove）和《夜之女王》（The Queen of the Night）的作者亚历山大·谢（Alexander Chee）
“起初，这本书的前提----在我们的数字生活中找到现实、意义和归属——----让我兴趣全无，因为我太肤浅，不讲道德，不愿意读任何标题中带有归属感和意义的书。然而，我却意外地被克里斯·斯特德曼在线上和线下对真实性的迷人和惊人的见解所吸引，我尤其被他的脆弱所感动。我想很多人都会对这部回忆录和文化评论的作品感同身受，尤其是像我这样不屑一顾、评头论足的人。”
                  ----《拿着剪刀跑》（Running with Scissors）和《干燥》（Dry）的作者奥古斯丁·伯罗斯（Augusten Burroughs）
“克里斯·斯特德曼的《数字时代中的真实生活》充满了洞察力和诚实，但它最大的成就在于进一步丰富了我们对真实意义的定义。《数字时代中的真实生活》提供了许多思想文章所忽略的一面：对我们许多人来说，我们的数字生活是我们第一次学会丰富生活的地方。”
----《被抹去的男孩》的作者（Boy Erased）加拉德·康利（Garrard Conley）
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