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内容简介：
“有史以来关于早期尝试征服珠峰的最好的书之一。一位特殊作家所著的精彩的历史片断，他一次又一次地证明了自己是当代最优秀的人之一。”
----《金雀花王朝》（The Plantagenets）的作者丹·琼斯（Dan Jones）
20世纪30年代，当政府的官方探险队将目光投向征服珠峰时，一位鲜为人知的一战老兵莫里斯·威尔逊设想了一个疯狂但却诱人的计划：他想驾驶一架“蛾”式飞机从英国飞往珠峰，在珠峰的低坡上降落，然后成为第一个完全独自登上珠峰顶峰的人。

可是威尔逊不懂爬山。他也不知道如何驾驶飞机飞行。但他有勇气、胆量和远见——他想成为第一个站在世界之巅的人。威尔逊的战时经历给他留下了创伤，和一颗破碎的心，他相信只有珠穆朗玛峰可以救赎他。

这是一个你从未遇到过的冒险家的故事：一个令人难忘的关于人类精神在逆境中的力量的故事。莫里斯·威尔逊是一个被写进历史的人，他被许多人视为怪人和骗子，但却被莱因霍尔德·梅斯纳等著名登山家致以最高的荣誉。《飞蛾与山》让他在珠穆朗玛峰的登山历史中恢复了应有的地位，并以无声的答案回应了人们那个永恒的问题：我们为什么要爬山？
作者简介：
埃德·凯撒（Ed Caesar）是作家，也是《纽约客》（The New Yorker）的特约撰稿人。在加入《纽约客》之前，凯撒为《纽约时报》（New York Times Magazine）、《大西洋》（Atlantic）、《户外》（Outside）、《史密森尼》（Smithsonian Magazine）、《时尚先生》（Esquire）、《星期日泰晤士报》（Sunday Times）、英国《GQ》和《独立报》（The Independent）撰写报道。他曾在多个国家进行报道，包括刚果民主共和国、科索沃、俄罗斯和伊朗。他因新闻报道获得了许多奖项，包括伦敦驻外新闻协会颁发的2014年度最佳记者奖。他的第一本书《两小时：追逐不可能的马拉松》（Two Hours: The Quest to Run the Impossible Marathon）还获得了年度跨体育图书奖。
媒体评价：
“一个创造中的的小经典。”
----《星期日泰晤士报》（Sunday Times）
“威尔逊的故事很疯狂，但也很美。”
 ----《卫报》（The Guardian）
“一本引人入胜的传记。”
----《旁观者》（The Spectator）
“这是个追求极致的疯狂故事，一段地狱般的旅程。” 

----《时代周刊》（The Times）
“埃德·凯撒写出了一部精致的、令人艳羡的编年史，充满了生命力、浪漫、战场的恐惧、冒险的诱惑，讲述了令人揪心的业余飞行故事，最重要的是，追求登上地球最高峰的美丽和疯狂。莫里斯·威尔逊就像小说中的人物一样，充满了惊喜和矛盾。通过艰苦的历史研究，凯撒展现了莫里斯·威尔逊乱糟遭但却鼓舞人心的、悲剧性的荣耀，将这位英雄生动地呈现给读者。这是伟大的新闻报道，也是无比精彩的故事叙述。”
                       ----《什么都不说》（Say Nothing）的作者帕特里克·拉登·基夫（Patrick Radden Keefe）
“一个精彩的冒险故事，讲得很美。经过多年艰苦的档案研究，埃德·凯撒所著的《飞蛾与山》为我们带来了一个现代神话，一个来自消失帝国时代的令人神往的的英雄，独自进行着史诗般的探索，听起来既令人揪心又令人心碎。”
                 ----《午夜切尔诺贝利》（Midnight in Chernobyl）的作者亚当·希金博坦（Adam Higginbotham）
“《飞蛾与山》是一个关于英雄主义、冒险、疯狂、受挫的引人入胜的故事，作者抱有极大的同情心和智慧来讲述这个故事。埃德·凯撒是一位风格和深度都罕见的作家，他写出了一部伟大而动人的非虚构作品。”
     ----《启示录》（Notes from an Apocalypse）的作者马克·奥康奈尔（Mark O’Connell）
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