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内容简介：
长期以来，大家印象中的存在主义要么是和巴黎左岸那氤氲缭绕的咖啡馆，其中小口嘬着鸡尾酒的哲学家们联系在一起；要么就是和现代人那种对生活的焦虑与不安相联系。而本作的作者戈塞蒂·福伦切（Gosetti-Ferencei）则向我们展示了存在主义运动的真实面貌与意义。在这部深入浅出、讲解精辟的作品中，戈塞蒂·福伦切向读者展示了一个理解存在主义的全新视角。在她生动晓畅的讲述中，存在主义是一个内涵丰富，鼓励人们积极参与社会各项活动的观念。其中蕴含的许多概念，都能适用于我们的实际生活。存在主义本是一个非常多元化的概念，而长期被人们所误解。它曾受爵士乐的影响，吸收了全球众多思想家的观点，挑战着人们现有的观念。存在主义之所以难以理解，部分原因就是它从来都不是一个统一的哲学概念。而是通过一系列的观点来对人类自由等重大问题提出关切。存在主义会通过人们的真实选择、实际行动与客观事物表现出来。当人们进入现代化社会以后，传统的经验已经无法解释人生的意义。而存在主义就是在探索，人们在这种情形下，应当如何超越生存的环境，赋予我们生活新的意义。当涉及到存在主义的时候，切实、生动的个人经验从那繁复、抽象的古旧传统中跳脱出来，变成了一种物质客观的，为个人权益而发出的哲学探索。与唯我论相区别，戈塞蒂·福伦切向读者展示了，存在主义是与人类本身相关切，与人类之间相互理解，与地球之间和谐相处的指南。要想充分的理解存在主义，必须认识到它丰富的内涵与广阔的前景。它不光关乎焦虑、荒谬，对死亡的认识以及宗教的瓦解，更是对希望、幸福的追求与对现实的超越。《轮存在与成为》将存在主义的内核全部打开来，向大家展示了它的核心观点是如何对生命的意义予以创造性的解释。
主要观点：

·展示了存在主义是如何以精妙的广度来解释真实的人生。存在主义同样包括对未来、幸福与交际的渴求。
·为存在主义作为一种内涵丰富、多样性的概念提供了一种全新的理论视角，包括全球各种不同思想家的见解。本作挑战了大家过去熟悉的对人类生存意义的传统认知。
·本作跳出了过去对存在主义认识的陈词滥调，大大拓展了存在主义的现实意义。
·本作向读者展示了，存在主义是与人类本身相关切，与人类之间相互理解，与地球之间和谐相处的指南。
作者简介：

珍妮佛·安娜·戈塞蒂·福伦切（Jennifer Anna Gosetti-Ferencei），约翰·霍普金斯大学德国Kurrelmeyer学术主席与哲学教授。她著有《生命的想象》（The Life of Imagination）（哥伦比亚大学出版社，2018）《德国现代化里的异域空间》（Exotic Spaces in German Modernism）（牛津大学出版社，2011）《狂喜的寻常之日》（The Ecstatic Quotidian）（宾夕法尼亚州立大学出版社，2007）《海德格尔、霍尔德林与他们诗意化的语言》（福特汉姆大学出版社，2004）。除此以外，她还出版过一部赢得巴黎评论奖（The Paris Review Prize）的诗集《宫殿燃烧以后》（After the Palace Burn）（动物园出版社，2003）。她的作品《想象：一个简短的引言》（Imagination: A Very Short Introduction）即将由牛津大学出版社出版。
媒体评价：
在这部深入浅出的作品中，詹尼佛·戈塞蒂·福伦切将三件礼物打包在一起：一个对大陆哲学的简介；一次对人们在这个过于自恋的年代该如何活得更精彩而不至于愚昧至死的智慧指导；以及为欧洲与美国文化架起了一座桥梁：将萨特与凯鲁亚克，里尔克与弗罗斯特，波伏娃与赖特，加缪与艾利森，海德格尔与杜波依斯等人联系了起来。他们都曾问过一个关键问题，那就是“我生来为何？”至于这个问题的答案，你将在本书中找到。
——让·米歇尔·拉巴泰（Jean-Michel Rabaté），宾夕法尼亚大学英语文学与比较文学教授
《论存在与成为》是一本适逢其时的作品。存在主义对当前我们生存与精神上的危机是极具启发性的回应。本作解释了存在主义是如何通过个人的抉择来回答生存意义的问题。这个问题答案不是固定的，而是由人们在改变世界的探索中所做出的实际行动来回答的。戈塞蒂·福伦切将广泛的存在主义运动富有同情心、准确地描绘了出来。本作以流畅的文笔将丰富的内容展示了出来，使之适合于普通读者进行阅读。这不光是一本学术性的哲学作品，尽管其中讨论了马丁·海德格尔、加布里埃尔·马赛尔、让·保罗·萨特、西蒙娜·波伏娃、阿尔伯特·加缪以及弗朗兹·法农，但它同时也是一部记录存在主义对非裔美国哲学家产生的影响的作品，包括杜波依斯、拉尔夫·艾利森以及理查德·赖特。
——德尔莫特·莫兰（Dermot Moran），波士顿学院
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