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内容简介：
九型人格算得上是一种很强大的工具，有着古老的根源和现代的吸引力，可以详细描述人类的个性。它直指我们所处痛苦的真相，激励我们对未来的希望。
在过去的30年里，随着九型人格的流行，它所能提供的指导要么集中在现在，要么集中在未来，对如何从现在到未来却很少有说明。在《意识九型人格》一书中，阿比·罗宾（Abi Robins）为那些寻求从模式到实践的人们提供了丰富的、有见解的指导。
通过实用又易懂的指导，故事和一些他个人的调查，罗宾探索了三种帮助我们从现在走向未来的方法，分别是实践、血统和社区。这三种概念构成了我们内在和外在工作的三要素，从根本上改变了我们的思维方式、感知方式和行动方式。这本书将告诉你在生活中如何用一种有意义的方式培养这三要素，最终找到最适合你的方式。
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阿比·罗宾（Abi Robins） 是获得认证的九型人格咨询师和瑜伽理疗师。他们是意识九型人格（The Conscious Enneagram）网站和社交媒体平台的创建者，意识九型人格（The Conscious Enneagram）播客的主持人，以及Queer Enneagram的创始人。他们在全国各地主持了个人研讨会，还参加过The Enneagram and Coffee Summit、The Shift Network的九型人格全球峰会（Enneagram Global Summit）和国际九型人格协会的全球会议（The International Enneagram Association）。阿比住在得克萨斯州的奥斯汀。
莱斯利•赫什伯格（Leslie Hershberger）是一名教师、神学家、训练师和主持人，她在美国和欧洲各地提供企业研习会、冥想讲习班、静修会和主题演讲。她还整合了九型人格、三中心冥想练习（three-centered contemplative practice）和整体理论（Integral Theory）。
媒体评价：
“当你挑战自己的思想向新的方向延伸，激励内心向新的道路前进时，自然而然，你也会要求自己的身体去探索各种可能性。在《意识九型人格》一书中，阿比·罗宾将通过九型人格的课程来帮助你全面发展。”
----詹·哈特梅克（Jen Hatmaker）, 《纽约时报》畅销书作者，著有《为爱而生，为爱而动，为爱而自由，为爱而满腔热血》（For the Love and Fierce, Free, and Full of Fire）
“市面上有很多关于九型人格的书，但是在《意识九型人格》中，阿比告诉你在学习了一些基本知识后你应该怎样做。他们向读者展示了如何获得实践，让读者的九型人格研究成为他们生活中真正成长和发展的基础。这本书在越来越多关于九型人格如何指引真正的灵魂和目标的书籍中占有重要的位置。”
----拉斯·赫德森（Russ Hudson），《九型人格》（The Wisdom of the Enneagram）合著者
“深入研究和探讨生活后，《意识九型人格》可以是你床头柜上其他关于九型人格书籍的指导手册。《意识九型人格》中，阿比·罗宾通过他们提出的实践、血统和社区三要素的方法，为我们和他人描绘了一个更完整的图景——让我们回到九型人格一直以来指向我们的深层智慧。”

----杰米·李·芬奇（Jamie Lee Finch），著有《由你主宰》（You Are Your Own）
“在《意识九型人格》一书中，阿比·罗宾为将九型人格理论付诸实践提供了自己的智慧。带着洞见、直率、同情心，阿比将我们的个人旅程带到了一个强大的公共环境中——一个建立在实践、血统和总是被忽略的有意识社区三要素基础上的环境。对于那些只局限在九型人格‘是什么的’人来说，这本书可以帮助你知道‘现在怎么做’。”
----Nhiên Vuong，法学博士，神学硕士，进化九型人格（Evolving Enneagram）创始人
“《意识九型人格》系统地回答了‘你已经了解了自己的九型人格类型，现在应该怎么办’这个问题。罗宾在这本书里直接点明了九型人格的‘方法’：如何将你的九型人格类型从无意识的自我固定成一种持续的精神实践，在每一步中挑战、提升和治愈。”
----海蒂·普里贝（Heidi Priebe），著有《ENFP综合生存指南》（The Comprehensive ENFP Survival Guide ）、《你如何根据自己的人格类型做事？》（ How You'll Do Everything Based on Your Personality Type? ）
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