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内容简介：
19世纪60年代，拿破仑三世为了遏制美帝国主义的崛起，说服一位年轻的奥地利大公和一位比利时公主离开欧洲，去做墨西哥的皇帝和皇后。他们和随行人员来到了被恐怖统治的墨西哥，那里的革命热情被法国军队勉强压制。后来美国结束了自己的内战，协助叛军击退马克西米利安的士兵时，法国军队撤退了，同时也抛弃了这对年轻夫妇。政权被瓦解，马克西米利安被行刑队处决，卡洛塔被关在比利时的一座城堡里，陷入了疯狂。

《墨西哥的最后一位皇帝》经过精心研究和生动叙述，讲述了一个关于欧洲人的傲慢、帝国主义的愿望与革命的狂热发生冲突以及旧世界与新世界决裂的戏剧性故事。
作者简介：
爱德华·肖克罗斯（Edward Shawcross）是一位年轻的历史学家，在伦敦大学学院获得历史学博士学位。他目前正在撰写拿破仑三世的传记。
媒体评价：
“‘他们要去墨西哥，我无法理解。’维多利亚女王写道。在与这对被选来统治一个他们还没有见过的不情愿的国家的皇室夫妇共进晚餐之后，难怪女王会感到困惑。墨西哥在被其北方的侵略性邻国占领一半的国土后，又被欧洲的一个古老帝国入侵，这个故事让人难以置信，但却很容易理解。爱德华·肖克罗斯几乎把这段历史变成了小说，巧妙地运用他小说家的眼光来进行翻页式的叙述和引人注目的人物描写。尽管看起来不可思议，但这是两段非凡的历史——墨西哥的历史和法国的傲慢中——非常真实和非常悲惨的一章。如果能将这本《墨西哥的最后一位皇帝》及时寄给英国女王就好了，她会被深深吸引，而且，最后肯定会理解。”
              ——《当蒙特祖马遇上科尔特斯：揭秘改变历史的会议》（When Montezuma Met Cortés: The True Story of the Meeting That Changed History）的作者马修·雷斯特尔（Matthew Restall）
“这本书读起来就像一部有着华丽演员阵容的剧本：一个由欧洲流亡者组成的流浪宫廷、虚张声势的法国将军、一支由墨西哥叛军组成的破烂军队、一支被内战分散注意力的美国军队，以及巴黎和伦敦的戏剧性事件，因为一个让哈布斯堡王子坐上墨西哥王位的计划被揭穿了。”
——《疯狂的灾难》（A Mad Catastrophe）的作者杰弗里·沃罗（Geoffrey Wawro）
“长期以来，法国为在墨西哥扶植一个皇帝而进行的注定失败的努力一直被视为美国内战的一个奇怪但不重要的副产品。在这本引人入胜、节奏明快的书中，爱德华·肖克罗斯讲述了法国干预行动本身的故事，对一个无能的奥地利大公马克西米利安和他野心勃勃的妻子卡洛塔进行了深刻的人性描写，后者在他们的新世界帝国瓦解的过程中陷入疯狂。这是迄今为止我们拥有的关于马克西米利安和卡洛塔在墨西哥命运多舛的最佳书籍。”
——《南方自由》（South to Freedom）的作者艾丽丝·鲍姆加特纳（Alice L. Baumgartner）

“马克西米利安的故事是墨西哥和19世纪大西洋世界历史上最引人注目、最荒唐、最冷酷无情和最有启示性的篇章之一。爱德华·肖克罗斯手中拥有令人惊叹的史料，他以洞察力和灵活性处理了这些材料。”
——《将军与总统》（The General vs. the President）的作者H.W.布兰兹（H.W. Brands）
“墨西哥最后一位皇帝的故事是一个不愉快的故事，这是一个几乎不可避免的结论。哈布斯堡的马克西米利安大公是一个浪漫的梦想家，他被成为墨西哥皇帝的前景所诱惑，被法国的拿破仑三世所欺骗，并被墨西哥政客欺骗，这些人向他承诺提供坚定的军事支持，认为他是一个受欢迎的统治者人选。经过三年的烟花、盛大舞会、狩猎、行政混乱、臭虫、痢疾、背叛和内战，马克西米利安被俘并被杀，他的妻子也疯了。这是一个没有人有好结局的故事，爱德华·肖克罗斯把马克西米利安在墨西哥的错误冒险背后的大国政治、狂热的阴谋和卑鄙的小人编织在一起，用勇气讲述了这个故事。”
——《哈布斯堡家族》（The Habsburgs）的作者马丁·拉迪（Martyn Rady）
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