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In the wake of Bill Cosby's overturned conviction and release from prison,Andrea Constand, author of The Moment, and her legal team released astatement on Twitter, in which they wrote, "Today's majority decision regarding Bill Cosby is not only disappointing but of concern in that it may discourage those who seek justice for sexual assault in the criminal justice system from reporting or participating in the prosecution."

They received an outpouring of support, including that of writer, actress and activist Sarah Polley who wrote, "Let's all pre-order Andrea Constand's bookThe Moment to show our support. Let's make this day a record pre-order day for a woman who came forward in impossible circumstances. #metoo"

In a New York Times article about the subject, the outlet reports, "Though her story now has an unwelcome coda, Ms. Constand appears unbowed. On Thursday, she retweeted a message from Hope, Healing and Transformation, a foundation she started last year to offer guidance and support to survivors, which will receive a portion of the proceeds from her memoir. 'Your story and voice matter right now more than ever. Silence is NOT an option. BILL COSBY IS NOT INNOCENT.'"
内容简介：
《那一刻》讲述了一个鼓舞人心的故事，描述了一位加拿大女性的坚韧和勇敢，在她的助力下，犯罪者比尔·科斯比最终被绳之以法。安德里亚·康斯坦德（Andrea Constand）做了正确的事情，不仅是为了她自己，也是为了其他60多位女性。

当比尔·科斯比在2018年被判定三项非礼罪时，这一判决在全球范围内引起了震动。有些人感到很愤怒，因为一个受人爱戴的家庭偶像，这个被称为“美国爸爸”的男人居然被指控，还被定罪了；而有些人则感到震惊，因为他们等待正义的时间太长了。在几十年前的指控中，超过60名妇女讲述了她们如何在科斯比的手中被下药、强奸和攻击。安德里亚·康斯坦德只是这些女性中的一个，可是她却是唯一有能力将他绳之以法的人。

康斯坦德长达十年的法律马拉松，需要她经受一场令人痛苦的民事诉讼和两场令人痛苦的刑事审判。正是由于她亲密无间的移民家庭所培养的个人和社会责任感，以及通过团队运动所获得的价值观，使她有勇气在刑事审判中出庭作证，她之所以同意这样做不是为了她自己，而是为了其他60多名妇女，因为这样她们的故事就永远不会在法庭上被公告天下。在《那一刻》这本书中，康斯坦德公开了她为从袭击中恢复过来所做的情感和精神工作，以及她为加强自己在法庭上的能力而制定的心理治疗方法。

最终，康斯坦德的证词让一个强势的男人受到了惩罚。她还对人类精神的韧性有了新的理解，并获得了一种坚定的信念----即使结果不确定，挺身而出做正确的事也是通往真正治愈的最可靠的途径。《那一刻》是一本回忆录，讲述了生活改变的那一刻，就像她被强奸时一样；也讲述了近10年后，她为没有发言权的受害者挺身而出，让自己经历了一场艰苦的刑事审判；还讲述了以#MeToo运动为标志的文化时刻，让正义成为可能。
作者简介：
安德里亚·康斯坦德（Andrea Constand）曾担任天普大学女子篮球项目的运营经理，耐克公司的体育营销专家，还曾是欧洲的职业篮球运动员。她是Hope Healing and Transformation (HTT)的执行董事和总裁，HTT这个计划是旨在帮助遭受意外的幸存者在自我保健和康复方面建立坚实基础的整体计划。她热衷于帮助增强这些幸存者的能力，她想将自己的未来奉献给帮助性侵犯的受害者和幸存者找到希望，从创伤中恢复，并开始疗愈之旅。她现居多伦多。
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