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内容简介：
诺拉的生活即将被改写…

诺拉·汉密尔顿（Nora Hamilton）比任何人都清楚爱情公式。作为浪漫频道的编剧，这是她的工作。但当她不工作的丈夫离开她和他们的两个孩子时，诺拉将这婚姻崩溃变成了金钱，写出了她生命中最好的剧本。当这部电影被搬上大银幕并在她的百年老宅中拍摄时，没有人比她更加惊讶。当“最性感的男人”里奥·万斯（Leo Vance）决定饰演她的“懒汉”丈夫时，诺拉的生活发生了天翻地覆的变化。

在拍摄结束，摄制组离开后的第二天早上，诺拉发现里奥在她的门廊里，手里拿着半瓶龙舌兰酒，并提出了一个提议：他愿意每天付1000美元，来留住在诺拉家一个星期。突然多出来的七千块让诺拉心里一惊，但他的眼神让她答应了。7天——是一眨眼的时间还是永恒的时间，取决于你如何看待它。足够坠入爱河。足够让你心碎。

充满了温暖，机智和智慧，《脱稿的诺拉》是最好的爱情故事——真正的爱是复杂的，包含工作、孩子和生活带来的情感包袱。对诺拉和里奥来说，这种爱比电影更重要。
流行女性小说：关于重新发现自我的令人振奋的故事是一个重大卖点，尤其是对于那些离开病态关系的女性，比如《艾薇·德雷克重新开始》（Evvie Drake Starts Over）和《艾米·赫伯的过期生活》（The Overdue Life of Amy Byler）两本书里的女人。诺拉感觉自己就像自己的偶像罗蕾莱·吉尔摩（Lorelai Gilmore），一个读者渴望支持的女性。这正是书商和读者所想要的浪漫和女性小说的最佳卖点。

但同时也是一个丰富的爱情故事：诺拉和利奥之间的爱情故事是流动的，完全相连的，也是一个阅读的乐趣。《湖滨阅读》（Beach Read）和《讨厌这个游戏》（The hate Game）的书迷会陷入他们的下一段恋情。安娜贝尔·莫纳汉（Annabel Monaghan）与诺拉·艾芙隆（Nora Ephron）不相上下。

不是老生常谈的浪漫故事：离异又带着两个孩子的母亲诺拉·汉密尔顿并不是典型的爱情故事女主角，这让故事有了层次和深度。莫纳汉为浪漫喜剧迷和普通小说读者提供了一种由内而外的浪漫。


逃离现实的夏日小说：《脱稿的诺拉》以风景如画的纽约哈德逊河谷夏季为背景，完美地配合了这个季节逃避现实的读者心态。诺拉的后院小屋看起来就像一片绿洲。
完美的读书俱乐部：读者们渴望讨论离婚后的新开端，一个人可以经历的不同的爱情，不断发展的家庭动态，以及如何在感觉不可能的时候再次找到幸福——所有这些主题都是女性小说的永恒主题。

作者简介：
安娜贝尔·莫纳汉（Annabel Monaghan）是两本年轻人小说的作者，被迪士尼收购的《一个叫迪热特的女孩》（A Girl Named Digit）以及它的续集《双重迪热特》（Double Digit）。她也是《这辆沃尔沃让我的屁股看起来大吗？》（This Volvo Make My Butt Look Big?）的作者。她还在《赫芬顿邮报》（The Huffington Post）、《一周》（The Week）和《麦田记录》（The Rye Record）上刊登的一些备受欢迎的专栏文章。《脱稿的诺拉》是她的成人处女作。 
媒体评价：
“这个完美的爱情故事给我的感觉和所有最好的爱情故事一样：充满希望，真爱永远胜出。《脱稿的诺拉》一定会被反复阅读”
—吉尔·桑托波洛（Jill Santopolo），著有《纽约时报》畅销书《我们失去的光》（The Light We Lost）
 
“在这部华丽、发展快速，又带点辛酸的书中，贺曼公司（Hallmark）与好莱坞（Hollywood）的相遇会让你从一开始就投入其中。一本值得细细品味的书！”
—艾比·希门尼斯（Abby Jimenez），著有《今日美国》的畅销书《朋友地带》（The Friend Zone ）
 
“安娜贝尔·莫纳汉首次涉足女性小说领域，这是我们每个人现在都需要的书。这个令人愉快的、绝妙的故事甚至会吸引最愤世嫉俗的读者。莫纳汉以其标志性的智慧和活泼的对话，塑造了富有魅力的角色，读者们在现实生活中会想要结交这些角色。《脱稿的诺拉》完美地结合了一个非常诱人的前提，一个迷人的演员阵容，和足够让我们所有人坠入爱河的心。”
—琳达·科恩·洛格曼（lynda Cohen Loigman），著有《两家之家》（The Two Family House）和《战时姐妹》（The Wartime Sisters）
 
“如果你今年读了一本有趣、让人想翻页的书，那就选这本吧。莫纳汉有着标志性的幽默和活泼的对话，这绝对是一本书的珍宝，让你不停地猜测，翻动书页，希望书中的人物能够走出书页，过来一起吃晚饭。即使你不是一个无可救药的浪漫主义者，你也会喜欢这本书。你只需要为一个你不想结束的故事做好准备。”
—李·伍德拉夫（Lee Woodruff），著有《纽约时报》畅销书《我们最爱的人》（Those We Love Most）
 
“安娜贝尔·莫纳汉在《脱稿的诺拉》中表现了诺拉·艾芙隆那样的机智和智慧，有点像文学中的帽子戏法。在掀起浪漫波浪的同时，她记录了一位英俊的电影明星和一位离异的郊区母亲之间非常浪漫又奇怪可信的爱情故事，她颠覆了传统。因为在这部睿智而有趣的小说中，需要被拯救的是好莱坞英雄和一位脚踏实地的单身母亲。《脱稿的诺拉》性感、温暖、聪明，我很喜欢！”
—凯伦·杜克斯（Karen Dukess），著有《最后的图书派对》（The Last Book Party）
 
“充满了希望，机智，真相，和无穷的心，《脱稿的诺拉》是读者想要的一个迷人又让人大笑的浪漫喜剧。我喜欢和诺拉在一起。她的怪癖和孩子们，她的不安全感和成功，她的差点失手和本垒打，甚至在我读完这本书的第二天我就想她了。莫纳汉写了一本引人入胜的书，直到最后，书中出现了一个我从未预料到的转折。”
—苏西·奥曼·施纳尔（Susie Orman Schnall），著有《我们来这里闪耀》（We Came Here to Shine）
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