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内容简介：
当克拉拉·苏·布坎南（Clara Sue Buchanan）放弃大城市的新闻工作，买下她南方家乡的小报社时，她就下定决心，她决心不管以后会发生什么事，对于所报道的信息要讲究真相。报纸刚开始报道的都是生活琐事，比如高中橄榄球赛、当地人当天的收获以及家庭团聚等。直到一连串超自然的目击事件，把这种单调无聊的生活搞得天翻地覆：数百万美元的联邦资金即将到位，但这可能会引发一场血海深仇；狗是一场杀戮仪式的受害者；一个死去狱警的卡车里发现了一堆毒品，于是事情变得越来越有趣了。特别是当一个神秘的古老箱子的出现，有希望破解几十年前的意外死亡和悲剧性自杀案件。克拉拉·苏的大城市记者技能，在她试图破解密码的过程中发挥了淋漓尽致的作用，因为她试图破解小镇的腐败、贿赂和肆意谋杀的代码，在她成为下一个受害者之前。
作者简介：

达瑞尔·温伯利（Darryl Wimberley）是土生土长的佛罗里达人，也是威利·莫里斯小说奖（Willie Morris Award）的第一位获奖者，作品获得了评论界的好评，还获得四项全国性奖项。
媒体评价：
克拉拉·苏·布坎南弄丢了她波士顿报纸专栏的工作，返回家乡佛罗里达州一个名叫“Laureate”的小乡镇。在收购了当地一家报纸之后，她不再报道一针见血的专访、调查，而是开始报道高中足球比赛、还有死人和小绿人幻象的故事。但她也对海勒姆（Hiram）和罗斯科·兰姆（Roscoe Lamb）感兴趣，这两个有权势的地主计划用联邦拨款改善学校，同时关闭他们的名义上兄弟的糖果店。兰姆和布奇·麦克雷（Butch McCray）之间一直有敌意。布奇的母亲在虐待她的丈夫被意外枪杀后，嫁给了兰姆的父亲，但结婚才两个月就自杀了。克拉拉·苏要想深入挖掘这个社区神秘的过去，就必须小心行事，以避免惹恼她最大的广告客户海勒姆。因为作为一个独立的报纸所有者，她负担不起太多的媒体费用。在这部充满悬念的悬疑小说中有一种强烈的地方感。达瑞尔·温伯利（Darryl Wimberley）（ 《魔鬼的杀戮》（Devil's Slew）的作者）生动地描述了小说中一个颓败的乡村社区，就像拉里·D·斯威兹（Larry D. Sweazy）的书一样有气氛。
----《图书馆杂志》（Library Journal）
2016年大选后，克拉拉·苏·布坎南被《波士顿环球报》(Boston Globe)解雇，于是回到了佛罗里达州北部的家乡，经营一家小型的地方报纸《号角报》(The Clarion)。她关注高中橄榄球赛、婚礼公告、市政局会议和讣告。但她并不认为，如果广告收入面临风险，就有必要在新闻报道上妥协。但是，突然间，克拉拉觉得看到的到处都是新闻，她开始回过头来把关注点首先放在故事上，其次才是广告商。故事开始于小镇周围的超自然现象；随后一条狗被谋杀；在一名死去的监狱看守的汽车后备箱里发现了毒品；当地人受到政府可能提供的数百万美元的补贴刺激，贪婪的心蠢蠢欲动。温伯利生动地捕捉到了小镇生活的节奏，以及个别市民的杀人动机。众所周知，越不起眼、不引人注目的，危险也就越大。一个非常可爱的主角、富有想象力的情节、丰富的幽默元素和吸引人的神秘感，会让我们沉浸小说中，不可自拔。
----《书单》（Booklist）

前报纸专栏作家克拉拉·苏·布坎南，是来自达作家瑞尔·温伯利惊悚悬疑剧的女主人公，回到佛罗里达州的“Laureate”小镇，开始经营佛罗里达州北部最小的报社《号角报》(The Clarion)。克拉拉·苏·布坎南经营报社两年的时间，都不温不火。之所以得到了转机，是因为克拉拉·苏遇到了一系列类似《X档案》(The X-Files)的离奇故事。芭布斯·斯坦顿(Babs Stanton)声称曾看到她的丈夫----一位美国参议员（在一次爆炸中丧生数年）----在抽着雪茄。二年级学生珍妮·奥·斯蒂恩(Jenny O’steen)在当地一家糖果店与人发生口角后失踪，后来她露面并报告说，一个浑身长满草状皮毛的小男人帮助她从胰岛素休克中恢复过来。与此同时，在这些古怪还未查明前，克拉拉又得知了当地恶霸海勒姆·兰姆（Hiram Lamb）（后期会被人杀死），威胁他名义上的弟弟布奇·麦克雷（Butch McCray）把糖果店卖给他，这样就可以利用这处房产获得数百万美元的联邦拨款。对小镇生活玄幻色彩的描述增强了这部电影的离奇情节。
----《出版者周刊》（Publishers Weekly）
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