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内容简介：

《理解约翰·列侬》（英国谢菲尔德·沃温出版社，2020年出版）将我们带回到一切开始的地方。当其他作家只触及约翰天才的“原因”时，弗朗西斯·肯尼揭示了其根源在于利物浦的战后性质、约翰的家庭及其复杂的历史，以及约翰在童年时感受到的痛苦和伤害，揭示了他早期的生活经历如何塑造了他作为一个作曲家和音乐家的辉煌。

在所有关于披头士乐队的书中，这是唯一一本由与披头士乐队处于相同影响下，在利物浦中心出生和长大且还现居在那里的作者所撰写的书。从这个城市的海洋性质到它的蓝领背景以及当地人们的爱尔兰传统，这本书剖析了对战后利物浦和约翰的家庭生活的深入了解，这些促成了约翰鲜明但矛盾的天性，也追溯了这些最终如何导致了披头士乐队的辉煌散去。

肯尼详述了列侬从利物浦到纽约的生活，他以同情的心态写下了对混乱、痛苦和腐蚀性的理解，这种理解有时会伴随着最高水平的创作过程的要求和期望。随着新材料揭示了“草莓园”的真正灵感来源，我们得到了对一个复杂的头脑和一个正在形成的天才的发人深省的见解。

大多数书都是重复讲述列侬的童年和他在披头士乐队的日子，而这本书则对这个处于社会和文化革命前沿的乐队的创始人进行了独到的剖析见解。这是唯一一部揭示约翰天才的真正来源的作品，他的天才继续在我们的日常生活和想象中留下永恒的印记。

以下这些观点是《理解约翰·列侬》的独特之处：

- 约翰母亲的姐姐、约翰的姨妈米米用约翰母亲朱莉娅的精神健康问题来对付朱莉亚，米米因此获得了约翰的监护权。
- 米米制定了一种马基雅维利式的策略，她在她的新（郊区）房子——约翰儿时的故居——中扮演棚户区居民的角色后，获得了对约翰的控制权，可这一角色变了味，她被邻居们当作内城的新贵而拒绝。
- 约翰的极度自卑和抑郁期的根源就在于儿时的故居。
- 尽管米米对蓝领文化极为反感，但约翰喜欢蓝领摇滚乐，他喜欢工人阶级文化某些方面的“混乱”和灵活性，但却受到他姨妈的限制性和极端保守主义的制约。
- 约翰渴望成为像斯图尔特·萨特克利夫那样的“真正的（中产阶级）艺术家”，并被注入了（尽管是以第二种方式）“节拍律动”（伯勒斯、金斯伯格和凯鲁亚克）的价值观和浪漫的自我毁灭的概念（如安东宁·阿托德）。
- “草莓园”不是关于一个女孩的孤儿院，而是关于一个男孩的（少年宫）拘留所。约翰从他卧室的窗户可以看到这所还押房，他每天都要经过它的前门。与“草莓园”中的女孩相比，他更认同这些男孩，但又不得不模糊地这样做，因为他担心他与米米一起妄想的“理想”童年被打碎。约翰花了两个月的时间来写这首歌，然后才给它起了个名字，因为他担心真正的含义会被人看出来。
- 约翰和布莱恩一起去巴塞罗那，并不是像许多人认为的那样，让布莱恩知道谁是这个团体的真正话事人，而是让保罗知道谁是这个团体的老大。
- 在一个工人阶级被视为“性感”的时代，约翰很害怕当《一夜狂欢》（A Hard Day’s Night）上映时，他的塑料苏格兰口音会出现在所有人面前，因此他事先对这部电影及其编剧阿伦·欧文进行了抨击。 
- 林戈取代皮特的一个重要原因是皮特是中产阶级，而林戈是工人阶级，约翰想隐藏他的中产阶级背景，对于保罗、乔治、皮特和约翰这四个文法学校的男孩来说，这意味着“方便”。
- 披头士乐队的丧钟是《左轮手枪》专辑，当时保罗作为录音室音乐家和制作人的勤奋压倒了“等待缪斯女神召唤”的约翰。
- 与小野洋子的关系比披头士的官方历史记载早了6个月。
- 约翰担心保罗作为披头士乐队的领袖的明显角色转变会使他在世界范围内受到羞辱，这就是他与小野洋子公开关系的背后原因——即利用小野洋子来解散乐队。
- “工人阶级英雄”的歌词是一种模糊的分裂，既是对自己的理解请求，也是对保罗和乔治的攻击。
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弗朗西斯·肯尼（Francis Kenny），在英国和海外的建筑业工作了20年之后，在利物浦大学获得学位，在特殊教育和社会科学领域任教的同时，获得了社会政策、城市复兴和剧本创作的硕士学位。凭借对披头士乐队的深入研究，他在2006年出版了第一部小说《等待披头士》（Waiting for The Beatles），和相关的剧本及电视作品，随后在2014年出版了《约翰·列侬的诞生》（The Making of John Lennon）。在《理解约翰·列侬》（Understanding John Lennon）中，他对约翰·列侬生命中的形成性影响进行了更深入的研究。
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