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内容简介：
这本书对世界上最富有、也是最不为人所知的家族王朝之一进行了全面的审视，对HBO剧集《继承者》（Succession）的粉丝来说再合适不过了。

 
《盖蒂家族的兴起》是一部全面的家族传记，讲述的是美国最著名、最不寻常的家族之一，尤其是关于21世纪极其富有的家族的成员和发生的事情。石油大亨保罗·盖蒂（J. Paul Getty）是当时世界上最富有的人，他有很多的孙子和曾孙。有些人非常成功，比如他的孙子马克（Mark），是盖蒂图片社（Getty Images）的创始人。还有一些人则因吸毒、精神疾病和兄弟姐妹之间的竞争而堕落。但他们都非常富有，这要归功于他们拥有强大的盖蒂信托（Getty Trust）。

现在，新一代活泼、甚至是令人惊讶的盖蒂家族正在崛起，包括纳兹（Nats），变性，非二元性，并与变性网络偶像吉吉（Gigi Gorgeous）结婚；他的兄弟奥古斯特（August）是同性恋，他的服装品牌曾为雪儿（Cher）、凯蒂·佩里（Katy Perry）、米兰达·可儿（Miranda Kerr）、克尔斯滕·贝尔（Kirsten Bell）和瑞秋·麦克亚当斯（Rachel McAdams）所穿；塔拉（Tara）在非洲的慈善项目支持环境可持续社区的发展，他在南非的菲达（Phinda）私人野生动物保护区保护黑犀牛等极度濒危物种；巴尔萨泽（Balthazar），是洛杉矶演员、制片人、导演、DJ、音乐家、艺术家和时尚设计师；还有创作型歌手伊莎贝尔（Isabel），她以伊兹·盖蒂（Izzy Getty）的名字和她的乐队让·马洛（Jean Marlow）发布了单曲专辑。

通过广泛的研究和对家庭成员的新采访，《盖蒂家族的兴起》提供了一个21世纪超级富豪群体的幕后故事。詹姆斯·里吉纳托（James Reginato）数十年来一直在写关于皇室、王朝和现代超级富豪的文章，并证明了他获得独家采访和内部访问的能力。《盖蒂家族的兴起》将吸引读者深入了解这个非传统的家庭，这是以前从未有过的。
 

令人兴奋的新一代：在美国人看来，盖蒂家族可能是有钱有势的人，但这个家族的下一代无疑是现代的、前卫的。28岁的娜塔莉·盖蒂（Natalie“Nats”Getty）是一名模特、社交名媛、设计师、艺术家和LGBTQ权利活动家，她是变性人，最近与变性人互联网偶像吉吉（Gigi Gorgeous）结婚（吉吉在Instagram上有210万粉丝）。27岁的奥古斯特·盖蒂（August Getty）是时尚高级定制品牌奥古斯特·盖蒂工作室（August Getty Atelier）的创始人，他公开承认自己是同性恋。谢尔（Cher）、凯蒂·佩里（Katy Perry）、米兰达·可儿（Miranda Kerr）、克尔斯滕·贝尔（Kirsten Bell）、瑞秋·麦克亚当斯（Rachel McAdams）等许多人都曾穿过这个品牌。这只是族长保罗·盖蒂（J. Paul Getty）众多不寻常而迷人的子女、孙辈和曾孙中的两位。

美国人对超级富豪的迷恋：财富是当今美国文化对话的核心，从HBO的热播剧《继承者》（Succession ）和《白莲》（White Lotus）到帕特里克•拉登•基夫（Patrick Radden Keefe）关于萨克勒（Sackler）家族的畅销书《痛苦帝国》（Empire of Pain ），消费者都被探索财富的内容所吸引。《盖蒂家族的兴起》让读者得以一窥鲜为人知的超级富豪盖蒂的内心活动，也会激发他们同样的好奇心。

对盖蒂家族的特别关注：近年来，人们对盖蒂家族也很感兴趣，包括由雷德利·斯科特（Ridley Scott）执导的好莱坞大片《金钱世界》（All The Money in the World ）（2017），以及由丹尼·博伊尔（Danny Boyle）执导的FX原创电视剧《信托》（Trust）（2018）。然而，这两部电影都是虚构的，雷德利·斯科特的电影是专门讲述1973年约翰·保罗·盖蒂三世（John Paul Getty III）被绑架的故事，而《信托》是关于20世纪盖蒂家族的故事。在21世纪，关于盖蒂家族的真实、公开的故事很少，所以这本书有能力破土而出，填补空白。

有能力的作家：詹姆斯·雷吉娜托（James Reginato）以能接近地球上最富有和最有权力的人而闻名。他采访了几位英国皇室成员和贵族，包括查尔斯王子（Prince Charles）和康沃尔公爵夫人（Duchess of Cornwall）；他与巴尼·梅隆（Bunny Mellon）和阿迦汗（Aga Khan）在私人住宅交谈；他是唯一被邀请进入印度首富穆凯什·安巴尼（Mukesh Ambani）30层豪宅的记者。在《盖蒂家族的兴起》的写作过程中中，他接触到了盖蒂家族的家人、同龄人和最亲密的朋友，获得了事实真相和最好的故事。
作者简介：
雷吉娜托（Reginato）在过去的二十年里一直是一名杰出的记者。他目前是《名利场》（Vanity Fair）的特约撰稿人，也是苏富比（Sotheby's）杂志的投稿人，曾担任《W》杂志（W Magazine）的特稿总监。雷吉娜托获得了与一些世界上最难以捉摸和迷人的人的罕见采访，包括阿迦汗殿下（Aga Khan），在他位于法国尚蒂伊的城堡；雷切尔·梅隆（Rachel "Bunny" Mellon），在她的弗吉尼亚庄园。在孟买，他是唯一被允许进入32层楼高的安提利亚（Antilia）的记者。安巴尼是世界上最高、最昂贵的私人住宅。2012年，亿万富翁穆凯什·安巴尼（Mukesh Ambani）搬进这栋房子后，全球媒体掀起了一股热潮。2016年，雷吉娜托出版了他的第一本书，《伟大的房子，现代贵族》（Great Houses, Modern Aristocrats），这本书以独特的亲密和生动的视角审视了英国最具历史意义和宏伟的房子，以及仍住在其中的家庭。2019年，他为《约翰·理查森：家里》（John Richardson: At Home ）写了序言。
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