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中文书名：《让你的职业生涯永不过时：如何在变化的世界中领导和成功》 
英文书名：Futureproof Your Career: How to Lead and Succeed in a Changing World
作    者：Shaheena Janjuha-Jivraj & Naeema Pasha
出 版 社：Bloomsbury Academic
代理公司：ANA/Connie
出版时间：2021年10月
代理地区：中国大陆、台湾
页    数：240页
审读资料：电子材料

类    型：经管/励志
内容简介：
在21世纪竞争激烈的就业市场中，为你的职业和获得领先提供必要的指导。
·这是一个具有高度时效性和相关性的主题，对许多因疫情和经济衰退而职业生涯中断的人具有吸引力。

·合著者结合了研究和专业知识（沙欣娜擅长多样性和领导力，奈玛则擅长工作的未来），使他们完美地适合写这本结合了这些学科的书。

·两位作者来自不同的网络，他们将通过这些网络推广这本书，其中包括人力资源专业人士协会(Guild of HR professionals)、安永(EY)网络、IWF网络、RSA网络、商业心理学家协会(Association of Business psychology)以及亨利商学院(Henley Business School)校友网络。

·作者将努力将此书列入亨利商学院(Henley Business School)硕士、mba和高管教育课程的阅读清单。它将在亨利职业中心(Henley Careers centre)主办的年度未来工作会议(Future of Work)上得到推广。

《让你的职业生涯永不过时》是改善你的职业和充分利用晋升机会的重要指南。主要关注不断变化的商业、经济和技术环境，探讨工作保留和职业发展的新挑战。
随着疫情的影响、正在进行的第四次工业革命、对制度化歧视意识的扩大以及对经济衰退的担忧，轻点说我们正在进入一种工作模式和职业轨迹发生不可逆转的变化的“新常态”是不够的。这是两位著名学者的著作，既是通往成功的实用指南，也是对未来工作的启迪。本书借鉴了作者的学术研究和一系列国际案例研究和访谈，提供了引人入胜和具有启发性的见解。
《让你的职业生涯永不过时》对工作和人际关系是如何发生巨大变化的关键洞见进行了阐述，并为读者提供了一种能力，让他们对新机会有更强的认识，并为在新的形势下保住自己的工作和巩固自己的职业生涯做好更好的准备。
作者简介：
沙欣娜·詹朱哈-吉夫拉吉（Shaheena Janjuha-Jivraj）是卡塔尔巴黎高等商学院创业领导力和性别多样性副教授。她在全球范围内为性别多样性提供政策建议，并在国际上提供领导力培训，为组织提供思想领导力，并支持领导人发展有效的文化以促进创新。

她著有《亚洲家族企业的继承》(Succession in Asian Family Firms)和《赞助之外的女性领袖支持》(Champions Women Leaders Beyond Sponsorship)。她是《福布斯》欧洲版的定期撰稿人，曾接受英国广播公司(BBC)、英国《金融时报》(FT)、《泰晤士报》(Times)和雅虎财经(Yahoo Finance)的采访。

奈玛·帕沙（Naeema Pasha）是亨利商学院职业与职业发展主任，也是该校公平、多元化和包容性主任。她是“工作世界”(World of Work)的创始人，这是一个探讨未来工作准备状况的年度会议。奈玛是一名研究技能、工作和工作未来的研究员，她为《福布斯》和《人物管理》等出版物撰写和发表了大量文章。
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