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*Mahershala Ali (Oscar, Academy Award, and Golden Globe winner, known for Green Book, Moonlight, True Detective, House of Cards) is looking to star in and produce the film. 
*was featured in Newsweek’s “Great Escapes.”
内容简介：

《单独拘禁》（Solitary）记录下了一段令故事主人公永生难忘的生命轨迹，一名囚犯在美国路易斯安那州（Louisiana）最臭名昭著的安哥拉监狱（Angola prison）一间只有6英尺乘9英尺的牢房内整整服刑了40多年，每天的监禁时间高达23个小时，然而这一切的惩罚竟都源自于一项莫须有的罪名。
 
单独拘禁是最为极端的一种监禁形式，旨在作为对破坏监狱规则囚犯的特殊惩罚，通常情况下惩罚时间较为短暂，然而令人震惊的是，在美国和其他国家，这种监禁形式已经演变成为现实操作中一种极其常见而且长期实施的惩罚方式。阿尔伯特·伍德福克斯（Albert Woodfox）度过了40多年漫长的单独拘禁的监狱生活侥幸活了下来，在日复一日、持续不断的暴力和被剥夺中，能够彻底打败单独拘禁的惩罚、活着走出围墙这件事情本身就体现了他异于常人的非凡耐力；而他能够经受住美国监狱与司法系统这场旷日持久的考验，也是人类精神的一大胜利。

阿尔伯特十几岁的时候经常被新奥尔良市（New Orleans）的警察抓捕，20岁出头身仍深陷囹圄的他却机缘巧合地受到美国黑豹党（Black Panther Party）社会承诺和生活准则的鼓舞而正式加入了该组织。1972年4月17日，一名白人警卫在一桩抢劫案中惨遭毒手，而阿尔伯特也正因为这桩持枪抢劫案被判处在安哥拉监狱服刑50年。当时，他和另外一名黑豹党成员被指控犯下了这场罪行，并立即由监狱长亲自指挥关押至单独拘禁牢房。他们的手中没有一丁点实质性的证据来证明自己的清白，这场审判就像一场正义的骗局，宣判了他们被判处单独拘禁的无期徒刑。几十年的时间就这样一分一秒的过去了，终于还是被阿尔伯特等来了一名至关重要的律师；尽管如此，在他最终于2016年2月获释之前，他又花费了16年的时间进行了无数次的上诉以及漫长的等待。

阿尔伯特清楚地知道，愤怒或痛苦只会让单独拘禁牢房中的他轻而易举地被摧毁，于是在两个黑豹党同伙的全力支持下，他将愤怒转化成行动和忍耐。随着安哥拉三囚被越来越多的人知晓，他们下定决心，永远不要让自己被带有压迫性质的不人道和腐败所侵蚀，这些已经令他们被当成政治犯被囚禁了几十年。幸运的是，阿尔伯特还是活下来了，并给我们带来了这部传记回忆录《单独拘禁》，这部因罕见力量而诞生的编年史作品将大众的目光再度聚焦在美国及世界各地对单独拘禁这种极端监禁形式的使用方式上。此时正是美国残破的监狱制度让全球人权倡导者引以为戒的时候，而阿尔伯特·伍德福克斯的故事正作为一个令人难忘的传奇，述说着一个人如何在面临残酷的官僚主义后侥幸活命的传奇故事，这也号召着全球监狱改革提上日程。

作者简介：

阿尔伯特·伍德福克斯（Albert Woodfox）于1974年出生于美国的新奥尔良市。在监狱服刑的这些年里，他一直是一名坚定的行动主义者，直到今天，他仍然没有改变他的这种性格，并呼吁广大读者更多地关注全球监狱改革进程，其中包括清白计划（Innocence Project）、哈佛大学（Harvard）、耶鲁大学（Yale）及其他名校、全国律师协会（National Lawyers Guild）的成员，此外，还包括国际特赦组织（Amnesty International）在伦敦、巴黎、丹麦、瑞典、比利时举办的许多大型活动。阿尔伯特目前居住在新奥尔良市。
媒体评价：
“这也是一个关于信念和人性的故事，显示了一些精神是牢不可破的。”
---国家公共电台（NPR）
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