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中文书名：《猫年》
英文书名：THE YEAR OF THE CAT
作    者：Rhiannon Lucy Cosslett
出 版 社：Headline Review
代理公司：PEW/ANA/Lauren Li 
页    数：暂定（21年年底有全稿）
出版时间：2023年春
代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：大纲和样章
类    型：女性励志
内容简介：
《猫年》是一本关于在新冠疫情时收养一只叫“鲭鱼”的小猫的书。这也是一本关于在世界末日中是否生孩子的书，或者应该说，该不该生孩子的书。

中国的十二生肖中没有猫，因为据传，猫在皇帝的宴会上睡着了，而在宴会上其他所有的动物都被分配到了日历上（猫是被老鼠欺骗了，这也解释了猫鼠之间的敌对关系）。这本书呼应了这个传说，从某种程度上说，这本书也讲述了在其他同龄人踏上父母之路时，自己对被抛弃或感到孤独的恐惧。

瑞安侬在2010年被诊断出患有创伤后应激综合症，当时她正走在回家的路上，一个陌生人袭击了她，然后在2016年巴黎发生恐怖袭击后她又被诊断出患有创伤后应激综合症。这本书就在努力解决精神疾病问题，更具体地说，是男性暴力导致的创伤史，以及经历过创伤后应激障碍的人如何开始考虑做母亲。

瑞安侬曾照顾过患有严重自闭症的弟弟，后者现在住在护理院里。书中还探讨了照顾人类和动物的意义，以及一个女人在从事这种劳动时如何继续进行艺术创作。书中还探讨了爱，以及不同种类的爱，还有悲伤和它的不同表现形式。书中还关注了稳定，或者说在一个感觉短暂和不可靠的工作和住房环境中寻求稳定。

这本书的核心是妇女和猫之间的关系，特别是女艺术家和猫之间的关系，即瑞安侬和她的猫。书中剖析了疯狂的猫女士的概念，以及猫和女人和疯狂是如何经常交错影响的。

这本书是在强制隔离期间的内省状态下写出来的，当时许多人说他们经历了比平时更生动的记忆。记忆——童年、成年早期、创伤性经历——是这本书的核心，正如试图在过去和现在之间建立联系，以尝试形成一种对自己想要的生活和未来的理解。巫术、塔罗牌和命运的概念，以及它们如何与围绕生育和出生的魔法思维相互作用，也是贯穿这部作品的一个主题。
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瑞安侬·露西·柯斯莱特（Rhiannon Lucy Cosslett）出生于伦敦，在威尔士长大，曾在法国和意大利生活。她现在与丈夫和她的猫住在伦敦北部。她为《卫报》（the Guardian）写专栏和评论小说，还做兼职编辑。她还为《观察家杂志》（Observer Magazine）、《i报》（i newspaper）、《服饰与美容》（Vogue）、《时代周刊》（TIME）、《新政治家》（the New Statesman）、《造型师》（Stylist）、《世界时装之苑》（Elle）和许多其他出版物撰稿。她还做客过电台节目。她的第一部小说《失物的暴政》（The Tyranny of Lost Things）是关于创伤和记忆的，由沙石出版社在2018年出版。她还与霍利·巴克斯特（Holly Baxter）合著了《Vagenda》（根据成功的女权主义讽刺网站改编），由Vintage出版社出版。她正在写第二部小说《女性，裸体》（Female, Nude），内容是关于艺术、阶级和女性气质，背景设在希腊。

官方网站：https://rhiannonlucycosslett.com/
谢谢您的阅读！
请将回馈信息发至：李文浩 （Lauren Li）
安德鲁﹒纳伯格联合国际有限公司北京代表处
北京市海淀区中关村大街甲59号中国人民大学文化大厦1705室, 邮编：100872
电话：010-82449901
传真：010-82504200
Email: JHuang@nurnberg.com.cn
网址：www.nurnberg.com.cn
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