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中文书名：《救人于危难：关于阶级、团结和两个妇女为建立而奋斗的史诗》
英文书名：ON THE LINE: A Story of Class, Solidarity, and Two Women's Epic Fight to Build a Union
作    者：Daisy Pitkin
出 版 社：Algonquin
代理公司：Fletcher/ANA/Claire Qiao
出版时间：2022年3月
代理地区：中国大陆、台湾
页    数：288页
审读资料：电子稿

类    型：非小说
内容简介：
黛西·皮特金将回忆录、历史和时事融合到一个令人心碎的故事中，讲述了我们如何向那些为正义而奋斗的人致敬，在这个紧迫的、激励人心的、深具个人色彩的故事中，我们看到了劳工运动今天的状况和它混乱的过去。

《救人于危难》将我们带入一场为期五年的运动，为亚利桑那州凤凰城危险的洗衣厂成立工会。这场斗争是由两位勇敢的女性领导的----年轻的劳工组织者黛西·皮特金和冒着生命危险争取更安全工作条件的二轮班移民工人阿尔玛。《救人于危难》揭示了这些工厂的工人所面临的严酷现实----经常暴露于生化危险废物、留在医院床单上的手术工具和过热的机器----以及漏洞百出的美国劳工法使他们几乎无法进行反击。

在邪恶的反工会运动和艰苦的法律斗争中，黛西、阿尔玛和其他工厂工人之间的关系得到了发展，这无疑表明工会在其最佳状态下可以形成强大的团结力量，从而超越友谊并改变整个社区。但是，当政治纷争分裂了工会，她与阿尔玛的关系也随之分裂，黛西被迫反思自己的特权地位和任何自上而下的组织运动中固有的权力失衡。

秉承芭芭拉·艾瑞奇（Barbara Ehrenreich）的《金钱社会》（Nickel and Dimed）、斯蒂芬妮·兰德（Stephanie Land）的《女仆》（Maid）或马修·德斯蒙德（Matthew Desmond）的《驱逐出境》（Evicted）的写作传统，本书捕捉到组织工作的深刻个人属性，《救人于危难》叙述了一个令人振奋的对现代劳工运动的反馈，和其带来社会变革是何其艰难，以及人们必须继续尝试的原因。在此刻，当人们对集体行动的兴趣增强时，《救人于危难》是对之的重要贡献。
作者简介：
黛西·皮特金（Daisy Pitkin）拥有亚利桑那大学的创意写作硕士学位。她的散文曾获蒙大拿奖（Montana Prize）、不安文学奖（Disquiet Literary Prize）、新千禧年奖（New Millennium Award）和莫尼克·维蒂格作家奖学金，以及克劳斯散文奖（Krause Essay Prize）和普斯卡特奖（Pushcart Prize）的提名。她的散文《一种算法》（An Algorithm）被收录在2013年美国最佳散文中。她的作品曾收录于《第九封信》（Ninth Letter）、《陡岸》（Cutbank）、《新千年写作》（New Millennium Writings）、《弗里欧》（Folio）等。她作为劳工组织者在各种场合工作了近20年。
媒体评价：
“很难想象美国劳工运动会有如此人性化的描写。皮特金用抒情、炽热的散文来描述，《救人于危难》既是深刻的个人作品，也是深刻的政治作品，对历史的起伏有着敏锐的感觉。通过这部杰出的处女作，皮特金让我们对关于权力、阶级意识和团结的真正含义产生引人注目的、详尽的思考。”
     ---- 《纽约时报》畅销书《线变成了河：来自边境的消息》（The Line Becomes a River: Dispatches from the Border）的作者弗朗西斯科·坎图（Francisco Cantú）
“精彩，令人回味无穷。皮特金在美国阶级斗争前线的旅程既是个人的经历又是普通的体验，既有破坏性又有希望，既原始又优雅。我很感激她选择与我们分享。她的写作震撼了我。”
         ---- 全美作家联盟（National Writers Union）副主席、《蒸汽》（The Vapors）的作者大卫·希尔（David Hill）
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