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内容简介：

· 重点关注儒家对过好生活的核心观点——实践、建议和价值观，以及激励这种生活方式的理由。

· 生动的当代例子，展示了一种进步的，综合的儒家观点，与我们今天的世界生活极其相关。

· 从儒家传统中汲取了最具影响力的五位思想家，并将儒家思想作为在现代世界中如何过上良好生活的一个相对统一的愿景呈现出来。

· 对于没有儒学或东亚哲学背景的聪明而好奇的读者来说，这本书是很容易读懂的。

· 由简短的章节组成，不需要直接通读。
儒家思想的传统源远流长，博大精深，为我们如何过上美好的生活提供了深刻的见解——我们的生活建立在对彼此紧密相连的理解之上。

几千年来，儒家思想家们精心打磨了一种充实生活的哲学，并将这种知识一代代传递给他们的学生。孔子，也被称为孔子(公元前551-479)，是2500年传统上最著名的哲学家。尽管孔子生活在两千多年前，在地球的另一边，他关于如何生活的教导在任何有父母、孩子和家庭的地方都产生了反响；到处都有人对他人感到同情，但有时却自私地忽视他们：无论在哪里，人们都想知道他们应该如何与环境互动。

在《道德成长》一书中，哲学家斯蒂芬·安格尔(Stephen C. Angle)让读者反思并实践当代世界的儒家学说。角度借鉴了儒学的整个历史，重点关注了古典时代的三位思想家(孔子、孟子和荀子)和新儒家时代的两位思想家(朱熹和王阳明)。在阐述儒家思想基本教义的同时，这本书突出了儒家哲学为当代读者提供的持久教训。

虽然这本书揭示了许多有助于我们在现代生活中运用儒家哲学的方法，但它也仔细审视了那些可能与21世纪观点不一致的儒家思想元素。从历史上看，儒家思想是父权社会和君主政体的附庸，但它是否真的能够吸引那些致力于性别平等和民主政治的人，并指出了通向进步、尽管如此，它仍然与它几个世纪以来所坚持的原则保持一致。

儒家思想的核心是描述人类在我们的世界中共同生活和成长的一种方式，这种方式的最佳特征是欢乐、美丽和和谐。这本书将现代儒学作为一种生活方式，非常值得现代读者的关注，无论他们的年龄、生活在哪里，或他们迄今为止走过的道路。

作者简介：
斯蒂芬·安格（Stephen C. Angle ）在耶鲁大学获得东亚研究学士学位，在密歇根大学获得哲学博士学位。自1994年以来，他在卫斯理大学任教，现任弗里斯全球研究中心主任、曼斯菲尔德·弗里曼东亚研究教授和哲学教授。安琪尔以前写过几本关于儒学的书，并联合指导了两个NEH暑期学院，是两个富布赖特奖学金、一个伯格鲁恩奖学金、一个米利森C.麦金托什奖学金和一个蒋经国博士后研究奖学金的获得者。2006年，安吉尔获得了卫斯理大学宾斯万格杰出教学奖。
媒体评价：
“史蒂夫·安格对儒家生活的意义进行了广泛而精湛的探索。安格对这样一种生活所能带来的美好回报非常敏感，他描绘了一种新的、进步的儒家思想，它保留并振兴了古老的儒家思想的精华。”
----艾米·奥尔伯丁（Amy Olberding），俄克拉荷马大学
“这部生活指南中的对话式语调应吸引广大读者，从对儒家思想知之甚少的好奇者到教授和出版儒家哲学的学者。作者以无懈可击的学术研究为基础，巧妙地将日常生活中的小故事与古代儒家典籍中的智慧交织在一起，说服读者儒家哲学可以帮助他们过上更好的生活，成为更好的人，并为他们生活的社会作出贡献。它提出了一种进步的儒家思想，敦促其信徒批判性地审视其遗产，并以推进人类文明的方式使其持久的价值适应新的历史现实和可能性。”
----新加坡管理大学哲学系陈绍勋（Sor-hoon Tan）
“本书可读性强，充满真知灼见，不仅出色地展示了儒家思想作为一种生活方式在今天如何具有现实意义和益处，而且说明了一个人如何能够适合一种传统并同时具有进步性。如果孔子复生，他今天会这样讲授他的思想。”
----倪培民（Peimin Ni），大峡谷州立大学
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