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内容简介：
在国际畅销书作家拉里·洛夫提斯(Larry Loftis)的作品中，我们看到了奥德特·桑塞姆(Odette Sansom)离奇的冒险和爱情故事，即二战期间，一个英勇的英国女间谍与她的间谍同伴兼情人彼得·邱吉尔(Peter Churchill)一同在敌方战场被逮捕并经受折磨的故事。
 

    《信使》讲了二战中英国间谍奥德特·桑塞姆和彼得·邱吉尔的真实险遇与爱情，以及他们同捕捉自己的狡猾德国秘密警察军官雨果·布莱奇之间的故事 。

    故事发生在1942年，第二次世界大战正如火如荼地进行着。奥德特·桑塞姆离开了她的三个孩子，跟随战争英雄父亲的脚步，成为一名特别行动局的特工，在战争期间帮助她的国家收集德方秘密。经过五次失败尝试和一次飞机失事，她终于降落在被占领的法国，开始她的任务。在这里，她遇见了她的指挥官彼得·丘吉尔上尉。
 

    在完成一个又一个任务的过程中，彼得和奥德特变得愈发亲密，坠入爱河。一直以来，他们都被冷酷的德国秘密警察中士雨果·布莱谢尔追捕，后者最终成功地将他们抓获，并将他们扔进了独立的集中营。在那里，他们经受了饥饿、殴打和折磨。但面对绝望，他们从不放弃希望。
 

    在《信使》中，洛夫提斯分享了一个关于真正的勇气、爱国与爱情故事，这两个了不起的英雄经历了他人难以想象的恐惧和牺牲。他将特工与德国军官布莱谢尔之间展开的猫鼠般的精心较量与奥德特和彼得之间的浪漫爱情交织在一起。对于劳拉•希伦布兰德的《坚不可摧》的读者来说，这本传记堪称完美，它极好地赞颂了令人难以忘怀的人物形象，也给了人类精神以震撼证明。
卖点：
历史中的女人：《信使》讲述了第二次世界大战期间英国首位秘密特工奥德特·桑塞姆的真实爱情与冒险故事。如今那些关于历史上不为人所知的女性故事在市场上非常流行，其他一些书诸如Radium Girls, Code Girls,和 The Girls of Atomic City将这些女性归于她们本该在历史中处的真正地位。

坚强的女性观众：奥德特·桑塞姆在二战期间投身收集秘密情报的时候，是一位谦逊的妻子，也是三个女孩的母亲。由于她在法国的成长经历，且作为年轻女子不易受疑，她才得以在法国做卧底，将信息传递翻译回英国。她爱上了自己的上司彼得·邱吉尔，两人被一个致力追捕他们的德国军官在敌人后方抓获。这部回忆录的畅销现象并未被打破，洛夫蒂斯将奥德特和彼得间动人的爱情故事与令人震撼的战争故事交织在一起，讲述了他们在盖世太保的审讯和战俘集中的痛苦遭遇。战后，两人跨越了渺茫的机率缔结婚姻，给了这本书一个快乐的结局。这本书将会吸引爱情故事的爱好者以及历史迷和传记迷。
 

女性间谍故事：女性间谍故事也有其读者群，如畅销小说《爱丽丝网络》和《红雀》、电视节目《美国谍梦》及《国土安全》以及《复仇者联盟中》中黑寡妇的超级英雄影迷们的喜爱。《信使》让女性读者从这本书中有代入感地感受到女主人公在任务中所表现的勇气和冷静自持。
热门话题：二战话题的故事继续以各种类型和媒体形式在市场上成功上演。最近的电影，如《敦刻尔克》和《钢锯岭》的首映，都好评如潮，票房大获成功。《爱丽丝网络》和《紫丁香女孩》等小说在2017年也销量甚佳，《紫丁香女孩》的平装书销量超过46万册。
 

扣人心弦的叙事风格：与劳拉•希伦布兰德和埃里克•拉森的流行叙事史一样，洛夫蒂的快节奏的散文风格和扣人心弦的章节结尾让《信使》读起来像是一本让人激动人心的惊悚小说。它将德国情报官员对奥德特和彼得的“猫鼠般”的惊险捕捉与男女主人公不断升温的爱情故事结合在一起，为读者创造了一种观影般的体验。
作者简介：
    拉里·洛夫蒂斯（Larry Loftis）曾著有国际畅销惊悚片Into the Lion's Mouth。在成为一名全职作家之前，洛夫提斯是一名企业律师，曾在佛罗里达大学法律评论、萨福克跨国法律期刊、佐治亚国际和比较法期刊、佛罗里达州律师期刊、国家法律期刊和佛罗里达银行业上发表学术法律文章。他在佛罗里达大学获得了文学学士和法学博士学位，在那里他为“法律评论”撰稿，担任高级执行编辑和高级文章编辑。他还曾在佛罗里达大学法学院担任助教(法律研究和写作/上诉辩护)，并担任贝翰文大学法学院的兼职教授。
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