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内容简介：

《辛贾尔的养蜂人》是米卡埃尔（Mikhail）的最新作品，一部讲述伊拉克的和叙利亚的雅兹迪（Yazidi）地区在伊斯兰国（ISIS也称为“Daesh”）手中遭受恐怖袭击的纪实性报道。在这部非凡的作品中，顿雅·米卡埃尔（Dunya Mikhail）将一个不太可能的英雄的努力转化成一个更宏大的，关于在最凄惨情况下人类对战争付出的代价以及勇气坚守的故事。

《辛贾尔的养蜂人》在美国入围国家图书奖（National Book Award）首届翻译文学奖长名单！在十部入围作品中，顿雅的这本书是唯一一部非小说类作品，与其一同入围的还包括奥尔加·托卡尔丘克（Olga Tokarczuk）的布克国际奖（Man Booker International prize）获奖作品FLIGHTS，以及由多和田叶子（Yoko Tawada）和多米尼科·斯塔诺内（Domenico Starnone)带来的小说。

由获奖诗人和记者顿雅·米卡埃尔带来的这部非凡的作品将一个不太可能的英雄的努力转化成一个更宏大的关于在最凄惨情况下人类战争的代价和勇气坚守的故事。

直到2014年，阿卜杜拉·史莱姆（Abdullah Shrem）一直作为一名养蜂人谋生，他穿梭于伊拉克的山地——辛贾尔地区卖野蜂蜜。但当伊斯兰国开始持续地对雅兹迪地区发动恐怖袭击，并将年轻女孩卖作奴隶时，阿卜杜拉将自己对当地地形的了如指掌用作更冒险的用途。在一群隐秘伙伴的帮助下，他将处于伊拉克、叙利亚和土耳其东部等饱受战争之苦地区的女性一个一个偷偷转运到安全的地方。

在这部展现了面对恐怖分子时的勇气的富有力量的作品中，顿雅·米卡埃尔讲述着这些与命运抗争的勇敢男女的悲惨故事。《辛贾尔的养蜂人》是一部令人深深动容的小说，讲述了普通人为拯救他人生命而竭尽全力的故事。
作者简介：

顿雅·米卡埃尔（Dunya Mikhail）于1965年生于伊拉克，曾任《巴格达观察家报》（Baghdad Observer）记者。但受到伊拉克政府日益增长的威胁，她先是逃往约旦，而后又辗转到美国。2001年，她获颁“联合国人权奖创作自由奖（UN Human Rights Award for Freedom of Writing）”。米卡埃尔的翻译伊丽莎伯·温斯洛（Elizabeth Winslow）则以翻译其首部英文书——诗集《战争劳苦功高》（The War Works Hard (2005)）而荣获2004年美国笔会翻译奖，该作品亦入围葛里芬奖短名单，同时也在2005年被纽约公共图书馆（New York Public Library）评为25本值得铭记的书籍之一。 Diary of A Wave Outside the Sea (2009)获得2010年阿拉伯美国图书奖的诗歌奖（Arab American Book Award）。她的第三部选集The Iraqi Nights于2014年出版。2018年，她获得古根海姆学者奖（Guggenheim Fellowship）。她现居于密切根州（Michigan）并在奥克兰大学（Oakland University）任阿拉伯语教师。

她的个人主页: https://dunyamikhailpoet.com/
媒体评价：
“十分罕有而富有力量…米卡埃尔创作了一副充满勇气、人性和蛮荒的炽烈画像，用马赛克般的声音娓娓道来…她的诗歌天赋让这些文字充满意外之美。”
----《纽约时报》（New York Times） 
“一个关于从伊斯兰国恐怖暴徒手中拯救雅兹迪女性的悲惨又具时效性的故事。”
----《金融时报》（Financial Times）
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