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一部由演员和剧组充分参与的口述史，是电视史上最受欢迎的情景喜剧作品。

内容简介：

自2009年首映以来，开创性的电视连续剧《摩登家族》（Modern Family）获得了数以千万计的忠实粉丝，获得了75项艾美奖（Emmy）提名和22项艾美奖，其中5项连续获得优秀喜剧系列奖（Outstanding Comedy Series）这是迄今仅有的两部实现这一壮举的连续剧之一）。教授们评论这部剧作，心理学家以此剧进行了分析演讲。《纽约时报》（New York Times）和《华盛顿邮报》（Washington Post）等主要出版物都解释了他们对此剧的热爱原因。《现代家庭》以妙趣横生、真挚感人、接近现实的家庭故事，在英国、以色列、荷兰、德国和南非等国赢得了数亿观众的全球关注。

尽管人们很喜欢这个节目，但很少有人知道它背后的故事。艾美奖获奖作家史蒂夫·莱维坦（Steve Levitan）和克里斯·劳埃德（Chris Lloyd）的一个核心创意是如何演变成一个电视巨大成功的？他们在哪里找到演员？他们是如何想出故事创意和最喜欢的电影片段的？幕后发生了什么？等等问题一直不为人知。到目前为止，已经有人写作关于这部剧的个人故事和采访，但没有任何全面的报道全面捕捉这部电视剧的全部故事。

《<摩登家族>：关于这部开创性情景喜剧不为人知的口述史》（MODERN FAMILY: The Untold Oral History of One of Television’s Groundbreaking Sitcoms）是有史以来唯一一部通过创造这部电视剧的人们口述的方式探索这部电视剧的重要作品。参与人员包括全体演员、剧组人员和创作者在内的70多人，他们详细讲述了这部标志性情景喜剧的全部历史。作品领着读者走到幕后，体验以前从未有过机会体验的这个剧目，以及个人照片。他们还将发现这两位节目运作者从未说过的余波和离婚，使这部电视分开的两个系列融合成一个。即使是不熟悉这部电视剧的人，也会对把一部连续剧搬上电视所需的付出有深刻的了解。

作品内容包括从剧本开发到最后一季（即将到来的第11季将是该剧的最后一季），读者将一睹演员们彼此之间的关系，以及告别他们中许多人期待已久的最佳工作场所所引起的伤感。这本书和这一电视剧系列很像，分享了一个关于家庭、冲突和合作的故事，而且这个故事进入了这个永恒的、开创性的系列。
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[bookmark: awards]马克·弗里曼（MARC FREEMAN），自由撰稿人，为《名利场》（Vanity Fair）、《好莱坞记者》（The Hollywood Reporter）和《板岩》（Slate）等期刊撰稿。他为许多开创性电视节目写下了一系列广受好评的口述历史，其中包括《陆军移动外科医院》（M*A*S*H/Mobile Army Surgical Hospital）、《弗雷泽》（Frasier）和《斯摩瑟斯兄弟喜剧时刻》（The Smothers Brothers Comedy Hour）等。

媒体评价:

“马克是一位机智而细心的作家，他很高兴能重温我们在做现代家庭生活11年中的许多有趣、奇怪以及（谢天谢地！）还没有遗忘的时刻。”
                ——克里斯·劳埃德（Modern Family），《现代家庭》的共同创造者 

   “我怎么能不喜欢这样一部作品呢？写的太精彩了。我喜欢在不同的人之间穿梭的感觉。这里有完全不同的角度和观点。这是最好的作品。”
——扮演杰伊·普里奇特的演员（Jay Pritchett）艾德·奥尼尔（Ed O'Neill） 
   
“我真的很喜欢通过马克富有深刻见解的问题和他对我们节目之所以特别的调查来重温这个节目。”
——扮演菲尔·邓菲（Phil Dunphy）的演员泰·布理尔 （Ty Burrell） 

“和马克一起在记忆的小巷里漫步，既有趣又忧伤。很难相信我12年来一直梦想着得到的工作，津津乐道地做了11年的工作，现在已经结束了。但是，嘿！振作起来！！这本书将帮助我们大家从开头重温这部电视剧，再次体验快乐。”
——饰演卡梅隆（Cameron Tucker）的演员艾瑞克·史通斯崔特（Eric Stonestreet） 
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