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内容简介：
第一部阐述罗马帝国从奥古斯都统治时期开始到公元476年灭亡的战略思想的著作。
从屋大维在亚克兴的胜利（公元前31年）到灭亡（476年），罗马帝国存在了500多年——以任何标准衡量都是令人印象深刻的数字，足足占了所有有记载历史的五分之一。事实上，罗马帝国的衰落和最终崩溃所花的时间比其他大多数帝国都要长。因此，任何试图挖掘罗马帝国大战略的历史学家，都必须始终认识到他所研究的时间尺度。尽管罗马时代的变化速度从未接近现代的变化速度，但它并不是一个停滞不前的帝国。虽然表面上的陷阱可能变化不大，但罗马帝国在其末年所面临的挑战与奥古斯都和胡里奥-克劳狄王朝所面临的挑战截然不同。几个世纪以来，罗马帝国的基础经济、政治安排、军事事务，以及最重要的是，它所面临的无数外部威胁都在不断变化，这使得适应不断变化的环境对罗马战略家和现代战略家一样重要。
然而，直到四十年前爱德华·勒特韦克（Edward Luttwak）的《罗马帝国的大战略》（The Grand Strategy of the Roman Empire）问世，历史学家们才开始关注这一话题。尽管这部开创性的著作引发了很多争论，但它并没有赢得许多古代历史学家的支持，部分原因是它过于强调军事力量，而忽视了对外交、经济、政治、文化以及罗马帝国所面临威胁的不断变化的性质的考虑。
通过对战略的广泛定义，并将大部分叙事集中在关键的历史时刻和相关人物上，詹姆斯·莱西对罗马帝国的兴衰进行了全面、有说服力和引人入胜的描述。它吸收了古典历史学家和考古学家最新著作的内容，对之前记述的缺陷和遗漏进行完善和补充，从而呈现了迄今为止发表过的对罗马战略思想和执行最完整和最细致的描述。
销售亮点：
· 参考古典历史学家和考古学家的最新作品，对罗马帝国战略思维提供更完整和更细致的叙述。
· 借鉴重要的历史时刻和人物，创作出一幅完整而生动的画面。

· 令人信服地提供了500多年来罗马帝国拥有复杂战略思维的详细证据。
· 第一部由战略规划专家对罗马帝国战略思维完整审视的著作。
· 颠覆了几十年来人们对罗马有能力进行战略思考和实施长期计划的假设。
作者简介：
詹姆斯·莱西（James Lacey）是马修·霍纳少将战争研究讲座教授（Major General Matthew C. Horner Chair of War Studies），也是海军陆战队战争学院（Marine Corps War College）战略研究和政治经济学教授。他之前的著作包括《华盛顿战争：罗斯福的核心集团和赢得第二次世界大战的权力政治》（The Washington War: FDR's Inner Circle and the Politics of Power that Won World War II）和《第一次冲突：希腊马拉松的奇迹胜利及其对西方文明的影响》（The First Clash: The Miraculous Greek Victory at Marathon and Its Impact on Western Civilization）；与威廉森·默里（Williamson Murray）合著《战神：历史上最伟大的军事对手》（Gods of War: History's Greatest Military Rivals）和《激战时刻：改变世界的20场战争》（Moment of Battle: The Twenty Clashes that Changed the World）；他还是《伟大的战略较量：从古典世界到冷战时期》（Great Strategic Rivalries: From the Classical World to the Cold War）一书的编辑。
媒体评价：

 “这本书引人入胜，结构富有逻辑，是对该领域的宝贵贡献，其广度和深度远远超越了勒特韦克与艾萨克（Isaac）针对这个话题的辩论。作者在军事计划方面的实际经验在书中贯穿始终，参谋人员参考罗马帝国战役路线来规划当今战役行动，这本身就值得写一整本书。”
——彼得·希瑟（Peter Heather），伦敦国王学院（King’s College London）
 “詹姆斯·莱西已经确立了自己作为21世纪主要的政治和战略史学家的地位。现在，他以一流战略家的批判性思维，把注意力放在罗马帝国的战略问题上。这本杰出的著作取代了其他所有关于罗马帝国战略的研究。”
——威廉森·默里（Williamson Murray），俄亥俄州立大学（The Ohio State University）
 “莱西借鉴了大量古代和现代的材料，成功地为罗马帝国宏大的战略问题带来了新的视角。这本书应该成为任何时代对战略军事思想发展感兴趣的人的必读书目。”
                      ——大卫·波特（David Potter）, 密歇根大学（University of Michigan）
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