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内容简介：
在真实犯罪案件中被抓获的臭名昭著的犯罪分子 

演员、音乐家、电视名人和其他聚光灯下的公众人物在现实生活中并不总是他们表面上的样子。你可能会惊讶于有多少人过着邪恶的双重生活，并成为臭名昭著的罪犯。
权力、地位和丰富的生活方式并不是犯罪行为的障碍。是的，各行各业的人都在犯罪。但这本书里介绍的人不是典型的邻居或地铁乘客，他们是家喻户晓的人物和好莱坞明星。了解这些公众人物（包括当代和历史人物）背后的故事，看他们如何走向犯罪活动的阴暗道路。

在他们犯罪之后，世界看似没有变化，但他们作为臭名昭著的罪犯的影响在全世界范围内仍然很强大。本书提供了来自世界各地和不同时间段的真实犯罪案件的精彩组合。与《最佳真实犯罪故事新编》系列（The Best New True Crime Stories series）的前几本选集一样，本卷包含了所有新的和原创的非虚构叙述，由来自各个文学领域的国际作家撰写，包括真实犯罪、犯罪小说和新闻学。

在书里，你会发现：
- 真实犯罪案件，这些案件会让任何喜欢看真实犯罪故事的人在愉快的恐怖中尖叫
- 好莱坞明星和著名罪犯走错路的故事

- 介绍罗伯特·布莱克（Robert Blake）、吉米·萨维尔（Jimmy Savile）、胖子阿巴克尔（Fatty Arbuckle）等臭名昭着的罪犯的案件
如果你喜欢她系列中的最新卷《最佳真实犯罪故事：未解之谜》（The Best New True Crime Stories: Unsolved Crimes & Mysteries），以及《美国掠夺者》（American Predator）和《邻家》（The Family Next Door）等书，那么你会喜欢这本书。
作者简介：
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米茨·斯泽托（Mitzi Szereto）是一位享有国际声誉的作家和文集编辑，她的虚构和非虚构类书籍跨越多种类型。她在《最佳真实犯罪故事》系列（The Best True Crime Stories series）中写了许多虚构故事。她还写过犯罪小说、哥特式小说、恐怖小说、神秘小说、讽刺小说、科幻/奇幻小说以及普通小说和非虚构类作品。她的文集《情色旅行故事2》（Erotic Travel Tales 2）是第一本以皇家文学学会会员为主角的情色小说文集。米茨的网络电视频道“米茨电视”（Mitzi TV）已经吸引了大批国际观众，网络节目的内容则是与蒂芙·尼德尔（Tiff Needell）、吉米·乔（Jimmy Choo）和她的宠物伙伴泰达鲁（Teddy Tedaloo）聊天。她曾在英国伪纪录片《林特：电影》（Lint: The Movie）中扮演自己。她在“Errant Ramblings”网站上开设了个人散文博客。了解更多关于米茨的信息，请关注她的推特和Instagram账号或访问她的网站mitziszereto.com。
媒体评价：

“当名人决定犯罪时，幕后的纯粹的邪恶变得更加明显。这是一本引人入胜的读物，它能让你彻夜难眠。”
    ——《残酷的牺牲》（Cruel Sacrifice）的作者、ID系列节目《真实犯罪》（True Crime with Aphrodite Jones）的主持人阿芙罗狄蒂·琼斯（Aphrodite Jones）
“作家米茨·斯泽托又做到了。她的新书是一本真实犯罪选集，名为《最佳真实犯罪故事》。名人和臭名昭著的罪犯的罪行，包括来自顶级犯罪作家的故事，这些故事研究得非常精彩，令人信服。以一个受欢迎的世界级冠军得主的故事为例，他一旦与他未来的妻子勾搭上，就越来越疯狂，最终导致了两起谋杀案。从小城镇到大都市，每个故事都很刺激，使这本书成为必读之作。你不会失望的。”
 —— “今日心理学”（Psychology Today）博主、《洛杉矶时报》畅销书《图帕克·沙库尔之死》（The Killing of Tupac Shakur）和《黑手党之女的谋杀》（Murder of a Mafia Daughter
）作者凯西·斯科特（Cathy Scott）
“阅读这些真实的犯罪故事，就像获得了一个谋杀调查员的秘密笔记。通篇使用的清晰、直接的语言只是为了加强这些犯罪的残酷性和恐怖性。我强烈推荐这个文集！”
——企业间谍，《RUSE：从好莱坞到华尔街的美国梦的谎言》（RUSE: Lying the American Dream from Hollywood to Wall Street）的作者罗伯特·克贝克（Robert Kerbeck）
“观看名人因为自己的不良行为而得到报应的故事似乎是一种不朽的娱乐。我们想到了比尔·考斯比、哈维·温斯坦、几十个政治家和电影明星，而下一个倒下的偶像就在不远处。但你知道人们是怎么说因果报应的。天道轮回，总逃不掉。正如米茨·斯泽托的最新作品集所叙述的那样，因果报应可能发生在任何人身上，无论这个人多么高大或强大。坐下来，享受这本迷人的书。庆幸自己没有像他们那样被置于神坛之上，或曾经如此。”
——《召唤》（The Summoning）的作者J.P.史密斯（J.P. Smith）
“这是一本迷人的书，写得很好，很吸引人，能吸引各地的真实犯罪的阅读爱好者。强烈推荐。”
          ——畅销书作家和“犯罪节拍”（Crime Beat）广播节目主持人罗恩·切佩斯尤克（Ron Chepesiuk）
“米茨·斯泽托又做到了。《最佳真实犯罪故事：臭名昭著的罪行》汇集了一些案件，揭开了娱乐界肮脏的一面。与米茨的其他真实犯罪汇编一样，这是一本令人信服的读物，我爱不释手。”
    ——播客“黑暗的土豆”（Dark Poutine）的主持人和《谋杀、疯狂和混乱》（Murder, Madness and Mayhem）的作者麦克·布朗（Mike Browne）
感谢您的阅读，请将反馈信息发送至：Conor@nurnberg.com.cn
程衍泽 (Conor)
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