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                                                   英国安德鲁·纳伯格联合国际有限公司北京代表处                          

系 列 书 推 荐

《狗星人》系列（1-4）

Dogstar series

在这里狗会说话，还能秘密统治世界
猴子是优秀的化妆师
还有布鲁姆家族（the Brumes），他们是上个冰河时期出生的被冻伤的生物
而狗星人又是无比特别的存在
他们是一个由世界范围内狗狗们选中的小小超级英雄团体
这些小小英雄们都有各自的超能力
狗狗们要拯救地球，就需要狗星人的帮助
这四个具有超能力的朋友是唯一可以结束神秘反派Rimfrost的邪恶计划的人
但他们能完成任务吗？
大量动作描写、风趣幽默
一个关于友谊和保护地球重要性的故事，超级英雄、狗狗、友谊、邪恶势力等你来探！
系列简介：（共四册，目前已有两册完稿）
12岁的孤儿安娜除了总把事情搞得一团糟之外，从来不擅长做任何事情。（好吧，她确实有园艺技能，但是那不算... ... 或者说不算？）

但有一天早上，一切都变了。在去学校的路上，安娜被邻居家的狗追赶并撞倒，但她并没有摔倒，而是飞上了高空。

没有明显的原因，安娜正在飞行，就像一个超级英雄。

安娜的神秘力量很快让她成为了狗星人（Dogstar）的一员，这是一个绝密的四人组，由天赋异禀的孩子组成: 贺拉斯（Horace），世界上最聪明的男孩; 桑德罗（Sandro），他可以随意隐身; 特蕾西（Trixi），舞台和银幕上的巨星，她可以说服任何人做任何事情——甚至让他们吃甘蓝小包菜。

作为一名狗星人（Dogstar），安娜了解到了大多数孩子从未怀疑过的秘密。比如，狗会说话，还能秘密统治世界。又或者，地球气候正在发生变化，因为布鲁姆家族（the Brumes）  正在使用书中的每一个技巧来让地球变暖。布鲁姆家族（the Brumes）是上个冰河时期出生的被冻伤的生物。
当安娜试图在这个不一样的世界里找到自己的方向时，她结交了新朋友，发现这个新朋友就像自己的双胞胎姐妹。这个新朋友的养父母是没有思想的机器人，而且她能说一口流利的法语。在这个世界里，猴子是优秀的化妆师，还有一些小狗会开出租车。

小说分为四卷，讲述了狗星人（Dogstar）即风趣幽默又惊险万分的冒险。这些冒险故事在不同地点上演：从中学教室到煤气厂周围的贫民窟再到奢华的度假胜地特罗波利斯（Tropolis）。

狗星人系列/ DOGSTAR SERIES

1) A New Hope --- 新希望 
2) A Mission in the Gasworks ---煤气厂的使命
3) The Hunt for Blackfrost ---猎杀黑霜
4) The Battle of Tropolis ---特罗波利斯（Tropolis）之战
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中文书名：《狗星人: 新的希望》（第一册）
英文书名：DOGSTARS: A NEW HOPE           
作    者：Mårten Sandén 
出 版 社：Bonnier Carlsen

代理公司：ANA London

出版时间：2022年3月

代理地区：中国大陆、台湾

页    数：待定

审读资料：电子文稿

类    型：7-12 儿童文学
内容简介：

以英雄、狗以及幽默风趣为特色，这是著名儿童作家 Mårten Sandén全新中学生系列中的第一部作品

安娜一直很难融入社会，但她从未想过自己到底有多么与众不同。一天早上，在去学校的路上，安娜发现自己会飞。而且，那天发生在她身上最奇怪的事情远远不止这些！安娜知道她是狗星人的第四个也是最后一个成员。狗星人是一个由世界范围内狗狗们选中的超级英雄团体。狗狗们必须拯救地球，他们需要狗星人的帮助。
这四个具有超能力的朋友是唯一可以结束神秘反派Rimfrost的邪恶计划的人。但他们能及时赶到吗？
《狗星人: 新的希望》是四本书中的第一本，讲述了组成狗星人小组的年轻英雄们，小组每个人都有特殊的超能力。本书具有大量动作描写、风趣幽默，同时是一个关于友谊和保护地球重要性的故事，由丽莎·梅丁（Lisa Medin）创作丰富的插图。
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中文书名：《狗星人: 市中心任务》（第二册）
英文书名：Dogstars 2: A Mission Downtown

作    者：Mårten Sandén 
出 版 社：Bonnier Carlsen

代理公司：ANA London

出版时间：2022年6月

代理地区：中国大陆、台湾

页    数：待定

审读资料：电子文稿

类    型：7-12 儿童文学
内容简介：

狗星人的下一次冒险--超级英雄、狗和不可阻挡的幽默！

安娜一直很难融入社会，但她永远也想不到自己到底有多么与众不同。安娜原来是狗星队的一员，狗星队是由全世界的狗选出的一群超级英雄。狗狗们必须拯救地球，但它们需要 Dogstar 的帮助。只有这四个拥有超能力的朋友才能阻止Rimfrost的神秘冰霜计划，防止整个地球升温。

在年轻英雄们的第二次冒险中，安娜、桑德罗和小狗鲁弗斯必须前往城市中最危险的街区。他们带着一把奇怪的Z形钥匙，这将让他们离Rimfrost更近一步。但他们在路上的发现让安娜怀疑她的新朋友是否真的可以信任.... 

《狗星人: 市中心任务》是四本书中的第二本，讲述了组成狗星人小组的年轻英雄们，小组每个人都有特殊的超能力。本书具有大量动作描写、风趣幽默，同时是一个关于友谊和保护地球重要性的故事，由丽莎·梅丁（Lisa Medin）创作丰富的插图。
作者简介：
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马丁·桑登（MårtenSandén）1962年出生于斯德哥尔摩，他的童年和青年时期都是在瑞典南部的隆德大学城度过的。马丁曾获得临床心理学硕士学位，但未完成博士论文的写作。二十多岁的他开始专职从事写作。

马丁最初为欧洲和美国的音乐出版商创作歌曲，并于二十世纪90年代中期开始撰写童书。从那时起，他已创作过四十多本书，种类包括中年级探险小说、年轻人小说以及绘本。马丁的作品已被翻译成十一种语言。

桑登于2009年荣获了隆德城市文化奖（Lund Municipality’s Culture Award,），于2012年荣获儿童犯罪类小说‘Spårhunden’奖，并于2015年获得了阿斯特丽德·林格伦奖。

马丁·桑登是瑞典儿童作家协会成员以及瑞典犯罪类小说协会成员。此外，他还从2018年起担任阿斯特丽德·林格伦纪念奖的评委。马丁现在和家人住在斯德哥尔摩。
谢谢您的阅读！
请将回馈信息发至：薛肖雁 Echo@nurnberg.com.cn
安德鲁﹒纳伯格联合国际有限公司北京代表处
北京市海淀区中关村大街甲59号中国人民大学文化大厦1705室
邮编：100872
电话：010-82449185
传真：010-82504200
Email: Echo@nurnberg.com.cn
网址：www.nurnberg.com.cn（获取最新书讯）
微博：http://weibo.com/nurnberg
豆瓣小站：http://site.douban.com/110577/
抖音号：安德鲁读书
微信订阅号：安德鲁书讯
地址：北京市海淀区中关村大街甲59号中国人民大学文化大厦1705室，邮编：100872

电话：010-82509406，传真：010-82504200

网址：www.nurnberg.com.cn

