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爆火美剧《风骚律师》主演、土星奖视帝、
艾美奖、金球奖等多项大奖提名最佳男演员、
《纽约时报》畅销书作者——鲍勃·奥登科克最新童书作品！
表演、创作双双在线的专业喜剧人和孩子们共同写作的诗集会是什么风格？

诗歌内容充满童心、乐趣、幽默和洞察力
插图形象惹人喜爱、线条细腻精致、细节丰富到位
铅笔画色彩淡雅，风格鲜明，与诗歌内容相辅相成
文字和图画都值得仔细阅读品味
是一部适合父母和孩子共同阅读的诗歌绘本

内容简介：

你可以从《绝命毒师》、《风骚律师》、《周六夜现场》或其它各种作品中认识鲍勃·奥登科克。

鲍勃·奥登科克在女儿艾琳和儿子内特小的时候就开始和他们一起写这些诗，把这些诗编成一本自制的书，名为《旧时代的韵律》。他想让孩子们明白，他们一家人喜欢读的书是真实的人写的，并向他们灌输自己也可以成为作家和插画家的想法。近20年后，奥登科克一家四口在隔离期间重新读了这些大多滑稽可笑、有时也令人感伤的作品。不过，女儿艾琳开始创作插图来配合这些文字，这本书逐渐成为奥登科克家更大的财富。

标题中为室内堡垒虚构出来的词“Zilot”、喜欢疯跑的可爱小狗、以及父亲教孩子们雨伞活动的原理，这些主题经过艾琳异想天开和细致的线描，在这些页面上变得生动起来。本书收录了七十多首诗，为各个年龄段的读者带来欢乐。

作者简介：

鲍勃·奥登科克（Bob Odenkirk），美国著名演员、编剧、导演、制片人、作家，以在《绝命毒师》、《风骚律师》、《小妇人》等多部影视作品中的出色表演和为《周六夜现场》等电视节目撰写的大量喜剧小品而闻名。他一生都在写滑稽的东西，因为他喜欢把这个世界看成一个主要是有趣的、相当可笑的地方。他最大的愿望是，你今天笑了，明天你会把这份开心传递下去。

[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]艾琳·奥登科克（Erin Odenkirk）是鲍勃·奥登科克的女儿，她从记事起就一直在进行艺术创作，最初是在画真实的和想象的动物中找到灵感。现在她已经从普拉特学院毕业，住在纽约的布鲁克林，她有很多铅笔，还养了一只兔子。她希望这本书能让你笑，甚至大笑，但最主要的是她希望这本书能激励你去做一些“有意义的事”。

内特·奥登科克（Nate Odenkirk）是鲍勃·奥登科克的儿子，他从小男孩时期到成年时期为这本书做出了很多贡献。他的原创广播剧《阿盖尔的夏天》是儿童和成人都可以收听的作品，非常适合两个人在漫长的公路旅行中安静地聆听。内特是科班出身的作家，他的作品没有出过任何差错。

内文插图：
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谢谢您的阅读！
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Today, children, well visi the park.
We'll be there all day
and home before dark.

Now, there are some rules
because we'll be outside.
105 okay to play seck.

but never to hide.

/

Dont clmb the trees. Stay on the bus,

Dostebelviend th bees. o tlking no ply.
Dosttway in the brecze. Well park i the parking .
Lets ot ski any nces. Oy whata fun dayt .

o
No frolicking, no holering. o 0
No leading, noFllowing. 2r,t
No hopping, no scoching. o
Ao defntly no bin-watching! $.
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Award-winning actor, comedian, and writer
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