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内容简介：
《十二棵树》讲述了在一个面临人类历史上环境变化最快速的星球上，自然转变和生存的故事，这些故事由世界上最著名的研究图书馆之一的馆长及历史学家亲身研究，讲述了来自世界各地的十二个树种的经历。

《十二棵树》向我们介绍了十几种树木，它们是地球所面临的挑战的缩影，以及科学家和其他人以越来越强烈的紧迫感来拯救它们的方式。科学家、民族植物学家、原住民和各种团体正在研究树木和它们的生存原理，使用大量的新工具，以了解树木如何单独和集体生存，以及它们为什么做。《十二棵树》将带领读者到植物育种实验室、植物园，深入田间地头，到高大的树顶，提供一个跨越全球的视角。研究树木的科学，不仅仅是研究现在。它是一个关于地球、地球的过去和地球的未来的故事。

复活节岛的失落之树：当一种曾经常见的树木在野外灭绝，但仍留存于植物园和其他地方时，会发生什么？人类的责任是什么？以及科学能在植物恢复或再生方面起到什么作用？
沿海红豆杉：艺术和插图，特别是科学插图——在保护树木方面发挥着什么作用？
没有俗名的树种：一棵几百万年前的化石树如何能告诉我们关于未来的事情？
长叶松：拯救一个物种所涉及的实际工作都有什么？
东印度檀香：科学如何将民间知识转化为现代医学？
最古老的生物鬃毛松：鬃毛松有近5000年的历史，是最古老的生物，这种树是如何存活得这么久的，我们能从它的长寿中学到什么？
马达加斯加乌木：一个异国木材和音乐的故事；一个关于消费和救赎的故事；我们对木材的文化迷恋为什么以及如何对人类的发展有影响？
塔斯马尼亚蓝桉：外来物种何时受欢迎，何时不受欢迎；为什么不受欢迎；“归属”的变化趋势对这个物种及其同类植物的未来意味着什么？
橄榄树：科学如何解释一个物种以牺牲其他物种为代价的生存？
猴面包树：非洲最具代表性的树木正在消亡，科学家们在探究原因。
阿马孙：在广义的生存模式中，产出丰富的物种地位如何？
秃头柏：我们能从恶劣的环境中学到什么，从树的角度出发，人类能做些什么来使环境不那么恶劣？
畅销的自然主题的作品： 这一类别的作品挖掘了具有巨大好奇心和渴望与自然界重新联系的读者。苏珊娜·西马德（Suzanne Simard）的《寻找母树》（Finding the Mother Tree）（已售出15万册）、彼得·沃勒本（Peter Wohlleben）的《树的秘密生活》（The Secret Life of Trees）（已售出52万册）和罗宾·沃尔·金默尔（Robin Wall Kimmerer）的《编织甜草》（Braiding Sweetgrass）（已售出80万册）等书表明了读者群的规模，相信《十二棵树》也能获得类似成功。

本书采用了引人入胜的方法来阐述这一主题： 本书中的12个物种来自南美洲、太平洋、亚洲、非洲、印度、西班牙、马达加斯加和北美洲。丹尼尔·刘易斯走遍世界，从徒步前往加利福尼亚红木国家公园内世界上最高的树木的绝密地点，到潜入阿拉巴马州海岸数英里外的水下5万年的柏树森林，再到2100英里外人类居住的世界上最偏远的岛屿之一，去观察这些树木的栖息地。

精致的插图： 《十二棵树》以十二个树种的令人惊叹的手绘插图为特色，增强了阅读体验，这本书是送礼和图书展示的最佳选择。

知名策展人：在刘易斯作为世界上最知名的研究图书馆之一的策展人和历史学家的整个职业生涯中，他与众多普利策奖得主的历史学家、麦克阿瑟奖得主和无数杰出的作家进行了密切合作。国家图书奖获奖诗人罗宾·科斯特·刘易斯（Robin Coste Lewis）是一位曾公开赞扬过丹尼尔·刘易斯的朋友。
作者简介：
丹尼尔·刘易斯（Daniel Lewis）是南加州亨廷顿图书馆、艺术博物馆和植物园的迪布纳科技史高级策展人，也是一名作家、大学教授和环境史学家。他主要撰写关于生物科学及其与灭绝、政策、文化、历史、政治、法律和文学的交集。刘易斯拥有历史学博士学位，并在牛津大学、史密森学会、慕尼黑的雷切尔-卡森中心和其他地方担任博士后。刘易斯还在加州理工学院任教，每学期为高年级本科生讲授环境人文课程，同时还在帕萨迪纳的艺术中心设计学院任教。他目前在世界自然保护联盟的物种生存委员会任职五年，是鸟类红色名录的权威成员。他著有《属于一个岛： 夏威夷的鸟类、灭绝和进化》（Belonging on an Island: Birds, Extinction and Evolution in Hawaii）和《羽毛部落：罗伯特·里奇韦和现代鸟类研究》（The Feathery Tribe: Robert Ridgway and the Modern Study of Birds）。
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