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内容简介：
全书涵盖了拍摄于冰块边缘的、令人屏息的照片，介绍了研究人员在南极洲探险、以及世界上最大的企鹅物种：标志性的帝企鹅他们充满危险旅程的第一手资料。

几乎所有的帝企鹅栖息地都非常偏远——在已知的六十六个中，只有不到三十个被人类访问过，而成功设立科学研究项目的栖息地就更少了。人类已知的、最大的帝企鹅栖息地之一位于与南极大陆相连的狭窄海冰带上。在《与帝企鹅一起旅行》中，两位作者杰拉尔德·库曼和吉姆·马斯特罗将我们带到了罗斯海这一遥远的殖民地，向我们展示了科学家们如何涉足此地，以及他们通过企鹅抚育幼崽得到的养育小鸡仔的经验。
科学家的主要任务是记录企鹅在海上的活动，数据记录揭示了帝企鹅的行为学和生理学都具有重要意义：例如，在狩猎食物的过程中，一些企鹅潜入超过500米的深度（三分之一英里，比任何其他潜水鸟都深）。研究人员还发现，对于帝企鹅来说至关重要的是，它一生中的大部分时间实际上是在海上度过的，羽翼逐渐丰满的幼年帝企鹅和成年帝企鹅都会在冰冷的水中单独游行，开启自己孤独又危险的旅行。
当企鹅幼崽培育完成后，他们会成群结队地离开殖民地，向北前往南大洋。成年帝企鹅也同时离开，向东穿越罗斯海一千公里，到达海冰保护区，在这里他们会完成蜕皮。在这段旅程中，它们必须增加足够的体重才能在长达一个月的蜕皮中幸存下来，在这一过程中，企鹅的每根羽毛都需要更换，因此他们无法进入水中觅食。蜕皮后，许多企鹅（也许不是大多数）会返回栖息地再次繁殖。对于雄性企鹅来说，这意味着另一个禁食——这次长达三个月，因为它们需要承担孵化卵的重任。这些栖息地靠近冰边，使企鹅免于长途跋涉，消耗能量；而其他栖息地由于需要长途跋涉，会消耗大量能量。这个栖息地还使研究人员能够观察帝企鹅在觅食之旅中是何时出发的，又是何时返回的，以及它们与海豹和虎鲸的 “危险互动”。
全书以原始彩色照片为特色，还配有可在线观看的视频。既是对帝企鹅生活的令人大开眼界的概述，也是在地球上最偏远、最严酷、最美丽的地方之一进行科学发现的惊心动魄的故事。
作者简介：
杰拉尔德·库曼（Gerald L. Kooyman）是加州大学圣地亚哥分校斯克里普斯海洋学研究所海洋生物技术和生物医学中心的名誉教授和研究生理学家。他已经去了大约五十次南极，在过去的30年里，他的工作的主要内容集中在对帝企鹅的研究上。他是《企鹅：解答动物谜团的终极指南》（Penguins: The Animal Answer Guide）一书的合著者。
吉姆·马斯特罗（Jim Mastro）在南极洲度过了六年多（包括两个冬天），担任实验室经理，科学潜水协调员，潜水队负责人和研究助理。后来他担任了技术编辑，以支持美国南极计划。他与人合著的《南极冰层下：吴·诺伯特拍摄的照片》（Under Antarctic Ice: The Photographs of Norbert Wu）被《发现杂志》评为2004年 “20本最佳科学书籍”之一。他现居新罕布什尔州。

媒体评价：
“在这本书中，作者讲述了最具标志性的巨型动物之一的故事，无论是宏大的科学探索规模，还是对冰层和个人轶事的动人描述（所有这些都是通过气候变化的镜头）。他名副其实的英雄主义行为——穿越汹涌的河流和危险的冰川、穿行在真正的薄冰上——只是他日常科学探究的常规组成部分。”
——杰西卡·乌尔丽卡·梅厄博士（Jessica Ulrika Meir），比较生理学家和美国宇航局宇航员
“全书循循道来长达数十年的探索，以研究最大、最深的潜水，最丰富多彩、最孤独的企鹅。读者实际上是研究探险的一部分。库曼和他的研究团队的考验和磨难、成功和失败是本书的核心。在阅读这本书之后，人们将更多地了解帝企鹅，而帝企鹅也会从中受益，得到更多地保护。”

——特里·M·威廉姆斯（Terrie M. Williams），《KP2的奥德赛：一只幸存的海豹，以及海洋生物学家为拯救物种而战》（The Odyssey of KP2: An Orphan Seal and a Marine Biologist’s Fight to Save a Species）的作者
“这本书是有史以来对帝企鹅生物学权威且最具可读性的描述，是本了不起的杰作！同样重要的是，通过例子，作者提供了对几十年来耐心观察和记录这种非凡鸟类自然历史方面的开创性见解。总的来说，这些观察促进了一系列原创想法，以及测试它们所需的技术。因此，全书对如何在真正具有挑战性的环境中成功对野生物种进行长期研究具有借鉴意义。”
——伊恩·斯特林（Ian Stirling），
加拿大环境与气候变化名誉研究科学家，加拿大阿尔伯塔大学兼职教授
全书目录：
第一章 与帝企鹅的相遇

第二章 圣安德鲁斯湾的帝企鹅
第三章 罗斯海的七个殖民地

第四章 华盛顿角的帝企鹅
第五章 一年的天王

第六章 “通勤”之旅

第七章 初出茅庐的旅程

第八章 蜕皮前的旅程

第九章 蜕皮后的旅程

第十章 他们是怎么做到的？

第十一章 捕食者是猎物

第十二章 气候、保护与消费
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