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内容简介：

即刻登顶《纽约时报》畅销书榜

本书是前世界摔角娱乐公司主席兼首席执行官文斯·麦克曼（Vince McMahon）的权威传记，描述了他从贫困的农村登顶世界最有影响力的媒体帝国之一的宝座的过程，包含了人们从未见过的研究和对150多位见证、帮助和遭遇他的高升的人的独家采访。

即使从来没有看过哪怕一分钟的职业摔跤比赛，你也生活在文斯·麦克曼（Vince McMahon）所创造的世界里。

在作为美国职业摔跤界的决定性人物的四十年里，麦克曼是巨石强森（Dwayne “The Rock” Johnson）、“冷石”史蒂夫·奥斯汀（“Stone Cold” Steve Austin）、约翰·塞纳（John Cena）、戴夫·鲍蒂斯塔（Dave Bautista）、“刺客”布雷特·哈特（Bret “The Hitman” Hart）和胡克·霍根（Hulk Hogan）背后的人，这只是由他塑造了职业生涯的无数巨星中的几个例子。二十五年来，他还在自己的节目中表演，扮演邪恶的“麦克曼先生”——这个形象与真正的文斯之间的共同点可能比他愿意承认的要多得多。

同样重要的是，麦克曼是唐纳德·特朗普最亲密的朋友之一——从许多方面来说，特朗普在麦克曼的节目中作为表演者的经历，都是他参与第45任总统竞选和担任总统的彩排。麦克曼和他的妻子琳达是共和党的主要捐助者。琳达曾在特朗普的内阁中任职。麦克曼与沙特政府达成了价值数亿美元的交易。而对于几代观看过摔角的人来说，他一直是一种决定性的文化力量。

《擂台之王》是一部非官方的、独立的、关于文斯·麦克曼的起源和他攀升至最高权力舞台的调查性纪事，所有人都可以轻松阅读，无论是否有摔跤知识。它建立在对150多人的独家采访上，从麦克曼的童年朋友，到指责他破坏他们生活的人。《擂台之王》远不止是一本体育或娱乐传记，它将文斯的故事作为理解当代美国启示录的一个新视角。
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亚伯拉罕·约瑟芬·里斯曼（Abraham Josephine Riesman）是一名记者和散文家，同时也是传记《擂台之王：文斯·麦克曼和美国真相》的作者，该书在出版前便已受到广泛关注，并获得《出版人周刊》的星级评论。他还著有《真正的信仰者： 斯坦·李的兴衰》（True Believer: The Rise and Fall of Stan Lee）。他曾长期在《纽约杂志》（New York Magazine）及其文化网站Vulture工作，她的作品也曾出现在《华盛顿邮报》（The Washington Post）、《华尔街日报》（The Wall Street Journal）、《波士顿环球报》（The Boston Globe）、《VICE》、《新共和》（The New Republic）等多处。他与伴侣和他们的猫住在罗德岛的普罗维登斯。

媒体评价：

“这本关于文斯•麦克曼的极具启发性的传记令人信服地论证了如何从职业摔跤出发诠释当代美国。令人印象深刻。”
 ----《出版人周刊》，星级评论

“《擂台之王》是一本引人入胜的重要读物。哪怕你像我一样对职业摔跤没有兴趣，也会从中获得很多乐趣。你只需要能够欣赏一个好故事：最好的——也就是最糟糕的——骗子如何获得成功的故事。跟随亚伯拉罕•里斯曼的脚步，你甚至可能进一步理解美国是如何设法造就一位总统的。”
----里克•伯尔斯坦（Rick Perlstein），《纽约时报》畅销书《尼克松之国》（Nixonland）和《里根之国》（Reaganland）的作者

“如果你对一个在摔角比赛中自诩能击败上帝的可笑大亨感兴趣，或者想要读一读关于美国最后一个真正令人着迷的滑稽表演者的权威书籍，你绝对不能错过这个故事。但是，这本书不仅仅关于文斯•麦克曼这个“马戏团团长”，它还关乎他的“马戏团”中饱受折磨的大象、魔术师、浸泡在漂白剂中的肌肉男和摔死的杂技演员，这个“家族企业”宛如最血腥版本的《继承之战》（Succession）。”
----《旁观者》报（The Spectator）

“对摔角狂热背后的操盘者，以及当代政治中许多糟糕事情的生动、全面的写照。”
----《柯克斯评论》（Kirkus）
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