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内容简介：

西方和夏尔巴的冒险家们创造并拓展了世界上最奇特的行业之一：珠穆朗玛峰的导游攀登。
每年春天，报纸都会刊登同一种照片的不同版本：登山者排成队，艰难地走向世界之巅。评论版面在抱怨过度拥挤，杂志则会深入报道其中存在的问题。珠穆朗玛峰已经成为了某种程度上的真人秀，其中的一些人物会让我们频频摇头。

虽然每个人似乎都知道现代珠穆朗玛峰探险这个“表演秀”，但很少有人知道它是如何演变至今的。《珠峰产业》研究了人们对这个世界最高峰的痴迷，并揭开了这个结，提出了1985年的第一次有向导的探险是如何在珠峰的历史上成为比30年前的首次登顶更重要的里程碑。正是这次有向导的首次登顶，拉开了近40年的狂野胜利、悲剧和荒诞的序幕。 
虽然这本书不乏令人幸灾乐祸的故事，但它超越了陈词滥调，呈现了一种令人振奋但时常被忽视的珠峰反叙事。这个故事讲述了，尽管人们越来越鄙视那些愿意花钱登顶的人，但一支由登山向导组成的队伍已悄然成为帮助人们实现这个梦想的专家。
介于冒险故事和创业故事之间：可以把这本书想象成一个怪物——两个脑袋长在一个身体上。一方面，这是珠峰导游行业的第一次历史回顾。这本书将我们从最初的珠峰探险带到现在——这是一段其他书籍从未讲述过的冒险历史；另一方面，它也是一个创业故事，讲述一位冒险者如何建立一个人们曾经认为不可能的行业。这些特立独行的人竞相把客户带到世界之巅，并把生意做得很好，以至于现在的人们都说攀登珠穆朗玛峰太容易了。总之，《珠峰产业》给我们带来了一段激动人心的历史之旅，并让我们听到了在“死亡地带”谋生的人们的声音。
读者范围：几乎所有关于珠穆朗玛峰的书都比较狭隘地关注某一个悲剧或某一个重大成就。因此，多年来我们只了解了一小部分有趣的角色，只触及了庞大行业叙事的一个表面。《珠峰产业》则不同，从杂志的订阅者，到定期刷新网页寻找“山峰”照片的办公室助理，再到有商业头脑的《华尔街日报》读者，以及“我如何建立它”（How I Built This）播客听众，只要他们喜欢这种类型的故事，就会发现《珠峰产业》能够触及他们的心灵。本书不需要对登山行业有深入的了解——你需要知道的一切都在书中。当然与此同时，本书也会引起攀岩爱好者的共鸣，因为它是第一本关于导游行业的权威报道，能够为他们提供相关信息，加深他们对珠穆朗玛峰的理解。
深入现场：2022年春天，科克雷尔徒步前往珠峰大本营，这让他对这座山和登山者们有了生动的感知。
很棒的访谈：《珠峰产业》本身并不是一部口述历史，但它在很大程度上基于科克雷尔对珠峰攀登界的每一个人物进行的数百次原始采访。
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威尔·科克雷尔（Will Cockrell）作为高级编辑、作家和顾问为一些国家杂志工作了15年，包括《男士杂志》（Men’s Journal）、《户外》（Outside）、《男士健身》（Men’s Fitness）和《GQ》。一路走来，他赢得了很多奖项。

他在山路上、厨房里和其他地方遇到的超人运动员、厨师、电影制片人、音乐家和探险家所吸引（并向他们学习）。从他有记忆开始，他就一直关注着珠穆朗玛峰的故事，并过着户外向导和登山者的生活。他在全世界的人脉很广。他曾与我的消息来源名单上的大多数人一起登山，成为朋友，与他们交谈，或报道他们的情况，同时报道发生在山上的许多重大事件。 

作为一名前户外向导，从我的杂志编辑生涯开始，他就被分配到了“珠穆朗玛峰”的位置。在21世纪初为英国最大的户外杂志工作，这意味着与英国顶尖的喜马拉雅登山者艾伦·辛克斯（Alan Hinkes）——试图成为历史上第12位攀登世界上所有14座超8000米高峰（包括珠峰）的人——建立了牢固的关系。我每年都会报道他的攀登情况，以及珠穆朗玛峰上发生的其他事情，经常和辛克斯一起去苏格兰高地登山，进行采访。
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