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内容简介：
《斯巴达式思维：掌握卓越语言》以同理心、激情和实用性写成，是一部表现沟通的大师之作，也是寻求在课堂、舞台、办公室、运动场和日常生活中取得卓越成就的高绩效者和领导者的必备品。
“里德教练”马尔特比（Maltbie）被认为是体育运动中表现沟通和教练理论的领先专家之一，在世界一些顶级体育组织中塑造了教练理念。他的最新著作《斯巴达式思维：掌握卓越语言》有效地利用了他在行为心理学和儿童早期发展方面的硕士学位，并与奥运会选手、职业运动员和世界冠军教练合作了30年，揭开了大脑在高性能环境中的作用。 
在这项关于语言、大脑和表演环境的开创性工作中，里德教练精湛的故事讲述与富有洞察力的观察与前沿研究交织在一起，帮助竞争对手改变与自己和他们所领导的沟通方式，以便任何人都可以获得最佳表现。《斯巴达式思维：掌握卓越语言》以现实生活中的例子为特色，展示了正确的话语如何激发惊人的结果。里德为读者提供了一个路线图，以改变表演心态，触发大脑中的技能途径，并点燃竞争之火，帮助任何表演者度过他们最好的一天。
需要优势的精英表演者、寻求重新夺回成功的前冠军以及想要摆脱困境的日常竞争对手将会发现易于遵循且更容易应用以下概念：
·消除妨碍其最佳表现的危险词语的策略
·正确使用权力词汇的建议，迫使他们达到最佳表现
·一个创建变革性词汇的框架，这些词汇可以激发他们自己和他们所领导的人的成功
作者简介：
里德·马尔特比（Reed Maltbie）拥有了两个硕士学位——运动心理学和儿童早期发展——以及30年的专业教练经验。他毕生致力于为所有年龄段的运动员创造最佳环境，以在运动场内外实现最佳表现。里德教练与许多体育组织实施了培训计划——例如盖尔运动会协会、英格兰七人制足球、联合足球教练、加拿大足球协会和加拿大职业高尔夫协会。
作为一名前一级运动员，里德教练对语言在激发巅峰表现方面的影响并不陌生。他在2015年的TEDx演讲《游戏之外的回声》中分享了自己对文字力量的经验，并为数百家媒体提供了教育内容，如《赫芬顿邮报》（The Huffington Post），美国全国广播公司体育引擎（NBC Sports Engine），娱乐体育节目电视网电台（ESPN Radio）和天狼星XM足球俱乐部（Sirius XM FC）节目《教练学院》（Coaching Academy）和《球场之外》（Beyond the Pitch）。 
作为一名经验丰富的公众演说家和激励者，里德还出版了多种教练资源，包括教科书《美国青年体育》（Youth Sports in America）和以三种语言发布的教练指南《教练正面管教工具》（Positive Discipline Tools for Coaches）。他通过主题演讲、研讨会、网络研讨会和体育领域的课程所做的重要工作为五大洲的数十万运动员和数万名教练提供了支持。 
如今，他与妻子和三个孩子居住在加利福尼亚州圣地亚哥，在那里他继续为体育界服务，同时通过他的新企业：日常卓越（everyday Excellence）开发项目，帮助日常竞争对手在各自领域解锁最佳表现。
媒体评价：
“里德·马尔特比（Reed Maltbie）在体育和商业界度过了多年，并利用这些经验写了一本关于沟通的好书。”
“就像他的论文一样，他探索语言的方式简单而有力。”
“马尔特比在他的职业生涯中投入了工作，并具有领导者和创新者的背景。他的背景本身就给这本书带来了可信度，但他的写作方式使这本书变得有用且易于理解。它大约有200页，但感觉不像是一本轻松的读物。相反，它在章节中传达了它的概念，这些概念不会被过度使用，这在商业书籍中是一种诱惑。” 
——罗伯特·海伊（Robert Hay），《技术领域》（The Technical Area）
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