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内容简介：
《蠢朋克乐队》是蠢朋克乐队（Daft Punk）的传记。“蠢朋克”是现代最受欢迎、最神秘的音乐组合之一，今年早些时候出人意料的解散震惊了娱乐界；这本书讲述了21世纪的年轻人如何生活、如何联系和如何识别同类；以及对过热的电子舞曲行业的批评，这个行业从黑人、拉丁人、酷儿和其他边缘化群体手中夺走了经纪权，而这些人正是舞蹈文化最初蓬勃发展的推动群体。 

  

从1993年到2021年，这支法国乐队的影响力既令人高兴，也令人不安，既普遍又神秘。既然托马斯·本高特（Thomas Bangalter）和盖·曼努埃尔·德霍曼·克里斯托（Guy-Manuel de homen – chrito）已经脱下了他们的外壳，《愚笨之后》将是一次大胆的尝试，解读他们的职业生涯——将是21世纪文化史上的一次视野之旅。
 

这本书分为三个部分：《在科切拉音乐节之前》（Before Coachella）讲述了这对组合的个人生活和崛起，从早期的影响到他们的畅销专辑。第二部分《鼎盛时期》（Alive 2006-07）以改变现代音乐产业的巡回演唱会为重点，单刀直入地突破了美国人对电子舞曲的抵制，使二人成为前所未有的全球超级巨星。第三部《蠢朋克乐队》（After Daft, A.D.）将着重于它们日渐衰落和最后的解散，并评估它们留下的宝贵财富。
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自2013年起，加布里埃尔（Gabriel）作为撰稿人、编辑、策展人和天才观察员，在全球著名的音乐机构如音叉（Pitchfork）、卫报、BBC广播6台音乐、锅炉房（Boiler Room）、居住顾问（Resident Advisor）、格拉斯顿伯里音乐节（Glastonbury Festival）和红牛音乐学院（Red Bull Music Academy）发挥了积极作用。杰克·多尔西（Jack Dorsey）的科技公司史克娅尔（Square）和杰斯（Jay-Z）的直播服务潮汐（Tidal）团队选择了他，让他直接从他们纽约的办公室搬走，来推动这对双胞胎的公司的未来。
 

17岁时，他从伦敦的家来到这里，作为2008年奥巴马竞选活动的志愿者。后来，作为北卡罗莱纳大学教堂山分校的政治学学生，他近距离观察了电子舞曲的爆炸式流行如何吸引了大学生观众。20岁出头时，他就开始与纽约现代艺术博物馆合作组织活动，管理美国中西部的巡回演出，以推广黑人舞蹈文化的根源，在BBC广播1台主持节目，并因对芝加哥室内音乐的清晰报道而获奖。
 

“蠢朋克”的公关人员凯瑟琳·弗雷泽（Kathryn Frasier）十分支持这本书。他已经获准接触DJ巨星埃罗尔·阿尔坎(Erol Alkan)和史奇雷克斯(Skrillex)，这个双人组合是高卢时代的凤凰（Phoenix）和门生正义（Justice），数十位美国电子音乐界重量级人物，以及从格莱姆斯（Grimes）到乔治·克林顿（George Clinton）等其他音乐巨子。“蠢朋克”的常客托德·爱德华兹（Todd Edwards）甚至主动写信给本高特（Bangalter ）和霍曼·克里斯托（Homem-Christo），鼓励他们参与。虽然这还不是一本官方传记，但它比任何作家都更接近这两位作家，因为他们不太可能写自己的故事。
 

通过21世纪前10年受技术驱动的青年文化的镜头来讲述他的故事，有真正的潜力来打动经常被嘲笑为肤浅和沉迷于手机的读者，从这方面来说，这本书收到的反应是令人鼓舞的。在蠢朋克乐队的一生中，有超过2000万的人购买了他们的专辑，或者有超过100万的人购买了“活着”（Alive 2006-07）巡演的门票，这些都将是一笔可观的红利。
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