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作 者 推 荐

艾米·斯图尔特（Amy Stewart）
作者简介：
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艾米·斯图尔特（Amy Stewart）生活在苏格兰边境，作品曾获2022年Mairtín克劳福德短篇小说奖（2022 Mairtín Crawford Award for Short Story）、2021年新写作北方和文字工厂北方学徒奖（2021 New Writing North & Word Factory Northern Apprentice Award）以及创意苏格兰奖。她拥有约克圣约翰大学（York St John University）创意写作硕士学位，目前正在谢菲尔德大学（University of Sheffield）攻读创意写作博士学位，以狂欢节和女性马戏团艺术家为研究中心。《残忍》（CRUELTIES）是艾米的首个短篇集，《妖术屋》（HEX HOUSE）是其小说处女作。
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中文书名：《残忍》 

英文书名：CRUELTIES 

作    者：Amy Stewart 
出 版 社：待定

代理公司：Rachel Mills/ANA/Lauren

页    数：278页 

出版时间：待定
代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿
类    型：短篇小说 

内容简介：
《残忍》（CRUELTIES）一书中的故事有一种美丽的、投机性的倾向，涉及到女性做所有她们不应该做的事情。复仇、贪欲、杀戮、迷恋、拒绝被谋杀、失去理智。艾米·斯图尔特（Amy Stewart）的作品是哥特式的、当代的，而且非常迷人。对于戴西·约翰逊（Daisy Johnson）的《沼泽》（FEN）和朱莉娅·阿姆菲尔德（Julia Armfield）的SALT SLOW的粉丝们来说，《残忍》在小说中引入了一种极佳的新声音。
我只是想对你说实话。你想让我们说我们没有恶意，但我们有。你想让我们说对不起，但我们并不感到抱歉。你们想让我们说，我们对鲜血感到悲伤和恐惧，但并没有人比十几岁的女孩更懂得眼泪和鲜血。

一个自称简（Jane）的奇怪的年轻女人，似乎知道得太多了。她在树林中间敲开了尤娜（Una）的门，改变了她的生活和对世界的理解。一群十几岁的女孩与当地的传说纠缠不清，并以巫婆的身份施放咒语，造成了毁灭性的后果。一个现代神话讲述了一个女人和她的姐妹逃到一个遥远的希腊岛。在那里，她发现过去的创伤给她留下了一份无法预测的礼物。一个差点在海里淹死的女人有一种几乎超脱现实的需要，那就是靠近水。

该系列穿越了从设得兰群岛到冰岛火山的荒凉景观，旨在为女性创造一个独特、危险和复杂的空间。这些故事在当代背景下再现了从摩里根到美杜莎的女性原型。

中文书名：《妖术屋》 

英文书名：HEX HOUSE
作    者：Amy Stewart 
出 版 社：待定

代理公司：Rachel Mills/ANA/Lauren

页    数：约260页
出版时间：待定
代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿
类    型：文学小说 

版权已售：法国（Editions du Seuil ）

内容简介：
一个独自在树林里的女人从来都不是故事的开始，而是结束。
艾利（Elly）正在奔跑。她怀孕了，还穿着蕾丝婚纱，她逃离了新婚丈夫伊桑（Ethan）为新婚之夜租来的小屋。他并不是人们所认为的那样，她知道有一天会遭其伤害，无法弥补的伤害。夜深人静，她在树林里迷了路。冷。血从身体流下。她觉得自己快要死了。就在这时，一条裂缝出现了，继而一棵树倒下。原本空无一物之处，矗立起一座巨大的房子，玫瑰花的香味渐渐弥漫四周。一个女人从门口向她招手。欢迎来到妖术屋。

我有很多名字。失落者的避难所。任性者的家。为好奇者设立的学院。疯人疗养院。我是什么重要吗？为什么是我？现在，重要的是你找到了我。
《妖术屋》只出现在那些真正需要它的人面前----破碎的、被虐待的、失去的和遭到背叛的人。世界上每个人都会魔咒，只是早已忘记如何使用。妖术屋的客人们能在这里康复，学习使用自己的力量。准备好了之后，将重新回到俗世之中，变得更有力量、更安全。海娜（Haina）是掌管着妖术屋的一切，是这里的老师、保护者、女家长。

对许多人来说，这只是一种本能----一种知道如何远离糟糕事物的方式。对于其他人来说，它是一些字眼----操纵、说服、阻碍武力冲突的能力。对一些人来说，它看起来像是治愈能力----一旦肌肉断裂，就会重新缝合在一起。对于极少数人来说，他们的能力像刀刃一样锋利。它不仅仅保护人，还具有伤害力。

西沃恩（Siobhan）已经在妖术屋待了七年，几乎已经准备好离开这个避风港。但是在艾利到达的第二天，海娜消失了，房子开始倒塌。横梁从天花板上掉下来，玻璃出现裂缝，温室粉碎成无数碎片。当西沃恩独自一人，急于寻找她心爱的海娜时，神秘的消息开始出现。刻在木头上的词句，模糊镜子里的讯息。会不会是海娜，不知怎的被关在了妖术屋的角落里？按照神秘的指示，西沃恩越来越绝望，直到客人在地上找到海娜的尸体。那么是谁在传递这些信息呢？所有人都能在妖术屋的倒塌中幸存下来吗？
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