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内容简介：

《纽约时报》畅销书《依照圣经生活的一年》（The Year of Living Biblically）的作者A.J.雅各布斯（A.J. Jacobs）在本书中记录了他试图遵循宪法原意而随之产生的搞笑冒险经历，同时他也在为我们这个时代最紧迫的问题之一寻找答案：我们应该如何诠释美国的立国之法？
     
作者深刻认识到，戴上三角帽，拿着一把18世纪的火枪在曼哈顿游行，会招来很多异样的目光。随着最高法院做出几项有争议的裁决以及关于如何诠释宪法的争论持续不断，雅各布斯开始了解遵守宪法意味着什么。

在本书中，作者试图通过尽可能贴近宪法原意的生活方式来了解国父们的思想。他用羽毛笔在羊皮纸上写下自己的观点，并在时代广场上分发给陌生人，以此维护自己的言论自由权。他同意为一名士兵提供宿营地，这是他根据宪法第三修正案享有的权利。他把自己的家改造成了一个传统的18世纪90年代的家庭：点蜡烛而不是用电，煮羊肉，并且试图接手妻子涉及大量合同谈判的日常工作，因为当时不允许妇女签订合同。

书中既有令人难忘的冒险经历，如向国会递交手写请愿书、申请私掠许可证（Letter of Marque）成为政府的合法海盗、作为革命战争重现小组的一员与英国军队作战，也有对宪法专家的数十次采访。雅各布斯深入探讨了原旨主义和活宪法主义这两种相对的宪法诠释方式。

雅各布斯在《依照圣经生活的一年》一书中对《圣经》进行了解读。同样，他也对美国宪法进行了速成学习，感受了生活在18世纪90年代的优势和存在的问题。例如，他喜欢那个时代的慢思维模式，不必被社交媒体绑架。但他也发现了自1789年以来我们所取得的进步，例如，当时已婚妇女还不能拥有财产。

现在，美国人比以往任何时候都更需要了解宪法的意义和价值。在政客和最高法院大法官就我们应如何从字面上解释宪法展开激烈争论之际，作者以寓教于乐的方式揭示了这份历史悠久的文件如何与今天的民主相融合。

备受喜爱的作家又一部畅销作品：A.J.雅各布斯的书以幽默著称，已售出数十万册，揭示了世界的基本真理，如人类的相互联系和宗教在社会中的作用。这本书是他的经典之作《依照圣经生活的一年》的后续作品。

根据一篇网红文章改编：这本书的灵感来源于《卫报》的一篇红遍全网的文章，雅各布斯在文章中记录了他依照宪法生活一个月的经历。随后读者渴望阅读更多关于他的冒险经历，作者实现了这一愿望。文章内容请见https://tinyurl.com/2jujtzxy。

2024年大选前的最佳主题：如何诠释宪法仍是双方争论不休的话题，本书对这一关键主题进行了平易近人而又鞭辟入里的探讨。

CBS SUNDAY在筹备与此有关的节目

作者简介：
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A.J.雅各布斯（A.J. Jacobs）是作家、记者和讲师，著有四本《纽约时报》（New York Times）畅销书，涉及回忆录、科学、幽默和少许励志内容，如《无所不知》（The Know-It-All）、《依照圣经生活的一年》（The Year of Living Biblically）和《千恩万谢》（Thanks a Thousand），书中他走遍全球，感谢每一个在他早晨煮咖啡过程中发挥过哪怕最微小作用的人。他是美国国家公共电台（NPR）、《纽约时报》和《时尚先生》（Esquire）等多家媒体的撰稿人。他曾多次在TED上发表演讲，内容关于圣经生活、创建世界大家庭和健康生活等，这些演讲的点击量已超过1000万次。他的新书《解谜者：一个人破解史上最令人费解谜题的探索——填字游戏、拼图游戏与生命的意义》（The Puzzler: One Man's Quest to Solve the Most Baffling Puzzles Ever, From Crosswords to Jigsaws to the Meaning of Life）即将由Crown出版。

媒体评价：

“想到《按宪法生活的一年》是A.J.雅各布斯的作品，我就知道这本书会很搞笑，但没想到书中的内容还如此深思熟虑、博学多识。我不知道自己是如何在开怀大笑的同时学到这么多东西的。这本书比和最高法院大法官一起乘坐超级游艇更有趣，而且价格也低得多。”
----安迪·包洛维兹（Andy Borowitz）

“当特朗普大肆宣扬他将毁掉宪法，当理想主义者抱怨这个摇摇欲坠的东西提供了多么过时且彻头彻尾的反民主框架时，雅各布斯明智地提醒我们，我们会做得更糟糕，但我们最好还是要不懈努力地拯救和完善宪法，而不是放弃它。他将这一提醒融入了一段既有趣又有教育意义的旅程。每个人都应该读一读。”
----拉里·泰伯（Larry Tribe），作家，哈佛大学宪法学教授

“一本非常有趣的书。作者试图以最直白的方式忠实于宪法，搞笑的情节随之而来。但与此同时，这本书也深刻地揭示了在近250年前制定的政治秩序下生活的前景和问题。而且，恕我直言，这本书在如何改善现代宪政民主方面提供了比大多数法律学术著作更好的想法。”
----克米特·罗斯福（Kermit Roosevelt），作家，宾夕法尼亚大学宪法学教授

“为了组成一个更加完美的联邦，应该把《按宪法生活的一年》列入必读书目。雅各布斯将美国建国文件的威严和荒诞真实又不失幽默地运用到他的日常生活中。书中异想天开的冒险活动，如作者修改宪法的古怪尝试，最终往往会产生深刻、甚至是挑衅性的结果。雅各布斯将宪法视为一系列奥德修斯式的任务，强调了支撑宪法的冲突和困惑。从某种意义上说，我们这个国家也是在此基础上凝聚在一起。”
----格雷格·杨（Greg Young），历史主题播客The Bowery Boys的主持人

“在这本极富娱乐性的书中，作者试图用一年的时间像制宪者一样生活，以便理解宪法。其结果非常有启发性，我可能会在明年的宪法教学大纲中加入‘加入革命战争重演军队’和‘请求国会允许打击海盗’的内容。”
----杰·韦克斯勒（Jay Wexler），作家，波士顿大学法学教授
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