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道恩·特里普（Dawn Tripp）的小说《乔治亚》（Georgia）畅销全国，入围新英格兰图书奖（New England Book Award），并获得玛丽·琳恩·科茨文学艺术奖（Mary Lynn Kotz Award for Art in Literature）。她还著有《秘密游戏》（Game of Secrets）、《月潮》（Moon Tide）和《涌动之季》（The Season of Open Water）三部小说，其中《涌动之季》曾获得马萨诸塞州小说图书奖（Massachusetts Book Award for Fiction）。
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中文书名：《杰姬》
英文书名：Jackie
作    者：Dawn Tripp 
出 版 社：Random House
代理公司：Inkwell/ANA/Zoey
出版时间：2024年6月
代理地区：中国大陆、台湾

页    数：496页
审读资料：电子稿

类    型：文学小说
内容简介：

畅销书作家道恩·特里普（Dawn Tripp）在这部小说中描写了杰奎琳·鲍维尔·肯尼迪（Jacqueline Bouvier Kennedy）令人着迷的一生，并精心创作了一个关于爱情与权力、家庭与悲剧、失落与重塑的亲密故事。

    杰奎琳21岁那年，在乔治敦的一次晚宴上邂逅了魅力十足的国会议员杰克·肯尼迪（Jack Kennedy）。此时，她梦想着法国自由和冒险的生活，还成功获得了《时尚》杂志的实习机会。她认为杰克并不是她喜欢的类型：“典型的美国男孩，太帅了，还有点孩子气。”

    然而，杰克的智慧、幽默和干劲，以及他们之间的化学反应却让杰奎琳心动不已。两人的关系时而亲密，时而疏远，但是这并不妨碍杰克对她的追求。在杰克位于海厄尼斯的住宅度周末时，杰奎琳有些不合群，还无意中听到杰克和他的父亲、哥哥讨论她。杰克赢得参议院席位后，两人结婚了，但婚姻的最初几年，杰奎琳是孤独的，尤其她看到杰克和一个穿银色裙子的女人一起离开派对时，她伤心欲绝，而且她意识到其他人也注意到了。

    进入白宫后，两个人之间的情感愈加深厚。然而，当车队在达拉斯与民众见面时，他们乘坐的敞篷车突然遭遇了暴力袭击。“第一枪没有打中汽车，第二枪打中了，这之间只有三秒半的时间。如果她能识别出第一声是枪响的话就好了。她在挥手时，手镯上反射出让人眩晕的阳光。”

    我们与杰姬一起度过了哀悼的时光，她首先关注的始终是孩子们，然后才是鲍比·肯尼迪（Bobby Kennedy）的崛起和离世，与商人亚里士多德·奥纳西斯（Aristotle Onassis）的婚姻，她在双日出版社（Doubleday）担任编辑的时期，以及这位杰出女性对自己人生最后岁月的思考。
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中文书名：《乔治亚》

英文书名：GEORGIA
作    者：Dawn Tripp
出 版 社：Random House
代理公司：Inkwell/ANA/Zoey
页    数：337页

出版时间：2016年2月

代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿

类    型：文学小说

内容简介：

十分高兴能够在这里和广大读者分享小说家道恩•特里普（Dawn Tripp）的最新力作——这部传记式小说以著名艺术家乔治亚·奥基弗（Georgia O’Keeffe）的生活为原型，讲述了她与摄影师阿尔弗雷德·斯蒂格里茨（Alfred Stieglitz）的爱情故事，以及她为成为一名独立的艺术家所做的不懈追求。（有些人可能在我外出的时候从乔治亚的弟弟亚历克西斯（Alexis）那里多多少少听到了一些消息，但我只是想确定你们所有人都了解了整件事情。）

1916年的奥基弗还是个资历尚浅、名不见经传的美术老师，她只身前往大城市纽约，去拜见大名鼎鼎的摄影师、艺术品经销商斯蒂格里茨，斯蒂格里茨发现了她的绘画天赋并决定要将这一系列画作在他的画廊展出。他们的爱情来的让人猝不及防。很快，奥基弗被带入到了斯蒂格里茨的花花世界中，成为了他的情妇、他的女神，两人之间的相互吸引不断地升级为彼此间狂热、浓烈的爱情，他陆续为她拍了许多的摄影作品，无论是穿戴整齐的她，还是全身赤裸的她，都能在城中引起巨大的轰动。随着她自身创作能力的不断累积，奥基弗开始反击那些曾经对她本人以及她的艺术作品指手画脚的无聊人士。接踵而至的难题是她必须做出艰难的抉择，她究竟想要过什么样的生活。
媒体评价：

“《乔治亚》的情节错综复杂，独特新颖。这本书记录了奥基弗的欢乐和失望，向读者多角度地呈现了她作为女人，作为艺术家的热情与思索。”

----《纽约时报书评》（The New York Times Book Review）

“就像奥基弗繁茂的花卉画作颠覆了上个世纪20年代的艺术世界一样地充满了刺激和神奇的元素，道恩•特里普深入探究乔治亚的内心世界，使读者能够十分真切地感受到她利用手中的画笔创作出的抽象绘画和新墨西哥州的峡谷、沙漠、荒野山水等如此多的经典作品。《乔治亚》全篇都是特里普对这位二十世纪最重要的艺术大师之一的奥基弗为爱牺牲而进行的一次既浪漫又现实的探索。”

----《今日美国》（USA Today）

“道恩•特里普将读者平时只能在传记中了解到的人物描写的更富有人情味，将奥基弗定位为一位有思想的独立女性，而不仅仅只是一个时代偶像，小说撩人心弦，见解独到。这本充满感性的小说就像奥基弗的画作一样细腻动人。”

----《丹佛邮报》（The Denver Post）

“这本书绝对称得上是一部大师之作，小说呈现在读者面前的是一位思想独立、生活多面、偶像般的艺术家，人物鲜活可爱。特里普笔下的独立女性奥基弗盼望打破艺术、生活、性别的传统定义，渴求隐藏在心底的激情与热爱。”

----《密尔沃基哨兵报》（Milwaukee Journal Sentinel）
“特里普的精心之作将美国艺术家乔治亚·奥基弗这位女性顽强不屈的性格特征在小说中呈现得淋漓尽致，她的生活和她今生的挚爱摄影师兼艺术展主办方阿尔弗雷德·斯蒂格里茨纠缠在一起，一方面他全力支持她的事业，另一方面她又在某种程度上受到了束缚。读者可以从她的油画作品中，从她的爱情生活中，感受到她对生活的热情。她与斯蒂格里茨的恋爱关系，她从他的情人到妻子再到被爱人独留在痛苦人世间的蜕变过程，或多或少地让人觉得有些心酸。运筹帷幄的特里普在这本小说中将二十世纪其中一位最杰出的艺术家的生活描写的细致入微，尊重自己内心的声音，态度诚恳，气韵潇洒。”

----《出版者周刊》星级评论（Publishers Weekly, starred review）
“这本书是对乔治亚·奥基弗的艺术生涯以及这个文化偶像背后所蕴含的深刻的女性性格特征的一次美妙探索。特里普的文字叙述与奥基弗的绘画艺术一样价值千金：这本小说的文风大胆，简洁明快，并伴有许多与众不同的并置。这部作品不仅会吸引成千上万的奥基弗作品迷的关注，对于那些喜欢扣人心弦的故事的读者来说，它也绝对不容错过。通过深入探究这位女性不断地为了实现自我价值而做出的不懈努力，特里普借此提出了有关性别、爱情、批评以及公众形象在艺术中的作用等重要课题。”

----《货架意识》（Shelf Awareness）
“这本书将奥基弗的个人成长经历，她与斯蒂格里茨的恋爱关系诠释得淋漓尽致。这是一个有关我们心爱的艺术家的故事，它充满活力，丰富多彩，让读者翘首期盼。”

----《书单》（Booklist）
“特里普的写作风格充满了诗情画意，极具浪漫主义的色彩，与奥基弗著名的花卉系列作品一样，笔触流畅。”

----《图书馆期刊》（Library Journal）
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