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中文书名：《亿万富翁、书呆子、救世主、国王：比尔·盖茨和他塑造世界的探索》
英文书名：BILLIONAIRE, NERD, SAVIOR, KING: Bill Gates and His Quest to Shape Our World 
作    者：Anupreeta Das 
出 版 社：S&S/Avid Reader
代理公司：ANA/Zoey
页    数：320页
出版时间：2024年8月
代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿
类    型：传记回忆录
内容简介：


《纽约时报》财经编辑阿努普雷塔·达斯（Anupreeta Das）借考察比尔·盖茨——一个对商业战略有着精明把握的书呆子企业家、世界上第一个科技亿万富翁、神一般的慈善家——来探索一个国家与亿万富翁之间的关系，解析亿万富翁如何运用过高的影响力，利用慈善创造英雄故事，洗去声誉污点，继而扭曲民主意志。

 

当今世界，笔记本电脑、联网设备、手机和手表无处不在，这些设备的计算能力都超过了早期的个人电脑。很难想象比尔•盖茨(Bill Gates)在推动个人电脑革命方面发挥了多大的作用，他的使命是让每个家庭都有一台电脑。1975年，盖茨与人共同创立微软时，电脑主要存在于政府办公室和大型组织中。软件在当时并不作为一种产品存在。1987年，比尔·盖茨成为第一位科技领域的亿万富翁。2021年，福布斯榜全球最富有的10位亿万富翁中，有8位来自科技行业，即杰夫·贝佐斯、埃隆·马斯克、马克·扎克伯格、比尔·盖茨、拉里·佩奇、谢尔盖·布林、拉里·埃里森和史蒂夫·鲍尔默。

科技不断发展，全人类生活随之变化，个人行为亦受影响颇深，这些科技公司的创始人则获得了巨大的权力和财富。这些科技财富被视为是应得的，而不是被榨取的。其财富创造被视为改善生活的副产品，而非贪婪的结果。大众似乎已经接受了硅谷的非正式座右铭，即这些公司确实想让世界变得更美好。

2000年，盖茨将全部注意力转向慈善事业，并将自己重塑为全球慈善家和思想家、圣人和救世主。如今，比尔和梅林达·盖茨基金会（Bill & Melinda Gates Foundation）是世界上最大的私人慈善捐赠机构，其工作影响了数百万人的生活，比尔和梅琳达也被授予《时代》年度人物奖和总统自由勋章。

但是，随着关于不平等加剧和亿万富翁影响力的讨论变得越来越主流，关于最富有的人如何发挥影响力的问题也变得越来越为人关注。与此同时，比尔·盖茨与杰弗里·爱泼斯坦(Jeffrey Epstein)多年的关系、对女性的不当行为指控以及离婚事件，都一定程度损害了其声誉。在《亿万富翁、书呆子、救世主、国王》一书中，达斯利用自己广泛的关系网，总结了多方消息来源，带我们一览背后的真相。

达斯意在以盖茨为试金石，探索世界上的亿万富翁是如何利用慈善事业创造英雄故事、洗清名誉、扭曲民主意志的。这是关于金钱和政府、财富和权力的故事，也是世界各地机构如何将命运和财富与世界上最富有的人绑在一起的故事。

 

重要卖点：
迷人又矛盾的盖茨：过去四十年里，比尔·盖茨一直是世界上最有权势的人之一，但他的公众形象发生了多次变化。他第一次进入公众视野是20世纪80年代初，当时他是个热爱电脑并建立了软件巨头微软的书呆子神童，但在90年代末微软与美国政府的反垄断斗争中，他却被描绘成一个无情、霸道、傲慢的恶霸。2000年，他将全部注意力转向慈善事业，并将自己重塑为全球慈善家和思想家，这位和蔼可亲的亿万富翁被比作罗杰斯先生。但随着他与杰弗里·爱泼斯坦(Jeffrey Epstein)的关系、对女性的不当行为以及最近的离婚被曝光，他的良好声誉受到了损害。

启示性报道：作为《纽约时报》的财经编辑，阿努普雷塔·达斯(Anupreeta Das)撰写了多篇关于盖茨的财富和其理财经理行为的报道，这些报道登上了《纽约时报》的头版，有数百万浏览量。在报道这些关于亿万富翁财富和秘密的故事时，达斯建立了广泛的消息和人脉网，撰写这本书的过程中，她采访了100多人，包括盖茨基金会和微软的现任和前任雇员、学者、发展专家、非营利组织、亿万富翁，以及其他了解盖茨圈子的人。

审视慈善事业及其阴暗面：比尔和梅琳达·盖茨基金会是世界上最大的私人慈善捐助者，在减少贫困和改善医疗保健方面的全球倡议为两人赢得了《时代》年度人物奖和总统自由勋章。全世界都很关注慈善捐赠的来源，是否有亿万富翁应该有这样的财富来捐赠，或者有这样的权力来指导政策项目也常引发争论。

作者简介：
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阿努普雷塔·达斯（Anupreeta Das）是《纽约时报》的财经编辑，负责华尔街的广泛报道，主题涉及银行、投资、市场、保险和消费金融。此前，达斯曾帮助管理《华尔街日报》的商业和科技报道，重点关注企业及其相关问题。2010年至2018年期间，达斯是《华尔街日报》的记者，彼时她撰写了很多关于金融、投资和华尔街的报道，其中包括她构思并与人合著的一个开创性系列报道，内容是关于家族理财室(family office)，即超级富豪的私人投资公司。她曾两次获得美国商业编辑与写作协会颁发的突发新闻奖，并两次入围勒布奖(Loeb Award)。她拥有波士顿大学、伦敦经济学院和德里大学的学位。
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