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内容简介：

这是一部极富电影感的作品，堪比奥斯汀·巴特勒（Austin Butler）主演的新片《摩托骑士》（BIKERIDERS）。同时，它也是极为个人化的一部作品——乔·潘（Joe Pan）是一位诗人，笔下文字优美动人，从开篇便让人欲罢不能。故事中穿插有摩托帮派、杀手和毒品，精彩绝伦，令人难以忘怀。

这部作品以佛罗里达州的太空海岸为背景，情节跌宕起伏，像是《混乱之子》（Sons of Anarchy）与《绝命毒师》（Breaking Bad）的结合体。故事中，三个漂泊在外、满怀热血的年轻人受雇成为掩护犯罪组织的搬运工，并发现自己被卷入了投机分子、敌对帮派和猎豹杀手的纠葛，他们每个人都在为抵达自己的“人生巅峰”而奋斗。

他们原本想要的只是一份暑期工作，赚点小钱。三个刚从高中毕业、心怀野性的佛罗里达少年受雇于一家搬家公司，而这家公司的老板正是其中一人的父亲：一个粗鲁、凶恶的老地狱天使俱乐部（Hells Angels）车手，他声称自己已经退出了曾经快节奏的生活。然而，父亲的一个旧相识突然造访，男孩们的小世界被彻底颠覆。他们发现，这家搬家公司实际是一个犯罪组织的掩护，该组织将一种新型特制毒品运往东海岸。受到巨额工资的诱惑，再加上日益严重的毒瘾，年轻的朋友们很快发现自己陷入了投机分子、丧失冰毒、杀手警察和猎豹杀手的纠葛中，他们每个人都在为抵达自己 “人生巅峰”的机会而奋斗。这些年轻人能否得到救赎，还是会像无数人一样，最终陷入无情的泥潭沼泽？

用乔的话说：“我在佛罗里达州太空海岸的贫困环境中长大，结识了那些在推特上以#FloridaMan标签出名的人物，以及在日间脱口秀上被大肆渲染的新闻人物。我曾与杀手、摩托车手、警察和疯狂的帐篷布道者、性工作者和黑帮分子打过交道。我的朋友中有人死于枪击，有人在毒品的折磨中丧命，我的家族成员中既有狱警，也有囚犯。这一切听起来或许很吸引人，但归根结底，人还是人，承受痛苦与爱的方式并无二致。不过，很少有故事能摆脱夸张的标题，深入挖掘这些人的内心世界，这也是我创作处女作《佛罗里达的棕榈》的部分目的。我的母亲和祖母都是讲故事的高手，她们是单亲母亲，是她们培养了我的能力，让我能够通过自己的叙事艺术，以更宏大、更富有成效的方式来解决虐待的代际传递问题。正是得益于她们的关爱与洞见，我成为了家族中第一个上大学的人，后来还获得了艾奥瓦州作家工作坊的艺术硕士学位，正是在那里，我首次构想了《佛罗里达的棕榈》这部关于一群孩子在有限机会下试图创造美好生活的成长故事。这本书并不回避丑陋的事实，也不满足于一维的描述，而是描绘了一个小社区所面临的困境，这些困境是由经济差距、性别歧视、群体思维、恐同症、有毒的男子气概、种族主义和历史上的不公平所造成的。我的小说以局内人的视角描写了一群被忽视的佛罗里达年轻人，他们被卷入了一个贩毒集团的兴衰之中，他们自强不息、试图逃离，或者仅仅是在保持人性的同时生存下去。”
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乔·潘（Joe Pan）是五本诗集和众多短篇小说的作者。2007年，他创办了布鲁克林艺术出版社（Brooklyn Arts Press），出版了70多本书，成为有史以来获得国家图书奖诗歌奖（2016年）的最小规模出版社。乔还是Augury Books的出版人，最近荣获Lambda文学奖（2021年）。乔的作品散见于《波士顿评论》（Boston Review）、《Hyperallergic》、《新共和》（New Republic）、《纽约时报》（New York Times）、《费城书评》（Philadelphia Review of Books）和《Poets & Writers》等刊物。
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