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内容简介：

本书从帮助塑造现代航空业的高管那里获得了商业和生活经验。

弗兰克·洛伦佐（Frank Lorenzo）是美国梦的一个缩影。作为第一代美国人和企业家，洛伦佐在20多岁时创办了一家航空咨询公司，在他亲力亲为的努力下，洛伦佐最终成为自由世界最大的飞机机队的掌舵人。《廉价飞行》讲述了洛伦佐是如何从无发展他的帝国，并帮助塑造了我们所知的航空业的。

《廉价飞行》解释了这个西班牙移民的儿子如何驾驶可口可乐卡车完成了哥伦比亚大学的学业，然后将羽翼未丰的咨询发展成为德克萨斯国际航空公司（TIA）的老板。在TIA任职期间，他经历了行业的转型，转型的部分原因是他引进了新的低成本票价模式，这也是当今航空业的主要组成部分。通过一系列精明的举措和一次敌意收购，洛伦佐成为大陆航空公司(Continental Airlines)的首席执行官，这是当时一家亏损的西海岸大型航空公司。

这本航空公司商业回忆录详细介绍了洛伦佐参与的高风险谈判，包括与卡尔·伊坎（Carl Icahn）的对峙，以及将东方航空公司的航天飞机卖给唐纳德·特朗普（Donald Trump）的这一章，该航天飞机很快就变成了注定要失败的特朗普航天飞机。它详细描述了洛伦佐与西南航空公司等新贵的竞争，以及与工会的冲突，导致《财富》（Fortune）杂志将他评为“美国最强硬的老板”之一，他的员工也对他大加赞赏。一路走来，洛伦佐强调了推动他成长的战略和战术。

对于任何对美国航空业感兴趣的人，以及任何想要将开拓性高管的经验应用于自己事业成功的人来说，《廉价飞行》都是一本引人入胜的读物。

作者简介：

弗兰克·洛伦佐（Frank Lorenzo），或者更正式地说，弗朗西斯科，他是西班牙移民的儿子，他们一家人在20世纪初来到纽约，语言不通，但希望过上更好的生活。美国为他们提供了无穷无尽的机会，最终也成就了弗兰克。

弗兰克在纽约拉瓜迪亚机场的荫庇下长大，他在很小的时候就迷恋上了航空公司。在父母的帮助下，他做过送货卡车司机和其他工作，同时也完成了哥伦比亚大学和哈佛商学院的学业。

随后，在环球航空公司和东方航空公司做过室内工作后，他与一位大学同学一起开始了创业生涯，初在纽约的唐纳公共图书馆开了一家只有两人的航空咨询公司，在完成一笔交易后，他搬到了泛美大厦顶层的一间小办公室。

几年后，弗兰克和他的合伙人收购了一家小型地区性航空公司——德克萨斯国际航空公司（TIA），这家公司濒临破产，洛伦佐开始运营。TIA的债务必须进行重组，其收入基础和竞争地位也必须进行重组。1978年，随着航空公司放松管制，弗兰克和他的团队推出了大幅折扣机票，作为政府批准的一项实验。这种被称为“花生票价”的低价极大地刺激了客流量，并引起了人们对这家小型航空公司的关注。

从这个不起眼的开始，弗兰克和他的团队把目光放在收购所谓的“主要”航空公司上，将TIA发展成为一家有生存能力国家航空公司。在收购美国国家航空公司(National Airlines)和环球航空公司(TWA)失败后，德克萨斯国际航空公司(Texas International)竞购大陆航空公司(Continental Airlines)，并最终获得成功。其他的收购让TIA走上了成为自由世界最大航空集团的道路。

1990年，50岁的弗兰克决定放弃经营航空公司的生活，创立了萨沃伊资本公司，以促进他的投资和慈善事业。

媒体评价：

“洛伦佐对航空业的兴趣和参与早在航空公司放松管制之前就已经开始了，这本书讲述了他非凡的创业精神的故事。任何对这个行业如何从管制到放松管制，以及洛伦佐如何建立自己的声誉感兴趣的人，都会发现这本书既有启发性，也很有趣。”

——罗伯特·L·克兰德尔（Robert L. Crandall），美国航空公司前董事长、总裁和首席执行官

“弗兰克·洛伦佐的《廉价飞行》是一本关于在竞争激烈的行业中战略和颠覆的大师级著作。这本书是对创业、冒险和智慧的有趣诠释。”

——格伦·哈伯德（Glenn Hubbard），哥伦比亚大学商学院经济学与金融学教授，前院长，美国经济顾问委员会主席（2001-2003年）

“通过变革领导一个行业不是赢得人气竞赛的方式，但是，正如弗兰克在《廉价飞行》中描述的那样，虽然有回报，但往往是一次令人沮丧的经历。”

——道格·麦考金代尔（Doug McCorkindale），甘尼特公司前董事长兼首席执行官。

    “《廉价飞行》不仅仅是航空公司的故事；更是一个解除管制的故事，以及领导解除管制的人的故事。和许多先驱者一样，弗兰克因强迫变革而受到指责，但随着时间的推移，他所做的一切使旅行者和员工受益，并为许多其他行业指明了道路。”

——肯·罗曼（Ken Roman），奥美全球股份股份有限公司前董事长兼首席执行官 

“弗兰克·洛伦佐的书是任何对创业或参与颠覆行业感兴趣的人的必读之作。”

——拉里·科本Larry Coben，NRG公司的首席执行官
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