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★用心過好現在的日子，一天一天過濾出喜歡的生活。
★跨平臺陪伴超過150萬名網友一起成長的艾爾文，
以溫暖又務實的文字，陪你自信地走在屬於自己的時區！

當你被現實困住，覺得喘不過氣，或在別人的打量中找不到自己，他想告訴你，
用心走好自己的路，努力累積自己的進度，過程中不需要所有人都了解你，但你一定要永遠支持自己，成為那個可以看見自己努力的人。

你的努力，討厭你的人不懂沒關係，
因為你的努力，就是為了跟他們沒有關係。
人的一生，始終是由自己陪著一起往前，
你喜歡怎樣的自己，永遠比別人喜歡怎樣的你，更重要。

在這個人人都想要（或被迫）展現自己最好一面的時代，我們經常用力剝碎自己去迎合世界，在愛情、人際、工作、事業裡揣測自己在別人心中的各種樣子，一心得到別人的青睞。於是，我們在過程中迷失了自己。

因此，艾爾文想寫一本關於「人生只跟自己有關」的書，經由他的故事來訴說他走過的路、體會過的煩憂；寫出他尋覓自己的過程，讓你也能在茫然時找回自己。

讀者說，他的文字暖心又務實，點出每個人的日常和遇到的各種生命課題，每個時期讀都有不同的收穫，沉澱之後又有力量重新出發。

喜歡努力的自己，而不是努力讓別人喜歡你。

人一生，會有很多人從生命中經過，有些人是一出生就有關係，有些人在成長過程連結了關係，有些人則是沒了關係也沒關係。但有一個人，是一輩子都會有關係的，那個人是自己，值得我們永遠喜歡的自己——

願我們都是愈來愈喜歡。

這世界不缺打擊人的方式，缺的是為自己打氣的方法。
在難免起起伏伏的人生中，學會看見自己的好，練習肯定自己的付出，
用成長的角度看自己，而不是用懲罰的方式對自己。

──│為你打氣‧艾語錄│──

「人生是自己的旅程，你不必取悅任何人。」
不期不待，並非真的不在乎了，而是明瞭有其他的事更應該在乎。知道人生就是一段自己的旅程，不用對這世界抱著錯誤的期待，不需要花時間去取悅外面的人。

「做喜歡的自己並不自私，討厭你做自己的人才是。」
人一生會遇見很多人，遇到看得慣你的人就多珍惜，遇到看不慣你的，沒了關係真的沒關係。

「迷惘時，弄懂自己而不是弄丟自己。」
在人生某些時候卡關，或是想不通一些事情時，就去吃好、睡好，做一些會讓自己快樂的事，等到有力氣時再回來面對這個煩惱。

「不管是什麼，都要開始了才知道。」
別等事情變好了才開始，你要先開始，事情才會變好。沒有人清楚自己的潛力到底在哪裡，能夠畫下界線的人，永遠是自己。

「能力來自肯努力，運氣來自不放棄。」
有人說你運氣好，是因為你身上有他們嚮往的地方；有人說你不夠格，是因為你正走在他們的前方。

「生活愈難，愈要讓自己快樂起來。」
不要被無法控制的事綁架心情，也不要因為討厭的人憂愁煩心。遇到無法控制的事，有能力就想辦法繞過去；還沒有能力，就調適心情放過自己。

「夠好的自己，更好的生活。」
覺得自己夠好並不是要放棄人生，而是決定要放過自己。
作者簡介:
艾爾文
一名任性做自己的男子，任性到29歲離開上班族生活。體內理性與感性兼具，偶爾還會心思細膩到困住自己。

因為遇過一些壞事，所以在心裡積累了許多以淚水與汗水換來的人生體悟。2014年底，開始在網路上分享理財之外的人生感觸，擅長以理性的思維剖析感性的情感，以存有溫度、正面力量的文字，替大家解開現實的無奈，有如知心朋友，陪伴大家走過許多無助黑夜。

覺得人生就該勇敢不斷向前、實現夢想。現專心於寫作、拍片、投資，定期發表文章於個人網站。著有《你，很好：接受過去的你，喜歡現在的自己》《別讓現在的壞事，趕走未來的好事》《在不完美的生活裡，找到完整的自己》《習慣紅利》等暢銷書。
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