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内容简介：

实现财务自由的革命性手册

来自广受欢迎的金融知识平台“Earn Your Leisure”联合创始人拉沙德·比拉勒（Rashad Bilal）和特洛伊·米林斯（Troy Millings），其YouTube订阅者超过140万，Instagram关注者超过140万，播客（迄今已被下载超过7500万次）也拥有众多粉丝。

比拉勒和米林斯在此书中揭示了他们实现长期财务自由的全部策略：赚取足够的被动收入和剩余收入，来掌控自己的时间、工作条件和生活方式，并引导读者将金钱视为财富发展的工具，而不是目的本身。

本书还分析了以下策略：

· 了解“靠工资吃饭”对心理造成的不良影响，治愈经济创伤，重塑你与金钱的关系。
· 探索朝九晚五之外的创收策略，包括对经常被忽视的行业进行长期和短期投资，开发具有被动收入潜力的副业等。
· 理解复杂的税收和保险制度，找出实现财富最大化所需的（法律）漏洞。
· 调整可能使财务规划复杂化的家庭期望，找到可持续负担家庭开支的方法。

比拉勒和米林斯以其标志性的风格，通过具有流行文化特点的语言，将金融、投资和创业课程融入其中，章节标题取自嘻哈歌词和电视节目中的引述。无论你是否在成长过程中了解游戏规则，这本书都是你战胜金钱游戏的第一本策略之书。


营销亮点：

· 爆炸式的平台增长：“Earn Your Leisure”平台如同一艘“火箭飞船”（《今日秀》），在过去的一年中观众数量翻了一番，在各个平台上吸引了370万粉丝，其中包括Instagram和YouTube粉丝各150万。该平台已累计获得1.15亿次播客下载量以及380万TikTok点赞。《早安美国》（GMA）、《今日秀》（The Today Show）、CNBC、ABC News、《早餐俱乐部》（The Breakfast Club）、《彭博直播》（Bloomberg Live）、CNN、Axios、Essence、Complex、Black Enterprise和AfroTech等媒体对他们进行了报道。

· 明星云集的大型现场活动：特洛伊和拉沙德的年度InvestFest会议曾邀请泰勒·派瑞（Tyler Perry）、里克·罗斯（Rick Ross）、查拉马涅·萨·戈德（Charlamagne tha God）、塔比萨·布朗（Tabitha Brown）、史蒂夫·哈维（Steve Harvey）和罗伯特·F·史密斯（Robert F. Smith）担任主讲嘉宾，连续两年售罄门票，在2022年吸引超过1.4万名参会者，2023年更是达到了2万人的规模。

· 与谷歌、摩根大通等企业的紧密合作：EYL已从谷歌、摩根大通、Uber、Affirm、Revolt和Klutch Sports等公司获得大量赞助，这些合作伙伴承诺全力推广本书。

· 填补市场空白的独特视角：比拉勒和米林斯的定位是填补市场空白，直接面向遭受系统性歧视的读者群体。他们在网上建立了一个由2万名EYL大学学生组成的高活跃度线上社群，共同讨论两人的线上课程，并相互支持以实现各自的财务目标。
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媒体评价：

“在《你就该富》一书中，来自‘Earn Your Leisure’的特洛伊·米林斯和拉沙德·比拉勒绘制了一份强有力的蓝图，指引你踏上创造世代财富的旅程。和我一样，特洛伊也曾是一名教师——这份经历体现在书中清晰、实用、一针见血的建议上，他与拉沙德将智慧倾囊相授。这本书将是你实现梦想生活的关键一步。”
——蒂芙妮·艾莉希（Tiffany Aliche），又名“Budgetnista”，《纽约时报》畅销书《重复做对的事》（Get Good with Money）的作者

“EYL写的不仅仅是一本理财指南——它还是一张蓝图，让我们从那些使我们一贫如洗、无能为力的系统中挣脱出来。他们为我们提供了掌控金钱、明智投资和创造世代财富的瑰宝。这是任何希望在经济上和精神上更上一层楼之人的必读书。这是创业精神的食粮，但你必须自己洗碗。”
——查拉马涅·萨·戈德（Charlamagne tha God）

“‘Earn Your Leisure’的历程是对金融教育力量的真实见证。他们提醒我们，精明理财不仅是富人的专利，也是每个人的权利！”
——史蒂夫·哈维（Steve Harvey）

“几个世纪以来，黑人社区一直无法获得实现经济自主所需的关键资源。在美国，当前黑人群体与白人在种族财富差距方面比例高达13:1之际，我们必须大规模地向社区提供这些资源。这就是为什么特洛伊和拉沙德通过EYL所做的工作如此重要。借助这一平台，我们拥有了真正的机遇去推动针对黑人及其他弱势群体的变革性与可持续改变。”
——罗伯特·F·史密斯（Robert F. Smith），Vista Equity Partners创始人、董事长兼首席执行官


《你就该富：掌握财富的内在游戏，开创未来》

引言：重塑美国梦

A面（转变你的思维模式）
第1章：我需要多少钱？
第2章：应对财务创伤
第3章：制定年度与月度预算
第4章：支付其他税款

B面（积累财富）
第5章：王国的钥匙
第6章：EYL投资蓝图
第7章：风险业务
第8章：创业：（美妙的奋斗）
第9章：爱与金钱
第10章：遗产、遗产、还是遗产
第11章：如何支配第一桶金
第12章：EYL的一年之旅
结论：满载而归
致谢
附注
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