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·2024年Mslexia小说处女作奖：“一场想象力的盛大游行！”

·四家英国顶级文学出版社激烈竞价，花落FSG


内容简介：

一位无名女性的故事。

39岁，她诊断出不孕不育——没什么难以接受的，她根本就不想生孩子，面对家人和朋友，坦言不孕症反而令她如释重负。但她确实想要一个孩子，一个她可以爱和照顾的弱小对象。她向丈夫解释说，爱与呵护是女人的天职，虽然她自己也不怎么确定。

相当长一段时间里，爱犬是她呵护的对象，直到它离世，丈夫也无意再养一只。一日，她听说有人正在寻求帮助，一周两天，照料一匹母马。听起来很是如意，一周两天，朝夕相处，而又不会陷得太深。起初，这匹母马只是她重新认识世界的棱镜。她用隐喻的方式捕捉它，用文字与图画描绘它。同为女性，它与她是否不同？
 
一年的时间里，她接受治疗，并在照顾马的过程中找到慰藉。学习骑术、做家务，她与它之间先是形成了独特的语言，然后连接起了一条纽带。随着友谊升温，逐渐发展到痴迷，她必须思考，这匹母马既不是她的血脉亲人，也不属于她，甚至不是同一个物种，她对它的爱慕与痴迷到底意味着什么？

【多写几句？】

一个女人和一匹母马的爱情故事？寓言、诗歌、散文，艾米莉洋洋洒洒地创作着这部自传体小说。诚然，这个故事主题和体裁都颇为“古老”，但绝对不落窠臼，艾米莉也为我们带来了大量惊喜：全然的新鲜，启示性的哲思，幽默和坦率微妙而完美的融合。

《母马》灵感源自作者的一堂写作课。诗人雷切尔·朗（Rachel Long）要求艾米莉“写一首关于欲望的散文诗”，于是她想到了自己照料的这匹马，以第二人称为它写了一首情诗。一开始，艾米莉根据自己的经历构思文笔，而后这部诗越来越长，越来越虚构，从第二人称改为第三人称，最后到第一人称，由一个虚构的“我”来叙述，偏离散文诗的道路，越走越远，最后变为一部文学小说——借用作者自己的话，作为诗人而言，她“总是这么失败”。

17岁那年，艾米莉摘得青年诗人的桂冠，但此后再无长进。20岁那年，她接触到图像小说，发现了人生的新大陆：“这就是诗歌，我原来可以用图画来写诗！”从此一发不可收拾，整个青年时代都用于图像小说创作，在图案、线条的起承转合中，虽然仍旧挫折不断（比如由于绘画速度太慢，大学不得不选择英语文学专业），她最终从剑桥大学艺术系取得硕士学位，在英国皇家绘画学校（Royal Drawing School）谋得一份教职，并为荷兰文斯特学院（Venster Academy）线上教学。迄今，艾米莉教授图像小说创作已15年。然而她从未觉得自己有资格作为“艺术家”和“导师”指导他人，也许正是有鉴于此，她一直向小说和散文发散自身才智。

长久以来，艾米莉魂牵梦绕于“文字与绘画的艺术关联，一花一世界的住坏成空”——如此一来，她笔下诞生的这部《母马》极具画面感，寥寥数笔便勾勒出一位非传统的女性形象，往往浅显易懂的文字游戏正令我们莞尔一笑，下一行又随着笔锋一转，陷入思考与物哀。《母马》挑战了“母亲”这一社会角色的概念，以及我们如何看待女性的身体（人类和非人类）。它还提出了一个问题：现代社会中，家庭的概念是否能真正超越物种的限制。


作者简介：
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媒体评价：

“引人入胜，独一无二。直到我开始阅读这部小说，我才知道自己灵魂深处到底在渴望什么。《母马》已经获得了一个重要奖项，理应成为经典之作。”
——索菲·汉娜（Sophie Hannah），英国畅销小说家

“不可思议、奇妙怪异、发人深省。我喜欢它对性别和身体的看法，以及我们与自然世界的亲近。”
——娜塔莎·翁武梅兹(Natasha Onwuemezi)，英国文学评论家
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