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[bookmark: _GoBack]内容简介：

苏茜天生患有严重的脑部缺陷，注定了一生要面对“永不可能”的局限。然而，在母亲简（Jane）和大家庭无怨无悔的支持下，苏茜奇迹般的成长历程让许多专家开始质疑那些曾经写下的医学教科书。从曾预测她永远无法行走、说话，甚至不能参与社会活动的预言，到苏茜凭借坚韧不拔的毅力克服所有困难，甚至在二十四岁时患上终末期肾衰竭时依然不放弃。此书不仅是对苏茜的致敬，更为所有面临抚养有障碍或医学问题孩子的父母提供了一条希望的道路。

苏茜从不把自己当作受害者，她通过婴儿刺激课程、在普通学校和特殊学校的学习，以及为残障群体设计的夏季课程，走过了一段非凡的历程。她的成就包括在“冠军赛”中赢得奖牌、参加舞蹈演出、庆祝成人礼、独立生活，并且在过去二十三年里一直担任课程助理。她至今依然充满生活的喜悦，为我们带来了希望，同时告诉我们：放弃绝不是选择。

虽然智商得分显示苏茜有严重的智力障碍，但她从未停止对他人展现善良、同情、无私和关爱。通过她的成功与失败，希望其他父母能够从中汲取经验，这也是关于坚韧、勇气和爱的故事。


作者简介：

简·费舍尔（Jane Fischer）教育学硕士，学习顾问。简在生下一个患有严重神经缺陷的孩子后，成为了一名特殊教育专业人士、残障教师及学习顾问。简曾为成千上万名特殊需求儿童及其家庭提供倡导服务。她曾是早期儿童学习中心（ECLC）董事会成员，这是一所为残疾儿童提供教育的学校。简是新泽西州利文斯顿市特殊教育家长教师协会（PPEC）的创始人及首任会长。通过与联合器官共享网络（UNOS）的合作，简和苏茜帮助他人了解并引导他们走入器官和组织捐赠的陌生世界。此外，作为Joubert综合症家长支持小组的领导者，简和苏茜为华盛顿大学医学院的研究人员提供了重要资源。

卡罗尔·安·罗斯（Carol Ann Ross）在南非由一位文学教授抚养长大，并在两岁时就学会了阅读。她的职业生涯跨越了欧洲和美国，涵盖了国际时装模特、Club Med接待员、旅行博主和演讲撰稿人、大学入学申请文书顾问以及餐饮和活动策划公司创始人等多个领域。搬到迈阿密之前，她曾在纽约市抚养四个孩子。她后来成为一名任职的终身牧师，为独特的婚礼创作定制的仪式。如今，卡罗尔·安·罗斯已经出版了书籍，并期待着下一个写作项目。


媒体评价：

“苏茜的故事将鼓励读者重新审视他们对不幸的定义——尤其是那些面临任何挑战的父母。这个故事将激励家庭接受这样的事实：尽管生活未按计划进行，但生活却带来了意想不到的祝福、新的天赋、更深刻的体验和回报。”
——凯瑟琳·格里森，《厨房屋》纽约时报畅销书作者；《荣耀超越一切》和《鸦玛丽：一部小说》作者

“我喜欢这个故事，讲述了一个坚定的母亲，一个更坚定的女儿，以及围绕她们的家庭。简·费舍尔毫不回避地描述了她所做的一些决策，这些决策她现在认为当时并不是最佳选择。但这就是后见之明的好处。她诚实叙述了抚养一个挑战医学预期的孩子所面临的艰辛，是对我们所有人的希望记录。”
——玛丽·辛赛斯（Mary Simses），《婚礼小偷》作者

“我刚读完你那本非常鼓舞人心的书，我对你和你的女儿深感敬畏。作为一名语言治疗师，我一直觉得自己有很大的耐心和同情心。然而，你为女儿的全天候奉献，赋予了耐心和同情心全新的意义。尽管你的奉献程度和精力水平对于许多人来说可能难以效仿，但它应该为读者带来希望，并帮助他们理解，当专家几乎放弃时，与一个孩子一起付出的努力可以取得多么伟大的成就。最初你被告知如此严重的病情，并选择忽略这些，帮助苏茜茁壮成长，成为最好的自己，这应该为每位特殊需求孩子的父母带来希望。祝你和你的家人一切顺利。”  
         ——苏珊·哈里森（Susan Harrison），言语治疗师
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