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内容简介：

这是他们值得信赖的编年史家和著名摄影师凯文·康明斯（Kevin Cummins）撰写的第一本关于绿洲乐队的书，并得到了诺尔·盖勒格（Noel Gallagher）的意见。探索他们的第一张专辑《绝对可能》（Definitely Maybe）于1994年发行的准备工作，并在他们15年来的第一场现场演唱会前几个月出版。

乐队是如何诞生的？塑造新兴乐队的声音、外观和身份的无数力量是什么？

1993 年，绿洲乐队与创造唱片公司签约，并很快开始录制他们的第一张专辑。《未知》（Unknown），也不知道未来会发生什么，接下来的一年开始了一个总体规划——创建绿洲。
这家企业的核心是凯文·康明斯，他加入并帮助乐队找到适合他们声音的外观。作为欢乐乐队的首席摄影师，康明斯在白雪皑皑的桥梁上和曼彻斯特寒冷的环境中，以哥特式大教堂的黑色石头为背景，他非常清楚视觉和声音之间的交集。

《绿洲乐队》讲述了绿洲乐队如何巩固其身份的故事。回顾今年上半年，我们跟随康明斯在伦敦、曼彻斯特和荷兰等不同地点拍摄乐队的照片。康明斯使用许多未见过的图像以及更知名的标志性镜头，引导我们了解乐队的塑造和设计方式，例如加拉格尔兄弟穿着曼城球衣的著名照片——印有兄弟标志（一家日本电子公司），这有助于激发全世界对乐队的兴趣。在诺尔·盖勒格的投入下，我们看到了他们如何玩弄时尚，学习如何摆姿势，并在当年夏天他们的第一张专辑《绝对可能》于 8 月 29 日发行时展示自己。

从那一刻开始的故事就众所周知了。这本书揭示了总体规划如何有效地让他们达到这一点。

•独家访问——凯文·康明斯是绿洲乐队值得信赖的编年史家，因为他们形成并巩固了他们的身份。

•包括未发表的材料——除了绿洲乐队最初几个月的标志性照片外，这本书还将包括 75% 以前从未见过的图像。

•凯文·康明斯  作为世界领先的摄影师之一而享誉国际，并以其标志性的音乐家肖像而闻名，这些音乐家包括伊恩·柯蒂斯（Ian Curtis）、鲍伊（Bowie）、绿日乐队（Green Day）、伊基·波普（Iggy Pop）、避谣客（Bjork）、黛比·哈利（Debbie Harry）、米克·贾格尔（Mick Jagger）、公众之敌乐队（Public Enemy）、帕蒂·史密斯（Patti Smith）和绿洲乐队。

作者简介：

出生于曼彻斯特的凯文·康明斯（Kevin Cummins），作为世界领先的摄影师之一享誉国际，并以其为音乐家拍摄的标志性肖像而闻名，包括伊恩·柯蒂斯（Ian Curtis）、鲍伊（Bowie）、绿日乐队（Green Day）、伊基·波普（Iggy Pop）、避谣客（Bjork）、黛比·哈利（Debbie Harry）、米克·贾格尔（Mick Jagger）、公众之敌乐队（Public Enemy）、帕蒂·史密斯（Patti Smith）和绿洲乐队。这些照片出现在杂志封面以及世界各地的画廊和博物馆中，包括：布鲁克林博物馆、悉尼歌剧院、佩斯画廊，以及包括纽约、洛杉矶、布宜诺斯艾利斯、柏林、伦敦和博洛尼亚在内的其他城市。他的作品被国家肖像画廊、V&A 博物馆和曼彻斯特城市美术馆永久收藏。 
康明斯与英国摇滚“圣经””NME合作了20年，在那里他创作了许多现代音乐史上最著名的形象。

媒体评价：

“作为标志性的摄影师、冒险爱好者和内部见证者，凯文·康明斯一直是文化行动的发源地。”
—— 保罗·莫利（Paul Morley）
“过去的半个世纪里，没有人比凯文·康明斯更能捕捉到英国另类音乐的面貌。”
——西蒙·阿米蒂奇（Simon Armitage）
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