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A New York Times Editor's Choice for "Six New Books We Recommend"
A Goodreads pick for "Most Anticipated Books of 2025"
Named one of New York Post's "Best New Books to Read"
Named one of Lit Hub's "Most Anticipated Books of 2025"
One of The Everygirl's picks for their "Most Anticipated Books of 2025"
One of the "Best January 2025 Releases" ―Women.com

内容简介：

*‘坏女孩变好’的故事

[bookmark: _GoBack]曾经的“时髦骗子”（Hipster Grifter）卡莉·费雷尔（Kari Ferrell），以令人信服、前卫、富有同情心、令人捧腹大笑风格撰写了一部关于自己的回忆录。

早在假名媛安娜·德尔维（Anna Delvey）和“Tinder诈骗王”（Tinder Swindler）出现之前，有一位卡莉·费雷尔。卡莉自幼被犹他州的一个摩门教家庭收养，作为与世隔绝的社区中为数不多的亚裔美国人之一，她一直在自我价值和身份认同的问题上挣扎，这导致她为了融入其中而与“坏人”混在一起。超市偷窃、勾搭男人（还偷他们的钱财），不知不觉中，卡莉已经从小偷小摸变成了犹他州的头号通缉犯。虽然卡莉逃出了当地，却无法摆脱她的新名号：时髦骗子。

就在卡莉发现自己麻烦缠身的时候，她自己又成了纽约市低俗圈子的新名人。牢狱之灾、暴乱、空头支票以及网络上的恶名和恋物癖让她的名字成了焦点。除了流言蜚语和Gawker网站上的帖子之外，卡莉直到现在还有媒体从未见过的另一面。

《你永远不会相信我》首次讲述了卡莉的故事，故事情节跌宕起伏，令人捧腹。这本回忆录发自内心地讲述了卡莉的救赎与和解，她最终将自己的一生奉献给了激进主义、社会正义和澄清事实。这本回忆录将一个新鲜、搞笑的声音推向了文学舞台，为读者提供了一部怀旧、振奋人心、有时又令人难以置信的作品，探讨了真相、我们为什么撒谎，以及当我们的过去没有完全展现出来时又意味着什么。

作者介绍：

卡莉·费雷尔（Kari Ferrell）是一名制片人、作家、演讲者、活动家和创作者。她的工作主要围绕监禁和司法系统、心理健康、人权以及她所热衷的其他问题。卡莉的制作公司Without Wax致力于通过各种媒介讲述有色女性的故事，鼓舞人心。她喜欢与Second Chance Studios、Books Through Bars、美国公民自由联盟（American Civil Liberties Union）和其他致力于解放所有人的团体合作。除此之外，她喜欢与伴侣和救援犬共度时光、玩填字游戏、吃东西、打拳击（以抵消吃东西的冲动），以及用第三人称写自己的故事。

媒体评价：

被Goodreads评为“2025年最值得期待的图书”之一。

“时髦骗子”的故事预示了我们痴迷于自以为是的骗子，而现在，费雷尔颠覆了这种说法。她在书中慷慨陈词，在带领我们审视自身之外的力量时，还不忘透露自己混乱生活中的鲜活细节，这也进一步证明了她确实极具人格魅力，即使经历了重重创伤和羞辱（自己造成的和他人造成的），她的尖刻幽默依然存在。她最终的救赎就是这本回忆录本身，证明了她的人生故事足够精彩，足以写成一本书，而不是写在鸡尾酒餐巾纸上。我的书是免费得到的，但我很乐意花钱购买。”
——《纽约时报》（The New York Times）

“原汁原味，引人入胜。费雷尔这部大胆的成长故事既有真实犯罪的刺激，又有优秀回忆录具备的的自我救赎，既有伤痕累累的脆弱，又有自嘲式的幽默。这是一部有趣前卫的自我重塑之作。”
——《出版者周刊》星级评论（Publishers Weekly, starred review）

“大胆、极其有趣、引人入胜。这是一个疯狂而美丽的故事，卡莉·费雷尔的用心之作，风趣幽默，魅力四射。你会情不自禁地支持她。读读这本书吧！”
——凯特·马内尔（Cat Marnell），《纽约时报》畅销书《如何谋杀你的人生》（How To Murder Your Life）的作者

“《你永远不会相信我》的文笔诚实、脆弱、生动，讲述了震撼人心又令人惊讶的故事，叙事非常巧妙。卡莉·费雷尔以第一手资料讲述了头条新闻、流行语和病毒式传播背后的真相，是一本扣人心弦的重要读物，也是一面反映社会的镜子。”
——玛丽·皮隆（Mary Pilon），《纽约时报》畅销书《垄断者》（The Monopolists）的作者

“卡莉毫不畏惧在她的疯狂故事中展现痛苦和幽默，再次证明了我们所要讲述的最艰难但最重要的真相就是关于我们自己的真相。”
——切尔西·德文特兹（Chelsea Devantez），《我不该告诉你这些》（I Shouldn't Be Telling You This）的作者、Glamorous Trash播客主持人

“我一天就读完了这本书。《你永远不会相信我》是一个充满黑色幽默、引人入胜的成长故事。书中的费雷尔极具人格魅力，即使她的一生经历了丑陋和不幸，你也会不由自主地支持她走向美好。”
——莉娜·阿帕斯卡尔（Lina Abascal），《永远不再孤单》（Never Be Alone Again）的作者

“这部作品展现了穿越独立庸俗时代（indie sleaze era）震撼人心的狂野之旅。费雷尔在宗教教条、偏执和制度化累积的影响下，在一片无法航行的土地上寻找自己的身份，这一过程引人入胜，真实得令人焦灼，还非常有趣。”
——凯特·弗兰纳里（Kate Flannery），Strip Tees一书的作者

“一本‘坏女孩变好’的回忆录，其中不乏敏锐的洞察力。”
——《书单》（Booklist）
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