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内容简介：

提供了一个广泛的，统一的思想理论，汇集了神经科学的大量资源，包括计算和认知语言学。

什么是想法，它来自哪里？我们体验到的思想好像是抽象的，但每个思想实际上都是物理的东西，由我们大脑的神经系统执行。思想不是由逐个神经元简单发生的；当神经元聚集在一起形成回路，当简单的回路组合形成复杂的回路时，就会发生这种情况。因此，思想的结构来源于我们用于视觉、触觉和听觉的神经回路。正是这种回路使简单的思想汇聚成复杂的概念，形成意义，创造隐喻，并构建我们的社会和政治观念。

在《神经思维》中，认知语言学先驱乔治·拉科夫（George Lakoff）和计算机科学家斯里尼·纳拉亚南（Srini Narayanan）巧妙地结合了认知科学、计算建模和语言学的见解，展示了思想是如何从贯穿我们身体的神经回路中产生的。他们回答了有关我们创造意义的方式的关键问题：神经回路如何创建概念“框架”，通过这些框架我们如何理解我们的社交生活？什么样的神经回路表征了隐喻思维，其中哪些思想是根据具有相似结构的其他思想来理解的？这本书生动易懂，令人信服地表明，“我们赖以生存的隐喻”——用拉科夫的名言来说——不是抽象的，而是神经结构的深刻体现。

《神经思维》是同类书籍中的第一本，汇集了多个学科的思想，提供了一个统一的、易于理解的思想理论。拉科夫和纳拉亚南的书是一部定义领域的著作，不仅语言学家和认知科学家感兴趣，而且心理学家、哲学家、人类学家、记者、社会学家和政治学家——以及任何想要了解我们真正如何思考的人都会感兴趣。


作者简介：

乔治·拉科夫（George Lakoff）是加州大学伯克利分校 （University of California， Berkeley） 认知科学和语言学名誉教授。他最著名的发现是隐喻思维的详细运作，以及隐喻思维如何构建我们对世界的理解。他是许多书的作者或合著者，包括《我们赖以生存的隐喻》（Metaphors We Live By），也由芝加哥大学出版社出版。

斯里尼·纳拉亚南（Srini Narayanan）是苏黎世谷歌DeepMind 的杰出科学家兼高级研究总监，他领导着一个机器学习和自然语言处理研究小组。直到2014年，他一直担任加州大学伯克利分校国际计算机科学研究所的主任、认知科学项目的核心教员以及大脑和认知科学研究所的教员，他还是伯克利语言神经理论小组的联合创始人。 


媒体评价：

“拉科夫和纳拉亚南提供了一份全面且易于阅读的综述，涵盖过去五十年认知语言学与受神经科学启发的计算建模的研究成果。对于任何对人类思维运作方式感兴趣的人来说，这都是一本必读之书。”
——拉斐尔·努涅斯（Rafael Núñez），加州大学圣地亚哥分校

“这可能是迄今为止关于心智、思维与语言关系方面最重要的著作。它以宏大的跨学科视野为基础，辅以精彩的例证和通俗易懂的解释，整合了语言学、心理学、认知科学和神经科学的研究成果，让我们对人类思维的运作方式有了全新的认识。它深入探讨了我们的生活方式以及与周围环境的互动如何持续重塑大脑，进而构建我们的大脑结构，而大脑结构又反过来塑造我们的体验、意义、思想和语言。”
——马克·约翰逊（Mark Johnson），俄勒冈大学

“《神经思维》是对具身认知科学为数不多的全面综述之一。拉科夫和纳拉亚南涵盖了广泛的理论、数据和科学内容，并试图以通俗易懂的方式解释大脑工作原理的底层结构理论。《神经思维》新颖、重要且内容丰富，将吸引所有对大脑功能感兴趣的人。”
——丽莎·阿齐兹-扎德（Lisa Aziz-Zadeh），南加州大学


《神经思维：大脑如何思考》

前言

第1章：创造人类思维所需的要素
第2章：思维的工作原理
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第4章：神经语言
后记：神经思维与深度学习人工智能
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