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内容简介：

讨论了影响和促进皇后乐队在流行音乐行业取得商业成功和巨大声誉的因素，以及他们的文化影响和持久遗产。

在长达六十年的职业生涯中，皇后乐队已成为唱片音乐行业历史上最成功的音乐艺人之一。他们在数字平台上的作品播放量远超同代的其他经典乐队和艺人，甚至超过了许多当代艺人，这证明了皇后乐队具有强大且跨越代际的吸引力。这部作品讨论了皇后乐队现象的艺术性、影响、声音、演唱风格、乐器和技术的使用、作曲、现场表演，以及对其他音乐创作者和粉丝的影响， 提供了深入的见解。本书汇集了来自音乐研究各个学科的学者，包括音乐学、 作曲、表演，以及电影与媒体研究、社会学、和商业研究的专家，从多个维度探讨了皇后乐队以及我们可以学到的经验，指导未来流行音乐的实践。

本书还包含蒂姆·斯塔费尔撰写的序言，他是皇后乐队在弗雷迪·默丘里之前的主唱和贝斯手。


作者简介：

托尼·里格（Tony Rigg）是英国中央兰开夏大学的音乐专业人士和教育工作者。他在市场领先的组织中担任高管职位，包括声部运营总监。作为一名艺人/制作人，他的作品成绩斐然，有多首曲目收录在登顶排行榜及销量达金唱片级别的专辑中。他的重要著作包括《后数字时代的流行音乐：政治、经济、文化与技术》（Popular Music in the Post-digital Age: Politics, Economy, Culture and Technology，2018年）、《现场音乐的未来》（The Future of Live Music，2020年），以及与埃娃·马齐耶尔斯卡和莱斯·吉伦（Les Gillon）共同编辑的《电子舞曲的演变》（The Evolution of Electronic Dance Music，2021年），还有与安·哈里森（Ann Harrison）共同编辑的《音乐法律的现状与未来》（The Present and Future of Music Law，2021年）。

埃娃·马齐耶尔斯卡（Ewa Mazierska）是英国中央兰开夏大学的教授。她出版了二十多部关于电影和流行音乐的专著及编著合集，其中包括《当代电影与新自由主义意识形态》（Contemporary Cinema and Neoliberal Ideology，与拉尔斯·克里斯滕森合编，2018年）、《北方之声：英格兰北部的流行音乐、文化与地域》（Sounds Northern: Popular Music, Culture and Place in England's North，2018年）、《东欧的流行音乐：打破冷战范式》（Popular Music in Eastern Europe: Breaking the Cold War Paradigm，2016年）以及《重新定位流行音乐》（Relocating Popular Music，与乔治娜·格雷戈里合编，2015年）。马齐耶尔斯卡的作品已被翻译成二十多种语言。她还是《东欧电影研究》（Studies in Eastern European Cinema）的主编。


媒体评价：

“对于任何有一定文化素养的皇后乐队粉丝来说，这本书都是必读之物。这本选集就如同乐队本身一样丰富多彩，涵盖了从音乐学到后现代主义等广泛的评论和批评视角，既探讨了乐队的艺术造诣，也研究了他们留下的文化遗产。书中以精准的分析和饱含深情的笔触，对乐队的唱片、现场演出以及主唱弗雷迪·默丘里的巨星地位进行了剖析，同时也不回避争议话题。”
——马修·班尼斯特（Matthew Bannister），新西兰哈密尔顿市怀卡托理工学院媒体艺术学院研究生理论导师

“这部集体创作的作品，其价值除了体现在其他方面之外，还在于它令人信服地、从多个主题角度广泛探讨了皇后乐队作品的诸多方面。音乐学分析研究，再加上有关皇后乐队在媒体中的形象呈现、乐队粉丝群体等内容板块，共同构成了一部全面的论述著作。毫无疑问，这将有助于巩固现有的‘皇后乐队研究’领域。”
——扬·布卢姆尔（Jan Blüml），捷克共和国奥洛穆茨帕拉茨基大学助理教授
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