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描述已自动生成]中文书名：《失败者》（“漫游之地”三部曲#1）
英文书名：THE FAILURES (The Wanderlands Trilogy #1)
作    者：Benjamin Liar
出 版 社：DAW/Astra
代理公司：Greenburger/ANA/Conor
页    数：544页
出版时间：2024年7月
代理地区：中国大陆、台湾
审读资料：电子稿
类    型：奇幻小说
版权已授：意大利、叙利亚
视频推荐：http://www.nurnberg.com.cn/video/video_show.aspx?id=11482

·作者做客Whaterever Blog: The Big Idea: Benjamin Liar | Whatever (scalzi.com)
·《反应堆杂志》（原Tor.com）刊登节选：Read an Excerpt From Benjamin Liar's The Failures - Reactor (reactormag.com)
·The Portalist“8本最棒的科幻系列开山之作”：The 8 Best Series Starters in Science Fiction and Fantasy (theportalist.com)
·The Writer’s Nook专访：The Writer’s Nook: Benjamin Liar “The Failures” | by Sophie Boyce | The Reading Lists | Medium
·Paul Semel专访：Exclusive Interview: "The Failures" Author Benjamin Liar ... . (paulsemel.com)
·BookBub (1500万用户)：你必须现在就读的科幻/奇幻小说之一The Best Science Fiction and Fantasy Books of Summer 2024 (bookbub.com)
·io9/Gizmodo(每月访问量900万)：7月必须加入书单的新科幻/恐怖/奇幻All the New Sci-Fi, Horror, and Fantasy Books to Add to Your Reading List in July (gizmodo.com)


内容简介：

末日科幻和史诗奇幻惊人融合，诞生一部开创性巨作。一群脱离常规的非传统主角，一颗破碎的机械星球，一场躲避永恒黑暗的艰难之旅，拉开“漫游之地”三部曲鸿篇序幕，堪比尼尔·盖曼的《乌有乡》、N. K.杰米辛（N. K. Jemisin）的《破碎地球》三部曲和大卫·米切尔）的《云图》。

欢迎来到漫游之地
“漫游之地”(The Wanderland)是一部星球大小的超巨型机器，制造原因不明，很久以前就已经破碎：天空四分五裂，整个机器、整个世界日渐黑暗。

迎接“失败者”们
一个奇怪梦境的召唤下，一群冒险者、堕落者和少年英雄来到了同一个地方：一座巨大的地下要塞。在那里，他们会发现自己蒙受召唤的原因：毁灭他们挚爱的一切。

律法破碎，终焉将至
要塞的最深处，法师和诸神打造的巨大牢笼，一个巨人沉睡其中。它是巨人中的佼佼者，强者中的最强者，它要毁灭所有文明。但任何力量，无论多么可怕，在漫游之地都弥足珍贵，那些渴望力量的人正蠢蠢欲动。

机器一一毁灭，裂缝蔓延。哪怕只是两个怪物不经意间的举动，弹指间就能将漫游之地推向无尽黑暗......或者帮助它找回光明。
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奇幻小说重磅新秀：本杰明·李尔(Benjamin Liar)。

代理人和作者聊了聊，然后带着书稿出门，接着DAW/Astra出版社直接买下了他的三本书并计划于2024年7月出版第一部《失败者》，而且影视改编迅速提上日程！

昔日英雄成为堕落流浪者帮派“杀手众”的老大，索菲·维萨猜（Sophie Vesachai）将拯救世界的远大理想弃之如敝履，但机缘巧合之下，她还是带领着一小撮乌合之众和愤世嫉俗的流浪者们出发，深入地下要塞，直面一位苏醒的巨人，挫败它毁灭世界的图谋。

本杰明·李尔(笔名)，住在德克萨斯州奥斯汀的无名作家，突有一日带着手稿来到SJGA，我们的同事马特·比亚勒不得不停下手头的工作去读这本书，他很庆幸自己这么做了：他很快读完，带着手稿出门，然后直接三本书打包卖给了DAW/Astra的贝齐·沃尔海姆，后者打算在2024年7月出版《失败者》。电影经纪人乔尔·戈特勒和影视改编制片人罗伯特·劳伦斯也迅速“上船”。我们相信这本书的首次亮相将格外引人注目，并让本杰明创造自己的流派——他很可能成为我们的下一位帕特里克·罗弗斯。

这个相互关联、脉络复杂的故事刻画了一群形象丰满的人物，主角索菲·维萨猜曾是一位少年英雄，现在则是一群卑鄙堕落者的领袖。这帮幻灭的乌合之众愤世嫉俗，被讽刺且亲切地称为“杀手众”。现在，苏菲再次发现自己卷入了一场关乎世界命运的斗争。不幸的是，索菲多年前就拒绝了拯救世界的这种屁话。她和一小群乌合之众和失败的英雄，从不同的地方和时间，所有的漫游者将跟随一个奇怪的梦的召唤，在这个注定要失败的世界的最后一处避难所“地下堡垒”相遇。在那里，一个被埋葬的巨人已经醒来，威胁要摧毁整个文明。

《失败者》不仅有《死侍》的叛逆，还融合了《神秘博士》和传统奇幻小说的元素，怪异而精彩，是一部新颖奇幻小说处女作。

++++

一颗破碎的机械星球在永恒黑暗的边缘挣扎，一群被命运抛弃的“失败者”被迫扛起救世的重担，《失败者》以末日科幻的冷硬骨骼与史诗奇幻的磅礴血肉，铸就了一部令人战栗的开创性巨作。本杰明·李尔的处女作如同一场精密轰鸣的齿轮风暴，将尼尔·盖曼的诡谲想象、N.K.杰米辛的文明崩解、大卫·米切尔的时空交响熔于一炉，却迸发出独属于这个时代的叛逆锋芒。

“漫游之地”是一颗垂死的机器星球，它的天空四分五裂，它的律法早已破碎。在这里，英雄是诅咒，拯救是笑话，而索菲·维萨猜——昔日的少年救世主、如今的堕落帮派“杀手众”首领——只想对所谓的“使命”竖一根中指。但命运从不放过拒绝者：当一名沉睡的灭世巨人苏醒，当一群乌合之众被荒诞梦境牵引至地底要塞，索菲不得不用她骨血中的禁忌魔法、满口脏话的暴徒同伴，以及一丁点未曾泯灭的良知，在拯救世界与毁灭自我之间踩上钢丝。

李尔以《死侍》般的叛逆幽默撕碎传统英雄叙事，又用《云图》式的多线织网将时空裂缝、机械神明与不死穿越者缝合成诡谲史诗。这里有现实世界穿越而来的毒舌拍档杰基与冈（附带一把会吐槽的魔法剑），有被囚禁的巨人神祇金戴斯特林（它一个哈欠就能碾碎文明），更有比黑暗更黑暗的抉择：若拯救世界的代价是亲手葬送所爱，你能否承受“英雄”二字的重量？

媒体盛赞其“精密的钟表式文笔”与“荒诞爆笑下的深刻哲思”，Goodreads读者更打出4.86近神评分：“《失败者》让绝望与希望共舞，令你在捧腹与心碎间反复横跳。”若你厌倦了非黑即白的救世套路，渴望一场混合着机油味、血腥味和黑色幽默的颅内狂欢——这部被DAW出版社重金押注、影视巨头争相改编的“奇幻新神作”，正是为你准备的叛逆圣经。

[bookmark: _GoBack]准备好见证“失败者”如何重新定义英雄。

——2024年7月，漫游之地的大门已经敞开——


作者简介：
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描述已自动生成]本杰明·李尔（Benjamin Liar）（笔名），作家、音乐家、电影制作人、游戏设计师。他自称一生中大部分时间都在写作，但这么说吧，他没有发表过任何作品，名不见经传，《失败者》是他出版的第一部小说。李尔住在德克萨斯州的奥斯汀，用过许多名字，到世界（和互联网）各地演奏音乐，最近还推出了一款虚拟现实游戏。出人意料的是，李尔突然找到奇幻文学代理人马特·比亚勒（Matt Bialer），马特迅速决定代理他的三本书（两本还在构思）。李尔和他的“漫游之地”三部曲很可能成为下一个帕特里克·罗斯弗斯与“弑君者三部曲”(The Kingkiller Chronicle)。

看起来本杰明·李尔是他的另一个化名，我们最好留个心眼。


媒体评价：

“李尔的文笔就像他所描绘的世界：一件精密的钟表。《失败者》是一部优秀的科学奇幻，实在难得一见。值得反复阅读。”
 ——克里斯托弗·鲁乔(Christopher Ruocchio)，著有国际获奖系列“食日者”
 
“《失败者》很难定义，它不完全是科幻小说，也不完全是奇幻小说，而是一种协同混合体，很难找到合适的词语形容，哪怕是一小组形容词也无法表达这本书诱人的复杂性，但如果让我从万神殿中挑选几个顶级的形容词，我会选：深刻、惊险、大师级氛围塑造。《失败者》是一场毫不掩饰的胜利。”
——丹尼尔·科恩(Daniel Cohen)，著有“冷匠传奇”系列
 
“《失败者》是一部精彩而扣人心弦的奇幻故事，一小撮不合群的人试图用自己扭曲的方式拯救世界。充满真实性的对话和精心编织的阴谋，《失败者》让读者沉浸在一场险恶而又惊心动魄的狂野追逐中。无论诸多角色本意是好是坏，它们都不够好且不够坏（不绝对的忠诚就是绝对不忠诚）。本杰明·李尔是一位天才说书人和吟游诗人，他显然乐于解构那些老生常谈的桥段，重新创造了黑暗奇幻。如果你喜欢史蒂文·埃里克森（Steven Erickson）、帕特里克·罗斯福、或范德米尔（VanderMeer），这本书会立刻吸引住你。”
——塞布·杜宾斯基（Seb Doubinsky），著有《失踪的信号》(Missing Signal)、《隐形人》(The Invisible)和《回形针》(Paperclip)

“失落众神精心打造的漫游之地（Wanderlands）是一部世界大小的巨型机器，正徘徊在永恒黑暗的边缘。这个衰败的庞然大物中，一群性格各异的英雄聚集于此，预言之梦的驱使下，他们踏上一场危机四伏的旅程。他们的使命是什么？修补这个摇摇欲坠的世界，或者见证它无可挽回的终结。

本杰明巧妙地编织了跨越时空的复杂故事线。通过独特的世界构建，《失败者》将读者带入一个神圣创造者遗弃的机械星球。这个故事有关救赎和第二次机会，这些英雄曾经试图拯救他们的家园，但都宣告失败了。现在，他们迎来了又一次救赎或毁灭的机会。

《失败者》的与众不同之处不仅在于其突破传统的叙事方式，还在于幽默、魅力和深刻哲思的巧妙融合。这部处女作虽然黑暗曲折，却也闪烁着诙谐幽默的光芒，让我们目不暇接，渴望着下一部快些问世。穿越‘漫游之地’，许多相互关联的故事串联起来，形成一个错综复杂的谜题，亟待你去拼凑。这不仅仅是一部小说，更是一次引人入胜的体验。”
——GoodReads 4.86分

“作为一部小说，《失败者》之所以如此扣人心弦，是因为它同时兼顾了沉重和希望，兼顾了绝望、痛苦的战斗和抉择以及冒险的一线曙光。即使在一个已经灭亡的世界里，我们仍有机会相信，也许它还有机会得到拯救。”
——《反应堆杂志》(Reactor Magazine) ，原Tor.com

“我迟迟不敢动笔写这篇书评，因为《失败者们》让我倍感压力。DAW出版社早早寄来样书和精美的推广礼盒，后来又补寄了精装成书，我却一再拖延阅读。这本530页的厚重作品排版紧凑，设定看似复杂晦涩，让我望而生畏——尽管我向来热爱奇幻题材。

然而一旦翻开，它竟成了我本年度的最爱。《失败者们》是颗该死的瑰宝！我不知该如何准确描述阅读体验，但这部作品极其特别，让我全心沉溺其中。

为何惊艳？尽管世界观庞大、史诗感爆棚且前所未见，本书却出奇地易于进入。它荒诞、爆笑，时而令人抓狂，但始终充满野心与创造力。如果你追求格局宏大、独一无二的作品，此书必入清单！

故事发生在幽深地底、光源渐逝的漫游之地。叙事采用多时间线碎片化展开，初读需适应，但最终浑然天成。角色群像丰富却不杂乱，重点聚焦几人：

索菲·维萨凯：少年时“拯救世界”的传奇人物，如今被家族放逐，骨中缠绕禁忌银魔法，领导着鱼龙混杂的"杀手团"。这群暴徒酒鬼的互动既疯狂又动人，角色弧光细腻饱满。

杰基与冈：来自现实世界的“贝希摩斯”二人组，莫名穿越后获得不死之身（冈还有把酷炫魔法剑）。他们的毒舌互怼笑料百出，堪称全书欢乐担当。

巨人·金戴斯特林：地底囚徒，被视为救世主或灭世者。各方势力为争夺其力量陷入混战。

阅读体验：尽管世界观错综复杂，本书节奏明快、章节精炼，令人手不释卷。我写书评多年，却难用文字捕捉其魔力——它聪明得让我自愧不如，却又充满纯粹乐趣。这无疑是我读过最震撼的奇幻作品之一。

黑暗奇幻、科幻与末世题材爱好者必读。我会在未来数年反复重读此书，并焦灼等待续作。感谢DAW出版社赠书，这趟史诗之旅值得永久珍藏。”
——Grimdark Dad专栏：THE FAILURES – Benjamin Liar – Grimdark Dad
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