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内容简介：

这是一部情节复杂、扣人心弦的犯罪小说，故事背景设定在北极圈这片无情的土地上，一位名誉扫地的警探发现，他走向救赎的道路布满了冰与血。

在阿尔伯塔省当警察期间，科尔中士曾参与过一起轰动一时的谋杀案调查却以失败告终，这让他被逐出了警队，被派往加拿大偏远、崎岖的努纳武特地区。努纳武特是位于北极圈内的一个广袤地区，以原始的美丽、严寒的气候和漫长的黑夜而闻名。在这恶劣的环境中，因纽特人的坚韧精神占了上风。科尔孤寂的生活出现了更黑暗的一面，因为他发现了一具垂死挣扎的尸体——皮塞奥拉拉，一个性格古怪、心怀忧虑的 16 岁因纽特女孩。

在科尔的监管下，她曾在警局的牢房里度过无数个不眠之夜。她与毒瘾的抗争唤醒了科尔以为早已埋葬的痛苦回忆，还有他破碎婚姻留下的伤痕以及他与离异的女儿之间深深的隔阂，而他早在被逐出阿尔伯塔北部之前就抛弃了女儿。随着科尔生活的崩溃，他那孤独而摇摇欲坠的调查线索也逐渐断裂。直到他转向皮塞奥拉拉的弟弟马利克图，一个同样身处边缘的人，因伤疤遍布的脸和精神分裂症而被社区排斥。

就在那时，科尔发现了还有什么将他们紧紧相连：皮塞奥拉拉鬼魂那诡异而无情的画面频频出现，它以一种独特的方式折磨着他们两人。带着一个明确的任务，引领他们找到杀害她的凶手，从而揭露他们这个神圣村落里其他年轻女子所面临的潜在威胁。科尔怀着一种强烈的愿望，想要至少挽回自己破碎人生中的一点点美好，他不顾一切地违背所有规则，坚定不移地为皮塞奥拉拉伸张正义。

皮塞奥拉拉鬼魂的出现，为故事增添了神秘和惊悚色彩，鬼魂带着明确任务，引领科尔和马利克图寻找真相，这种超自然设定推动了情节发展，让读者充满好奇，急切想知道他最终能否成功伸张正义并实现自我救赎。

作者简介：

马尔科姆·肯普特（Malcolm Kempt）凭借《临终前的礼物》荣获了珀西·詹斯最佳未发表作品奖。曾在偏远的北极地区担任刑事律师长达十七年之久，之后便辞去工作专心写作。现居纽芬兰岛，《临终前的礼物》是他的一部处女作小说。


媒体评价：

      “令人着迷地出色——瞬间就让人沉浸其中，充满激情且最终令人深受鼓舞。”——李·查德（Lee Child），《纽约时报》畅销书作家，杰克·雷彻（Jack Reacher）系列的作者。

    《临终前的礼物》让马尔科姆·肯普特（Malcolm Kempt）成为了本片主角。这部扣人心弦的惊悚片兼具严肃性和紧凑性，马尔科姆·肯普特的这部处女作展现得淋漓尽致。“见解独到、论据充分、节奏把握得当、风格独具，这无疑会使他赢得东西两岸读者的喜爱。”——艾维·波奇达（Ivy Pochoda），洛杉矶时报图书奖（悬疑/惊悚类）获奖者，著有《Sing Her Down》一书。

    《临终前的礼物》这部作品氛围浓郁，情节扣人心弦，是一部不容错过的处女作佳作。肯普特以优雅的文字描绘出了他所构建的那个冰冷、阴暗的世界。还有那些令人难以忘怀的画面，让人联想起乔·奈斯博（Jo Nesbo）和亨宁·曼凯尔（Henning Mankell）笔下最精彩的部分。如果你喜欢《真探：夜之国度》（True Detective: Night Country），那么你会对这部作品欣喜若狂的。“我迫不及待想看看肯普特接下来会做出怎样的举动。”——迈克尔·科里塔（Michael Koryta），《纽约时报》畅销书作家，著有《An Honest Man》一书。

    “这足以证明马尔科姆·肯普特（Malcolm Kempt）的才华横溢，以至于我都不想让他的那部阴森恐怖的犯罪小说戛然而止。《临终前的礼物》（A Gift Before Dying）肯定会被视为一部经典之作，本年度最出色的首映之作。”——唐纳德·雷·波洛克（Donald Ray Pollock），《神弃之地》（The Devil All the Time）一书的作者
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