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内容简介：

《战情室内幕》将数十年的外交经验与世界一流的学术研究相结合，在政治与学术之间架起桥梁，揭示了全世界的领导人们在危机时刻是如何做出决策的。

数十年来，人们一直试图弄清楚，危机时刻的决策是如何做出的、为何做出的，但很少有人有机会目睹领导者的决策过程。其结果是，决策的理论与实践之间一直存在着脱节。

如今，一位前美国国务卿携手一位世界知名学者，致力于弥合这一脱节情况。他们首先在哥伦比亚大学国际和公共事务学院开设了一门开创性课程，如今又在本书中呈现了他们的成果。在《战情室内幕》一书中，国务卿希拉里·罗德姆·克林顿（Hillary Rodham Clinton）和克伦·亚希-米洛（Keren Yarhi-Milo）博士汇集了十多位顶尖政策制定者和学者的见解，让读者得以领略全球政策和危机决策的高级课程。书中内容包括：威胁等级评估中的心理学及其机制；顾问的作用；群体思维和信任的影响；外交努力和秘密行动的真实故事；以及公众舆论的影响等方方面面。

《战情室内幕》一书带读者从内部了解决策实际制定的过程，探讨了哪些理论见解可能对当前及未来几代领导人有价值，以及哪些领域仍需要进一步进行研究。此书将成为新标准合作的第一步：学者与实践者这两个群体之间将进行更多、更积极的协作，他们彼此间可以相互学习，并为这一合作做出贡献。



作者简介：

希拉里·罗德姆·克林顿（Hillary Rodham Clinton）已走进公共服务领域逾五十年，曾作为倡导者、律师、第一夫人、美国参议员、美国国务卿以及总统候选人。作为美国第六十七任国务卿，她提出的“巧实力（smart power）”外交政策重新定位了美国在二十一世纪的外交和发展。克林顿在恢复美国的国际地位、重申美国作为太平洋大国的角色、对伊朗和朝鲜实施严厉制裁、应对阿拉伯之春、促成中东停火以及倡导人权、民主以及妇女和女童的机会等方面发挥了核心作用。在她具有历史意义的2016年美国总统竞选中，克林顿赢得了六千六百万张选票。她是十一本畅销书的作者，主持播客You and Me Both，创办了全球制作公司HiddenLight Productions，是百老汇音乐剧“Suffs”的制作人，贝尔法斯特女王大学的校长，以及哥伦比亚大学国际和公共事务学院的实践教授，她与克伦·亚希-米洛博士共同创立了全球政治研究所。她和美国前总统比尔·克林顿育有一女切尔西，三个孙辈：夏洛特、艾丹和贾斯珀，现居纽约。

克伦·亚希-米洛（Keren Yarhi-Milo）是哥伦比亚大学国际和公共事务学院院长，也是哥伦比亚大学“艾德莱·史蒂文森”国际关系教授。作为国际安全、危机决策和政治心理学方面的专家，亚希-米洛著有两部获奖作品——Who Fights for Reputation: The Psychology of Leaders in International Conflict（普林斯顿大学出版社，2018）和《洞悉对手：领导人、情报部门与国际关系中的意图评估》（Knowing the Adversary: Leaders, Intelligence, and Assessment of Intentions in International Relations，普林斯顿大学出版社，2014）。她在顶级学术期刊上发表过众多学术文章，还在《外交事务》（Foreign Affairs）、《纽约时报》（The New York Times）、《华盛顿邮报》（The Washington Post）和《大西洋月刊》（The Atlantic）等刊物上发表过文章。2023 年，亚希-米洛与希拉里·罗德姆·克林顿共同创办了哥伦比亚大学全球政治研究所。亚希-米洛在宾夕法尼亚大学获得政治学博士学位。她与丈夫和两个儿子现居纽约市。
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