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作 者 推 荐
艺术探索的“多栖大师”，用镜头与文字点亮艺术世界
安德鲁·格雷厄姆·迪克森（Andrew Graham Dixon）

作者简介：
[bookmark: _GoBack]
安德鲁·格雷厄姆·迪克森（Andrew Graham Dixon）是一位艺术史学家、传记作家兼节目主持人，他为英国广播公司（BBC）制作的有关艺术的电视系列节目比其他任何主持人都要多。多年来，他一直担任《星期日电讯报》和《独立报》的主要艺术评论家。关于他所著的卡拉瓦乔传记，彼得・凯里评价道：“这是一堂关于鉴赏艺术的精彩课程”，尼尔・麦格雷戈则写道：“这位艺术家及其作品在书中展现得更加丰富且富有启迪性”。该传记已被翻译成八种语言出版。
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中文书名：《维米尔：失而复得的人生》
英文书名：Vermeer：A Life Lost and Found
作    者：Andrew Graham Dixon
出 版 社：Penguin UK
代理公司：ANA/Jessica
页    数：496页
出版时间：2025年10月
代理地区：中国大陆、台湾
审读资料：电子稿
类    型：传记/回忆录

内容简介：

这是一部关于这位神秘荷兰艺术家维米尔，极具启发性全新传记，在他逝世 350 周年之际出版发行。

维米尔的画作堪称是艺术史上最美丽、甚至可以说是超凡脱俗的作品之一。然而，就如同这位画家本人的生平一样，他的画作充满神秘色彩，几个世纪以来一直令人难以解释。安德鲁・格雷厄姆・迪克森通过大量新发现的历史证据（其中一些是最近在代尔夫特和鹿特丹的档案中发掘出来的），为我们带来了一个全新的维米尔形象。

他生动地描绘了荷兰共和国所谓的“黄金时代”，那是一个有着运河、堡垒和热闹酒馆的世界，高效的交通系统将它们连接在一起。通过将维米尔置于这个时代的背景中，作者突出了那些影响他作品的资助模式，以及他家庭生活中所面临的挑战，他的家庭生活深受身为耶稣会会士的岳母及其问题多多的儿子的影响。

与过去将维米尔描绘成离群索居的形象不同，这部传记将他展现为一个积极参与社交的人。他游历广泛、学识渊博，并且与当时的一些知名人物，包括商人和哲学家都有往来。维米尔还深受八十年战争和三十年战争的影响，这些战争塑造了他的和平主义信仰，并促使他在欧洲早期的和平运动中结交了不少朋友。

值得注意的是，他最亲密的合作伙伴和主要资助人是一位女性，而且在他的社交圈子里还有许多其他女性朋友（是他的合作伙伴或资助人等）。

书中对维米尔画作的诸多深刻而直接的描述是这本书的核心内容，为理解这位艺术家的创作意图提供了新的视角。据揭示，几乎他所有最受喜爱的作品最初都是为代尔夫特的一个重要场所而绘制的。鉴于这些新发现，维米尔的每一幅重要画作，包括《戴珍珠耳环的少女》《代尔夫特风景》和《倒牛奶的女佣人》，都被重新评估，并且重新思考了它们的意义。因此，关于维米尔的两个长期悬而未决的重大问题：他为什么创作这些画作，以及这些画作的意义何在？在本书中首次得到了令人信服的解答。

媒体评价：

这本书将会彻底改变我们对维米尔的理解。阅读本书时我读得非常慢，仿佛自己是一名仰望星空的人，当一颗新的行星游入他的视野时。意识到事物并非你一生所想象的那样，这是多么不同寻常啊！
——彼得·凯里（Peter Carey），两届布克奖得主（Booker Prize）

安德鲁·格雷厄姆-迪克松（Andrew Graham-Dixon）将维米尔的作品置于其时代背景中。他让人深信，维米尔的画作并非仅仅是富有氛围的风俗画，而是具有深刻宗教意义和价值观的作品。通过这种方式，为我们呈现了一个审视维米尔艺术作品的全新视角。
——莱顿大学（Leiden University）教授保罗·阿贝尔斯（Professor Paul Abels）
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内容简介：

一部令人震撼的传记，带你走进历史上最具魅力的艺术家的传奇人生！本书是为纪念他逝世400周年而出版。

卡拉瓦乔的一生，是充满危险与传奇的旅程。在这本书中，安德鲁·格雷厄姆·迪克森带你穿越米兰、罗马和那不勒斯的街头巷尾，探索这位伟大画家的跌宕人生。红衣主教与妓女、祈祷与暴力，交织出一个充满戏剧性的时代。

卡拉瓦乔用妓女和穷人作为模特，创作出极具戏剧性和真实感的经典宗教画作。安德鲁·格雷厄姆·迪克森的深刻解读，将带你领略这些作品背后的故事，感受卡拉瓦乔如何打破传统，创造出独一无二的艺术风格。

他曾在一场争斗中杀死对方，随后逃亡至那不勒斯和马耳他，甚至在监狱中越狱而出。他的生命在38岁戛然而止，却留下了无数震撼人心的作品。

这本书不仅是对卡拉瓦乔的致敬，更是对艺术的深刻解读。它将带你走进一个充满激情、危险和创造力的世界，让你重新定义艺术与人生。

媒体评价：

这部精彩的传记将卡拉瓦乔呈现得深刻而立体，令人叹为观止。安德鲁·格雷厄姆·迪克森以卡拉瓦乔同时代人的视角，深入解读其画作背后的思想、恐惧与时代背景，让我们比以往更敏锐、更强烈地感受到作品的魅力。这位艺术家及其作品在书中展现得更加丰富且富有启迪性。
                                               ——尼尔·麦格雷戈，大英博物馆馆长

《卡拉瓦乔：神圣与世俗的传奇一生》让我沉浸其中，收获了极大的愉悦和惊喜。它不仅是一堂关于如何欣赏艺术的精彩课程，也是对卡拉瓦乔那个充满暴力却又始终闪耀着基督教精神世界的感性探索，更像是一场有着圆满结局的侦探故事。安德鲁·格雷厄姆·迪克森用文字赋予了画作生命力，这种能力极为罕见且珍贵。这本书的严谨性和真实性显而易见，我被书中内容深深吸引，甚至不舍得翻到最后一页。”
                                                                    ——彼得·凯里
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