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内容简介：

这是一件以精美手工卷制的雪茄为灵感而精心拍摄和设计的作品。 

跟随这本精美插图的咖啡桌书，踏上一段穿越时空、伴着蓝色烟雾的非凡之旅。亚伦-西格蒙德（Aaron Sigmond）是一位著名的国际知名雪茄编年史家和鉴赏家，他诚邀你探索世界上最经久不衰的奢华享受之一，雪茄的600年丰富历史。这本令人惊叹的书不仅仅是一本参考书，它还是一本游记、一本选集、一本摄影专著和一部历史叙述。 

本书由伊恩·斯帕尼尔（Ian Spanier）独家摄影，照片拍摄地点包括古巴、多米尼加共和国、尼加拉瓜、洪都拉斯、墨西哥以及美国和欧洲等地。书中深入展现了手工卷制雪茄的艺术、工艺和文化。从加勒比地区的烟草种植地到世界上最挑剔的雪茄爱好者的专属休息室，西格蒙德编织了一个既复杂又令人满意的故事，就如同完美的混合口味一样。探索传奇品牌的背后故事、大师调酒师的秘诀以及使雪茄抽吸成为一种艺术形式的仪式。 

无论你是经验丰富的行家，还是充满好奇的新手，这部详尽的调查报告都定能激发您对雪茄的热爱。它是对传统的致敬，是对精湛工艺的颂扬，也是对这一永恒乐趣未来走向的窥探。《雪茄品鉴录》不仅仅是一本书——它更是一种体验，邀请您放松身心，点燃雪茄，细细品味每一页。


作者简介：

阿伦·“西格”·西格蒙德（Aaron “Sig” Sigmond）是纽约市的一位作家，，著有超过二十本非虚构类书籍，其中五本是关于雪茄的。他是《吸烟》（SMOKE）杂志和《雪茄报告》（The Cigar Report）的创办编辑，同时也是《花花公子》（Playboy magazine）杂志的前雪茄专栏编辑。

伊恩·斯帕尼尔（Ian Spanier）是一位居住在洛杉矶的屡获殊荣的摄影师和讲师。他从 6 岁起就开始拍摄照片，最初使用的是简易相机，此后便从未停止过。斯潘尼尔是《花花公子：雪茄集》（Playboy: The Book of Cigars）、《阿图罗·富恩特：自 1912 年至今》（Arturo Fuente: Since 1912）以及《阿图罗·富恩特：从梦想走向王朝缔造》（Arturo Fuente: From Dream to Dynasty—making）等作品的摄影师。《雪茄》是他与西蒙德合作的第四部作品。

莉莉安娜·吉亚（Liliana Guia）是一位荣获国际书籍设计协会金奖的创意总监和书籍设计师。她的作品涵盖了从奢华的咖啡桌书到旅行指南、烹饪书等各类书籍，其中包括双卷本的《香槟：气泡与经典》（Champagne: Les Bulles et Les Icônes）和《帕马兹葡萄园：餐桌与篝火旁的故事》（Palmaz Vineyards: At the Table & Around the Fire）等作品，还有《我为喜剧狂：内心视角》（30 Rock: A View from Inside）等。


媒体评价：

“或许这是有史以来关于雪茄最令人印象深刻的著作。”
——贾里德·保罗·斯特恩（Jared Paul Stern），《马克西姆》（Maxim）杂志

“阿伦·西格蒙德是我的雪茄鉴赏专家，这本书真是太棒了！对于喜爱雪茄的人来说，这是一本必读之书！”
——马特·赫拉内克（Matt Hranek），畅销书作家兼编辑，《威廉·布朗杂志》（Wm Brown Magazine）主编

“巧妙地将作家亚伦·西蒙德和摄影师伊恩·斯帕尼尔的非凡才华融合在一起，这是他们第四次合作。”
——塞缪尔·斯普尔（Samuel Spurr），《雪茄杂志》（Cigar Journal） 

[bookmark: _GoBack]“西格蒙德和斯帕尼尔再次做到了这一点，先是从《阿图罗·富恩特：自 1912 年至今》（Arturo Fuente: Since 1912）开始，再到如今的《雪茄品鉴录》——真是个出色的团队啊！”
——卡洛斯·“卡尔伊托”·富恩特 Jr.（Carlos “Carlito” Fuente Jr.），《阿图罗·富恩特雪茄》（Arturo Fuente Cigars）
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